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المركز الفلسطيني لاستقلال المحاماة والقضاء

«مســـاواة»



٢

                                                                  
                                                               

     
قضاة  و  محامين  من  بمبادرة   ٢٠٠٢/٣/١٨ بتاريخ  تأسست  مستقلة،  حكومية  غير  أهلية  جمعية 
استقلال  ضمانات  لتعزيز  جهدها  تكريس  عاتقها  على  أخذت  اجتماعية،  شخصيات  و  سابقين 
القضاء والمحاماة تشريعاً و منهجاً و سلوكاً، عن طريق رصد و توثيق و مراقبة و معالجة كافة العوائق 
الاجتماعية و الثقافية و السياسية و الاقتصادية و التشريعية، التي تحول دون التطبيق السليم 
لمبدأ سيادة القانون، وتعيق تفعيل عناصر و مقومات و مضامين استقلال القضاء و المحاماة و ذلك 

بالطرق و الوسائل القانونية.

       مجلس إدارة مساواة 

رئيس مجلس الإدارة جبـــر  ياســـــر  المحــامي   -
نائب رئيس مجلس الإدارة    الجربــــاوي  - الدكتــور علي 

أمين السر - المحامي يوسف بختان  
أمين الصــندوق - الأستـاذ سمير البرغــوثي  

عضـو - المحامي فهد الشويكي  
عضـو الشـاويش   فايزة  المحــامية   -
عضـو - الدكتور محمد خالد السيفي  

     
    الرئيس التنفيذي المحامي إبراهيم البرغوثي

البيرة – البالوع- شارع المحاكم 
تلفون:٠٠٩٧٠٢٢٤٢٤٨٧٠

فاكس: ٠٠٩٧٠٢٢٤٢٤٨٦٦  
 musawa@musawa.ps :بريد الكتروني
www.musawa.ps   :صفحة الكترونية

حقوق الطبع و النشر محفوظة للمركز
كانون ثاني / يناير ٢٠٠٩

الآراء الواردة في هذه الة لا تعبر بالضرورة عن رأي المركز الفلسطيني لاستقلال المحاماة
 و القضاء «مساواة» 

 

   The Palestinian Center For The
Independence of The Judiciary 

And The Legal Profession
“MUSAWA”

المركز الفلسطيني لاستقلال                         
المحامـــــاة و القضـــاء  

«مســــــاواة»   
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 ab£¶= =dÂ �  
 ab£¶= Íºb¯º   

   
ÍEfRJ¶= Ð>¿¦=Æ p>¯¿¶= Ð=fMC °Èf{ Î·¢ 

 ÍÉ¾Ç¾>® P>}?Æ L>i=ea

--       lb¯¶= )hÈhì¶= c>£º Êº>�= +ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶=
.2    �¿Q )Í¿Â=Çm �£º OU>F¶= +ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= Î·¢ °ÉFìJ¶= GQ=Ç¶= ÁÇ¾>¯¶=

´¶c Î·¢ ÍFI��= e>MÛ=Æ ÍÉÑ>v¯¶= Í®eÇ¶= ¨É·FI ´r¶ ÍÉ¾Ç¾>¯¶= Í£ÉFì¶=
0.        ÁaeÙ= )¬Èfn¶= ½>r¢ Êº>�= 
03     �= ½=e )X·rº �=bF¢ Êº>�= +L>FMÝ= � ÄJÉRUÆ Ê�f¶= b¿j¶= ¼É�¿I

 >ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?   

2-         )t>rJ]= – .,,1+-4. ¼®e ¼³�=
 22       Ìh¦ )lÇE>v¶= À�? Êº>�= °É·£I      
3-      ÁaeÙ= )¼N£¶= ÇE? bÃª Êº>�= °É·£I     
3.     frº )ËÆ>®fn¶= a>£i ÌeÇJ²b¶= Ìc>JiÙ= °É·£I     

31     ) Ð>§¶Ý= ÏÇ¢a � ÍºÇr�=– .,,1+35 ¼®e ¼³�=
4-     ÁaeÙ= – ËÆ>¿ìn¶= Î·¢ eÇJ²b¶= c>JiÙ= °É·£I     



٤

41                                             frº )ÊmÇF¶= Tfª eÇJ²b¶= Êº>�= °É·£I    
5.              frº )kÉ� a=fº eÇJ²b¶= Êº>�= °É·£I    

 >ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ ÍÉÑ=h�= >È>v¯¶= � x¯¿¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?   

53             )¬É®ÇJ¶= Ìbº H>jJU= – .,,0+.2 ¼®e ¼³�=
-,5            ÁaeÙ= )Hf¢ k¾ÇÈ eÇJ²b¶= Êº>�= °É·£I
--3            frº )ÍºØi ÁÇº@º eÇJ²b¶= c>JiÙ= °É·£I
--5             frº )e>«¶= ÇE? b»� eÇJ²b¶= °É·£I

 ÍÉÑ>v® Ôa>FºÆ ÍÉ¾Ç¾>® L=e=ÇU

O¶>N¶= ÁÇ¾>¯¶= Ìa>ÉiÆ Ì>º>�= ¹Ø¯Ji= f�Öº � Íºb¯�= ¸»£¶= ±=eÆ? Àº
-.1            �¿Q )ÍÉ³ÈfºÙ= ÍÉEf£¶= Í£º>�= � b¯£¿�=
-.2            k·E>¾ )aØ�= bÈfª Êº>�= +�u>¯J�= ±Ç¯U Í¾>Éq � Ì>º>�= eÆa
-.5  �¿Q )Íue>£¶= bÉ¶Æ Êº>�= +>�Ø¯Ji= ÍÈ>�Æ Ì>º>�= Í¿Ãº hÈh£I � �º>�= ÍE>¯¾ eÆa
-/.           k·E>¾ )Í�>q g=Çª Êº>�= +Ì>º>�= Í¿Ãº L>É®Ø]?Æ H=aA

L>jiÖºÆ t>�= ¥>ì¯¶= ¤º Í¿Ã�= ¸º>³J¶ Ìf�¾  L>F¯¢Æ L>Èb� Ì>º>�= Í¿Ãº
-/2             �¿Q )ÎiÇº \Øq Êº>�= +�Ê¾b�= ¤»J�=
-/5   Hf§�= )Ê�f² Î·¢ *a +ÍÉ·ÂÙ= L>ÒÉ�=Æ ÍÈ��= L>É£»�= ÁÇ¾>® ¹ÇU L>�UØº

ÍÉ·ÂÙ= L>ÒÉ�=Æ ÍÈ��= L>É£»�= ÁÇ¾>¯E Í¯·£J�= ÍÉ¾Ç¾>¯¶= L=f§N¶= 
-05              �= ½=e )¥>q ÇE? �=bF¢ *? 
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+>É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ ea>r¶= e=f¯¶= dÉ«¿I ½b¢ Î·¢ ÍFI��= e>MÛ=
 -1.                  frº )ËfÈaeb¶= Ê¾>Â eÇJ²b¶= e>nJj�= 
-10      ÍÈfr�= >É·£¶= ÍÈeÇJib¶= Í»³�= L=e=f® Àº
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٧

ab£¶= Íºb¯º
ÍEfRJ¶= Ð>¿¦=Æ p>¯¿¶= Ð=fMC °Èf{ Î·¢

 Ìf³ª  ¤ÉRnI  �  À»³I  (�ÁÇ¾>¯¶=Æ  Í¶=b£¶=  Í·�  e=bqC  Àº  >ÃJÈ>¦  Á?  Î·¢  �Ì=Æ>jº  b²ÖI
 (Í·r¶=  L=c  ÍÉ¾Ç¾>¯¶=  �È>£�=Æ  �E=Çv·¶  >¯ªÆ  ÍÉÑ>v¯¶=  L=e=f¯¶=Æ  ½>³UÙ=  Î·¢  °É·£J¶=
 À³I � ÁCÆ (Í¯É¯V·¶ >¾=Ç¿¢ ÍÉÑ>v¯¶= ½>³UÙ=Æ L=e=f¯¶= �J£I �¶= ÍÉÃ¯«¶= Ìb¢>¯¶>E Ø»¢

*>Ã¿É¢ ÌeÆfv¶>E

 GÉFjI Ìb¢>® ¹>»¢Ý ¸NºÙ= ÄQÇ¶= Î·¢ ­Ç®Ç¶=Æ (Ð>v¯¶= ÍÉ¿·¢ ?bFº ¸É£«I �Ì=Æ>jº  ­bÂÆ
 ÀjU Î·¢ ÍÉ¿{Ç¶=Æ ÍÉF£n¶= ÍE>®f·¶ Ëf¯«¶= aÇ»£¶= >»Ã«qÇE (ÍÉÑ>v¯¶= ½>³UÙ=Æ L=e=f¯¶=

*ÍÉÑ>v¯¶= Í«É�Ç¶= Ð=a?

 ÍÉÑ>v¯¶= ÍEfRJ¶= Ð>¿¦=Æ Í¶=b£¶= °É¯� ÍÉ§E (ÄÑ>¿¦CÆ Ê¾Ç¾>¯¶= e=Ç�= Ð=fMC �C �Ì=Æ>jº  Î£jIÆ
 ÍÉ¾Ç¾>¯¶= b¢=Ç¯¶=Æ tÇr¿¶= Ê¾>£ºÆ bq>¯� ±aÙ= ¬qÇ¶= Ð>ì¢CÆ (ÁÇ¾>¯¶= ½>³U? �j«I �

*Ð>v¯¶= �C ¥Çªf�= ¥=h¿¶= ¤Ñ>®Æ Î·¢ Í»ÑØ�= ÍÉ¾Ç¾>¯¶= Ìb¢>¯¶= ¹=h¾C Æ (L>£ÈfnJ¶= Æ

 Å>FJ¾=  K«¶  � â>º>Â  â=eÆa  G£·I  ÍÉÑ>v¯¶=  ½>³UÙ=  Î·¢  °É·£J¶=  ÍÉ·»¢  Á?  �Ì=Æ>jº  b¯J£IÆ
 ÅeÆbE  ½Ç¯É¶  (ÍÈe>j¶=  Í»�¾Ù=Æ  �¾=Ç¯¶=  �  x®>¿J¶=Æ  ¬£v¶=Æ  ¸·�=  À{=Çº  �C  ¥fn�=
 >ÃJÈeÇJia À»vÈ >� (Í»�¾Ù=Æ �¾=Ç¯¶= Íºge bÉUÇJ¶ ÍÈeÆfv¶=Æ ÍºgØ¶= LØÈb£J¶= Ð=fQDE
 hÈh£IÆ Ê£»J�= ÀºÙ=  «UÆ ÁÇ¾>¯¶= Ìa>Éi ?bFº bÉjRJ¶ l>i? ¸]b»² >Ãº>Rj¾=Æ >Ã¯E>ìIÆ

*ÁÇ¾>¯¶=Æ L>jiÖ�= Í¶Æa Ð>¿EÆ (Êu>¯¶= ¹Ø¯Ji= ?bFº �{ÇIÆ Ð>v¯¶= ÍFÉÂ

 >Â>£jº � °·ì¿I >º eb¯E (�·j¶= b¯¿¶= Æ? Êr^n¶= XÈfRJ¶= ¹>U Ë@E ­bÃJjI × �Ì=Æ>jº�Æ
 Î·¢ °É·£J¶= Ð=eÆ Í¿º>³¶=Æ Ð>v¯¶=Æ ÁÇ¾>¯¶= Ð>Ã¯ª >ÃÉ·¢ ¤�? �¶= L=e>FJ¢×= Íª>² Àº =dÂ

*ÍÉÑ>v¯¶= ½>³UÙ=Æ L=e=f¯¶=

 �Ì=Æ>jº  Ð>v¯¶=Æ Ì>º>�= ¹Ø¯Ji× �Éìj·«¶= h²f�= >Ã£vÈ �¶= L>¯É·£J¶= ÅdÂ Á? Ê£ÉFì¶= ÀºÆ
 >ÃE>Vq? ÏÕeÆ e>³ª?Æ L=a>ÃJQ= À¢ �£I ÁÇ¾>¯¶>E �·§Jn�= Æ �º>�=Æ Ì>v¯¶= Ìa>j¶= ËbÈ? �E
 ËeÆfv¶=Æ ½>�= Ëf³«¶=Æ Ê¾Ç¾>¯¶= e=ÇV·¶ â=fÈÇìIÆ â>¯É»£I ¸³nI K®Ç¶= L=c � Æ >ÃÉºb¯ºÆ



٨

 �·§Jn�= Íª>²Æ �É¿Éìj·«¶= �º>�=Æ Ì>v¯·¶ ÍÉ·»£¶= ÍEfRJ¶= Ð=fMC Æ ÍÉ¾Ç¾>¯¶= ¼ÉÂ>«�= bÉUÇJ¶
*¼Â�¦Æ ±Ç¯�= L>É·² ÍF·{Æ ÁÇ¾>® ÌdI>i?Æ ÍE>É¾ ÐØ²Æ Æ Ð>iÕe Àº ÁÇ¾>¯¶>E

 OÉN�= ÄÉ£i e>{C � �Ì=Æ>jº  Ð>v¯¶=Æ Ì>º>�= ¹Ø¯Ji× �Éìj·«¶= h²f�= ÄÉ¶C ÇFrÈ >º =dÂÆ
 Í¶>ieÆ eÆa fÈÇìIÆ °É»£IÆ (¸¢>ªÆ ea>® (Ö«² (ÄÈh¾ (¥Æfnº �Éìj·ª Ð>v® Ð>¿E Î·¢ ¸»£¶= �
 Hf� °Èfì² Íª>³¶= Î·¢ Åa=ÇiÆ ÁÇ¾>¯¶= Ìa>Éi ?bFº Í¾>Éq � ¼ÃJE>¯¾Æ �É¿Éìj·«¶= �º>�=

*OÈbUÆ �>q �Éìj·ª ¼³U Ð>¿E � \>R¿·¶

 ¤Ee? À»vJÈ Ëd¶=Æ (�ÁÇ¾>¯¶=Æ Í¶=b£¶=   Í·� Àº fm>£¶= ab£¶= ebr¾ �Ì=Æ>jº  � À� >ÂÆ
 °ÉFìJ¶= GQ=Ç¶= ÁÇ¾>¯¶= (ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= OVF¶=Æ Íi=eb¶>E ¹Æ>¿JI ÍÉ¾Ç¾>® P>}?Æ L>i=ea
 (´¶c Î·¢ ÍFI��= e>MÛ=Æ ÍÉÑ>v¯¶= Í®eÇ¶= ¨É·FI ´r¶ ÍÉ¾Ç¾>¯¶= Í£ÉFì¶= (ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= Î·¢
 °É·£J¶>E ab£¶= =dÂ ¹Æ>¿JÈ >»² *�º>� Àº Íºb¯º *L>FMÝ= � ÄJÉRUÆ Ê�f¶= b¿j¶= ¼É�¿IÆ
 t>rJ]>E °·£JÈ ¹ÆÙ= (>É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Á>¿M= 7>É·£¶= Í»³�= À¢ Ìea>q ½>³U? ÍMØM
 Í»³� À¢ ea>q ¼³UÆ *ÍÈe=aÝ= ÏÆ>¢b¶= � ÍºÇr�= ÍVrE Ê¾>N¶=Æ (>É·£¶= ¹b£¶= Í»³�

*¬É®ÇJ¶= Ìbº H>jJU= ¹ÇU ÍÉÑ=h�= >È>v¯¶= � x¯¿¶=

 Ôa>FºÆ  ÍÉ¾Ç¾>®  L=e=ÇU    Á=Ç¿£E  t>]  H>FE  fm>£¶=  >Âe=bqC  ¼J�  Á?  �Ì=Æ>jº  L@Ie=Æ
 Ëd¶=  O¶>N¶=  ÁÇ¾>¯¶=  Ìa>ÉiÆ Ì>º>�=  ¹Ø¯Ji=  f�Öº  � Kºb®  ¸»¢ ±=eÆ?  7À»vI *�ÍÉÑ>v®
 Êº>� ÍE>¯¾Æ >ÃÉª ±Ç¯�= ÍÉ·² ¤º ÁÆ>£J¶>E �¿Q )ÍÉ³ÈfºÙ= ÍÉEf£¶= Í£º>�= � �Ì=Æ>jº  ÄIb¯¢
 Ì>º>�= Í¿Ãº hÈh£I � �º>�= ÍE>¯¾ eÆa (�u>¯J�= ±Ç¯U Í¾>Éq � Ì>º>�= eÆa 6ÊÂÆ (�ìj·ª
 Í¿Ã�= ¸º>³J¶ Ìf�¾  L>F¯¢Æ L>Èb� Ì>º>�= Í¿ÃºÆ (Ì>º>�= Í¿Ãº L>É®Ø]?Æ H=aA (>�Ø¯Ji= ÍÈ>�Æ
 ÁÇ¾>® ¹ÇU L>�UØº Á=Ç¿£E Íi=ea À»vI >»² (Ê¾b�= ¤»J�= L>jiÖºÆ t>�= ¥>ì¯¶= ¤º
 L>É£»�= ÁÇ¾>¯E Í¯·£J�= ÍÉ¾Ç¾>¯¶= L=f§N¶= ¹ÇU Ïf]?Æ (ÍÉ·ÂÙ= L>ÒÉ�=Æ ÍÈ��= L>É£»�=
 ea>r¶= e=f¯¶= dÉ«¿I ½b¢ Î·¢ ÍFI��= e>MÛ= Á=Ç¿£E Í®eÆ �C Íª>uÝ>E *ÍÉ·ÂÙ= L>ÒÉ�=Æ ÍÈ��=
 ½b£E Îv® ÍÈfr�= >É·£¶= ÍÈeÇJib¶= Í»³�= À¢ ea>q ÊÑ>v® ?bFºÆ *>É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢

*Ìab� �¦ ab� Íq>�= �¿{=Ç�= L=e>¯¢ Î·¢ ÐØÉJi×= g=ÇQ

    *Ä¿º ÌÇQf�= ÍÈ>§¶= �ÁÇ¾>¯¶=Æ Í¶=b£¶=   >ÃJ·� Àº fm>£¶= ab£¶= °¯� Á? �Ì=Æ>jº  ¸º@IÆ
 

�Ì=Æ>[[[[[[[[[[[[[[[jº 
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ÍÉ¾Ç¾>[[[® P>}?Æ L>[[i=ea
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ÍÉ¾Ç¾>[[[® P>}?Æ L>[[i=ea

ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶=
lb¯¶= )hÈhì¶= c>£º  Êº>�=

 Í[[ºb[[¯[º
 >Ã«É�ÇI ¹Ø] Àº ´¶cÆ Ëe>� ¥Æfnº Ë? \>� fq>¿¢ �E Í®Çºfº Í¾>³º ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ¸J�
 L>RJ¿»·¶ hÉÉ»J¶= Í«q Àº ÄE ¤J»JI >º �C Íª>uC (Í¿É£º ¤·i Î·¢ G·ì¶= Ìa>Èh¶ ÍÉÑ>¢a Í·ÉiÇ²
 µØÃJi= bÈ=hI Á>² >[[»[[¶Æ  *f]A fQ>I L>RJ¿ºÆ ¤Ñ>vE À¢ >ÃÉ·¢ ¤uÇI �¶= ¤Ñ>vF¶= Æ?
 ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= e>FJ¢C Àº ´¶c Î·¢ GI�È >ºÆ ÍÈe>RJ¶= >ÃJºØ¢ ÌfÃm Î·¢ âØÉ¶a >º Í£·i
 ÍÈ>»�= �ªÇI Àº bE × Á>² (Á>ÉUÙ= x£E � Ì�F² ÍÉ¶>º Í»É® L=c ÁÇ³I b®Æ >ÃFU>r¶ â>¯U
 ÍÈe>RJ¶= LØº>£�= e=f¯Ji= Àj àU Á>»v¶Æ ÄFU>q k«¾ � Á>¿Ò»{Ý= O£F¶ ´¶cÆ (°�= =d�

*Í¢Æfn�= �¦ Í�=h�= À¢ Ï@¿º � >ÃÑ>¯E=Æ
 �¶=  Í»�¾Ù=Æ  �¾=Ç¯¶=  ¤uÇE  Ê¾aeÙ=  ¤ÈfnJ¶=  >ÃJ·�  ÀºÆ  ÍÉ�>£¶=  L>£ÈfnJ¶=  KE?a  =d[[¶
 ÍF¾>�Æ ¥Æfn�= e>{C � L>ºØ£¶= H>Vq? �E kª>¿J¶= Ð>¯ECÆ ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÍÈ>� ¸«³I

*¥Ç¿»�= eÇ��=
 ¬ÉÉ³J¶=Æ (ÍºØ£¶= ÅdÂ ÍÉÂ>º â>¿ÉFº ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£·¶ ÍÉ¾b�= ÍÈ>»�= OVF¶= =dÂ � ¹Æ>¿I@[iÆ
 ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® � ÍÈ>»�= ¹>³m? �C â×ÇqÆ ÍºØ£¶= Åd� ÍÉ¾b�= ÍÈ>»V·¶ Ê¾Ç¾>¯¶=

*�ìj·ª � ¹Ç£«�= Ëe>j¶= -51. Í¿j¶ $//% ¼®e Ê¾aeÙ=
)6>»Â �¿M= �NVFº � Á=Ç¿£¶= =dÂ K� OÈb�= ¼�J[¿É[i (ÄÉ·¢Æ

 ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ÍÉÂ>º )6¹ÆÙ= OVF�=
*ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£·¶ ÍÉ¾b�= ÍÈ>»�= ½>�¾ )6Ê¾>N¶= OVF�=
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ÍÉ¾Ç¾>[[[® P>}?Æ L>[[i=ea

¹ÆÙ= O[[VF[[»[[[¶=
Í[[[Èe>[[[R[[[J[[[¶= Í[[ºØ[[£[[¶= Í[[É[[Â>[[º

 ¼M ÀºÆ >Ã{Æfm Á>ÉEÆ >ÃE ¬Èf£J¶= âÐ=bJE= >¿É·¢ zf«È ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ÍÉÂ>º À¢ OÈb�=
  *´¶c Î·¢ ÍFI��= e>MÛ=Æ >ÃJÉ³·º H>jJ²× ÍÉ¾Ç¾>¯¶= kiÙ=

)6�¿M= �F·ìº �C OVF�= =dÂ ¼j¯Éi =d[[¶

*>Ã{ÆfmÆ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ¬Èf£I [[ ¹ÆÙ= G·ì�=
*ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ÍÉ³·º H>jJ²× ÍÉ¾Ç¾>¯¶= kiÙ= [[ Ê¾>N¶= G·ì�=
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ÍÉ¾Ç¾>[[[® P>}?Æ L>[[i=ea

¹ÆÙ= G·ì�=
>Ã{ÆfmÆ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ¬Èf£I

ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ¬Èf£I 6â×Æ=
 ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= -51. Í¿j¶ $//% ¼®e ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® Àº ÍÉ¾>N¶= Ìa>�= � ¥fn�= ­f¢ 
 >ÃE °·£I Ä¶ >»Éª Æ? ¤Ñ>vE ÍÈ= Î·¢ >�>»£Ji= ÍÉ¿¶= � Á>² Æ? K·»£Ji= ÍºØ¢ ÍÈ=  >Ã¾? Î·¢
 Æ? Ìa>Ãn¶= Æ? >ÃQ>J¾= Æ? >Ã£¿q ¼³} ÍºØ£¶= GU>q s� ¤Ñ>vF¶= ´·I Á? Î·¢ Í¶×b·¶

*�¤ÉF·¶ >Ãuf¢ Æ? >ÃE e>�×=
 >Ã£vÈ Í¶×a Æ? Ìe>mC ¸²  ÊÂ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= Á? �C ÄU=fmÆ ÁÇ¾>¯¶= Ð>Ã¯ª x£E GÂc b[[®Æ
 Àº >Â�¦ À¢ L>RJ¿�= ÅdÂ hÉÉ»J¶ >Ã£¿q Æ? >Ã£ÉFE ½Ç¯È �¶= L>RJ¿�= Î·¢ ¤¾>r¶= Æ? fQ>J¶=

*$-%Í·M>»�= ¤·j¶=
 À¢ Ìe>F¢  >Ã¾@E ÍºØ£¶= Kªf¢ b® ÍÈfr�= x¯¿¶= Í»³� Á? b� ÊÑ>v¯¶= bÉ£r¶= Î·[[¢Æ
 hÉÉ»J¶>E �³·ÃJj»·¶ X»jI >Ã¾?Æ (¤Ñ>vF·¶ Íq>�= L>«r¶= Í£ÉF{Æ ebrº Á>ÉF¶ ½b^JjI gÇºe

*$.%�e>RJ¶=Æ ¥>¿r¶= Î·¢ ­f£J¶= ´¶d²Æ f]Û= >Ãv£E �E ­f£J¶=Æ >Ã¿ÉE
 À¢ Ìe>F¢ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= Á@E >Ãº>³U? ÏbUC � Kv® b¯ª ÍÉ¾aeÙ= >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� >[[[º?
 ¸«³È ¸³m Î·¢Æ $ÌhÉ�% Í®e>ª Í«q Ëc Ð>ÉmÙ= ÅdÂ Àº �É·] Æ? L>ºØ¢ Æ? ½Çie Æ? ­ÆfU

*$/%l>¿¶= Àº Å�¦ ¤Ñ>vE À[[[¢ >ÃFU>q ¤Ñ>vE hÉÉ�
 L>«¶Ö�= ÅdÂ >È>¿M � >Ãº>³UÙ ¤FJJ�=Æ ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= K¶Æ>¿I �¶= L>«¶Ö»·¶ ¤¶>ì�= Á? �¦
 hÉÉ»J¶ fQ>J¶= >Ã·»£JjÈ Ìe>mC Æ? hºe ¸²  >Ã¾? Î·¢ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£·¶ ¬Èf£JE TÆf�= ¤ÉìJjÈ
 Íºb�= ½b¯º >Ãºb^JjÈ >»² (L>RJ¿�=Æ ¤Ñ>vF¶= Àº >Â�¦ À¢ ÍÉ¢>¿r¶= ÄI>RJ¿º Æ? Ä£Ñ>vE

*�Å�¦ L>ºb] À¢ ÄI>ºb] hÉÉ»J¶
 hÉÉ»J¶ Æ? T>J¾Ý= ebrº Æ? ¤ÉF�= ebrº Î·¢ Í¶×b·¶ ½b^JjI Í·ÉiÆ ÊÂ ÁcC ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶>ª

*Ïf]? L>¢Æfnº L>ºb] À¢ ¥Æfnº L>ºb]
 Ä¾? cC (Í¿É£º Í£·jE KìFIe= �¶= Í¯N·¶ Ê¢ÇuÇ�= hºf¶= ÊÂ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ÁDª ´¶c �C ¬u?
 Ïf]? Í¯Èf{ ÁÆb� × �³·ÃJj�= ÁDª ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= >ÃE ½Ç¯I �¶= sÉ^nJ¶= Í«É�Æ ÁÆbE
 Î·¢ â>»Ñ>® Í£·j·¶ Ä·Év«IÆ ´·ÃJj�= ¥>¿J®= Á>² =cDª *ÍÉ¾>M Ìfº >Ã¾ÇF¦fÈ �¶= L>RJ¿�= Ð=fn¶
 Í¯N¶= ÅdÂ >ÃJìi=ÇE s^nÈ Á? eÇÃ»R·¶ À³� Ëd¶= hºf¶= ÍºØ£¶= �J£I >Âb¿¢ (>ÃE Í¯N¶=

*>Ã·v«È �¶= Í£·j¶>E

ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= �Æfm 6â>É¾>M
 �Æfm Ìb¢ >ÃÉª fª=ÇJI Á? ÍÉ¾Ç¾>¯¶= ÍÈ>»�>E >Ã£J�Æ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ¸ÉRjJ¶  ÁÇ¾>¯¶= ��nÈ 

)6ÊÂÆ
)6ÌhÉ»�= Í«r¶= �fm

 *Ïf]? ÍºØ¢ �EÆ >Ã¿ÉE ÄE>nJ¶=Æ kF·¶= Àº ¤¿� Í®e>ª L>«rE ÍºØ£¶= ¤J»JI Á? bE × OÉ}
 $L*¥*± (-+½%
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 Ê«³È ¸E (>Â�¦ À¢ ÌhÉ»Jº >� Í¾Ç³�= >Âfq>¿¢ ¥Ç»� � ÍºØ£¶= ÁÇ³I Á? °·ì�>E �£È × =dÂÆ
 ¼Ã�= cC (>Â�¦ À¢ ÍÉqÇr~ >Ã£J�Æ häÉ»J¶= >� ¸«³I Í¯ÈfìE ÊÑ>Ã¿¶= >Ã·³m � ÍºØ£¶= T=f]C

*$0%>ÃJªf£º fjÉ¶? Àº ¸£�Æ >Â�§E �·�= Àº ¤¿� ÍÉI=c Í«rE ÍºØ£¶= ¬rJI Á?
 ÍÉ¾Ç¾>¯¶= ÍÈ>»�= ¥h¾ Î·¢ LfI=ÇI b® >Âb� ÍÉ¾aeÙ= >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� L=e=f¯¶ G¯£J�= ÁCÆ

*>Ãº>³U? bU? Ê[[ª Ð>Rª (>Ã·ÉRjI � Á=Æ ÎJU Í£Ñ>n¶= ÍºØ£¶= À¢
 ¤Ñ>m ½>¢  ¸³m L=c  Ê¢>¿q T>J¾C  ÊÂ >Ã·ÉRjI  HÇ·ì�=  ÍÈe>RJ¶=  ÍºØ£¶=  ¸³m Á>²  =cC 
 ¤Ñ>vE À¢ >ÃFU>q ¤Ñ>vE hÉÉ� ¸«³È ¸³m Î·¢ Í®e>ª ÌhÉ� ÍºØ¢ L=c À³I �Æ ¹>»£Ji×=

*$1%�>Ã·ÉRjI xªe ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ¸Rj� °VÉª l>¿¶= Àº Å�¦

ÌbÈbQ ÍºØ£¶= ÁÇ³I Á?
 >Ã·ÉRjI Æ? >�>»£Ji= °Fi Ïf]? ÍºØ£¶ ÍÃE>nº >Ã·ÉRjI a=f�= ÍºØ£¶= À³I � =cC ´¶d² ÁÇ³I
 Ïf]? ÍºØ¢ ¤º ¸É·vJ¶= Æ? kF·¶= �C ËaÖI × ÎJU (¬¿r¶= L=c Àº Æ? Í·M>� ¤Ñ>vE Î·¢
 ÍºØ£¶=  ½=b^Ji=  °Fi  ½b¢  ��nÈ  ×  Ä¾?  ×C  *L>ºb�=  Æ?  L>RJ¿�=  k«¾  hÉÉ»J¶  Í·»£Jjº

)6Ê·È >º >Ã¿º f²c? Ìb¢ L=e>FJ¢DE Ä¶Æ>¿I À³� �j¾ �fm Ä¾? OÉU (ÍÉ·² ÌeÇrE ÍÈe>RJ¶=

)6¹>»£Ji×= OÉU Àº Ìb�=
 ÍÃE>nº ÍºØ¢ ÍÈ= ¸ÉRjI xªe °U $2+4% Ìa>�= � ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ¸Rjº ÁÇ¾>¯¶= Îì¢? OÉU

*$2%Í·Rjº À³I � �Æ ÎJU â>Èa>º â×>»£Ji= >�>»£Ji= °Fi Ïf]? ÍºØ£¶
 Ð>«J¾× ´¶cÆ Í«·J� L>RJ¿º hÉÉ»J¶ ÍºØ£¶= k«¾ ¹>»£Ji= g=ÇQ �C Ìe>mÝ= Àº bE × >¿ÂÆ
 ÌeÇÃn�=  ÍºØ£¶=  ´¶c  Àº Î¿NJjÈÆ (Ìa>¢  �³·ÃJj�=  eÇÃ� ÄÉª  ¤¯È  Ëd¶=  ¸É·vJ¶=Æ  kF·¶=
 $.2% Ìa>�= � Ê¾aeÙ= ¥fn�= =d²Æ (â>¯·ìº >Ãº=b^Ji= ¤¿º Î·¢ ÊÑ>v¯¶= a>ÃJQ×= f¯Ji= �¶=
 ÌeÇÃn�= ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= afª= OÉU -555 Í¿j¶ $/0% ¼®e ¹b£�= ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® Àº
 L>V«r¶=  � ¸Ér«J¶=  Àº ÐÊnE ÄÉ·¢ ÊI@¿i >º  =dÂÆ *â>¯·ìº >�>»£Ji=  ¤¿»ª  Íq>] ÍÈ>»}

*OVF¶= =dÂ Àº ÍÉ¶>J¶=

¸ÉRjJ¶= � °Fj¶= OÉU Àº Ìb�=
 ÍºØ£¶=  � Ìb�=  �fm Ð>«J¾=  Î·¢ $-51.%  ÍÈe>RJ¶=  L>ºØ£¶=  ÁÇ¾>®  Àº  $-,+4%  Ìa>�=  Kr¾
 ¸Rjº Î·¢ G� >¿ÂÆ*>Ã·ÉRjI °Fi Ïf]? ÍºØ£¶ ÍÃE>nº Æ? Í¯E>ìº K¾>² =cC >Ã·ÉRjI a=f�=
 ÍºØ£·¶ ÍÃE>nº Æ? Í¯E>ìº ÍºØ¢ aÇQÆ ½b¢ Àº b²@J·¶ LØRj¶= � °É®bJ¶= ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶=
 (ÍºØ£¶= ÅdÂ ¸ÉRjI À¢ ¥>¿JºÝ>E  ÁÇ¾>¯¶=  Äºh¶=  ´¶d² ¹>�= Á>² =c=Æ   *>Ã·ÉRjI HÇ·ì�=
 ?b[[F[[I fÃm? / ¹Ø[[] z=�¢DE ½b¯J¶= � °�= ÍV·rº Ëc ¸³¶ Ê¾aeÙ= ¥fn�= Îì¢? >»²
 ¸Rj� $3%zf§¶= =d� �£I Ïf]? Ìbº ¹Ø] Æ? >Ã·ÉRjJ¶ G·ì¶= ¼Èb¯I ÁØ¢C fn¾ _Èe>I À[[º
 >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� ½>º? ÄE À£ì·¶ âØE>® ¸Rj�= À¢ ea>r¶= e=f¯¶= ÁÇ³ÈÆ $4%ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶=

*ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ¸Rjº L=e=f¯¶ �>¿ÒJiÝ= ¤Qf�= >Âe>FJ¢>E
 ea>r¶= 53+/12 ¼®e  >Âe=f® � ?bF�= =dÂ Î·¢ ÍÉ¾aeÙ= >É·£¶= ¹b£[[¶= Í[[»³� Lb[[²? b[¯[[¶Æ
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 ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= �®�E ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ¸Rjº e=f® Á@E  K¶>® OÉU -554 +3+-4 _Èe>JE
 ÅdÂ  ¸ÉRjI  >ÃÉ·¢  ¬¾@Jj�=  Í²fn¶=  °Fj¶  ´¶cÆ  Ä·�  �  â>£®=Æ  Í«¾@Jj�=  ÍÃR·¶  Í²Ç·»�=

*�ÍÉ¾>M Ìfº >ÂbÈb�Æ ÍºØ£¶=
 ÍìÉjE Í¿Èf® �J£I ¸ÉRjJ¶= Í£®=Æ Á? �C Ìe>mÝ= ½>¯�= =dÂ � Îj¾? À·ª Îj¾? K¿² Á= À³¶Æ
 Ä¿¢ OÈb�>E afìJj¿i >º =dÂÆ [[ *>Ãj³¢ L>FM= gÇ� Ê¶>J¶>EÆ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ÍÉ³·º Î·¢

*ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= �®fI L×>U ¹Æ>¿I b¿¢

L>RJ¿�= ¥Ç¾ OÉU Àº Ìb�=
 Ïf]? ÍºØ£¶ Í¯E>ìº Æ? ÍÃE>nº >�>»£Ji= Æ? >Ã·ÉRjI ËÇ¿�= ÍºØ£¶= K¾>² =cC Ìb�= Ê«J¿I ×
 Æ? ¤Ñ>vF¶= k«¿E �JºØ£¶= >J·² °·£JI  Á? ´¶c �C Íª>uC G� ¸E (GjVª >Ã·ÉRjI °Fi

*>Ã¿º ¥Ç¿E
 ebrº � o§¶= Æ? kF·¶= Àº ¤¿� �¶= ÍÉFj¿¶= Ìb�= ÇÂ Ìb�= Àº ¥fn�= br¯º ÁÙ ´¶cÆ

*L>ºb�= ½b¯º Æ? Í¢>vF¶= Æ? L>RJ¿�=
 (ÍÈ>»�= X¿º ½b¢ Î·¢ a>ÃJQ×= f¯Ji=  *$5%54+--1 ¼®e >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� e=f® Ågh£È >º =d[[ÂÆ
 ÍÈ>»�=  afI  × ÄÉ·¢Æ  (Í¢>vF¶=  Àº  ¬¿r¶=  k«¿¶  >Ã·ÉRjI °Fi �¶=  ÍÈe>RJ¶=  ÍºØ£·¶  ×C
 ¸É·vI Ð>«J¾× ÍÒF£J¶= Ìa>ºÆ Í¢>vF¶= ¬¿qÆ ¥Ç¾ �E â>Vu=Æ ­ØJ]×= Á>² ÁC ÍºØ£¶= Î·¢

*�Í¢Æfn�= �¦ Íjª>¿�= ¤ÉRnI Æ? ´·ÃJj�=
 ÍÈe>� ÍºØ£² ¸³m ¸ÉRjI g=Ç| ¹Ç¯¶= �C ÍÉ¾aeÙ= >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� KFÂc ´¶c ¤[[ºÆ
 Æ? â>ì·] �NÈ × fºÙ= ½=a >º ÍÒ«¶= k«¾ Àº L>RJ¿º Î·¢ Ä·ÉRjI °Fi ¸³n¶= L=c Á>² Ç¶Æ
 [[ fv]Ù=Æ ËfÂh¶= ÁÇ·¶>E ÌhÉ»�= ÌaeÇ¶= [[ ÍºØ£¶= ÁÇ²  Á>E Kv¯ª ´·ÃJj�= Ïb¶ â>jF¶
 e>v�= Æ? ÍF·£�= ½ÇV·¶= hÉÉ»J¶ ÍºØ£¶= k«¾ ¹>»£Ji= ¤¿� × µ>�Ù=Æ ÁÇì¶= hÉÉ»J¶ Í·Rj�=
 ½ÇV·¶= �EÆ ÁÇì¶=Æ ´»j¶= �E hÉÉ»J¶= ¤ÉìJjÈ Ëa>£¶= ´·ÃJj�= Á? cC (Í««�= Ä²=Ç«¶= Æ?
 ¥Ç®Æ fº? ¸£� >� ­>¿qÙ= ÅdÂ �E Xu=Æ ­ØJ]= ´¶>¿Â Á? OÉU (Í««�= Í²=Ç«¶=Æ e>v�=Æ

 *$-,%â8>É«J¿º eÇÃ»�= o¦
 o¦ � eÇÃ»�= ¥Ç®Æ ÍÉ¶>»JU=Æ L>RJ¿�= He>¯I fÈb¯I Æ? ¬ÉÉ³I Í¶@jº Á? Á>ÉF¶= À¢ �¦Æ

*ÍÈfÈb¯J¶= Í»³�= Íì·j¶ ¤u>] kF¶ Æ?

Á>³�=Æ Á>ºh¶= OÉU Àº Ìb�=
 Æ? L>RJ¿�= �E °Èf«J¶= � eÇÃ»�= Ïb¶ kF¶ Æ? o¦ PÆbU ÍÉ¶>»JU= ¥fn�= Îm>VJÈ ÎJU
 � ±ÇjIÆ SJ¿I >Ã¾? >�>{ ÌbU=Æ ÍÈe>� L>ºØ¢ ¤Ñ>vF¶= Æ? L>RJ¿�= ÅdÂ ¸»� Á? ¤¿º ¤Ñ>vF¶=

*$--%bU=Æ Á>³º
 À{Ç¶= Ð>Qe= ¸³¶ ¸º>m ÍÈ>»�= ±>ì¾ e>FJ¢DE ´¶cÆ Í¶@j�= ÅdÂ � Ê¾aeÙ= ¥fn�= ¤iÇI b®Æ
 Í¿Èbº � K·Ri b® Í¢>vF¶= Àº �£º ¥Ç¾ Î·¢ Í¢ÇuÇ�= ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶=  K¾>² Ç¶Æ ÎJU

*�¯ª ÌbU=Æ
*$-.%�ìj·ª ¸]=a ÍÃE>nº ¤Ñ>vE Æ? L>RJ¿� ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= k«¾ ¸ÉRjI f�� Ä¾Dª ÄÉ·¢Æ
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 ab� bÈbRJ·¶ Í·E>® L=Ç¿i 3 ÊÂ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ±Ç¯U ÍÉ³·º Ìbº Á? Î·¢ ÁÇ¾>¯¶= s¾ >»²
 ¹b£�= ÁÇ¾>¯¶= ÎvJ¯� ÁaeÙ= � ¸Èb£I ÄÉ·¢ ?f{ b® $?+.,% Ìa>�= s¾ Á? �C >¿Â �n¾Æ   *Í·M>�

*bÈbRJ·¶ Í·E>® L=Ç¿i -, ÍÈ>»�= Ìbº KVFq? OÉU -555 Í¿j¶ $/0% ¼®e
 �=�m= �£È × Ìb�= �fm Á? cC Í¯·ì�= kÉ¶Æ ÍÉFj¿¶= Ìb�= Á>ºh¶= OÉU Àº Ìb�>E >¿Â br¯ÈÆ
 Á>² Ç¶Æ ÎJU ÌbÈbQ �J£I ÍºØ£¶>ª (Êu>�= � â>¯·ìº ÍºØ£¶= ¸ÉRjI Æ? ¹>»£Ji= °Fi ½b¢
 Í¿i ¹Ø] >ÂbÈbRJE ÍºØ£¶= ´¶>º ½>É®  ½b¢ Í¶>U � ´¶cÆ (>Ã·ÉRjI Æ? >�>»£Ji= °Fi b®
 dÑb¿¢  �§·¶  °VÉª  ¸Rj¶=  Àº  â>»³U  ÍEÇìnº  �J£I  cC  >Ã·ÉRjI  Ìbº  Ð>ÃJ¾=  Àº  *$-/%ÌbU=Æ

*$-0%>ÃÉ·¢ â>Èb£I ´¶c �J£È Á? ÁÆa >�>»£Ji=

6ÍÉ¢Æfn�= �fm
*$-1%H=aÛ= Æ? ½>£¶= ½>�¿·¶ Æ? fºA Ê¾Ç¾>® s¿¶ Í«¶>� Í[[ºØ£¶= ÁÇ³[[[I × Á? Ë?

*ÍÈe>� L>ºØ£² >Ã·ÉRjI eÇ��= L>ºØ£¶= Ä¿º Í¿º>N¶= Ìa>�= � $-51.%ÁÇ¾>® À»u b®Æ
 fª=ÇJI � =cC ÍºØ¢ ÍÈ? ¸ÉRjI Î·¢ z=�¢×= s^m ËÙ gÇ� Ä¾? >¿Â f²d¾ Á? bÉ«�= ÀºÆ
 s¾ Í¶×bE ´¶cÆ (z=�¢×= � Ìfm>Fº ÍV·rº Ä¶ À³È � Ç¶Æ ÎJU ÍÉ¢ÇuÇ�= �Æfn¶= >ÃÉª
 ÍÈ? ¸ÉRjI Î·¢ ¸Rj�= Ïb¶ z�£È Á? s^m ËÙ gÇ�   L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® Àº $-+-0% Ìa>�=

*�*****ÍÈe>� ÍºØ¢
 ËÙ gÇ� �>ÃI=e=f® ÏbUC � LaeÆ@ª ?bF�= =dÂ À¢ ÍÉ¾aeÙ= >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� Lf«i? b®Æ 
 ÁÆa ÍÈe>� ÍºØ¢ ÍÈ? ¸ÉRjI G·{ Î·¢ ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ¸Rjº Ïb¶ z�£È Á? s^m
 ¸³¶ \>FÈ Á? ´¶c afºÆ (¸ÉRjJ¶= G·{ xªe � Ìfm>Fº ÍÉr^m ÍV·rº z�£»·¶ ÁÇ³È Á?

*$-2%�o§¶= ¤¿� ¸ÉRjJ¶= G·{ Î·¢ z�£È Á? eÇÃ»�= Àº s^m

   6Ê¾>N¶= G·ì�=
ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ÍÉ³·º H>jJ²× ÍÉ¾Ç¾>¯¶= kiÙ=

¹>»£Ji×= ÍÉ¯Fi@E ÍºØ£¶= ÍÉ³·º LÇFM 6â×Æ?
 Ê¶>J¶>EÆ ($-3%â×Æ? >Ã·»£JjÈ À� KFNI ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= Í[[É³·º ÁD[[ª ½>[[[�¿¶= =d[[Â Î[[vJ¯�

*>ÃJÉ³·º L>FMÝ ÍºØ£¶= ¸ÉRjI Î·¢ ¬®ÇJÈ × fºÙ= ÁDª
 ÄI>ºb] Æ? Ä£Ñ>vE Æ? >º fQ>I L>RJ¿º hÉÉ»J¶ >É·£ª ×>»£Ji= ¹>»£Ji×= ÁÇ³È Á? Ê§F¿È Ä¾? ×C

*ÀÈf]Û= L>ºb] Æ? ¤Ñ>vE À¢
 (>ÃJÉ³·º °U Àº >Ã·ÉRjI ¸»ÃÈ Ëd¶= ÍºØ£¶= ´¶>º ½f à� × Ä¾? ½>�¿¶= =dÂ >È=hº gfE? Àº ¸£¶Æ

*>Ã·ÉRjJE �]Ù= =dÂ ½>® Ç¶Æ >� GrJ§º ¸² Àº >Âa=a�iC Ä¶ hÉRÉª
 ½h·È ¸E >�>»£Ji= ÁÆa ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ÍÉ³·º °U e>³JU= ¤¿� ½>�¿¶= =dÂ Á? À¢ ´ÉÂ>[[¾

*âØ£ª >Ãº=b^Ji>E >Ã³¶>º
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*$-4%¸ÉRjJ¶= ÍÉ¯Fi@E ÍºØ£¶= ÍÉ³·º LÇFM 6â>É¾>M
 ½>�¿¶= =dÂ g>J�Æ  *ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ÍÉ³·º °� ÍÒn¿�= Í£®=Ç¶= ÊÂ ¸ÉRjJ¶= Í£®=Æ �J£I OÉU
 ÍºØ£¶= ¸ÉRjJE ½>® À� ef¯JÈ °�= =dÂ Á? cC ÍÉ³·�= ¹ÇU @n¿I �¶= L>¢g>¿»·¶ â=bU ¤vÈ Ä¾?

*â×Æ? >ÃÉ·¢ ¥g>¿J�=
 Î·¢ a>J¢C ÍÈe>� ÍºØ¢ ´¶>º ±Ç¯U ebÂ ÍÉ¾>³ºDE ½>�¿¶= =dÂ Á�¯È b¯ª f]Û= G¾>�= Î·[[¢Æ
 ÁÆa  ¹Ç�  f]A  s^m ¼iDE  >Ã·ÉRjJE  @Q>«È  ÄE  =cDª  Í·ÈÇ{  Ìbº  ÄI>RJ¿º  hÉÉ»J¶  >Ãº=b^Ji=

*$-5%=ÄJÉ³·� ÄE>jJ²C

¸ÉRjJ¶>E â>¾Æf¯º ¹>»£Ji×= ÍÉ¯Fi@E ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ÍÉ³·º LÇFM 6â>N¶>M
 Í·ÉiÇ² ÅbUÆ ¹>»£Ji×>E bJ£È × OÉ} (�¯E>j¶= �Éº>�¿¶= �E �iÆ ¸} ½>�¿¶= =dÂ Ð>[[[Q
 â×>»£Ji= >�>»£JiC Íìi=ÇE ÍºØ£¶= ÍÉ³·º °U GjJ³È >�CÆ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ÍÉ³·º H>jJ²×

*>ÃJÉ³·º Î·¢ L>FMD² ¸ÉRjJ¶>E â>¾Æf¯º â=fÂ>�
 Ê¢bÈ Àº >�Ø] fÃ�È × Àºh¶= Àº Ìbº Êv� ×C ¹>»£Ji×=Æ ¸ÉRjJ¶>E ÍÉ³·�= ÅdÂ f¯JjI ×Æ
 ÍÉ³·º °� â>Òn¿º XFrÈ Ìab�= Ìb�= Êvº b£E ¸ÉRjJ¶= Á? Ë?($.,%>�>»£JiC °FjE ÍºØ£·¶ ÄJÉ³·º

 *kÉ¶bI Æ? o¦ ¸ÉRjJ¶= =dÂ HÇnÈ ×? �fnE ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶=
 ¹ÆÙ= ÍºØ£¶= ´¶>º G·jÈ × ÇÃª �¯E>j¶= �º>�¿¶= Àº ¸² >È=hº ÄÉÉ¿M � ¤»� ½>�¿¶= =dÂÆ
 ¸ÉRjJE ½>® Àº µ�È × >»² (¸ÉRjJ¶= ¥Ç®Æ Àº ¼¦f¶= Î·¢ >ÃÉ·¢ ÄJÉ³·º a=a�i= � Ä¯U
 ¸² Àº Àº@º � ÁÇ³ÈÆ >ÃÉ·¢ Ä¯U >Âb£E f¯JjÈ Ìab� Ì�«¶ ×C >� ÄJÉ³·º Î·¢ â>¯·® ÍºØ£¶=

*Ð>¢aC

-51. ½>£¶ ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® � ¥fn�= ¬®Çº
 KFNI Í[[ºØ£¶= ÍÉ³·º Á? -51. Í¿j¶ $//% ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® � Ê¾aeÙ= ¥fn�= �J¢C
 ÁÇ³È  ÄÉ·¢Æ  ($2½%  ÍÈe>RJ¶=  L>ºØ£¶=  ¸Rjº  Ïb¶  ´¶d¶  b£�=  ¸[[Rj¶=  Ê[[ª  ¸ÉRjJ¶>E
 >Ã¾? �¦ (ÍÉ³·�= Î·¢ Í¿Èf® ¸ÉRjJ¶= Í£®=Æ ¸³nIÆ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= � °V·¶ â>Òn¿º ¸ÉRjJ¶=
 L=Ç¿i k� ¹Ø] ¹>»£Ji×= � °FiÙ= ¸F® Àº >Ãj³¢ L>FMC gÇ� �Í£{>® �¦   ÍìÉjE Í¿Èf®
 Á? ÄºÇÃ«� ÇÂÆ *$1+.1 ½% ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= �®�E ­f£È >º ÇÂÆ ($.-%ÍºØ£¶= ¸ÉRjI _Èe>I Àº
 Ä£º Æb§I Ëd¶= fºÙ= ÍÉ³·�= Î·¢ Í£{>® Í¿Èf® >Ã¿º ¸£� ¸ÉRjJ¶= Í£®=Æ Î·¢ L=Ç¿i 1 Êvº

 *À£{ Ë? Î·¢ ÍÉr¢ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶=
 Ð>§¶Ý L>ºØ£¶= ¸Rjº �C G·ìE ½b¯J¶= ÍV·rº Ëc ¸³¶ °�= Kì¢? $/0% Ìa>�= Á? >[[»[[²
 ÅdÂ K¾>² =cC >Ã·ÉRjI °U ´·� × s^m ¸F® Àº �ìj·ª � Í·Rjº ÍÈe>� ÍºØ¢ ¸ÉRjI
 ´·I ÊÂ Ð>§¶Ý= G¶>{ >ÃÉ¶C b¿JjÈ �¶= H>FiÙ= K¾>² =cC ´¶cÆ Te>�= � Í·Rjº ÍºØ£¶=

*$-, (3 (2% >ÃI=f¯«E $4% Ìa>�= � Ìae=Ç¶=
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Ê[[¾>[[N[[¶= O[[VF[[»[[¶=
Í[Èe>RJ¶= Í[ºØ£·¶ Í[É¾b�= Í[[È>[[»V[[¶= ½>[[�[[¾

 (±Ç¯�= fÑ>jE ÌÇi? ÍÉ¾bº ÍÈ>»} ¤J»JÈ ÄJºØ¢ Î·¢ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= GU>q °U Á? ´m ×
 s] b® ¥fn�= Á? �¦  *efv¶= �Q Ìb¢>® l>i? Î·¢Æ ÍÉ¶ÆÖj�= � Íº>£¶= b¢=Ç¯¶= °ªÆ ´¶cÆ

*Íq>] ½>³U@E ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶=
)6Ê¶=ÇJ¶= Î·¢ Ä¶Æ>¿I Î·¢ fª=ÇJ¿i >º =d[[[ÂÆ
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¹ÆÙ= G·ì�=
ÍºØ£·¶ ÍÉ¾b�= ÍÈ>»V·¶ Ê¾Ç¾>¯¶= ¬ÉÉ³J¶=

ÍÈ>»�= Î·¢ ¸ÉRjJ¶= fM?Æ ÍÈe>RJ¶= 
ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£·¶ ÍÉ¾b�= ÍÈ>»V·¶ Ê¾Ç¾>¯¶= ¬ÉÉ³J¶= 6â×Æ?

 >Âe>FJ¢>E % Í¢Æfn�= �¦ Íjª>¿�= ÏÇ¢b[[[¶ Ê[[[¾Ç¾>¯¶= l>[[iÙ= Ê[[ª Ð=eÛ= K¿È>FI b[[[¯[[¶
*$>ÃÉ·¢ Ð=bJ¢= Ë? Àº ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ´¶>º ±Ç¯U ÍÈ>»� Í·ÉiÇ¶=

 À¢  Ð=h�=  ¸ÉF®  Àº  ÇÂ  Í¢Æfn�=  �¦  Íjª>¿�=  ¹>»¢?  À¢  ÍÉ¶ÆÖj�=  Á?  �C  x£F¶=  Åaf[[ª
 Ä¾? ½=a >º Íjª>¿�= ¹>»¢@E ½>É¯¶= � °�= Ä¶ fQ>J¶= Á? e>FJ¢C Î·¢ °�= ¹>»£Ji= � ¬j£J¶=
 ½>® Ëd¶= fQ>J¶= ÁDª ¸ÉFj¶= =dÂ À¢ Íjª>¿�= Kªf�= >º =cCÆ (Í¢Æfn�= aÆb�= À¢ >ÃE Tf� ×

*$..%Ä¯U ¹>»£Ji= Ð>i? b® ÁÇ³È ¸»£¶>E
 b¢=Ç¯¶= ÊÂ Í¢Æfn�= �¦ Íjª>¿�= ÏÇ¢b[[[¶ Ê[[[¾Ç¾>¯¶= l>iÙ= Á? Î[[[¶C ÁÆf[[[]A G[[[ÂcÆ
 ÄF³Ifº ½h·È ¥Æfn�= �¦ ¸»£¶= Á@E Êv¯I �¶= Í[[[È�r¯J¶= Í[[[É¶ÆÖj�= H>[[[E Ê[[[ª Íº>£¶=

*$Ê¾ae? Ê¾bº .12 + Ëfrº Ê¾bº -2/ ½% Ä[[¿¢ SI>¿¶= ef[[[v¶= xÈÇ£JE
 Í®Ø£¶=Æ efv¶=Æ $@ì�= % ¸£«¶= ÊÂÆ Á>²e? ÍMØM fª=ÇI >Âa>»¢Æ ÍÈ�r¯J¶= ÍÉ¶ÆÖj�= ½=Ç®Æ

*$./%>»Ã¿ÉE ÍÉFFj¶=
*****************ÍÉ¾aeÙ= hÉÉ»J¶= Í»³� àa>ÃJQC b¯£¾C =dÂ Î[[·[[¢Æ

 Í·¢ ¹ÆÙ= ¸£�Æ efv¶>E @ì�= ÍìE=eÆ efuÆ @ì] ÍMØM Á>²e? Î·¢ ½Ç¯I ÍÉ¾b�= ÍÉ¶ÆÖj�= ÁC 
***************ÄFFiÆ Ê¾>N¶=

-532 Í¿i 5.3 t 31+//0 ±Ç¯U hÉÉ�
 â>£®ÇJº fm>Fº efu ¸² À¢ ½h·È ÍÈ�r¯J¶= ÍÉ¶ÆÖj�= À¢ xÈÇ£J¶= ÁC *************  >Âe=f® =d[[²Æ
 GFj¶= ÇÂ @ì�= ÁÇ³È Á? G� ¸E efuÆ @ì] µ>¿Â ÁÇ³È Á? Ê«³È ×Æ ¤®ÇJº �¦ Æ? Á>²
 Øª ÍÉFFj¶= À²e ½b£¾C =cCÆ efv¶=Æ @ì�= �E >º ÍÉFFi Í®Ø¢ µ>¿Â ÁÇ³È Á? Ë? efv¶= �

 �ÍÉ¾bº ÍÉ¶ÆÖjº
-541 Í¿i -1--t 40+24. ±Ç¯U hÉÉ�

 efv¶= Á? ´¶c  *Ó{>] ¸£ª ÄFFi f]AÆ (¥Æfnº ¸£ª ÄFFi efu �E hÉÉ»J¶= Ê§F¿È Ä¾? f[É[[¦
 Á? ÍÉ¶ÆÖj�= ½>É¯¶ ��nÈ >�CÆ (ÄJº>jQ K§·E >»Ãº ÄÉ·¢ ÍÉ¶ÆÖjº × ¥Æfnº ¸£ª Î·¢ GI��=
 ­frI ÄÉ·¢ ÏfQ >º gÆ>� ÇÂ >¿Â @ì�= e>É£ºÆ (@ì] À¢ â>�>¾ efv¶= GFjÈ Ëd¶= ¸£«¶= ÁÇ³È

*°�= ¹>»£Ji= � Ëa>£¶= ¸Qf¶=

ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£·¶ ÍÉ¾b�= ÍÈ>»�= Î·¢ ¸ÉRjJ¶= fM? 6â>É¾>M
 ÊÂ $.0%Ëfr�= ¤ÈfnJ¶= >ÃJ·� ÀºÆ ÍÉEf£¶= L>£ÈfnJ¶= ¼�£º >ÃE Ld]? �¶= Íº>£¶= Ìb¢>¯¶=
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 Î·¢ × ¸ÉRjJ·¶ fM? × Ë? (ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= � °�= ÐÇn¾ ¤º @n¿È ÍÉ¾b�= ÍÈ>»�= � °�= Á?
 ÍÉ¶ÆÖj�= b¢=Ç¯¶ â>¯ÉFìI ×C µ=c >ºÆ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£·¶ ÍÉ¾b�= ÍÈ>»�= ÐÇn¾ Î·¢ ×Æ °�= ÐÇn¾

*Ê¾b�= ÁÇ¾>¯¶= �
 â>¯ªÆ Í·Rj�= ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£·¶ ÍÉ¾b�= ÍÈ>»�= X¿º b¯ª -51. Í¿j¶ ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® >º?

*$L *¥ *± (/0 ½ % Í·Rjº À³I � =cC >Ã¿¢ ÍÈ>»�= ÅdÂ �¯i?Æ (ÍÉ¢f�= ¹ÇqÚ¶
 Á? ¹=bQ ×Æ  Í·Rj�= �¦ ÍºØ£¶= Ð=gC Ê¾aeÙ= ¥fn�= ¬®Çº Î·¢ f�Ù= \Øq Êº>�= °·£ÈÆ
 (¼³� Àº Ç·� × Ä¾? >»² (>ÃÉ·¢ â>]e>q â>QÆf]Æ ÍÉ¾b�= ÍÉ¶ÆÖj�= b¢=Ç¯¶ ÍVu>ª Í«¶>� ´¶c �
 �¶= ÌbÉUÇ¶= Í·ÉiÇ¶= Àº Í·Rj�= �¦ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ÍÉ³·º ½fU b® [[ s¿¶= Ë? [[ Ä¾? cC
 Á>»vE Ä·¢>ª ½h·È �§¶>E e=fuC ¸² Á? ¸qÙ= cC ÍÉ®Ç¯�= ÏÇ¢b¶= ÊÂÆ ×? (>ÃE ¸�JjI Á? À³�
 OÈb�= ¥ÇuÇº s¿¶= Á? ×C (xÈÇ£J¶>E ÄF³Ifº G¶>ìÈ Á? efu ÄE>q? Àº ¸³¶ °VÉª (efv¶=

*$.1%�Í·Rj�= �¦ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= Î·¢ b£I Ë? À¢ xÈÇ£J¶>E ÍF¶>ì�= ¤¿ºÆ ´¶c ¬¶>] b®
 ÍÈ�r¯J¶=  ÍÉ¶ÆÖj�=  b¢=Ç®  Î·¢  â>QÆf]  �J£È  Í¶@j�=  ÅdÂ  �  ¥fn�=  ´·jº  Á>²  >[[»[[¶Æ

ÍÉ¶ÇqÙ= Ìb¢>¯·¶ ÄÉ·¢ l>É¯¶= ½b¢Æ Ð>¿NJiÝ= =dÂ � ¤iÇJ¶= ½b¢ Ê§F¿È Ä¾Dª (>Ã¿º Ð>¿NJi=Æ
*>Âeb¯E eb¯I ÌeÆfv¶= ÁÙÆ �ÄÉ·¢ l>¯È ×Æ fR� Ð>¿NJi×= 

*�¿M= ÀÈÐ>¿NJiC ÄÉ·¢ afÈ Ä¾? ×C (L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® � Íº>¢ Ìb¢>® ¸³nÈ Á>² Á=Æ ´¶c Á? bÉE
Í·Rj�= ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= À¢ ÍÉ¾b�= ÍÈ>»�= Ð>«J¾= )-

)6�JÉ¶>J¶= �J¶>�= � Í·Rj�= ÍºØ£¶= À¢ ÍÉ¾b�= ÍÈ>»�= ¹ÆhI
 �Èe>RJ¶=  Á=Ç¿£¶=  Æ?  ¼i×=  Æ?  Êr^n¶=  ¼i×=  À¢  Ìe>F¢  ÍÈe>RJ¶=  ÍºØ£¶=  ÁÇ²  )?

*�§·¶
 s^m Ë? ÁÇ¾>¯¶= =dÂ ÎvJ¯� Ëe>�= ¸ÉRjJ¶= ¤¿� ×  L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® Àº $/2% Ìa>�= s¿I
 Æ? â>É¯É¯U â×>»£Ji= ¸»£¶= � ÄªØi= bU? ¼i= Æ? Ä·»¢ ¸� ¼i= Æ? t>�= Ä�= ¹>»£JiC Àº

*�¬¿r¶=Æ ¥Ç¿¶= OÉU Àº Ä£Ñ>vF¶ Ê¯É¯U ¬qÆ Ë? ¹>»£Ji= Àº
 Ëe>RJ¶= Ä�C Æ? Êr^n¶= Ä�= ¹>»£Ji= s^m ËÙ gÇ� Ä¾? f²d¶= ¬¶>i s¿¶= Àº ¼Ã«ÈÆ
 Ëa>£¶=  ¹>»£JiÝ= >¿Â ¹>»£JiÝ>E br¯ÈÆ (Í·M>� ÍÈe>� ÍºØ£¶ ¸ÉRjI Ë? À¢ f�¿¶=  x§E
 ÍºØ£²  >»Ã·ÉRjIÆ  >»�>»£Ji=  ´¶d²Æ  ÍÉºÇÉ¶=  LØº>£�=  �  Ëe>RJ¶=Æ  Êr^n¶=  ¼iÞ¶

*$.2%ÍÈe>�
 s^m bQÆ Á?  ­bqÆ �¸ÉF¾  b»�  ¼iC Àº Í¾Ç³º ÍÈe>� ÍºØ¢ ¼ÂbU? ¸Ri Ç¶ (âØN»ª
 ¸ÉRjJ¶=  Àº  ¼¦f¶>E  ÍÈe>�  ÍºØ£² Ä�=  ¹>»£JiC  ¤ÉìJjÈ  Ê¾>N¶=  =dÂ ÁDª  (�¸ÉF¾  b»�  f]A
 ÍF¶>ì�=Æ ÍÈ>»�= � Ä¯U Í·Rj�= �ÆÙ= ÍºØ£¶= GU>q b¯«È OÉU =dÂ Àº fN²?Æ ¸E × (¹ÆÙ=

*xÈÇ£J¶>E
 s¿È  Á?  $/2%  Ìa>�=  � Í¶@j�=  ÅdÂ ¹Æ>¿I  b¿¢ Ê¾aeÙ=  ¥fn�>E  ÏbQÙ=  Á>²  Ä¾?  ËfÈb¯I  �Æ
 ¼®e L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® kFJ®= Ëd¶= [[ Ê¾>ìÈ�¶= ÁÇ¾>¯¶= ¤º ¹>�= ÇÂ >»² Ð>¿NJiÝ= Î·¢ ÍU=fq
 ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ½=b^JiC Ð=bJ¢= �J£È ×  6Ä¶Ç¯E .+--½ � [[ Ä¿º Äº>³U? ¸Q -51. Í¿i $//%
 eÇºÙ= � ½=b^Ji×= ¼JÈ Á? ÍìÈfm Á=Ç¿£¶= Æ? ¼i×= k«¾ ¸»� s^m Ë? ¸F® Àº Í·Rj�=

*�Í«Èfn¶= L>ie>»»·¶ â>¯ªÆ ÍÈe>RJ¶=Æ ÍÉ¢>¿r¶=
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 ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ¸ÉRjI ÁØìE $H%
 �C >¿Â �n¾ Á? bÉ«�= ÀºÆ (âØ{>E >Ã·ÉRjI Á>² cC ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= À¢ ÍÉ¾b�= ÍÈ>»�= Ê«J¿I
 ½>É¯¶ ¸ÉRjJ¶= ��nÈ Ëd¶= Ê¾aeÙ= ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® � �¯ª ef¯º Ð>¿NJiÝ= =dÂ Á?

*$/0 ½ % ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£·¶ ÍÉ¾b�= ÍÈ>»�=
 Í·Rj�= �¦ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£·¶ ÍÉ¾b�= ÍÈ>»�= ½>É® ).

 ÍºØ£·¶ ÍÈ>»�= fªÇÈ � $-51.% ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® � Ê¾aeÙ= ¥fn�= Á? Àº ¼¦f¶= Î·¢
*?bF�= =dÂ Î·¢ afI L=Ð>¿NJiC Ìb¢ Í� Ä¾? ×C (Í·Rj�= �¦ ÍÈe>RJ¶=

6>ÃFU>r¶ Êr^n¶= ¼i×= À¢ Ìe>F¢ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ÁÇ² )?
 >ÃE hÉ»É¶ Êr^n¶= Ä�= Àº ÍÈe>RJ¶= ÄJºØ¢ ¬¶@JI Á? s^m ¸² °U Àº Ä¾? ÊÃÈbF¶= Àº 
 À³I � Ç¶ ÎJU ÍÉ¾b�= ÍÈ>»�>E ¤J»JI ÍºØ£¶= ÅdÂ ¸Nº ÁDª (>ÃE fQ>JÈ Æ? >Ã£¿rÈ �¶= ÄI>RJ¿º
 ÍºgØ�= ÍÉr^n¶= ±Ç¯�= Àº �J£È ¼i×= � s^n¶= °U ÁÙ ´¶cÆ (¹ÇqÚ¶ â>¯ªÆ Í·Rjº

*$.3%Á>j¾Ý= Í«r¶
 Á? Êr^n¶= Ä�? Àº Í¾Ç³º K¾>² =cC Í·Rj�= �¦ ÍºØ£¶= GU>r¶ °� ¬·i >º Î·¢ Ð>¿EÆ
 ÄJºØ¢ Î·¢ ¤®Æ Ð=bJ¢×= Á? e>FJ¢C Î·¢ kÉ¶ xÈÇ£J¶>E G¶>ìÈ Á=Æ ÄJºØ¢ Î·¢ Ð=bJ¢×= ¤ªbÈ
 × ÄÉ·¢Æ (ÍÉr^n¶= ±Ç¯�= Àº °U Î·¢ Ð=bJ¢C ¸³nÈ ´¶c ÁÇ³¶ >�=Æ (ÅdÂ >ÃJ«rE ÍÈe>RJ¶=

*ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= Ä«q >ÃE>jJ²Ý ÍºgØ¶= �Æfn¶= ÍºØ£¶= � fª=ÇJI Á? ��nÈ
*>ÃFU>r¶ Ëe>RJ¶= Á=Ç¿£¶= Æ? Ëe>RJ¶= ¼iÝ= À¢ Ìe>F¢ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ÁÇ² $H%

 Àº Í¾Ç³º K¾>² =cC Í·Rjº �¦ K¾>² Ç¶Æ ÎJU ÍÈ>»�>E ÍºØ£¶= ¤J� Î·¢  ($.4%¥fn�= s¾
 ($.5%Ëe>RJ¶= Á=Ç¿£¶= Î·¢ ÍÉ¾b�= ÍÈ>»�= Î«u? ÁÇ¾>¯¶= ÁÙ ´¶cÆ (Ëe>RJ¶=  s^n¶= Á=Ç¿¢
 ÍºØ£¶= ÅdÂ ÁDª (Ä£Ñ>vE hÉÉ»J¶ ÍÈe>� ÍºØ¢ Ëe>RJ¶= Ä�= Àº s^m d�? >º =cC ¹>�= =d²Æ

*Ëe>RJ¶= ¼i×= >ÃE ¤J»JÈ �¶= ÍÈ>»�= L=dE ¤J»JI
 ¼i×=Æ  Á=Ç¿£¶=  Àº  ¸²  >ÃE  ¤J»JÈ  �¶=  ÍÈ>»�>E  ¤J»JI  ÍÈe>RJ¶=  ÍºØ£¶=  Á?  ¹Ç¯¶=  ÌÇ«qÆ

*ÌeÇ²d�= Í¶>�= � Ëe>RJ¶=
ÌeÇÃnº ÍºØ¢ ÊÂ Í·Rj�= �¦ ÍºØ£¶= ÁÇ² $[Q%

 ÌeÇrE ±=ÇiÙ= � fnJ¿I Ld]? ¼M ÍÈa>¢ ÍºØ¢ ÏÇi ¸qÙ= � KjÉ¶ ÌeÇÃn�= ÍºØ£¶=  
 L>RJ¿� ÍìFIfºÆ (L>ºb�= Æ? Ìe>RJ¶= Æ? T>J¾Ý= �>¢ � �»JÃ�= ¼�£� ÍªÆf£º >Ã£º KVu?
 Ïbº Î·¢ ­f£J¶= ¼JÈ Ìa>¢Æ (½Ç·£ºÆ ab� ebrº Àº ÌhÉ� ÌaÇQ L=c L>ºb] Æ? ¤Ñ>vE Æ?
 ÌaÇ�=Æ e>nJ¾×=Æ Í¯N¶=Æ Í®e>«¶= Í«r¶= ÍQeb² (¸º=Ç¢ Í·� ¹Ø] Àº ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ÌfÃm

$/,%  �= ********
 ÍºØ¢ Ë? ÍºØ£¶= K¾>² =cC >º Íªf£� >ÃÉ¶C a>¿JiÝ= À³� �¶= �È>£�= ¹ÇU Ð=eÛ= K¿È>FI b¯¶Æ

*L>ºb�= Æ? Ìe>RJ¶= ¹>� � × ½? ÌeÇÃnº
 Íªf£º ¸ÉFi � ¸º=Ç£¶= ÅdÂ ÀºÆ  ¹Ç¯Jª ¸º=Ç£¶= ÅdÂ x£E ÊEÇÉ·¯¶= ÍVÉ� ÌeÇJ²b¶= f²dIÆ
 ¥ØìJi=Æ ÍÉ²ØÃJi×= �>�Ú¶ L>ÉÑ>rUÝ=Æ L>i=eb¶= eÇÃ»�= Àº �£�= ¥>ì¯¶= � ÌfÃn¶=
 Ìbº  �C  Íª>uÝ>E  ÍºØ£¶=  ¹>»£Ji=  L×>�Æ  �=f§�=  ±>ì¿¶=  (�³·ÃJj�=  Àº  eÇÃ»�=  Ð=eA
 ze>£�=Æ ±=ÇiÙ= � ÍºØ£¶= ¸� L>ºb�= Æ? L>RJ¿�= zf¢Æ ÍºØ£¶= À¢ ÁØ¢Ý=Æ ÍÈ>¢b¶=
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 � ÍÉjÉÑf¶= ¸º=Ç£¶= Àº ¸£¶Æ (L>£ÉF�= ¼®eÆ T>J¾Ý= ¼R� ÍFj¿¶>E Á@n¶= ´¶d² (ÍÉ¶Æb¶=
 Í»É® ´¶d²Æ >Ã·ÉRjI d¿º >ÃJÈ>� ÌbºÆ >ÃÉª ÍºØ£¶= ¸ÉRjI °E>j¶= ¹Æb¶= ab¢ ÍºØ£¶= ÌfÃm

*$/-%Êºb�= Æ? Ëe>RJ¶= ±Çj¶= � ÍºØ£¶=
 ÍÈf�= °·ìº Ä¶ cC Êu>¯·¶ ÍÈa>m�i= ¸º=Ç¢ ×C KjÉ¶ �È>£�= ÅdÂ Á?  ÍVÉ� ÌeÇJ²b¶= ­afIÆ

$/.%�*zÆf£�= ¥=h¿¶= Í£ÉF{ °ªÆ >Ãv£E Æ? â>£É� >ÃE d]Ù= �
 Te>] � Í·Rj�= ÌeÇÃn�= ÍºØ£¶= GU>q X¿º Î·¢ ÍÉ¾aeÙ= >É·£¶= ¹b£¶=  Í»³� KE?a b®Æ
 Á>² ÎJº ÁaeÙ= � ÄJºØ£¶ Í¯E>ìº ÍºØ¢ Ë? �®fI G·{ � °�= ÄÉª ÍªÆf£ºÆ Í·»£JjºÆ ÁaeÙ=
 Á? ÍÈ>§¶= Åd� ��nÈ ×Æ (Í¢Æfn�= �¦ Íjª>¿�= ¤RnI Æ? eÇÃ»�= o¦ �C ËaÖI Á? >Ã¾@m Àº

*$//%ÁaeÙ= � Í·Rjº ÍºØ£¶= ÁÇ³I

Ê[[¾>[[N[[¶= G[[·[[ì[[»[[¶=
Í[[Èe>RJ¶= Í[[ºØ£·¶ Í[[É¾b[[�= Í[[È>[[»[[V[[¶= ¹>[[³[[m?

)6Ê¶>J¶= ÇV¿¶= Î·¢ >�Æ>¿I? Í¢Ç¿JºÆ Ìab£Jº ÍÈ>»�= ¹>³m? ÁC

xÈÇ£J¶>E ÍF¶>ì�= 6â×Æ?
 >È>¿M � À»³È ÄE °� Ëd¶= efv¶= À¢ xÈÇ£J¶>E ÍF¶>ì�>E efvJ�= °� Ê¾Ç¾>¯¶= l>iÙ= ÁC

*$/0%xÈÇ£J¶>E Ä·¢>ª ½h·È �§¶>E e=fuC ¸² Á@E Êv¯I �¶= Íº>£¶= b¢=Ç¯¶=
 Àº Í¶a>¢ �¦ Íie>� Ð=fQ Àº efu Ä¯� Ëd¶= ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= GU>r¶ °� ?bF�= =d� â=a>¿Ji=Æ
 Î·¢ ÄE °� Ëd¶= efv¶= �� ¸³nEÆ ¹a>¢ xÈÇ£JE ÍF¶>ì»·¶ Ð>v¯¶= Ïb¶ ÏÇ¢a Íº>®C �§¶=

*Í¢Æfn�= �¦ Íjª>¿�= l>i?
 Í¾>ºÙ=Æ ±br¶= b¢=Ç¯¶ ÍÉ¢=fº Í«Èfm Íjª>¿º ÁÇ³I Á? ÍÈe>RJ¶=  Íjª>¿�=  � ¸qÙ= Á>² >�Æ
 ÌbÉ� SÑ>J¾ Àº >ÃÉ·¢ GI�È >ºÆ e>RJ¶= �E ÌbÑ>j¶= ÍÈe>RJ¶= ­=f¢Ù=Æ bÉ¶>¯J¶=Æ L=a>£¶=Æ
 Í¶>�=Æ bE × Á>² (½>ºÙ= �C ÄJ·R¢ ¤ªaÆ Åa>IÆ? ÍÈÇ¯IÆ �{Ç¶= a>rJ®×= e>Âag= � Î·RJI ÍÉVqÆ
 Íjª>¿�= ¹Çq@E l>j�= â×Æ>� Ìa>�= ÅdÂ À¢ Tf� ¸£ª Ë? �>£I ÍÉ¾Ç¾>® b¢=Ç® aÇQÆ Àº ÅdÂ
 ÍÈe>RJ¶= ­=f¢Ú¶ Íºa>r�= L=a>£¶=Æ ÁÇ¾>¯·¶ Í«¶>^�= GÉ¶>iÙ= â>¯nJ� e>RJ¶= �E Í¢Æfn�=

*Í¾>ºÙ=Æ ­fn¶= b¢=Ç¯¶Æ
 Ë? À¢ xÈÇ£J¶>E ÍF¶>ì»·¶ ÏÇ¢a Íº>®C gÇ� ¸Â ÇÂ ½>¯�= =dÂ � Äj«¾ zf«È Ëd¶= ¹=Öj¶=Æ

;Í·Rjº �¦ ÍºØ¢ Î·¢ b£I
 Ä¿º $/0% Ìa>�= � -51. Í¿j¶ $//% ¼®e ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® Á? Í¯E>j¶= L>V«r¶= � Lfm?
 ÍÈe>� ÍºØ¢ Î·¢ b£I Ë? À¢ L>vÈÇ£I G·ìE ÏÇ¢a ¼É¯È Á? bUÙ °� × Ä¾@E â>ºg>Q ¤ì® b®

*Ìe>RJ¶= Ìe=gÆ Ïb¶ ¼�¿�= ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ¸Ri � Í·Rjº �¦
 Í»�¿º H>Ue �C ÁaeÙ= ­×ag= b£E Íq>]Æ Ìf§N¶= ÅdÂ Ê¾aeÙ= ¥fn�= µe=bI b¯ª ÁaeÙ= � >º?
 ÁÇ¾>®  �  ´¶cÆ  ÍÈf³«¶=  ÍÉ³·»·¶  kÈe>EÆ  kEfI  �É®>«I>E  ½=hJ¶×>E  ÅbÃ£IÆ  ÍÉ�>£¶=  Ìe>RJ¶=



٢٣

ÍÉ¾Ç¾>[[[® P>}?Æ L>[[i=ea

 ÍV·rº Ëc ¸³¶  Ä¿º $ ?+.% Ìa>�= s[[[¿I OÉU $.,,,% Í¿j¶ $-1% ¼®e Í¢Æfn�= �¦ Íjª>¿�=
*�Í¢Æfnº �¦ Íjª>¿º Ë? ÍRÉJ¾ efu Àº Ä¯� >»¢ xÈÇ£J¶>E ÍF¶>ì�=

 Í³·»�=  � Í·»£Jjº ÍÈe>� ÍºØ£E Í¯·£J�=Æ Í«Èfm �¦ L>ie>� Ë? $  H+.% Ìa>�=  � �J¢CÆ
  *Í¢Æfn�= �¦ Íjª>¿�= eÇq Àº eÇÃ»�= ¸É·vI �C ËaÖIÆ Í·Rjº �¦ Æ? Í·Rjº K¾>²? Ð=Çi
 Î·¢ ÄE  K¯� �¶=  Ìe>j�= À¢ xÈÇ£J¶>E  ÍF¶>ì»·¶  ÏÇ¢a Íº>®C  efvJ»·¶  À³� Ä¾Dª  ÄÉ·¢Æ
 Ìa>�=  s¿E  K^j¾ b®  ÁÇ³I  L>ºØ£¶=  ÁÇ¾>®  Àº $/0%  Ìa>�=  ÁÙ ´¶cÆ  ÁÇ¾>¯¶=  =dÂ l>i?

*$.,,,% Í¿j¶ ÍÈe>RJ¶= e=fiÙ=Æ Í¢Æfn�= �¦ Íjª>¿�= ÁÇ¾>® Àº $ÍÉ¾>N¶=%
 ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= Î·¢ Ëb£J¶= Ð=fQ xÈÇ£J¶>E ÍF¶>ì�= ÏÇ¢a ÍE>QÝ ��nÈ ¹=ÇUÙ= ¤É� Ê[[ªÆ
 �C Íª>uÝ>E (>ÃFU>q Í¯ª=Çº ÁÆbE >�>»£Ji= Æ? ÍºØ£¶= bÉ·¯J² Ëb£J¶= ¸£ª Ê¢b�= KFNÈ Á?

*Ä¿º Ç³n�= ¸£«¶= Ð=fQ Ê¢b�>E K¯� �¶= Ìe>j�= L>FMC
 KÑ>«¶= XEf¶= �C Íª>uÝ>E Ê¢b�>E K¯� �¶= Ìe>j�= ÄE>jU � ¸]bÉª xÈÇ£J¶= e=b¯º À¢ >º?

*$/1%Ê¢b�= L>£ÉFº z>«�>²
 Í£®=Æ �E ÍÉFFi Í®Ø¢ ½>É® L>FMC Å=Ç¢a �C Ê¢b�= ÍE>QÝ ��nÈ Ä¾? Á>ÉF¶= À¢ Ê[[[¿[[[¦Æ

*$ÍÉ¾b�= % ÍÈ�r¯J¶= ÍÉ¶ÆÖj�= � Íº>£¶= b¢=Ç¯·¶ â>¯ªÆ ´¶cÆ ¸q>�= efv¶=Æ Ëb£J¶=

¸ÉRjJ¶= � >ÃJ¯Fi ÍÈe>� ÍºØ¢ °E>ìI �¶= Í·Rj�= ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= �®fI 6â>É¾>M
 G·ìE  ½b¯J¶=  -51.  Í¿j¶  $//%  Ê¾aeÙ=  ÍÈe>RJ¶=  L>ºØ£¶=  ÁÇ¾>®  Àº  $.1%  Ìa>�=  s¾  \>E?
 Í«¶>� ÌeÇrE � b® >Ã·ÉRjI Á>² ÎJº L>ºØ£¶= ¸Ri Àº >Ã¿É®fIÆ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= Gìn¶

)6$/2%Ê·È >� Ìa>�= ÅdÂ ÎvJ¯� ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= �®fI L×>U ¹>�C À³�Æ (ÁÇ¾>¯·¶
 � b® ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ¸ÉRjI Á>² =cC Æ? ¸Rj¶= � >ÃÑ>¯E �C Ç¢bÈ GFi ´¶>¿Â À³È � cC

*ÁÇ¾>¯¶= ½>³UÙ â>ªØ]
 G¶>{  T>J¾C  Àº  �¶=  ¤Ñ>vF¶=  hÉÉ�  �§¶  >Ã¿É®fI  HÇ·ì�=  ÍÈe>RJ¶=  ÍºØ£¶=  ¹>»£Ji=  �  =cC
 e>�×= ËÇ¿È �¶= Æ? fRJÈ �¶= ¤Ñ>vF¶= Æ? >ÃE Ìa>Ãm ebq? >� Æ? ÄE>^J¾= Æ? Ä£¿q Æ? ¸ÉRjJ¶=

*>ÃE
 >Âfª=ÇI ½gØ¶= ÍÉ¢ÇuÇ�= �Æfn·¶ Ìb®>ª ¸Rj¶= Àº >Ã¿É®fI HÇ·ì�= ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= K¾>² =cC

*>ÃÉª
*â>¾Ç¾>® ÌeÇ��= L>ºØ£¶= Àº ¸Rj¶= Àº >Ã¿É®fI HÇ·ì�= ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= K¾>² =cC

 ÍFj¿¶>E Í¶a>¢ �¦ Íjª>¿º Ä¿¢ @n¿È ¸Rj¶= � >Ã¿É®fI HÇ·ì�= ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= Ð>¯E Á>² =cC
*Í³·»�= � �®�¶= G¶>{ ±Ç¯�

 � �®�¶= G¶>{ Îì¢? b® $-51.% Í¿j¶ ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® Á? �C >[[¿[[Â f[[[É[[m?Æ
 ´¶dE â>ÉÑ=bJEC â>F·{ ½b¯È Á? �EÆ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� �C G·ì¶= ¼Èb¯I � e>É�= $-+.1% Ìa>�=

*¸Rj�= �C
 ¸Ri � >Ã¿É®fI Á>³ºÝ ÍºØ£¶= ¸ÉRjI _Èe>I Àº L=Ç¿i k� ¹Ø] G·ì¶= ¼Èb¯I ��nÈÆ

*ÍÉ³·�= Î·¢ ÍìÉjE Í¿Èf® ÁÇ³I Á? Æb£I × ¸ÉRjJ¶= Í£®=Æ Á? cC ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶=
 f¯Ji=   >ÃI=e=f® ÏbUC � Ð>Q OÉU *$/3%ÍÉ¾aeÙ= >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� a>ÃJQC e>i =dÂ Î·¢Æ



٢٤

ÍÉ¾Ç¾>[[[® P>}?Æ L>[[i=ea

 gÇ� Ä¾? ×C ÍºØ£¶= ÍÉ³·º Î·¢ Í¿Èf® Á>² Á=Æ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ¸ÉRjI Á? Î·¢ Ð>v¯¶=Æ Ä¯«¶=
 ÌhÉ� ÍºØ£¶= KVFq? �¶= Í¯E>j¶= ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ¸»£Jj�Æ Êj³¢ ¸É¶bE Í¿Èf¯¶= ÅdÂ ½bÂ
 Í·Rj�= ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= �®fI � °�= ÌhÉ� ÍºØ£E Ëe>� ¼i= K� ¸»£È À� Æ? Ä£Ñ>vF¶
 >Ã¿É®fI ÍEÇ·ì�= ÍºØ£¶= �E >ÃE>nI ´¶>¿Â Á? KFM =cC ¸�= ¼i= Î·¢ ËÇJ� f]A s^m ¼i>E
 â>¯E>i Ëe>RJ¶= ¼iØ¶ �®�¶= G¶>{ ¹>»£Ji= Á>² =cCÆ (�®�¶= G¶>ì¶ Ëe>RJ¶= ¸�= ¼i=Æ
 Ìbº >Ã¿É®fI HÇ·ì�= ÍºØ£¶= ¸ÉRjI Î·¢ f� � =cCÆ (>Ã¿É®fI HÇ·ì�= ÍºØ£¶= ¸ÉRjI _Èe>J¶

*�L=Ç¿i k�
 � >ÃÉ·¢ tÇr¿�= L=Ç¿i k»�= ½a>¯I Ìbº Á@E ÍÉ¾aeÙ= >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� Kv® >[[»[[[²
 Àº kÉ¶Æ (L>ºØ£¶= ¸Ri � >É·£ª âØÉRjI ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ¸ÉRjI _Èe>I Àº ?bFI $.1% Ìa>�=
 ÐÇn¾ _Èe>I Àº ?bFI ½a>¯J¶= Ìbº Á? >ÃE ¼·j�= Ôa>F�= Àº Á? ´¶c >Ã·ÉRjJ¶ G·ì¶= ¼Èb¯I _Èe>I
 × ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ¸ÉRjI Ð>§¶C G·{ ¼Èb¯I � ÍV·r�= GU>q °UÆ ÏÇ¢b¶= Íº>®C � °�=
 Ìbº Àº ¸ÉRjJ¶= Î·¢ Í¯E>j¶= Ìb�= H>jJU= Ê¶>J¶>E gÇR[[È ×Æ >É·£ª >Ã·ÉRjI b£E ×C @n¿È

*$/4%½a>¯J¶=

Í[»[[I>[^[¶=
 â×Æ>¿I Ä¶Æ>¿IÆ Ä¢ÇuÇº e>ÉJ]C � K¯ªÆ b® ÁÇ²? Á? ¸ºA Ëd¶= OVF¶= =dÂ ½>J] Ê«ª (b£EÆ
 >� >ÂhQÆ? L>�UØº Ìb¢ �C s·]? Í®Ø£¶= L=c �¾=Ç¯¶= tÇr¾ ÐÇu Î·¢ â>ÉÃ¯ªÆ â>É¾Ç¾>®

)6Ê·È

 L>«Èf£J¶= ¤uÆ Á× ´¶cÆ (�£º ¬Èf£JE ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= �Fu À¢ Ð>¿§JiÝ= ÌeÆfu )-
 =dÂ ¸Èb£I ¸®Ù= Î·¢ Æ? (ââÐ>¿NJiC ×C ¥fn�= ÄE sJ� ×Æ (ÁÇ¾>¯¶= Ð>Ã¯ª t>rJ]C Àº ÇÂ
 ¬Èf£J¶= ¸»nÉ¶Æ (eÇr®Æ s¯¾ Àº ÄÈ�£È >ºÆ ÍÉ£ÈfnJ¶= ÄJ¦>Éq ÐÇi �ØJ¶ ¬Èf£J¶=

*ÌeÇÃn�= ÍºØ£¶=Æ Íºb�= ÍºØ¢
 ¤º  >Ãº>Rj¾=  ½b£¶  ´¶cÆ  ÍÈe>RJ¶=  L>ºØ£¶=  ÁÇ¾>®  Àº  $/0%  Ìa>�=  ¸Èb£I  ÌeÆfu  ).
 Î¿jJÈ ÍÉ£ÈfnI ÍÈ>»} Í··�º Í·Rj�= �¦ ÍºØ£¶= Æb§I OÉ} (ÍÉ¶ÆÖj�= � Íº>£¶= b¢=Ç¯¶=
 efv·¶ fE>�=Æ ¹a>£¶= xÈÇ£J¶>E ÍF¶>ì�=Æ >ÃE Ä®Ç¯U Î·¢ æb£I Ë? ¤¿º >ÃFU>r¶ >�Ø] Àº

*�§¶= Àº °�= �¦ >Ãº=b^Ji= GFjE ÄÉ·¢ ¤®=Ç¶=
 t>] f]AÆ ÍÈe>RJ¶=  L>ºØ£¶>E  t>] bÈbQ �Éìj·ª Ê£ÈfnI ¼É�¿I  a>�C  HÇQÆ )/
 Í¢Æfn�= Íjª>¿�= Ð>¯E Á>»v¶ ´¶cÆ (ÁaeÙ= � bÑ>i ÇÂ >º e=f¦ Î·¢ Í¢Æfn�= �¦ Íjª>¿�>E
 ¸»£¶= � ÍÉ®=br�=Æ Í¾>ºÙ=Æ ­fn¶= b¢=Ç®Æ ÍÈe>RJ¶= ­=f¢Ù= ¤º Í¯ª=ÇJº e>RJ¶= �E

*½>¢ ¸³nE Ëe>RJ¶=
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 oº=Ç�=
02-t (.,,1 Í¿i (Íjº>�= Í£Fì¶= (ÍÉEf£¶= ÄvÃ¿¶= e=a (ÍÉ¢>¿r¶= ÍÉ³·�= (ÊEÇÉ·¯¶= ÄVÉ� *a $-%

-520+0+-/ _Èe>JE ea>r¶= ± // Í¿j¶ $./44% ¼®e e=f® $.%
-544+-.+/- _Èe>JE ea>r¶= $44+05% ¼®e e=f® $/%

-/5t (.,,/ Í¿i (�ÆÙ= Í£Fì¶= (Á>»¢ (Íª>¯N¶= e=a (ÍÈe>RJ¶=Æ ÍÉ¢>¿r¶= L>£ÈfnJ¶= \fm (ÀÈb¶= ÀÈg \Øq *a $0%
5.2t (-545Í¿i(44+05 >É·¢ ¹b¢ e=f® f�¾= (-,/4t (-55. Í¿j¶ �º>�= ÍE>¯¾ Í·� (5-+.-5 ¼®e e=f® $1%

0/ t (-555 Í¿i (-� (Á>»¢ (ÍÉ¾aeÙ= Í£º>�= Í£Fìº (ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÍÈ>� (Á=b� fÂ>º $2%
5-/t ( -545 ½>£¶ �º>�= ÍE>¯¾ Í·� ( $44+-3-% ¼®e (>É·¢ ¹b¢ e=f® $3%

-51. Í¿i $//% ¼®e ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® ($-+-0% Ìa>�= $4%
/53-t (-554Í¿j¶ �º>�= ÍE>¯¾ Í·� � eÇn¿º $5%

245t (-544 �É¾aeÙ= �º>�= ÍE>¯¾ Í·� (43+/5 >É·¢ ¹b¢ $-,%
0/t (°E>j¶= ¤Qf�= (Á=b� fÂ>º $--%

?*L*¥ ÁÇ¾>® Àº $-/% Ìa>�= � Ìb¢>¯¶= ÅdÂ Î·¢ Ð>¿NJi= ¥fn�= aeÆ? $-.%
*Ê¾ae×= ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® Àº .- ½ $-/%

-0.t (°E>j¶= ¤Qf�= (ÀÈb¶= ÀÈg \Øq *a $-0%
050t (°E>j¶= ¤Qf�= ÊEÇÉ·¯¶= ÍVÉ� *a $-1%

-/-/t (-521 Í¿i (�º>�= ÍE>¯¾ Í·� (21 + 22 >É·¢ ¹b¢ $-2%
14t (Á>»¢ (Ëfr�=Æ Ê¾aeÙ= ÁÇ¾>¯¶= � ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= (f�×= \Øq Êº>�= $-3%

*½>�¿¶= =dÃE frºÆ >É¾>�= d]@I $-4%
15t (°E>j¶= ¤Qf�= (f�×= \Øq Êº>�= $-5%
2,t (°E>j¶= ¤Qf�= (f�Ù= \Øq Êº>�= $.,%

 *-2.t (.,,1 (Á>»¢ (fn¿·¶ ¸Ñ=Æ e=a (-�(ÍÈe>RJ¶=Æ ÍÉ¢>¿r¶= ÍÉ³·�= ±Ç¯U � hÉQÇ¶= (½Æfn�= �=bF¢ *a $.-%
5/t (°E>j¶= ¤Qf�= ( Á=b� fÂ>º $..%

.54t .,,. Í¿i (�ÆÙ= Í£Fì¶= (Á>»¢ (Íª>«N¶= e=a (½=hJ¶×= ea>rº (Á>ì·i eÇ¾? *a $./%
4-t ( °E>j¶= ¤Qf�= (f�Ù= \Øq Êº>�= $.0%

-2-[ -2,t (-55. Í¿i (Ê¾aeÙ= ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® \fm (f�Ù= \Øq Êº>�= $.1%
---t (°E>j¶= ¤Qf�= (Á=b� fÂ>º $.2%

-.2[-.1t (-55- (ÍÉ¾>N¶= Í£Fì¶= (Á>»¢ (Íª>¯N¶= e=a (ÁÇ¾>¯¶= ¼·¢ �C ¸]b�= (ÁÇEhUÆ ­=fr¶= $.3%
 â>ªØ] K¾>² ÌeÇq ÍÈ@E Ëe>� Á=Ç¿¢ ¸»£Ji= =cC )- : Î·¢ $-522% ½>£¶ Ê¾aeÙ= Ìe>RJ¶= ÁÇ¾>® Àº $05% Ìa>�= Kr¾ $.4%

*8âØRjº Á>² ÁC ÄFìm Æ? Ëe>RJ¶= Á=Ç¿£¶= ´¶c ¹>»£Ji= ¤¿º =ÇF·ìÈ Á? Á@n¶= ËÆd·ª ¸r«¶= =dÂ � ÍQeb�= ½>³UÚ¶
 (Ëe>RJ¶= ¼i×= ÍÈ>»� ¸ÉRjJ¶= ��nÈ >»¿ÉE Ìe>RJ¶= ¸Ri � âØRjº ÁÇ³È Á? Ëe>RJ¶= Á=Ç¿£¶= ÍÈ>»� ��nÈ × $.5%

*--2t (°E>j¶= ¤Qf�= (Á=b� fÂ>º ¤Q=e
-/.t (°E>j¶= ¤Qf�= (f�×= Êº>�= $/,%

124t ( °E>j¶= ¤Qf�= $/-%
124t (°E>j¶= ¤Qf�= $/.%

 Í¿j¶ �º>�= ÍE>¯¾ Í·� 43+/. ¼®e e=f¯¶=Æ (-1-t -51/ Í¿j¶ �º>�= ÍE>¯¾ Í·� $>É·¢ ¹b¢% 1/+0 ¼®e e=f¯¶= ¤Q=e $//%
/1-t (-553 (¹Æ? ÁÇ¾>² (la>j¶= ab£¶= (ÍÉÑ>v¯¶= Í·�= (53+-., ¼®e e=f¯¶=Æ (-.,3t (-544

Ê¾ae? Ê¾bº $.12% Ìa>�= $/0%
-35 t (°E>j¶= ¤Qf�= (½Æfn�= �= bF¢*a $/1%

-3,'-25t (°E>j¶= ¤Qf�= (ÀÈb¶= ÀÈg \Øq *a $/2%
455t(-545 Í¿i eÇn¿º (43+-25 >É·¢ ¹b¢ $/3%

-0,/t ($-.[--%ab¢ �º>�= ÍE>¯¾ Í·� ( 33+20 ¼®e >É·¢ ¹b¢ e=f® $/4%
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ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= Î·¢ °ÉFìJ¶= GQ=Ç¶= ÁÇ¾>¯¶=
Í¾e>¯º ÍÉ·É·� Íi=ea

�¿Q )Í¿Â=Çm aÆ=a �£º OU>F¶=

bÉÃ�
 (Í¶Æb·¶ Ëe>RJ¶=Æ Ëa>rJ®×= �>n¿¶>E >Ã{>FIe= GFjE Í§¶>E ÍÉ»Â? L=c ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= �J£I  

*>É¢=eg Æ? >É¢>¿q Æ? >Èe>� ¥Æfn�= ´¶c Á>² Ð=Çi >Ã¾ÆbE ¥Æfnº eÇrI À³� Øª
 (HÇ·ì�= ¸³n¶>E >� zf£JI � >Ã¿³¶ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= L>i=eb¶= Àº �N³¶= K¶Æ>¿I b¯¶  
 ÁÆa ÍÈf³«¶= ÍÉ³·�= fq>¿¢ Àº =fr¿¢ >Âe>FJ¢>E >� Le>m?Æ ÍºØ£¶= K¶Æ>¿I L>i=eb¶= ¼�£»ª

*Í¯É®b¶= >ÃIØÉr«I � zÇ�=
 ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= fq>¿¢ ¬·J� Î·¢ °ÉFìJ¶= GQ=Ç¶= ÁÇ¾>¯¶= bÈb� Î·¢ OVF¶= ÍÉufª ½Ç¯I 
 L>É®>«I×=  °Fì¾  ½?  ;�{Ç¶=  ÁÇ¾>¯¶=  °Fì¾  ¸Â  (ÍÉ¢ÇuÇ�=  Æ?  ÍÉ·³n¶=  �Æfn¶=  Î·¢  Ð=Çi

;ÍÉ¶Æb¶=
 ÍÉÂ>º ËbÉÃ»J¶= OVF�= � ¹Æ>¿J¾ (OU>Fº ÍMØM �C OVF¶= =dÂ ¼j¯¿i ½b¯I >º Î·¢ Ð>¿E 
 >»Éª (ÍÉ¢ÇuÇ�= �Æfn¶= Î·¢ °ÉFìJ¶= GQ=Ç¶= ÁÇ¾>¯¶= ¹ÆÙ= OVF�= �Æ (ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶=

*ÍÉ·³n¶= �Æfn¶= Î·¢ °ÉFìJ¶= GQ=Ç¶= ÁÇ¾>¯¶= Ê¾>N¶= OVF�= � ¹Æ>¿J¾
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ËbÉÃ»J¶= OVF�=
ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ÍÉÂ>º

 Ëc Í¿É£º Í£·jE �³·ÃJj�= ÀÂc � �FIfÈ �jFº �£º hºe ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= Á? ­Æf£�= Àº
 Ë?  –  a=f{>E  >ÃJ»É®  ¤«IfIÆ  >ÃJÉ»Â?  a=ahIÆ  (ÄI>F¦e  ¤FnÈÆ  eÇÃ»�=  ÄE  ÎufÈ  (Ìab� L>«q
 bU  Î·¢  Íºb�=  ½b¯ºÆ  fQ>J¶=Æ  ¤¾>r·¶  Ìab£JºÆ  Ì�N²  ¬Ñ>�ÇE  ½Ç¯IÆ  )ÍÈe>RJ¶=  ÍºØ£¶=
 G·ì�= � ¹Æ>¿J¾ G¶>ìº ÍMØM �C OVF�= =dÂ ¼j¯¾ ­Çi >¿¾Dª ½b¯I >º Î·¢ âÐ>¿EÆ $-%Ð=Çi
 ´¶d²  (Ïf]Ù=  ÍÈf³«¶=  ÍÉ³·�=  fq>¿¢  x£E  ¤º  >ÃJ¾e>¯ºÆ  ÍÈe>RJ¶=  ÍºØ£¶=  ¬Èf£I  ¹ÆÙ=
 �{Ç¶= ¼É�¿J¶= ¹Æ>¿J¾ O¶>N¶= G·ì�= �Æ (Ê¾>N¶= G·ì�= � ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ¹>³m? ¹Æ>¿J¾

*ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£·¶ Ê¶Æb¶=Æ

*Ïf]Ù= ÍÈf³«¶= ÍÉ³·�= fq>¿¢ x£E ¤º >ÃJ¾e>¯ºÆ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ¬Èf£I 6¹ÆÙ= G·ì�=

 À¢ ÅhÉÉ� zf§¶ Íºb�= Æ? SJ¿�= Î·¢ ¤uÇI ÍiÇj� Ìe>mC  )6>Ã¾@E ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ­f£I
 ÍºØ£¶= ­fä£È x£F¶= ÁDª ´¶d² ($.%  Íºb] Àº �§¶= Äºb¯È >º Æ? Íjª>¿º L>RJ¿º Àº ÄÃFnÈ >º
 >Ã£ÉFE ½Ç¯È �¶= L>RJ¿�= Î·¢ ¤¾>r¶= Æ? fQ>J¶= >Ã«rÈ Í¶×a Æ? Ìe>mC ¸² �>Ã¾? Î·¢ ÍÈe>RJ¶=
 Àº ÍÉ¾>N¶= Ìa>�= >ÃJªf¢ b¯¶Æ ($/% �Í·M>»�= ¤·j¶= Àº >Â�¦ À¢ L>RJ¿�= ÅdÂ hÉÉ»J¶ >Ã£¿q Æ?
 ÍÉ¿¶= � Á>² Æ? K·»£Ji= ÍºØ¢ ÍÈ?   >Ã¾@E -51. Í¿j¶ // ¼®e Ê¾aeÙ= ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>®
 GU>q s� ¤Ñ>vF¶= ´·I Á? Î·¢ Í¶×b·¶ >ÃE °·£I Ä¶ >»Éª Æ? (¤Ñ>vE ÍÈ? Î·¢ >�>»£Ji=
 =dÂ Î·¢  UØ¾Æ (�¤ÉF·¶ >Ãuf¢ Æ? >ÃE e>�×= Æ? Ìa>Ãn¶= Æ? >ÃQ>J¾C Æ? >Ã£¿q ¼³} ÍºØ£¶=
 *$0% >Ã¾Ç»vº �FÈ Á? ÁÆa >Ã¿º ­b�=Æ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= Àº aÇr¯�= Á>ÉFE Î«J²= Ä¾? ¬Èf£J¶=
 Kªf¢ b¯ª -555 Í¿j¶ /0 ¼®e ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>¯¶ ¹b£�= ÁÇ¾>¯¶= Àº ÍÉ¾>N¶= Ìa>�= >º?
 hÉÉ»J¶  s^m Ë?  >�>»£Ji=  bÈfÈ  Æ?  >Ã·»£JjÈ  ÌfÂ>�  Ìe>mC  Ë?  >Ã¾?  Î·¢  ÍÈe>RJ¶=  ÍºØ£¶=

 *�Å�¦ L>ºb] Æ?  L>RJ¿º Æ? ¤Ñ>vE Î·¢ ÄI>ºb] Æ? ÄI>RJ¿º Æ? Ä£Ñ>vE
*Ëe>RJ¶= ¼i×=Æ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= 6×Æ?

 fQ>J¶=  Æ? ¤¾>r¶= >Âd^JÈ ÌhÉ� ÍÈa>º Ìe>mC ¸²  >Ã¾?  Î·¢ ÍÈe>RJ¶=  ÍºØ£¶= >¿ªf ä¢Æ °Fi b¯¶
 >ÃE fQ>JÈ Æ? >Ã£¿rÈ �¶= >ÃIØÉNº À¢ ÄI>ºb] Æ? ÄJ¢>vE Æ? ÄJ¢>¿q hÉÉ»J¶ Íºb�= ½b¯º Æ?
 ÅfRJº Î·¢ fQ>J¶= >Ã¯·ìÈ �¶= ÍÉ»jJ¶=  ÄE br¯Éª Ëe>RJ¶= ¼i×= >º? ($1%�ÁÆf]Û= >Ãºb¯È Æ?
 ÍºØ£¶= Àº ¸² �E ±f«¶= XvJÈ >¿Â ÀºÆ ($2%�Ä¶ ÍÃE>n�= Æ? Í·M>»�= fQ>J�= Àº Å�¦ À¢ ÅhÉÉ»J¶
 L>ºb�= Æ? ¤Ñ>vF¶= Æ? L>RJ¿�= hÉÉ»J¶ ½b^JjI ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶>ª ( Ëe>RJ¶= ¼i×=Æ ÍÈe>RJ¶=
 fRJ�= hÉÉ»J¶ ½b^JjÈ ´¶d²Æ e>RJ¶= Àº Å�¦ À¢ fQ>J¶= hÉÉ»J¶ ½b^JjÉª Ëe>RJ¶= ¼i×= >º?

  *$3%Ïf]Ù= fQ>J�= ÍÉ¯E À¢
*ÍÈe>RJ¶= L>¾>ÉF¶=Æ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= 6>É¾>M

 Æ?  ÄI>RJ¿º  Æ?  Ä£Ñ>vE  Î·¢  SJ¿�=  Æ?  fQ>J¶=  Ä£vÈ  \>vÈC  ¸²  6ÍÈe>RJ¶=  L>¾>ÉF¶>E  br¯È
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 Æ?  >ÃFÉ²fI fq>¿¢ Æ?  >Âebrº Æ? >ÃI>i>¯º Æ? >Âab¢ Î·¢ ­f£J¶= \>vÈÝ>E br¯ÈÆ ($4%�ÄI>ºb]
 (L>¾>ÉF¶= ÅdÂ e>³JU= ¤ÉìJjÈ × Íºb�= ½b¯º Æ? fQ>J¶= Æ? ¤¾>r¶= Á? ¼·£¶= ¤º (�=***** >ÃJ®>{
 Àº �J£I ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶>ª (ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶=Æ ÍÈe>RJ¶= L>¾>ÉF¶= �E â>É·Q ±f«¶= XvJÈ >¿ÂÆ

*$5%´¶d² �J£I Øª ÍÈe>RJ¶= L>¾>ÉF¶= >º? ÍÈf³«¶= ÍÉ³·�= fq>¿¢
*¥=�]×= ÌÐ=fEÆ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= )6>N¶>M

 ´¶c  °·£I  âÐ=Çi  Ê¢>¿r¶=  ¹Ø§JiØ¶  ¸E>®  Æ  bÈbQ  e>³JE=  Æ?  ­>nJ²=  ¸²  ÇÂ  6¥=�]×=  
 �FJÈ ¬Èf£J¶= =dÂ ¹Ø] ÀºÆ ($-,%�T>J¾Ý= ±f{Æ ¸Ñ>iÆ Æ? ÊÑ>Ã¿¶= SJ¿�>E e>³JE×= Æ? ­>nJ²×=
 ¹Ø§Ji×>ª (  Ê¢>¿r¶= ¹Ø§JiØ¶ ÍÉ·E>¯¶=  ÇÂÆ ¥=�]×= ÌÐ=fEÆ ÍÈe>RJ¶=  ÍºØ£¶= �E ±f«¶=

  *ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ÁÆa ¥=�]×= ÌÐ=fE Î·¢ �¯ª °Fì¿È Ê¢>¿r¶=
*�É¢>¿r¶= TcÇ»¿¶=Æ ¼if¶=Æ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= )6>£E=e

 ¤·j¶= Gj³I Ìf³JFº Í¿É£º Í¯ÈfìE �Çì^·¶ °Éj¿IÆ GÉIfI ¸²  6ÍÉ¢>¿r¶= ½Çif¶>E br¯È
 L>RJ¿�>E  Íq>�= ½Çif¶>E  ¹>�= ÇÂ >»² (´·ÃJj�=  Å>FJ¾=  bnÈ >E=dQÆ ØÉ� >¯¾Æe ¤Ñ>vF¶=Æ
 ¸³m ¸² �>Ã¾? Î·¢ ÍÉ¢>¿r¶= Tc>»¿¶= ­f£I �U � ($--% �´¶c �C >º Æ L>Éªh�=Æ a>Rj¶=Æ
 >ÃE  â>q>] â=fÃ�º >ÃÉ·¢ Ê«vÈ ¸³nE ¤Ñ>vF¶=Æ  ¤·j¶=  Í¢>¿r¶ ½b^JjÈ ¸³ÉÂ Æ?  G¶>®  Æ?
 eÇì£¶= L>Q>QgÆ L=e>Éj¶= ¸²>ÉÂÆ ÍÈdUÙ= G¶=Ç® Í¢>¿q � ¹>�= ÇÂ >»² (>Â�¦ À¢ >ÂhÉ�
 � ÁØ]bÈ �É¢>¿r¶= TcÇ»¿¶=Æ ¼if¶= Á? �«Èf£J¶= ÀÈdÂ Àº ½ÇÃ«�= ¸£¶Æ ($-.%�´¶c �C >ºÆ
 Æ? L>RJ¿�= Í£ÉF{ � ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£·¶ fM? × >»¿ÉE (>Ã¿º ?hRJÈ × â=ÐhQ Á=b£ÈÆ L>RJ¿�= Í£ÉF{
 Àº Á=b£È �É¢>¿r¶= TcÇ»¿¶=Æ ¼if¶=Æ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= Á? ¼·£¶= ¤º (L>ºb�= Æ? ¤Ñ>vF¶=

*$-/%>Âe>nJ¾= Æ L>ºb�= Æ? ¤Ñ>vF¶= Æ? L>RJ¿�= SÈÆfI � Á=b¢>jÈÆ ÍÈf³«¶= ±Ç¯�= Í·Ñ>¢
$-0%ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ¹>³m? )6Ê¾>N¶= G·ì�=

*>¿É£º Ø³m Ìd^J�= Ð>�Ù= 6×Æ?
 À¢ =hÉ� Ø³m ÍºØ£¶= ÅdÂ d^JI Á? ��nÈ À³¶Æ Í®e>ª ÍÈe>� ÍºØ£² fN²? Æ? ¼i= c>�= À³�
 Æ? $f¯mÙ=% $�ºf�=% ´¶c ¹>NºÆ ($-1%t>] GÉIfI Æ? ÁÇ¶ Æ? e>{D² Åc>�= ¸F® ­Ç¶@�= ¼i×=

*$coca cola% Æ? $philips%
 *½>®eÙ=Æ ­Æf�= 6â>É¾>M

 ¸N�  ­Æf�=  ÅdÂ  K¾>²  Ð=Çi  Í¿É£º  ½>®e?  Æ?  ­ÆfU  Àº  ÍÈe>RJ¶=  ÍºØ£¶=  ÁÇ³JI  Á?  À³�
 ÅdÂ d^JI  Á?  ÍìÈfm �£º ¼i=  Î·¢ ¹bI  × >Ã¾?  Æ?  Ì@n¿�=  Æ?  fQ>J¶=  ¼i× �ÆÙ=  ­Æf�=
 L=e>Éj¶= Àº ¥Ç¾ hÉÉ»J¶ $B*M*W% ÍºØ¢ >ÃÉ·¢ Í·NºÙ= ÀºÆ ($-2%â=hÉ� Ø³m ½>®eÙ= Æ? ­Æf�=
 ¥Ç¾ hÉ»J¶ $3up% ÍºØ¢Æ (ÁÇE>r¶= Æ? >É¾Ç¶Ç³¶= Àº >¢Ç¾ hÉ� �¶= $,,,% ÍºØ¢ Æ? (ÍÉ¾>�Ù=

*ÍÈg>§¶= L>EÆfn�= Àº
*gÇºf¶=Æ eÇr¶=Æ ½Çif¶= )6>N¶>M

 ÌeÇq À¢ Ìe>F¢ ÁÇ³I Á?  À³»Éª (gÇºf¶=Æ eÇr¶=Æ ½Çif¶=  Àº ÍÈe>RJ¶=  ÍºØ£¶=  d^JI >�e
 (>ÃI>¯V·ºÆ  À«j¶=  Í¢>¿q hÉÉ»J¶  $-4%G� Æ?  (âØNº  ÁÇJÈg  aÇ¯¿¢  ÁÇ³I  Á?  Æ?($-3%âØNº  $¹=h¦%
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 ¤J»JI >Ã¾Ù ÄI=c ¸³n¶>E gÇºf¶=Æ eÇr¶=Æ ½Çif¶= ÅdÂ ½=b^Ji= �§·¶ gÇ� × Ä¾? �C >¿Â �n¾Æ
 *$-5%ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£·¶ Ìef¯�= ÍÈ>»�>E

Á=Ç¶Ù= )6â>£E=e
 â>¾Ç¶ Æ? â=hÉ� â=bU=Æ â>¾Ç¶ ½b^Ji= âÐ=Çi (ÍÈe>� ÍºØ£² Í¿É£º >¾=Ç¶? ¥gÇ�= Æ? SJ¿�= e>J� Á? À³�
 Á? ´¶c ¹>NºÆ ($.,% Íºb�= Æ? Í¢>vF¶= ÁÇ¶ k«¾ Àº ÁÇ³È × Á? ÍìÈfm Í«·J� Á=Ç¶? Àº â>F²fº
 Î·¢ ËÇJ�Æ Í®e>ª �J£I × ÍºØ£¶= ÅdÃª Ð>vÉF¶= Í¿FR·¶ ÍÈe>� ÍºØ£² xÉEÙ= ÁÇ·¶= ½b^JjÈ
 ¥fn�= �J£ÈÆ ($.-%ÁÇ¾>¯·¶ â>¯ªÆ ÍÉ»� ÍÈe>� ÍºØ¢ ¸³nÈ Á? XrÈ × ÁÇ·¶= =dÃª (Xu=Æ kF¶

*$..%Í¶@j�= ÅdÂ � abnI Àº fN²? Êj¾f«¶=
$a>£EÙ= ÍÉMØM ÍºØ£¶=% Í«·J^�= G·£¶=Æ L>ªØ§¶= ¹>³m? )6â>jº>]

 À¢  >ÂhÉ�  f]A  ¸³nE  Í«·J^�=  G·£¶=Æ  L>ªØ§¶=  ¹>³m?  Î·¢  ÍÈe>RJ¶=  ÍºØ£¶=  ¤¯I  b®
 (>Ã¿É£E Íºb] ¼Èb¯I Æ? �£º SJ¿� âÍºgØº ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ÁÇ³I b® f]A Î¿£�Æ  $./%Ïf]Ù=

*$.0%Íºb�= Æ? SJ¿�= ¹ÇU �³·ÃJj�= ­>«J¶= >Ã¿º ­b�= ÁÇ³È

*ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£·¶ Ê¶Æb¶=Æ �{Ç¶= ¼É�¿J¶= 6 O¶>N¶= G·ì�=

*ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£·¶ �{Ç¶= ¼É�¿J¶= )6â×Æ?

6�ìj·ª)?
 Ê¾>»N£¶= ÁÇ¾>¯¶= ÇÂ â>¯E>i ÄE ¹Ç»£�= ÁÇ¾>¯¶= ÁDª ÄÉ·¢Æ ÍÉ¾>»N£¶= Í¶Æb¶= Àº â=ÐhQ �ìj·ª K¾>²
 ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® °ÉFìI � Ê¾>ìÈ�¶= ¹ØJU×= b£EÆ -435 ½>£¶ ÍÈf³«¶= ±Ç¯�>E °·£J�=
 // ¼®e Ê¾aeÙ= ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® ÇÂ �ìj·ª � >É¶>U °Fì�= ÁÇ¾>¯¶= À³¶ ($.1%-5/4 ½>£¶

*$.3%-5/4 Í¿j¶ �Éìj·«¶= ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® �C Íª>uÝ>E ($.2%-51. Í¿j¶

)6ÍÉEf£¶= ¹Æb¶= ) H
 x£E â=f]@Jº  ´¶c Ð>Q ÁCÆ ÍÈe>RJ¶=  L>ºØ£¶>E  Íq>�=  �¾=Ç¯¶=  ÀjE ÍÉEf£¶=  ¹Æb¶=  L?bE
 L>ºØ£¶=  ÍÉ»Â?  a>Èag=  �C  Íª>uC (Íª>²  L×>�= � L>£»J�=  ÅdÂ eÇìI Í£ÉF{ GFjE ÐÊn¶=
 ÍÉEf£¶= aØF¶= � ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= �¾=Ç® x£E Í¶>R£E zf£Jj¾ >¿ÂÆ ($.4% â>Èe>�Æ â>Èa>rJ®=

)6Ê¶>J¶= ÇV¿¶= Î·¢
*$.5%-5.0Í¿j¶ $./41% ¼®e e=f¯E ¤¾>r�=Æ Ìe>RJ¶= L>²e>º ÁÇ¾>® 6Á>¿F¶ ) - 

*-5/2 Í¿i � ¹b£�=Æ -445Í¿j¶ ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® 6k¾ÇI ) . 
*-52- Í¿j¶ ÍÉ¢>¿r¶= ÍÉ³·�= ÍÈ>� ÁÇ¾>® 6Hf§�= ) / 

 ÁÇ¾>¯¶= Ä·� ¸U Ëd¶= Æ -5/5 Í¿j¶ ÍÉ¢>¿r¶= Tc>»¿¶=Æ ½Çif¶=Æ L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® 6frº ) 0 
*.,,. Í¿j¶ 4. ¼®e

 Í¿j¶  /0  ¼®e  ÁÇ¾>¯¶>E  ¹b£�=Æ  -51.  Í¿j¶  //  ¼®e  ÍÈe>RJ¶=  L>ºØ£¶=  ÁÇ¾>®  6ÁaeÙ=  )  1  
*-555



٣٠

ÍÉ¾Ç¾>[[[® P>}?Æ L>[[i=ea

*-502 Í¿j¶ ÍÈe>RJ¶= Æ ÍÉ¢>¿r¶= ÍÉ³·�= ÍÈ>� Á@nE Ê£ÈfnJ¶= e=f¯¶= 6>ÈeÇi ) 2 
*-513 Í¿j¶ ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® 6±=f£¶= ) 3 

*$/,%-522 Í¿j¶ ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>®  6fÑ=h�= ) 4 

                                                                                        )6ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£·¶ Ê¶Æb¶= ¼É�¿J¶= 6â>É¾>M
)6Ê¶>J¶= ÇV¿¶= Î·¢ ÍÈf³«¶= ±Ç¯�= ¹>� � ÍÉ¶Æb¶= L>®>«I×= �C Ìe>mÝ>FÉ«J³¾

*-44/ Í¿j¶ ÍÉ¢>¿r¶= ÍÉ³·�= ÍÈ>»� kÈe>E ÍÉ®>«I= ) - 
 *-45- Í¿j¶ ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£·¶ Ê¶Æb¶= ¸ÉRjJ¶= Á@nE bÈebº ÍÉ®>«I= ) . 

 Í¿j¶ L>ºØ£¶= ¸ÉRjI z=f¦Ù L>ºb�=Æ ¤·j·¶ Ê¶Æb¶= ¬É¿rJ¶= Á@nE k¿È ÍÉ®>«I= ) / 
 *-531

 *-514 Í¿j¶ Ê¶Æb¶= bÉ£r¶= Î·¢ @n¿�= L>É»jI Á@nE Í¾ÇFn¶ ÍÉ®>«I= ) 0 
 *-53/ Í¿j¶ L>ºØ£¶= � ÍÈfÈÇrJ¶= fq>¿£·¶ Ê¶Æb¶= ¬É¿rJ¶= Á@nE >¿Éª ÍÉ®>«I= ) 1 

*-54- Í¿j¶ ��ÆÙ= hºf¶= ÍÈ>� Á@nE ÊEÆ�¾ ÍÉ®>«I= ) 2 
 *-545 Í¿j¶ L>ºØ£·¶ Ê¶Æb¶= ¸ÉRjJ¶= Á@nE bÈebº ±>«I= ¹Ç²ÇIÆfE ) 3 

*b£E dÉ«¿J¶= hÉU ¸]bI � �¶= -550 Í¿j¶ L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® ÍÉ®>«I= ) 4 
*$TRIPS 6kEfI%ÍÈf³«¶= ÍÉ³·�= ±Ç¯U Àº Ìe>RJ¶>E Í·rJ�= G¾=Ç�= ÍÉ®>«I= ) 5 

$30%



٣١

ÍÉ¾Ç¾>[[[® P>}?Æ L>[[i=ea

¹ÆÙ= OVF�=
 ÍÉ¢ÇuÇ�= �Æfn¶= Î·¢ °ÉFìJ¶= GQ=Ç¶= ÁÇ¾>¯¶=

 l>iÙ= ÊÂ ¸E t>�= Ê¶Æb¶= ÁÇ¾>¯¶= À¢ ÌcÇ]@º Ìf³ª °ÉFìJ¶= GQ=Ç¶= ÁÇ¾>¯¶= Ìf³ª �J£I
 ¹Çq? ÁÇ¾>® � a>¿iÝ= b¢=Ç® �Éìj·«¶= ¥fn�= ¼�¾ b®Æ (t>�= Ê¶Æb¶= ÁÇ¾>¯¶= ÄÉ·¢ ½Ç¯È Ëd¶=
 Á? G£r¶= Àº Ä¾Dª ´¶d¶ ($/.% �¯ª a=Çº ¤Ee? Î·¢ >Âfr®Æ .,,- Í¿j¶ ÍÈe>RJ¶=Æ ÍÉ¾b�= L>»²>�=
 (�£º ¥=h¾ Î·¢ °ÉFìJ¶= GQ=Ç¶= ÁÇ¾>¯¶= bÈb� Àº Ä¯«¶=Æ Ð>v¯¶= ÍQ>U ¤EeÙ= a=Ç�= ÅdÂ Ê«I
 ($//% .5)-- Àº a=Ç�= � Ê¾aeÙ= Ê¾b�= ÁÇ¾>¯¶= � a>¿iÝ= b¢=Ç® ¼�¾ b¯ª Ê¾aeÙ= ¥fn�= >º?
 a=Ç�= ½>³U? ËfjI ×   )6Î·¢ s¿I �¶=Æ _ $.0% Ìa>�= OVF¶= =dÂ � a=Ç�= ÅdÂ Àº >¿»ÃÈ >ºÆ
 ze>£JÈ ÍÉ�>�= ÍÉ¾aeÙ= Í³·»�= � Ìdª>¾ ÍÉ¶Æa ÌbÂ>£º � Æ? t>] ÁÇ¾>® � s¾ bQÆ =cC Í¯E>j¶=
 s¾ Ä¾@m � afÈ � >»Éª t>�= Ê¶Æb¶= ÁÇ¾>¯¶= Ôa>Fº ¤FJI  Î·¢ s¿I �¶= $.1% Ìa>�=Æ �>Ã£º
 =dÂ ¼j¯¾ ­Çi ÍìÉjF¶= Íºb¯�= ÅdÂ Àº â>®Øì¾=Æ (��¾=Ç¯¶= ¥g>¿I ¹=ÇU? Àº Í¯E>j¶= a=Ç�= �
 Ê¾>N¶= G·ì�= � ¹Æ>¿J¾ >»Éª (ÌhÉ»�= Í«r¶= �fm ¹ÆÙ= G·ì�= � ¹Æ>¿J¾ G¶>ìº Íj� �C OVF�=
 µ=eaÝ= �fm ¤E=f¶= G·ì�= �Æ (ÍºØ£¶= ÍÉ¢Æfnº �fm O¶>N¶= G·ì�= � ¹Æ>¿J¾Æ Ìb�= �fm

*ÍÉEf£¶= Í§·¶>E ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ¸ÉRjI �fm Î·¢ kº>�= G·ì�= � Tf£¾Æ frF¶>E
 

$Í®e>«¶=% ÌhÉ»�= Í«r¶= �fm )6¹ÆÙ= G·ì�=
 Ð>�? Æ ½>®e? Æ ­ÆfU Àº Í«¶Öº >Ã·ÉRjI À³� �¶= ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁDª >ºb¯º >¿«·i? >»²
 ¤Ñ>vF¶= Àº >Â�¦ À¢ L>ºb�=Æ ¤Ñ>vF¶= hÉÉ� Î·¢ Ìea>® ÁÇ³I Á? Ë? ($/0%�=***** Í®e>ª Í«q >�

*$/1%ÁÆf]Û= >Ãºb¯È �¶= L>ºb�= Æ?
 ÍÈ>»� .,,. Í¿j¶ 4. ¼®e ÁÇ¾>¯¶= � ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£·¶ ÌhÉ»�= Í«r¶= Ëfr�= ¥fn�= ¼�¾ b®Æ
 L>ºØ£¶= – ÊI@È >º >Ã¿º fr¿£² Æ? ÍÈe>� ÍºØ£² ¸RjÈ ×?   6 Î·¢ s¾ cC ÍÈf³«¶= ÍÉ³·�=
 ­f£¶= >Ã¯·ìÈ �¶= ÍÉ»jJ¶= ×C KjÉ¶ L>¾>ÉE Æ? L>ºØ¢ Àº Í¾Ç³�= Æ? ÌhÉ� Í«q Ë? Àº ÍÉ¶>�=

 *$/2%� >� ÍÈa>£¶= eÇr¶= Æ? ¼if¶= Æ? L>RJ¿�= Î·¢
 Í¿j¶ kÈe>E ÍÉ®>«I= �C Í®e>«¶= ÍºØ£¶= �fnE Í¯·£J�= ½>³UÙ= K¶>U?  b¯ª kEfI ÍÉ®>«I= >º?

)6Î·¢ kÈe>E ÍÉ®>«I= s¿IÆ ($/3%-44/
 Î·¢ Í·»£JjºÆ ÌeÇÃnº Ïf]? ÍºØ£E kF¶ a>�C >Ã¾@m Àº ÁÇ³È × �¶= Í®e>«¶= L>ºØ£¶= 
 ÁÇ¾>¯¶= z=f£Ji= Àº XvJÈ �$/4%>� â=bÉ·¯I >Ã¿º ÐhQ � ¸³nI Æ? ÍÃE>nº Æ? Í·M>� L>RJ¿º
 ÍÉ®>«I=Æ  $kEfI%  Ìe>RJ¶>E  Í·rJ�=  Ìab£J�=  G¾=Ç�=  ÍÉ®>«I=Æ  Ëfr�=  ÁÇ¾>¯¶=Æ  Ê¾aeÙ=
 � â>º>� Í¯ª=ÇJº LÐ>Q b® Í¯E>j¶= L>É®>«I×=Æ �¾=Ç¯¶= Á? ÍÉ¢>¿r¶= ÍÉ³·�= ÍÈ>»� kÈe>E
 ÎJU °E>j¶= �fn¶>E ½hJ·I Á? ÍÈe>� ÍºØ¢ ËÙ bE× Ä¾?Æ – ÌhÉ»�= Í«r¶= ) Í¶@j�= ÅdÂ

 *>Ã·ÉRjI ¼JÈ

>ÃÉ·¢ Ä¯ÉFìI GQ=Ç¶= ÁÇ¾>¯¶=Æ ÌeÇÃn�= ÍºØ£¶=
 ÍÉ�>£¶= ÌfÃn¶= L=c ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶=   >Ã¾? Î·¢ Ê¾aeÙ= ÁÇ¾>¯¶= � ÌeÇÃn�= ÍºØ£¶= ­f£I



٣٢

ÍÉ¾Ç¾>[[[® P>}?Æ L>[[i=ea

 Àº Î¿£�=  ¥>ì¯¶=  � ÌfÃm KFjJ²=Æ ÄÉª  K·Ri Ëd¶=  Ê·qÙ= b·F¶=  >ÃIfÃm LgÆ>� �¶=
 ¤J»JI �¶= ÍÈ>»�>E â>¿»u Ê¾aeÙ= ¥fn�= ­�¢= =dÃEÆ *$/5%�ÍÉ�>�= ÍÉ¾aeÙ= Í³·»�= � eÇÃ»�=
 ¥fn�= ÆdU =dU Ëfr�= ¥fn�= ÁDª ´¶d² ($0,% Í·Rjº �¦ K¾>² Ç¶ ÎJU ÌeÇÃn�= ÍºØ£¶= >ÃE

*$0-%Í·Rjº �¦ K¾>² Ç¶ ÎJU ÌeÇÃn�= ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£·¶ ÍÈ>»�= fªÆ Æ Ê¾aeÙ=
 ÍÈ>»�>E ÍÉ®>«I×= Î·¢ Í£®Ç�= a>�×= ¹Æa Kºh¶? cC ÌeÇÃn�= ÍºØ£¶>E kEfI ÍÉ®>«I= K»JÂ= b®Æ
 Ð=Çi ÌeÇÃnº ÍÈe>� ÍºØ¢ ¸»� ÍÈe>� ÍºØ¢ ¸ÉRjI � >º =cC Ä¾?Æ (¸ÉRjJ¶= À¢ f�¿¶= x§E
 =cCÆ ¸ÉRjJ¶= _Èe>I Àº L=Ç¿i k� ¹Ø] >ÃFìm gÇ� Í��¶= Æ? bÉ·¯J¶= Æ? _j¿¶= °Èf{ À¢

*$0.%Ìb�= K¾>² >»Ãº >ÃFìnE ÍF¶>ì�= gÇ� ÍÉ¿¶= ÐÊi >ÃFU>q Á>²

Ìb�= �fm 6Ê¾>N¶= G·ì�=
 ÌbÈb�= ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= � fª=ÇJI Á? G� �¶= ÍÉ¢ÇuÇ�= �Æfn¶= ¼Â? Àº Ìb�= �fm �J£È
 hÉ� fr¿¢ Î·¢ ËÇJ� Á? G� ÌbÈbQ ÍºØ£¶= b£I Ê³¶Æ >Ã·ÉRjI Æ? >�>»£Ji= °FjÈ � Ä¾? Ë?
 Ïf]? ÍºØ¢ ¤º KÃE>nI Ç¶ ÎJU Ì?h� �¦ ÌbU=Æ ÌbUÇ² ÍºØ£¶= �J£I ÍÈ>Ã¿¶= � Æ (¸®Ù= Î·¢
 ÍìÉjE Í�UØº µ>¿Â À³¶Æ ($0/%fÃ��=Æ GÉ²�¶= � Á>«·J� >»Ã¢Ç»� � >»Âfq>¿¢ Kº=a >º

)6$00%ÊÂ \=Ç¾ ÍMØM � bÉ¯º >�CÆ (°·ìº �¦ Ìb�= �fm Á? ÊÂ

 6L>RJ¿�= ¥Ç¾ OÉU Àº *-
 Krr] �¶= ¤Ñ>vF¶= Æ? L>RJ¿�= aÆbU � �§·¶ >¢Ç¿� ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ¹>»£Ji= Î¯FÈ OÉU
 Ëfr�= ¥fn�= °«I= b®Æ ($01%Ïf]? ¤Ñ>vE Æ? L>RJ¿º � >Ãj«¾ ÍºØ£¶= ¹>»£Ji= gÇ� Ä¿³¶ >�
 =dÃE >Id]? b® kEfIÆ kÈe>E ÍÉ®>«I= Àº ¸² ÁDª ´¶d² ($02%ÍÉÑh�= ÅdÂ � Ê¾aeÙ= ¥fn�= ¤º

*$04%@ì�= � Ä¢>¯ÈC Æ eÇÃ»�= ¸É·vI ½b¢ ÇÂ ÊjÉÑf¶= ­b�= Á@E >»·¢ ($03%?bF�=
)6Á>³�= OÉU Àº 

 >�>{ ÌbU=Æ ÍÈe>� L>ºØ¢ ÍÃE>nJº L>ºb] Æ? ¤Ñ>vE Æ? L>RJ¿º ¸»� Á? ÍÈe>� ÍÉU>¾ Àº gÇ�
 >Ã¿º ¸² ¬ÈfrI ¹>� ÁÇ³È Á? f]A Î¿£� (bU=Æ Á>³º � ¤»J� ×)L>ºb�= Æ? L>RJ¿�= Ë? )>Ã¾?
 eÇìI GFjE Í¶>VJi×= bU �C ¸rÈÆ ¸E (ÍÉ·»£¶= ÍÉU>¿¶= Àº G£q ´¶c À³¶ Æ Í«·J� ±=Çi? �

*$05%Ð=Çi bU Î·¢ ±=ÇiÙ= � ÍÉ�>£¶= Æ ÍÉ·�= L>RJ¿�= ¸]=bI �C ËaÖÈ >� LØq=Ç�= ¸Ñ>iÆ

)6Á>ºh¶= OÉU Àº *.
 bÈbRJE ÍºØ£¶= GU>q ¼¯È � =cDª >»Ãº Øº>¢ ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ¸ÉRjI Î·¢ Àºh¶= eÆfº b£È
 â>»³U �J£I �¶= ($1,%ÍºØ£¶= � Ä¯U À¢ ×g>¿Jº �J£È Ä¾Dª Ìef¯�= ¹ÇqÙ= GjU ÍÈe>RJ¶= ÄJºØ¢
 �J£I Í¶>�= ÅdÂ � ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ÁDª Ê¶>J¶>E Æ ($1-%ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ¸Ri Àº ÍEÇìnº
 Ê¾aeÙ= ¥fn�= ¤uÆ b®Æ >¢Æfnº ×>»£Ji= bÈbQ Àº >�>»£Ji= �§·¶ °�Æ ÌeÇRÃº Æ? Í²Æ�º

)6$1.%ÊÂ b¢=Ç¯¶= ÅdÂ Æ Í²Æ�º Æ? ÌeÇRÃº KVFq? ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= Á? e>FJ¢× b¢=Ç® Ìb¢
 (¸ÉRjJ¶= ´¶c bÈbRJE >ÃFU>q ½Ç¯È Á? ÁÆa >Ã·ÉRjI Ìbº Ð>ÃJ¾= Î·¢ ÌbU=Æ Í¿i eÆfº )?

*ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ¸Ri Àº ÍºØ£¶= GìnI dÑb¿¢Æ
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 Ð=fQ  Àº  bÉ·¯I  Æ?  ¥=b]  ÐÇn¾  �C  ÍEÇìn�=  ÍÈe>RJ¶=  ÍºØ£¶=  ¹>»£Ji=  ËaÖÈ  ×?  )H
*bÈbQ Àº >�>»£Ji=

 �J¯E>j¶= �J¿j¶= ¹Ø] >É¯É¯U ×>»£Ji= ÍEÇìn�= ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ¸»£JjI � =cC ) L
 *>ÃFìm _Èe>I Î·¢

 × ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= Á? cC (â>vÈ? �Æfn¶= ÅdÂ � Ê¾aeÙ= ¥fn�= ¤º Ëfr�= ¥fn�= °«I= b®Æ
 ½b¢ Æ? >Ã·ÉRjI bÈbRJE ÍºØ£¶= GU>q ¼¯È � =cDª (¸F® Àº >�>»£Ji= afR� Ìb�= fr¿¢ b¯«I

*$1/%bÈbQ Àº >�>»£Ji= gÇ� Æ Í²Æ�º �J£I >Ã¾Dª >�Ø§Ji=
 ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= Á? OÉU ?bF�= =dÂ � kEfI ÍÉ®>«I=Æ kÈe>E ÍÉ®>«I= Àº ¸² â>vÈ? K¯«I= b®Æ

*$10%>�>»£Ji= ½b¢ Î·¢ L=Ç¿i PØM eÆfº b£E �JÉ®>«IØ¶ >¯ªÆ GìnI

*ÍºØ£¶= ÍÉ¢Æfnº �fm 6O¶>N¶= G·ì�=
 H=aÛ=Æ ½>�¿·¶ Í«¶>� LÐ>Q Æ? >É¾Ç¾>® >r¾ K«¶>] =cC Í¢Æfnº �¦ ÁÇ³I ÍºØ£¶= Á? ´¶c �£È
 Æ? ÁÇ¾>¯¶= >ÃJ«¶>� Í¶>U � (ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ¸ÉRjI xªe L>ºØ£¶= ¸Rj� °�Æ ($11%Íº>£¶=

)6$12%ÊÂÆ ÍÈe>� ÍºØ£² >Ã·ÉRjI gÇ� × cC ½>£¶= ½>�¿¶=
 Í¶×a ÍÈ? Æ? Ê²Ç·º Í�«¶ Æ? ÍÉ³·�= L=e>n¶= Æ? ´·�= Í¶ØQ e>£m ÄE>nI �¶= L>ºØ£¶= *-

*ÍÉ³·º ÍÈ>¢fE ¤J»JÈ Íºb�= ½b¯º Æ? fQ>J¶= Æ? ¤¾>r¶= Á? b¯J£È Ä·£�Æ ´·ÃJj�= ¥b�
*ÍrJ^�= ¤Q=f�= Àº xÈÇ«JE ×C ÍÉF¿QÙ= aØF¶= Æ? ÍÉ�>�= ÍÉ¾aeÙ= Í³·»�= Í� Æ? e>£m *.

 ¤Q=f�=  Àº  xÈÇ«I  Î·¢  ¹Çr�=  Í¶>U  �  ×C  ÍÉ�e  Í«q  Î·¢  ¹bI  �¶=  L>ºØ£¶=  */
*ÍrJ^�=

*�=***ÍÈfVF¶= Æ? ÍÈf³j£¶= Í¶Æb¶= ½Ø¢? Æ? ÍÉ¿{Ç¶= ÍÈ=f¶= ÄE>nI �¶= L>ºØ£¶= *0
 (¸Rjº (Ê³·º g>ÉJº= (g>ÉJº= Æc (g>ÉJº= 6ÍÉ¶>J¶= L=e>F£¶= Æ? �>«¶Ù= ¸»nI �¶= L>ºØ£¶= *1

*L=e>F£¶= Æ?  �>«¶Ù= ÅdÂ ÄE>m >º Æ? (â=fÈÆhI �J£È bÉ·¯J¶= (¤Fì¶= ±Ç¯U (¸Rjº ¼ie
 Æ?  eÇÃ»�=  o¦  �C  ËaÖI  �¶=  Æ?  Íº>£¶=  H=aÛ=  Æ?  ½>£¶=  ½>�¿¶>E  Í·^�=  L>ºØ£¶=  *2

*Ê¯É¯�= >Âebrº �¦ Î·¢ ¹bI �¶= Æ? Í¢Æfn�= �¦ Íjª>¿�= �C ËaÖI �¶= L>ºØ£¶=
 ¤Ñ>vF¶= ¥=Ç¾? hÉÉ»J¶ Ìa>¢ ¸»£JjI �¶=Æ (�=******** ­ÆfUÆ ½>®e? Àº Í«¶Ö�= L>ºØ£¶= *3
 Î¿£º Î·¢ ¹bI �¶= L>»·³¶= Æ? >Ãj¿Q Æ? ¤Ñ>vF¶= ¥Ç¾ ¬rI �¶= L>ºØ£¶= Æ? >Ãª>¿q?Æ

*H>¯¶? Æ? �=f§Q
*ÍÉ¿Èb¶= L=e>£n¶= ÄE>nI Æ? °E>ìI �¶= L>ºØ£¶= *4

 ×C ÍÒÉÂ Æ? Í²fm Æ? Ëe>� ¸� ¼i= Æ? Ä�= Æ? s^m ÌeÇq Î·¢ ËÇJ� �¶= L>ºØ£¶= *5
*>ÃÉ·N� Æ? >ÃE>Vq? >ufE

*eÇÃ»�= o¦ �C ËaÖÈ â=ab� >Ã·ÉRjI Á>² =cC >Ã·ÉRjI °Fi �¶= L>ºØ£¶= *-,
*¬É¿Q GÉ·q Æ? f�Ù= GÉ·r¶= Æ? f�Ù= ¹Ø�= Ìe>n¶ Í¯E>ì�= L>ºØ£¶= *--

 eÇÃ»�= o¦ �C ËaÖI ÌeÇÃnº ÍºØ£¶ Í�fI Æ? ÄE>nI Æ? °E>ìI ¸³nI �¶= ÍºØ£¶= *-.
 Æ? ÍÉ�e>J¶= ¼É¯¶= �C ÐÊjI �¶= Æ? ÍÉ»É·®Ý= Æ? ÍÉ¶Æb¶= L>»�¿�>E Íq>�= Ð>�Ù= ´¶d²Æ

*$13%ÍÉºØiÝ= Æ? ÍÉEf£¶=
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 bU �C Í¯ª=ÇJº tÇr¿¶= LÐ>QÆ ÍÉÑh�= ÅdÂ � Ê¾aeÙ= Å��¾ ¤º Ëfr�= ¥fn�= °«I= b®Æ
*$14%Íº>£¶= H=aÛ=Æ ½>�¿·¶ Í«¶>^�= ´¶d²Æ ÁÇ¾>¯·¶ Í«¶>^�= L>ºØ£¶= OÉU Àº �F²

*$15%Í¯E>j¶= �¾=Ç¯·¶ â>¯ª=Çº Ð>Q kEfIÆ kÈe>E �É®>«I= ¬®Çº ´¶d²Æ
 ÇÂÆ ´¶c Î·¢ â×>Nº aeÇ¾ Íº>£¶= H=aÛ=Æ ½>£¶= ½>�¿·¶ ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= Í«¶>^� sJ� >»ÉªÆ
 × �¶= ÍÉ³ÈfºÙ= ÇÉ¾>º ÇFÈg Í²fn¶ $zippo%ÇFÈg ¼i= ¸»� �¶= ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ¹>ìEC e=f®
 H=aÜ¶ Í«¶>� �J£I >Ã¿³¶Æ ÍÉ³ÈfºÙ= ÌbVJ�= L>È×Ç¶= � Íº>£¶= H=aÜ¶  Í«¶>� ÍºØ¢ �J£I
 ¸º>£J¶  $STMICHSEL%ÍºØ¢  ¸ÉRjI  ½b£E  °·£J�=  >Âe=f®  ´¶d²Æ  ($2,%ÁaeÙ=  �  Íº>£¶=

*$2-%¸ÉÑ=fiC ¤º ÍºØ£¶= ÍFU>q Í²fn¶=

frF¶= °Èf{ À¢ µ=eaÞ¶ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ÍÉ·E>® 6¤E=f¶= G·ì�=
 ÍiÇ»·º ÌeÇrE µ=eaÞ¶ Í·E>® ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ÀÈÇ³I � Í·]=b¶= fq>¿£¶= ÁÇ³I Á@E ´¶c �£È
 ÍºØ£¶=  ÁÇ³I  ×  ÄÉ·¢  Ð>¿EÆ  (�=********eÇr¶=Æ  pÇ¯¿¶=Æ  ½>J]Ù=Æ  ­Æf�=Æ  gÇºf¶=Æ  Ð>�Ù>²
 Æ? ÍÉ¯ÉiÇ�= Æ? ÍÉIÇr¶= L>»§¿¶>² ÍÈa>º fq>¿¢ Àº Í¾Ç³º K¾>² =cC ¸ÉRjJ·¶ Í·E>® ÍÈe>RJ¶=

*$2.%±Æd¶= Æ? ¼n¶= Íìi=ÇE >ÂhÉÉ� À³�
 HÇQÆ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ¬Èf£I � aeÆ? Ä¾? OÉU Ê¾aeÙ= ¥fn�= ¤º Ëfr�= ¥fn�= °«I= b®Æ

*$2/%frF¶>E µ=eaÞ¶ Í·E>® ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ÁÇ³I Á?
 ÍÉ¿{Ç¶= L>£ÈfnJ·¶ fºÙ= K²fIÆ frF¶>E ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= µ=eaC ��nI ¼·ª kEfI ÍÉ®>«I= >º?
 HÇQÆ À¢ KJ³i b® kÈe>E ÍÉ®>«I= Á@E â>»·¢ $20%Äºb¢ Àº frF¶>E µ=eaÝ= HÇQÆ ÍÉ¾>³ºC ¹ÇU

*$21%Äºb¢ Àº frF¶>E ÍºØ£¶= µ=eaC

ÍÉEf£¶= Í§·¶>E ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ÍE>J² �fm 6kº>�= G·ì�=
 L>ºØ£¶=  ¸Rj�  â>Èg=ÇQ  â=fº?  ÍÉEf£¶=  Í§·¶>E  ÍÈe>RJ¶=  ÍºØ£¶=  ÍE>J²  Ê¾aeÙ=  ¥fn�=  ¸£Q
 >ÃJ¾>³�  â=e>Ã�C  >Ãº=b^Ji=  HÇQÆ  Î·¢  s¿È  Á?  ¥fn�=  Î·¢  Á>²  Ä¾?  Ïe?Æ  ($22%ÍÈe>RJ¶=

*$23%>ÃE g=hJ¢×=Æ
 �Ia>�= �C ´¶c ¹>U?Æ ÍÉEf£¶= Í§·¶>E ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ¸ÉRjI GQÆ? b¯ª Ëfr�= ¥fn�= >º?
 kEfIÆ  kÈe>E  �É®>«I=  Àº  ¸²  LÐ>Q  b®Æ  ($24%-514  Í¿j¶  --1  ¼®e  ÁÇ¾>¯E  e=f¯¶=  Àº  0(/
 L>£ÈfnJ¶= �C >ÃÉª ¸ÉRjJ¶= fº? µfI OÉU Ð=Çi bU Î·¢ Ê¾aeÙ=Æ Ëfr�= ¥fn�= ¤º Á>J¯«Jº

*$25%ÍÉ¿{Ç¶=
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Ê¾>N¶= OVF�=
ÍÉ·³n¶= �Æfn¶= Î·¢ °ÉFìJ¶= GQ=Ç¶= ÁÇ¾>¯¶=

 L>É®>«I×= >ÃÉ·¢ Kr¾ �¶= Ôa>F�= x£E �C Ìe>mÝ= Ïf¾ (OVF�= =dÂ L>»Éj¯I � zÇ�= ¸F®
*fr�= × ¹>N�= ¸ÉFi Î·¢Æ hQÇº ¸³nE ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ¹>� � ÍÉ¶Æb¶=

 Ëa>rJ®×=  �¶>�=  �  >ÂeÆaÆ  Ì�F³¶=  >ÃJÉ»Â?  GFjE  ½>»JÂØ¶  ÍÈe>RJ¶=  ÍºØ£¶=  Kuf£I
 �{=Çº  �E  Ì=Æ>j�=  >¿Â  �£IÆ  Ì=Æ>j�=  ?bFº  Î·¢  ÍÉ¶Æb¶=  L>É®>«I×=  Kr¾  b¯ª  (Ëe>RJ¶=Æ
 � ÍÉ¯FiÙ= ?bFº  ´¶d²Æ ($3,%ÍÈe>RJ¶=  ÍºØ£¶=  ¸ÉRjI � Ð=Çi bU Î·¢ G¾>QÙ= Æ Í¶Æb¶=
 � Í·Rj�= ÍÉF¿QÙ= L>ºØ£¶= ¤É� ¸ÉRjI ?bFº Î·¢ ´¶d² Æ ($3-%ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ¸ÉRjI
 �C Í¶Æa Ë? ½>»v¾= ÍÉ¾>³ºC ´¶dE �£¾ Æ ÍÉ¶Æb¶= ?bFº Î·¢ Kr¾ >vÈ?Æ ($3.%Ê·qÙ= >Âb·E
 ÍºØ¢ K·Ri =cC Ä¾? ´¶c �£ÈÆ ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ¹Ø¯Ji= ?bFº �C Íª>uÝ>E ($3/%ÍÉ®>«I×= ÅdÂ
 � KFìm >º =cC >ÂbÈb� �C ÍQ>U × Æ? �¯jI × ÍºØ£¶= ÁDª fN²? Æ? �J¶Æa � Í¿É£º ÍÈe>�

*$30%Ïf]? Í¶Æa
 G·ì�= � ¹Æ>¿J¾ ÍÉjÉÑe G¶>ìº ÍMØM �C OVF�= =dÂ ¼j¯¾ ­Çi >¿¾Dª °Fi >º Î·¢ Ð>¿EÆ
 Ìa>Ãm e=bqC =�]?Æ ¸Rj�= Íì·iÆ z=�¢×= Ê¾>N¶= G·ì�= �Æ ¸ÉRjJ¶= G·{ ¼Èb¯I ¹ÆÙ=

 *¸ÉRjJ¶=

 Àº ½b¯I Á? >ºC >Ã¾? XvJÈ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶=  ¬Èf£I Àº ¸ÉRjJ¶= G·{ ¼Èb¯I 6¹ÆÙ= G·ì�=
 ¼Ã«qÇE (>�>»£Ji= � G¦fÈ Æ? >Ã·»£Ji= b® ÁÇ³È Á? Î·¢ Íºb�= ½b¯º Æ? fQ>J¶= Æ? ¤¾>r¶=
 L>ºØ£¶= ¸Ri � ¼ÃE Íq>�= ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ¸ÉRjI � °�= ÁÇ³·� ÀÈd¶= t>^mÙ=

*$31%ÁÇ¾>¯¶= ½>³UÙ â>¯ªÆ ÍÈe>RJ¶=
 � �Æfm ÍÈ? ¤vÈ � Ä¾Dª ´¶d² (Í¿É£º ÍÒª � G·ì¶= ¼Èb¯I � °�= fr� � Ê¾aeÙ= ¥fn�=Æ
 K·»£Ji= ÍºØ¢ GU>q Ä¾? Ê¢bÈ Æ? ÍºØ¢ ¹>»£Ji= bÈfÈ Àº ¸³¶ g>Q?Æ ¸ÉRjJ¶= G·{
 ¸F® Àº ´¶c Á>² Ð=Çi (ÁÇ¾>¯¶= Æ ¹ÇqÚ¶ â>¯ªÆ >Ã·ÉRjJ¶ â>F·{ ½b¯È Á? >�>»£Ji= ÍÉ¿¶= � Æ?

*$32%G·ì¶= ½b¯º ÍÉj¿Q ab� � Ä¾? >»² (Ïf]? ÍÃQ ÍÈ? Æ? ÍÒÉÂ Æ? s^m
)6$33%ÊÂ Æ ¸ÉRjJ¶= G·{ ¼Èb¯I � �Æfn¶= Àº =ab¢ Ê¾aeÙ= ¥fn�= ��m=Æ

*¸ÉRjJ¶= G¶>ì¶ Ê¾b�= ¼i×= *-
*¸ÉRjJ¶= G¶>ì¶ Ëe>RJ¶= ¼i×= *.

*>ÂhÉÉ� ¸Q? Àº ÍºØ£¶= ¸ÉRjI a=f�= Í¢>vF¶= ­>¿q? Æ? ¬¿rE t>�= ¼i×= */
*Ä¿»u Í¢>vF¶= ÍÈ>� a=f�= Í¢>vF¶= ¬¿rE t>�= ¼®f¶= *0

*¸ÉRjJ¶= G¶>ì¶ Ê¾b�= Á=Ç¿£¶= *1
*$bQÆ ÁC% ¸ÉRjJ¶= G¶>ì¶ e>J^�= À{Ç�= *2

*$bQÆ ÁC% ¸ÉRjJ¶= G¶>ì¶ Ê¾Ç¾>¯¶= ¸É²Ç¶= *3
*0 ab¢ ÍºØ£¶= Àº ÍÉª>uÝ= _j¿¶= *4
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 ÍVÑØ¶ >¯ªÆ Ëe>RJ¶= ¸ÉRjJ¶= ÍV·r� ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ¸ÉRjI �>¾? b¯ª Ëfr�= ¥fn�= >º?
 ÁÇ³È ¸ÉRjJ¶= Á? � Ê¾aeÙ= ¥fn�= ¤º ¬·J]= Ä¿³¶ ($34%.,,. Í¿j¶ 4. ¼®e ÁÇ¾>¯·¶ ÍÈdÉ«¿J¶=

*$35%Ïf]? L>ÃQ Àº ebrI �¶= L>RJ¿�= ÁÆa �¯ª ¤¾>r¶= >ÂebrÈ �¶= L>RJ¿�= Î·¢
 $4,% *Ä{ÆfmÆ ¸ÉRjJ¶= G·{ ¼Èb¯I – Í¶@j�= ÅdÂ ¼É�¿I À¢ KJ³i b¯ª kEfI ÍÉ®>«I= >º?

 ÍÈe>RJ¶=Æ ÍÉ¢>¿r¶= L>ºØ£¶= ¸ÉRjIÆ ¥=bÈCÆ �Æfm bÈb� Á? Î·¢ kÈe>E ÍÉ®>«I= Kr¾ >»Éª
*$4-%�{Ç¶= >Ã£ÈfnI �C ¤QfI a>�×= ¹Æa Àº Í¶Æa ¸² �

 ÄºØJi= b¿¢ ¸Rj�= Î·¢ G� ¸Rj�= Íì·iÆ ¸ÉRjJ¶= G·{ Î·¢ z=�¢×= 6Ê¾>N¶= G·ì�=
 �¦ L>F·{ ÍÈ?Æ Í·Rj�= ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= À¢ ËfVJ¶>E ½Ç¯È Á? ÍÈe>� ÍºØ¢ ¸ÉRjJ¶ >F·{
 ¤Ñ>vF¶= ¬¿rE Æ? >Ãj«¾ ¤Ñ>vF¶>E °·£JI Ïf]? Í·Rjº L>ºØ¢ ÁÇ³I Á? À³� (>ÃE ¹Ç»£º

*$4.%´·ÃJj�= o¦ �C ËaÖÈ Ëd¶= fºÙ= >Ã¿º ÍFÈf® Æ? >� ÍÃE>nº ÁÇ³I b® �¶=
 Í¶>�= ÅdÂ � Æ aÇÉ® Æ? L=fÈÇ� Æ? LØÈb£I ÁÆa ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ¸ÉRjI ¹ÇF® ¸Rj»·¶ °�Æ
 Æ? LØÈb£I Ð=fQDE G·ì¶= ¹ÇF® Ä¶ °�Æ >»² (>Éì] ¸ÉRjJ¶= G¶>{ ©ØEC ¸Rj�= Î·¢ G�
 ¸Rj�= �C >Éì] LØÈb£J¶= ÅdÂ ¼Èb¯I G·ì¶= ½b¯º Î·¢ G� Í¶>�= ÅdÂ Ê«ª aÇÉ® Æ? L=fÈÇ�
 bU=Æ fÃm ¹Ø] z=�¢×= � f�¿¶= G·ìÈ Á? G·ì¶= ½b¯º Î·£ª z=�¢= aÇQÆ Í¶>U � >º?
 Ê¾aeÙ= ¥fn�= Á? ¹Ç¯¶= À³� ´¶dEÆ (ÄF·ì¶ >FU>i �J¢= ×C Æ >{Æfnº ÄF·{ ¹ÇF® Ä§É·FI Àº

)6ÊÂ Æ $4/% Ìab� \=Ç¿¶ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£·¶ °E>j¶= sV«¶= ÍÈf�¿E d]?
*ÍºØ£¶= ÍÉ¢Æfnº Àº b²@J¶= *-

*ÍºØ£·¶ ÌhÉ»�= Í«r¶= Àº b²@J¶= *.
*¸F® Àº Í·Rjº Ïf]? ÍºØ£¶ >Ã·ÉRjI HÇ·ì�= ÍºØ£¶= Í¯E>ìº ½b¢ Àº b²@J¶= */

 ¹ÇF® � Íº>J¶= Íì·j¶= ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ¸Rjº X¿º Ê¾aeÙ= ¥fn�= Á@E ¹Ç¯¶= À³� Ê¶>J¶>EÆ
*$40%>ÃÉ·¢ LØÈb£I Ð=fQC G·{ Æ? >Ãvªe Æ? ÍºØ£¶= ¸ÉRjI

 Ïb¶ ¸Rj�= e=f® ¬¾@JjÈ Á? G·ì¶= ½b¯� °� Ä¾Dª ÍºØ£¶= ¸ÉRjI ¸Rj�= xªe Í¶>U �Æ
*$41%>É·£¶= ¹b£¶= Í»³�

 ¤É�  >ÃÉª  >�  Ìef¯�=  ¹ÇqÚ¶  >¯ªÆ  ´¶c  fn¾  GQÇJÈ  Ä¾Dª  ¸ÉRjJ¶=  G·{  ¹ÇF®  Í¶>U  �  >º?
 ÁØ¢Ý=Æ fn¿¶= ½Çie Á@E >»·¢ – LbQÆ ÁC – >ÃFQÇ� G·ì¶= ¹ÇF® � �¶= aÇÉ¯¶= Æ �Æfn¶=
 ¼®e Î·¢ ËÇJ� Á? G� >É¾Ç¾>® ÁØ¢Ý= ÁÇ³È ÎJU À³¶Æ ($42%¸ÉRjJ¶= G¶>{ Í¯«¾ Î·¢ ÁÇ³I
 ¼i= �C Íª>uC >ÃÉ·¢ ¸»£JjJi �¶= Í¢>vF¶= ¬¿qÆ >Ã·ÉRjI a=f�= $K®Ö�=% ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶=

 *$43%G·ì¶>E >� Í®Ø¢ × ÍÃQ ¸ÉRjJ¶= G¶>{ f²c ¤º ¸ÉRjJ¶= ÍF¶>{ ÍÃ�=
 ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ¸ÉRjI ¼JÈ Ä¾Dª z=�¢×= Ìbº Ð>ÃJ¾= Æ? G·ì¶= Î·¢ z=�¢×= ½b¢ Í¶>U �
 Ê¾aeÙ=  ÍÈe>RJ¶=  L>ºØ£¶=  ÁÇ¾>®  g>Q?  b®Æ  ($44%ÍÈe>RJ¶=  L>ºØ£¶=  ¸Ri  �  ÊÑ>Ã¾  ¸³nE
 G·ì¶= ¼Èb¯I À¢ ÁØ¢Ý= _Èe>I Àº fÃm? ÍMØM ¹Ø] ¸Rj�= Ïb¶ z�£È Á? s^m ËÙ
 Êì] e>ì]C Íìi=ÇE z=�¢×= ÁÇ³ÈÆ ($45%zf§¶= =d� �£I Ïf]? Ìbº ÍÈ? ¹Ø] Æ? >Ã·ÉRjJ¶
 Àº Í^j¾ ¹>ieDE ¸Rj�= ½Ç¯È Á? Î·¢ ($5,%z=�¢×= H>Fi? >¿ÉFº ¸Rj�= GJ³º �C ½b¯È
 �¶= H>FiÙ>E Êì] Á>ÉE ¼Èb¯I ¸ÉRjJ¶= G¶>{ Î·¢ G�Æ ($5-%¸ÉRjJ¶= G¶>{ �C z=�¢×=
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 >ÃÉ·¢ b¿JjÈ �¶= H>FiÙ= À»vJI ÍÉE=ÇQ ÍVÑ× ¼Èb¯I >vÈ? ÄÉ·¢ G� Æ >»² $5.%>ÃÉ·¢ b¿JjÈ
*$5/%G·ì¶= À¢ ×g>¿Jº �J£È Ä¾Dª ×CÆ (ÍºØ£¶= ¸ÉRjJ¶ Ä¿º ½b¯�= G·ì¶= �

 ­f{ ¸² >ÃÉª ½b¯È ¥>»Ji= Íj·Q �C ­=f{Ù= ÌÇ¢bE ¸Rj�= ½Ç¯È Í¯E>j¶= L=Ð=fQÝ= b£E
 ­>¿ÒJiØ¶ ØE>® Åe=f® ÁÇ³È Æ xªf¶= Æ? ¹ÇF¯¶>E >ºC e=f® e=bqDE ¸Rj�= ½Ç¯È ´¶c b£E Æ ÄI>¾>ÉE
 >»Éª $51%Ê¾aeÙ= ¥fn�= ¬®Ç� >ÃE>nº Ð>Q Ëfr�= ¥fn�= ¬®ÇºÆ*$50%>É·£¶= ¹b£¶= Í»³� ½>º?

*$52%Ëe=aÝ= Ð>v¯¶= Í»³� Ïb¶ À£ì¶= ÍÉ¾>³ºC ­=f{Ú¶ ¸£Q
 L>É®>«I×= Á? >¯E>i >¾b²? b¯ª Åf�¿E ÍrJ^�= Í»³�=Æ z=�¢×= Àº ÍÉ¶Æb¶= L>®>«I×= ¬®Çº >º?
*Ð>v¢Ù= ¹Æb·¶ �{Ç¶= ¤ÈfnJ¶= � >ÃÉ·¢ tÇr¿�= L=Ð=fQÝ= ¥>FIC ÍÉ¿{Ç¶= �¾=Ç¯·¶ K¶>U?

 ¸ÉRjI Í¯E>j¶= L=Ð=fQÝ= ÍÈ>Ã¾ b£E ¸Rj�= Î·¢ G� ¸ÉRjJ¶= Ìa>Ãm e=bqC 6O¶>N¶= G·ì�=
 eÇÃm ÍMØM b£E Îr®? b} Æ Í¿³»�= Í¢fj¶>E ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ¸Ri � ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶=
 >Â=fÈ �¶= LØÉr«J¶=Æ L>¾>ÉF¶=  Íª>² >Â>ÈC  >¿»vº ÍÉ�f¶= ÌbÈf�= � G·ì¶= fn¾ _Èe>I Àº

*$53%ÍÈeÆfu
 ÍV·rº Àº e=f¯E ÍºØ£¶= ¸ÉRjI (Í¯E>j¶= L=Ð=fQÝ= ¥>FIC  GQÆ? b¯ª Ëfr�= ¥fn�= >º?
 Tc>»¿¶=Æ  L>»É»rJ¶=Æ  ÍÈe>RJ¶=  L>ºØ£¶=  ÌbÈfQ  �  e=f¯¶=  =dÂ  fn¾Æ  Ëe>RJ¶=  ¸ÉRjJ¶=

*$54%ÍÈf³«¶= ÍÉ³·�= ÍÈ>� ÁÇ¾>¯¶ ÍÈdÉ«¿J¶= ÍVÑØ¶= °ªÆ ÍÉ¢>¿r¶=
 ¸² fn¿E Ð>v¢Ù= Á=b·F¶= ½hJ·I Á? Î·¢ kEfI ÍÉ®>«I= Kr¾ b¯ª ÍÉ¶Æb¶= L>É®>«I×= ¬®Çº >º?
 Kr¾ ´¶d²Æ ($55%z=�¢Ø¶ Í¶Ç¯£º Ìbº Ð>ì¢DE Æ =eÇª Åb£E Æ? >Ã·ÉRjI ¸F® >ºC ÍÈe>� ÍºØ¢

*$-,,%´¶c Î·¢ kÈe>E ÍÉ®>«I=
 >º ÇÂÆ >ÃE>jJ²= kÉ¶Æ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£·¶ ÍÉ³·�= e=f®C ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ¸ÉRjI Î·¢ GI�ÈÆ

*$-,-%Ëfr�= ¥fn�=Æ Ê¾aeÙ= ¥fn�= ÄÉ·¢ °«I=
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Í�>�=
SÑ>J¿¶= 6×Æ?

*ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶>E ÍÉ¿{Ç¶= �¾=Ç¯¶=Æ ÍÉ¶Æb¶= L>É®>«I×= K»JÂ=  *-
*�{Ç¶= >Ã¾Ç¾>® Àº =ÐhQ XFrI ÍÉ®>«I×= Î·¢ Í¶Æb¶= °ÈbrI afR�  *.

*Í·Rjº À³I � Ç¶ ÎJU ÍÉ¶Æb¶=Æ ÍÉ¿{Ç¶= ÍÈ>»�>E ¤J»JI ÌeÇÃn�= ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶=  */
*ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= � >ÃÉ·¢ °«Jº Ôa>Fº ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ¹Ø¯Ji=Æ ÍÉ¯FiÙ=Æ Ì=Æ>j�=  *0

*Í¿É£º Ìb� ¹>»£Ji×= ½b¢ Í¶>U � ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= GìnI  *1
*>«m>² =fº? �J£È ¸ÉRjJ¶= Ìa>Ãm e=bqC  *2

*ÍÉ¿{Ç¶= �¾=Ç¯·¶ ÍÉ¶Æb¶= L>É®>«I×= >ÃJ²fI ¸Ñ>jº µ>¿Â  *3
*ÍÉ¶Æb¶= L>É®>«I×= Î·¢ >Ã£É®ÇI b¿¢ Í¿É£º aÇ¿E Î·¢  «VJ¶= Í¶Æb·¶ À³�  *4

*Ïf]? �C Í¶Æa Àº ¬·J� ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ÍÉ¢Æfnº  *5
*frF¶= °Èf{ À¢ ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= µ=eaC ��nÈ  *-,

*ÍÈf³«¶= ÍÉ³·�= fq>¿¢ �E ÍìÉjE ±Æfª bQÇÈ  *--
* Ïf]? L>É®>«I=  �C ½>³UÙ= x£E kEfI ÍÉ®>«I= >qÇr]Æ L>É®>«I×= x£E K¶>U?  *-.

L>ÉqÇJ¶= 6>É¾>M
* >»ÂbÉUÇI Æ? (Í¢Æfn�= �¦ Íjª>¿�=Æ Í«Èfn¶= �¦ Íjª>¿�= ÊV·ìrº �E ±f«¶= Á>ÉE  *-

 ÍÉ¶Æb¶=  L>É®>«I×=  ¤º  Í¯ª=ÇJº  XFrI  ÎJU ÍÉ¿{Ç¶=  �¾=Ç¯¶=  ¸Èb£I  Î·¢  ¸»£¶=  ÌeÆfu  *.
*¸º>² ¸³nE

*ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£·¶ ¹>£«¶= �¦ ¹>»£Ji×= Î¿£º XÉuÇI  */
*ÍÉIÇr¶= ÍºØ£¶= Àº ¥fn�= ¬®Çº Á>ÉE *0

*>ÃFìm ¸F® ÍºØ£¶= GU>q e>ì]C *1
*ÍÉ¶Æb¶= L>É®>«I×= Àº �Éìj·«¶= ¥fn�= ¬®Çº Á>ÉE  *2

*ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶>E t>] bÈbQ �Éìj·ª ÁÇ¾>® e=bqC  *3
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oº=Ç�=
 .,,2 �ÆÙ= Í£Fì¶=  Á>»¢ (¤ÈgÇJ¶=Æ fn¿·¶ Íª>¯N¶=  e=a  (  â>É¶ÆaÆ â>É¿{Æ ÍÈe>RJ¶=  L>ºØ£¶=  (  ÀÈb¶=  ÀÈg \Øq *a  *-

*/5t
*.21 t .,,1 �ÆÙ= Í£Fì¶= (Á>»¢(¸Ñ=Æ e=a ( ÍÈf³«¶= ÍÉ³·�= b¢=Ç® \fm ( f{>] b� ËeÇ¾ *a *.

*-/4 t -554 ( Á>»¢ (GÉ�= e=a ( ÍÈf³«¶= ÍÉ³·�= ( Ê¾=Çj³¶= aÇ»� fº>¢ Êº>�= */
*-1t -542 ( Ëfr�=Æ Ê¾aeÙ= ÁÇ¾>¯¶= � ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ( f�Ù= Á>»·i \Øq Êº>�= *0

*13 t °E>j¶= ¤Qf�= (ÀÈb¶= ÀÈg \Øq *a *1
*13 t °E>j¶= ¤Qf�= *2
*13 t  °E>j¶= ¤Qf�= *3

* 020 t -555 �ÆÙ= Í£Fì¶= (Á>»¢ (¤ÈgÇJ¶=Æ fn¿·¶ Íª>¯N¶= e=a (ÍÈe>RJ¶= ÍÉ¢>¿r¶= ÍÉ³·�= (ÀÈb¶= ÀÈg \Øq *a *4
*2, t  °E>j¶= ¤Qf�= (ÀÈb¶= ÀÈg \Øq *a *5

* 2/ t .,,1 �ÆÙ= Í£Fì¶= (Á>»¢+¸Ñ=Æ e=a (ÍÈe>RJ¶= Æ ÍÉ¢>¿r¶= ÍÉ³·�= ±Ç¯U � hÉQÇ¶= (½Æfn�= �jU �= bF¢ *a *-,
*12 t (°E>j¶= ¤Qf�= (ÀÈb¶= ÀÈg \Øq *a *--
*12 t (°E>j¶= ¤Qf�=  (ÀÈb¶= ÀÈg \Øq *a *-.

12* t (°E>j¶= ¤Qf�= *-/
*-555Í¿j¶ $/0% ¼®e ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>¯¶ ¹b£�= ÁÇ¾>¯¶= Àº $0% Ìa>�= f�¾= *-0

*-03 t (°E>j¶= ¤Qf�= (½Æfn�= �jU �= bF¢ *a *-1
*.-0 t (L*a (ÍÈf³«¶= ÍÉ³·�= ±Ç¯U Í¢ÇiÇº (Ê«ì¶ f{>] Êº>�= *-2

*.5t (°E>j¶= ¤Qf�= (f�Ù= Á>»·i \Øq Êº>�= *-3
* Í¿É«j¶= hºe ÇÂ G·�= *-4

*.-0 t (°E>j¶= ¤Qf�= (Ê«ì¶ f{>] Êº>�= *-5
*.35t (°E>j¶= ¤Qf�= (f{>] b� ËeÇ¾ *a *.,
*.-1t (°E>j¶= ¤Qf�= (Ê«ì¶ f{>] Êº>�= *.-
*.35t (°E>j¶= ¤Qf�= (f{>] b� ËeÇ¾ *a *..

*-04t (°E>j¶= ¤Qf�= (½Æfn�= �jU �= bF¢  *a *./
*.3t( .,,,( -� (ÍÉ®Ç¯�= �·�= L=eÇn¿º (ÍÈf³«¶= Æ ÍÉ¢>¿r¶= Æ ÍÈe>RJ¶= Í¿qf¯¶= >È>v® (�DE Á>¾fª �� Êº>�= *.0

*.35t °E>j¶= ¤Qf�= (ÀÈb¶= ÀÈg \Øq *a *.1
*.0,t( �= ½=e (Ì=Æ>jº h²fº (f�Ö�= s^·º (.,,3 Ê¾>N¶= �Éìj·«¶= Í¶=b£¶= f�Öº � KÉ¯¶? Ìfu>� (­>j¢ b¿Ãº Êº>�= *.2

 (�JjQ>º Í¶>ie +�ìj·ª � >�>»£Ji>E sÉ]�¶=Æ ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ¸ÉRjI (Á>®Ç{ 8bÉ£i b»�: ÊÂ=g ±e>{ *.3
*/1 t (-555 (KÈg �E Í£º>Q

* -. t °E>j¶= ¤Qf�= (f�Ù= \Øq Êº>�= *.4
*-/ t (°E>j¶=  ¤Qf�=  (f�Ù= \Øq Êº>�= *.5

* .5 (.4 t (°E>j¶= ¤Qf�= (ÀÈb¶= ÀÈg \Øq  *a */,
* .4( .3 t (°E>j¶= ¤Qf�=  (ÀÈb¶= ÀÈg \Øq  *a */-

*.,,-Í¿j¶ 0 ¼®e ÍÉ¾b�= ÍÈe>RJ¶= L>»²>�= ¹Çq? ÁÇ¾>® Àº $/0% �C $/-% Àº a=Ç�= f�¾= */.
*/3. )/2,ÍV«q Àº .,,1 (Í£E=f¶= Í£Fì¶= (Á>»¢( ¸Ñ=Æ e=a (t>�= Ê¶Æb¶= ÁÇ¾>¯¶= (ËaÆ=b¶= G¶>¦  *a f�¾= *//

-51. Í¿j¶ // ¼®e Ê¾aeÙ= ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® Àº $3% Ìa>�= f�¾= */0
52 t °E>j¶= ¤Qf�= (ÀÈb¶= ÀÈg \Øq  *a */1

*.,,. Í¿j¶ 4. ¼®e ÁÇ¾>¯¶= Àº $23% Ìa>�= f�¾= bÈh»·¶ */2
*..1 t °E>j¶= ¤Qf�= (Ê«ì¶ f{>] Êº>�= f�¾= bÈh»·¶Æ kEfI ÍÉ®>«I= Àº $.+-1% Ìa>�= f�¾= */3

*$-% Ìf¯ª+â>É¾>M+ Íia>j¶= Ìa>�= */4
*-555 Í¿j¶ /0 ¼®e ¹b£�= Ê¾aeÙ= ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® Àº ÍÉ¾>N¶= Ìa>�= */5

*-33 t .,,- ¹Æ? ÀÈfnI (/ab£¶= (¤E>j¶= b·�= (ÁaeÙ= + KÉF¶= ¹A Í£º>Q (Ìe>¿�= Í·� *0,
*.,,. Í¿j¶ $4.% ¼®e Ëfr�= ÍÈf³«¶= ÍÉ³·�= ÍÈ>� ÁÇ¾>® Àº $24% Ìa>�= *0-
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* kEfI ÍÉ®>«I= Àº ef³º $2% f�¾= bÈh»·¶Æ .45 t °E>j¶= ¤Qf�= (f{>] b� ËeÇ¾  *a *0.
* 45 t °E>j¶= ¤Qf�= (ÀÈb¶= ÀÈg \Øq  *a *0/

*55 t Äj«¾ ¤Qf�= *00
*5-/ t -545 Í¿i (�É¾aeÙ= �Éº>�= ÍE>¯¾ Í·� (>É·¢ ¹b¢ 43+..3¼®e e=f® *01

* /,-t-552 (Í£E=f¶= Í£Fì¶= (ÌfÂ>¯¶= (ÍvÃ¿¶= e=a (ÍÉ¢>¿r¶= ÍÉ³·�= (ÊEÇÉ·¯¶= ÍVÉ�  *a *02
*-44/ kÈe>E ÍÉ®>«I= Àº ef³º Íia>j¶= Æ Íia>j¶= Ìa>�= *03

*-,- t °E>j¶= ¤Qf�= (ÀÈb¶= ÀÈg \Øq eÇJ²b¶= *04
*-,- t °E>j¶= ¤Qf�= (ÀÈb¶= ÀÈg \Øq  *a *05

 ÍºØ£¶= ±Ç¯U ÍÉ³·º Ìbº 8Ä¾? Î·¢ -51. Í¿j¶ // ¼®e Ê¾aeÙ= ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® Àº $.,% Ìa>�= s¿I *1,
* 8ÁÇ¾>¯¶= ½>³UÙ >¯ªÆ Í·M>� Ìb� >Ã·ÉRjI bÈb� gÇ�Æ (>Ã·ÉRjI _Èe>I Àº L=Ç¿i fn¢ ÍÈe>RJ¶=

*-51. Í¿j¶ // ¼®e Ê¾aeÙ= ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® Àº -+.- Ìa>�= f�¾= *1-
*-51. Í¿j¶ // ¼®e Ê¾aeÙ= ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® Àº $..% Ìa>�= Æ $.-% Ìa>�= f�¾= bÈh»·¶ *1.

*/,. t (°E>j¶= ¤Qf�= (ÊEÇÉ·¯¶= ÍVÉ�  *a *1/
*kÈe>E ÍÉ®>«I= Àº -+T+1 Ìa>�=Æ kEfI ÍÉ®>«I= Àº $-5% Ìa>�= ¤Q=e *10

*Ê¾aeÙ= Ê¾b�= ÁÇ¾>¯¶= Àº$.5% Ìa>�= ¤Q=e *11
*-51. Í¿j¶ // ¼®e Ê¾aeÙ= ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® Àº Í¿º>N¶= Ìa>�= f�¾= *12

*-555 Í¿j¶ /0 ¼®e Ê¾aeÙ= ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® Àº Íjº>�= Ìa>�= f�¾= *13
*.,,. Í¿j¶ 4. ¼®e Ëfr�= ÍÈf³«¶= ÍÉ³·�= ÍÈ>� ÁÇ¾>® Àº $23%Ìa>�= ¤Q=e *14

*>N¶>M+ef³º 2 Ìa>�=Æ kEfI ÍÉ®>«I= Àº .+1 Ìa>�= f�¾= *15
 (f{>�= b� ËeÇ¾ eÇJ²b¶= ÄÉ¶= e>m? * 215 t (-553 Í¿i (�É¾aeÙ= �º>�= ÍE>¯¾ Í·� (>É·¢ ¹b¢ -551+//3 ¼®e e=f® *2,

* .52 t (°E>j¶= ¤Qf�=
 ¤Qf�= (ÀÈb¶= ÀÈg \Øq  *a ÄÉ¶= e>m? *2.5 t (-552 Í¿i (�É¾aeÙ= �º>�= ÍE>¯¾ Í·� (>É·¢ ¹b¢ 51+5/ ¼®e e=f®  *2-

*-,2 t (°E>j¶=
 Ê¾aeÙ= ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® Àº $3% Ìa>�= f�¾= bÈh»·¶Æ*-1/ t (°E>j¶= ¤Qf�= (½Æfn�= �jU �= bF¢  *a *2.

*-555 Í¿j¶ /0 ¼®e ¹b£�=
* .,,. Í¿j¶ 4. ¼®e Ëfr�= ÍÈf³«¶= ÍÉ³·�= ÍÈ>� ÁÇ¾>® Àº $2/% Ìa>�= f�¾= *2/

* kEfI ÍÉ®>«I= Àº -+-1 Ìa>�= f�¾= *20
*.-- t (°E>j¶= ¤Qf�= (Ê«ì¶ f{>] Êº>�= *21

*-51. Í¿j¶ $-% ¼®e ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ½>�¾ Àº $.-% Ìa>�= f�¾= *22
*-,3 t (°E>j¶= ¤Qf�= (ÀÈb¶= ÀÈg \Øq  *a *23

*.,,. Í¿j¶ 4. ¼®e Ëfr�= ÍÈf³«¶= ÍÉ³·�= ÍÈ>� ÁÇ¾>® Àº $20% Ìa>�= f�¾= *24
*kÈe>E ÍÉ®>«I= Àº -+2 Ìa>�=Æ kEfI ÍÉ®>«I= Àº 1+-1 Ìa>�= f�¾= *25

* -51.Í¿j¶ // ¼®e Ê¾aeÙ= ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® Àº 0/ Æ 0. Æ 0- a=Ç�=Æ (kÈe>E ÍÉ®>«I= Àº - Ìf¯ª . Ìa>�= f�¾= *3,
*kÈe>E ÍÉ®>«I= Àº - b¿E ? Ìf¯ª 0 Ìa>�= f�¾= *3-

*kÈe>E ÍÉ®>«I= Àº $- b¿E ? Ìf¯ª 1% ef³º 2 Ìa>�= f�¾= *3.
*kÈe>E ÍÉ®>«I= Àº $ [Â Ìf¯ª 1% ef³º 2 Ìa>�= f�¾= *3/

-25* t (-55/ (ÍÉ¾aeÙ= Í£º>�= (�JjQ>º Í¶>ie (Ê¾aeÙ= ÁÇ¾>¯¶= � ÍÈe>RJ¶= ÍºØ£¶= ÍÉ³·º (Ìa=fQ ÎÉ� b�? *30
*-51. Í¿j¶ // ¼®e Ê¾aeÙ= ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® Àº 2 Ìa>�= f�¾= *31

*-,4 t (°E>j¶= ¤Qf�= (ÀÈb¶= ÀÈg \Øq  *a *32
*-51. Í¿j¶ // ¼®e Ê¾aeÙ= ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® Àº -- Ìa>�= f�¾= bÈh»·¶ *33

*.,,. Í¿j¶ 4. ¼®e Ëfr�= ÍÈf³«¶= ÍÉ³·�= ÍÈ>� ÁÇ¾>® Àº $3/% Ìa>�= f�¾= *34
*.,,. Í¿j¶ 4. ¼®e Ëfr�= ÍÈf³«¶= ÍÉ³·�= ÍÈ>� ÁÇ¾>® Àº $30% Ìa>�= f�¾= *35

*.01 t (°E>j¶= ¤Qf�= (Ê«ì¶ f{>] Êº>�= *4,
* kÈe>E ÍÉ®>«I= Àº -+2 Ìa>�= f�¾= *4-

*--. t (°E>j¶= ¤Qf�= (ÀÈb¶= ÀÈg \Øq  *a *4.
*--0 Æ --/ t (°E>j¶= ¤Qf�= *4/
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*-51. Í¿j¶ // ¼®e Ê¾aeÙ= ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® Àº 4 Ìa>�= *40
*-51. Í¿j¶ // ¼®e Ê¾aeÙ= ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® Àº /+-- Ìa>�= f�¾= *41

*-51. Í¿j¶ // ¼®e Ê¾aeÙ= ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® Àº-/ Ìa>�= f�¾= *42
 ¤Qf�= (ÀÈb¶= ÀÈg \Øq  *a ÄÉ¶= e>m? *-0t (-54- Í¿i (�É¾aeÙ= �º>�= ÍE>¯¾ Í·� (>É·¢ ¹b¢ -54,+/0 ¼®e e=f® *43

*-,2 t (°E>j¶=
*2.5 t (-552 Í¿i (�É¾aeÙ= �º>�= ÍE>¯¾ Í·� (>É·¢ ¹b¢-551+5/¼®e e=f® *44

*-51. Í¿j¶ // ¼®e Ê¾aeÙ= ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® Àº-+-0 Ìa>�= f�¾= *45
*-51. Í¿j¶ // ¼®e Ê¾aeÙ= ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® Àº .+-0Ìa>�= f�¾= *5,
*-51. Í¿j¶ // ¼®e Ê¾aeÙ= ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® Àº /+-0 Ìa>�= f�¾= *5-

*-51. Í¿j¶ - ¼®e Ê¾aeÙ= ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ½>�¾ Àº /2Ìa>�= f�¾= *5.
*-51. Í¿j¶ // ¼®e Ê¾aeÙ= ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® Àº/+-0 Ìa>�= f�¾= *5/
*.,,. Í¿j¶ 4. ¼®e Ëfr�= ÍÈf³«¶= ÍÉ³·�= ÍÈ>� ÁÇ¾>® Àº 33 Ìa>�= f�¾= *50
*.,,. Í¿j¶ 4. ¼®e Ëfr�= ÍÈf³«¶= ÍÉ³·�= ÍÈ>� ÁÇ¾>® Àº 4. Ìa>�= f�¾= *51

*-555 Í¿j¶ /0 ¼®e ¹b£�= Ê¾aeÙ= ÍÈe>RJ¶= L>ºØ£¶= ÁÇ¾>® Àº 04 Æ 03 Æ .+-1 a=Ç�= f�¾= *52
*.,,. Í¿j¶ 4. ¼®e Ëfr�= ÍÈf³«¶= ÍÉ³·�= ÍÈ>� ÁÇ¾>® Àº 4/ Ìa>�= f�¾= *53

*kEfI ÍÉ®>«I= Àº 1+-1 Ìa>�= f�¾= *54
* kÈe>E ÍÉ®>«I= Àº -. Ìa>�= f�¾= *55

*.2/ t (°E>j¶= ¤Qf�= (Ê«ì¶ f{>] Êº>�= Æ (-2. t (°E>j¶= ¤Qf�= (½Æfn�= �= bF¢  *a f�¾= *-,,
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ÍÉÑ>v¯¶= Í®eÇ¶= ¨É·FI ´r¶ ÍÉ¾Ç¾>¯¶= Í£ÉFì¶=
´¶c Î·¢ ÍFI��= e>MÛ=Æ

ÁaeÙ=)¬Èfn¶= ½>r¢ Êº>�=

 bU? Ìa>¢ ¨É·FJ¶>E br¯ÈÆ (â>ÉÑ>v® Æ? â>É�e G{>^J·¶ ÁÇ¾>¯¶= >Âf¯È �¶= Í·ÉiÇ¶= ¨É·FJ¶= �J£È
)6�ÉjÉÑe �uf¦

*e=d¾Ý= Æ? ¨É·FJ¶= ¸ÉFi Î·¢ >º fº@E Ä§É·FI HÇ·ì�= e>ì]C *-
*HÇQÇ¶= Æ? G·ì¶= ¸ÉFi Î·¢ >º ¸»£E Ä§É·FI HÇ·ì�= ¬É·³I *.

 GQÇ� Í¶b£�= ÄJ§ÉrE -544 Í¿j¶ .0 ¼®e Ê¾aeÙ=  ÍÉ¾b�= L>»²>�= ¹Çq? ÁÇ¾>® À»vIÆ
 ÅdÂ LaeÆ OÉU ¨É·FJ¶=  ½>³U?Æ  b¢=Ç¯¶  Í»�¿�=  tÇr¿¶=  .,,-  Í¿j¶  -0  ¼®e  ÁÇ¾>¯¶=

*8Íº>¢ ½>³U?: Á=Ç¿¢ ¸»� Ëd¶= ËbÉÃ»J¶= H>F¶= À»u tÇr¿¶=
*¨É·FJ¶= b¢=Ç®Æ ½>³U? ÍÉ¾b�= L>»²>�= ¹Çq? ÁÇ¾>® Àº $., )0% a=Ç�= K�>¢ b®Æ

)6¨É·FJ¶= ¼JÈÆ
 ¹Çq? ÁÇ¾>® Àº -+2 Ìa>�= % ´¶c ­Ø] Î·¢ ÁÇ¾>¯¶= s¿È � >º ÀÈfv�= Íìi=ÇE >ºC
 L>»²>�=  ¹Çq?  ÁÇ¾>®  Àº  /+2  Ìa>�=  %  Íq>]  Í²fm  Íìi=ÇE  Æ?  $ÍÉ¾b�=  L>»²>�=

*$ÍÉ¾b�=
 ¨É·FI: Ìe>F¢ >»ÃÉª aeÆ ÍÉ¾b�= L>»²>�= ¹Çq? ÁÇ¾>® Àº $3%Æ $?+/+2% �Ia>�= ÁÇ³¶ â=f�¾Æ

*Ìe>F£¶= ÅdÃE aÇr¯�= À¢ ¹Õ>jJ¶= e>M b¯ª 8ÍÉÑ>v¯¶= ±=eÆÙ=
 >¾>¢a >� ÍÉÑ>v¯¶= ±=eÆÚ¶ â>«Èf£I À»vJÈ ÍÉ¾b�= L>»²>�= ¹Çq? ÁÇ¾>® � s¾ Ë? afÈ �
 â>«Èf£I À»vJÈ e=f® Ë? µ>¿Â Á>² =cC >»Éª Íªf£� Ìf®Ç�= hÉÉ»J¶= Í»³� L=e=f® �C ¥ÇQf·¶

*× ½? ÍÉÑ>v¯¶= ±=eÆÚ¶
)6Ê·È >º �º>�= ÍE>¯¾ Í·� -55/ Í¿i .0- ÍV«q 5-+/35 ¼®e ËhÉÉ»J¶= e=f¯¶= � Ð>Q [

 ­f£È ÍÉ¾b�= L>»²>�= ¹Çq? ÁÇ¾>® Æ? ÍÉ®Ç¯�= L>»²>�= ¹Çq? ÁÇ¾>® � s¾ afÈ �  *-:
 XÑ=Ç¶ >ÃÉ¶C  ¨·FI �¶= ÍÃ�= hÉ� s¾ >»ÃÉª afÈ � >»² ÍÉÑ>v¯¶= Í®eÇ¶=  Àº aÇr¯�= ÄÉª
 ÍÉ¶b£¶= L=e=d¾Ý= >ÃÉ¶C ¨·FI Á? G� �¶= ÍÃ�= Æ? ¼³�= ½Ø¢C Æ? ÁÇ£ì¶= Æ? ÏÇ¢b¶=
 -515 Í¿j¶ -- ¼®e ¹b£¶= GI>² ÁÇ¾>® � afÈ �Æ (Ð=fQÝ= ÌfÑ=a Àº Ìea>r¶= L=e>F]Ý= Æ?

*tÇr�= =dÃE s¾
 ±=eÆÙ=  Íª>²  ÇÂ  ÍÉÑ>v¯¶=  Í®eÇ¶=  Àº  aÇr¯�=  Á?  Î·¢  hÉÉ»J¶=  Í»³�  a>ÃJQ=  f¯Ji=  *.

*8¹b£¶= GI>² ÌfÑ=a >ÃÉª >� >� Í£E>J¶= fÑ=Æb¶=Æ ¼²>�= À¢ Ìea>r¶=
 °Èf{  À¢  Ð=Çi–  >Ã§É·FI  ¼JÈ  �¶=  ÍÉÑ>v¯¶=  ±=eÆÙ=  Á?  ¹Ç¯¶=  À³�  ´¶c  ÐÇu  Î·¢Æ
 À³� Ä¾? ×C >ÂfrU G£r¶= ÀºÆ Í¢Ç¿JºÆ Ì�N² )Íq>�= Í²fn¶= °Èf{ À¢ Æ? ÀÈfv�=

)6�C >Ã¿º zf§¶= Gj} >Ã»Éj¯I
)6eÇv�>E ¬É·³I ±=eÆ? *?
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 Í»³� ½>º? eÇvV·¶ f]A s^m Ë? Æ? ½Çr�= ÌÇ¢a >Ã¿º zf§¶= ÁÇ³È �¶= ±=eÆÙ= ÊÂÆ
*Í¿É£º

*$bÂ>m ÌÇ¢a Ìf²dº (Í�>�= �»É¶= ¨É·FI (Íj·�= b¢Çº ¨É·FI %
)6L=e=d¾Ý=Æ L>ÃÉF¿J¶=Æ L=e>ì]Ý= * H

 Æ? �£º ¸»£E Ä«É·³I Æ? �£º fº@E s^m ½Ø¢C >Ã¿º zf§¶= ÁÇ³È �¶= ±=eÆÙ= ÊÂÆ
*Ä¿¢ ÄÉÃ¾

*$ÄÉ·¢ ½Ç³V»·¶ ¼³�= ¨É·FI (�§¶= Ïb¶ ÀÈb»·¶ >º hRU (ËdÉ«¿I e>ì]C (Ê¶b¢ e=d¾C %
)6dÉ«¿J¶= ±=eÆ? *T

*dÉ«¿J¶= L=Ð=fQÝ ÍJFN�= ±=eÆÙ= ÊÂÆ
*$Í¶Ç¯¿º �¦ Æ? Í¶Ç¯¿º ÌgÇR� ¹=Çº? ¤ÉE ÁØ¢C :

 À¢ Æ? 8dÉ«¿J¶= 8Ð=fQÝ= ÌfÑ=a À¢ Æ? Í»³�= À¢ ebrI b® ±=eÆÙ= ÅdÂ Á? ¹Ç¯¶= À³�Æ
*¹b£¶= GI>² ÌfÑ=a

6¼²>�= À¢ Ìea>r¶= ±=eÆÙ= 6â×Æ?
 Àº G·ìÈ �¶=Æ )>ÃI>q>rJ]=Æ >ÃI>Qea ­ØJ]= Î·¢ )¼²>�= À¢ Ìea>r¶= ±=eÆÙ= Àº

)6>Ã§É·FI Íq>�= Í²fn¶= Æ? ÀÈfv�=
*L=b¿Jj�= Í�ª>U ¤º ÏÇ¢b¶= ÍVÑ× *-

*Íj·�= b¢Çº ¨É·FI *.
*bÂ>m ¨É·FI Ìf²dº */

*�§¶= Ïb¶ ÀÈb»·¶ >º hRU *0
*PeÇ�= Ì>ªÆ ¹>U � ÍMeÇ¶= ¨É·FI *1

*­>¿ÒJi×= ÍVÑ× ¨É·FI *2
*hÉÉ»J¶= ÍVÑ× ¨É·FI *3

*ÊÂ>QÇ¶= ÍE>N� Æ? >Èe>FJ¢= â>ÉÂ>QÆ Ìea>r¶= ½>³UÙ= ¨É·FI *4
*Í�>�= �»É¶= Í§Éq ¨É·FI *5

 �³¶>�= ÁÇ¾>® Àº $-/% Ìa>�= ½>³U@E âØ»¢ ÌfQÙ= ¤ªbE Í»³�= À¢ ea>r¶= fºÙ= ¨É·FI  *-,
*ÀÈfQ@Jj�=Æ

)6¹b£¶= GI>² À¢ Ìea>r¶= ±=eÆÙ= 6â>É¾>M
 Íq>�=  Í²fn¶=  Æ?  ÀÈfv�=  Àº  G·ìÈ  �¶=Æ  ¹b£¶=  GI>²  À¢  Ìea>r¶=  ±=eÆÙ=  Àº

6>Ã§É·FI
$Ä¢ÇuÇº Á>² >»Ãº % Ê¶b£¶= e=d¾Ý= ¨É·FI * ?

*$Ìe>RJ¶= ÁÇ¾>® Àº -+-5.+½ % ¤ªb¶= ½b¢ ÇJjIÆfE ¨É·FI * H
)6dÉ«¿J¶= ÌfÑ=a À¢ Ìea>r¶= ±=eÆÙ= 6â>N¶>M

 Íq>�=  Í²fn¶=  Æ?  ÀÈfv�=  Àº  G·ìÈ  �¶=Æ  dÉ«¿J¶=  ÌfÑ=a  À¢  Ìea>r¶=  ±=eÆÙ=  Àº
)6>Ã§É·FI

*ËdÉ«¿I e>ì]C *-
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*�·£¶= a=h�>E ¤ÉE ÁØ¢C *.
*ÄÉ·¢ ½Ç³�= Æ? Ä¶ ½Ç³�= Äuf¢ �fm Æ? ÍÈÇjI ÍÈ? Î·¢ Í¯ª=Ç�= */

*L=gÇR�= e>vUDE ¸É«³·¶ e>ì]Ý= *0
*dÉ«¿J¶= ¸F® ¨·F�= ¤ªbE ÄÉ·¢ ½Ç³V»·¶ �]? e>ì]C *1

*�§¶= Ïb¶ ÀÈb»·¶ >º hRU *2
*µÇ¿F¶= Æ? sÉ]�¶= ÌfÑ=a Æ? Êu=eÙ= ÌfÑ=a Ïb¶ ÄÉ·¢ ½Ç³�= ¹=Çº? Î·¢ hR�= *3

 b¢=Ç® � µ�nI >Ã¿³¶Æ >Ã¿º zf§¶= ¤º °«JI Íq>] b¢=Ç® ±=eÆÙ= ÅdÂ Àº ¥Ç¾ ¸³¶Æ
 Àº $1% Ìa>�= KVuÆ? OÉU >ÃÉ·¢ ¸»JnI �¶= L>¾>ÉF¶= OÉU ÀºÆ >ÂfÈf� OÉU Àº Íº>¢
 Kr¾ OÉU ¨É·FJ¶= Í®eÆ >ÃÉ·¢ ¸»JnI Á? G� �¶= L>¾>ÉF¶= ÍÉ¾b�= L>»²>�= ¹Çq? ÁÇ¾>®

)6Ê·È >º Î·¢ Ìa>�= ÅdÂ
)6ÍÉIÛ= L>¾>ÉF¶= Î·¢ ¨É·FJ¶= Í®eÆ ¸»JnI Á? G� :

*¨É·FJ¶= >ÃÉª ¸rU �¶= Í¢>j¶=Æ Í¿j¶=Æ fÃn¶=Æ ½ÇÉ¶= _Èe>I *-
*bQÆ ÁC Ä·N� Àº ¼i=Æ Ä¾=Ç¿¢Æ ¸º>³¶>E ¨É·FJ¶= G¶>{ ¼i= *.

*>Âfº@E ¨É·FJ¶= Ëf� �¶= ÍÃ�= Æ? Í»³�= ¼i= */
*bQÆ ÁC Ä·N� Àº Æ? Ä¾=Ç¿¢Æ ¸º>³¶>E ÄÉ¶C ¨·F�= ¼i=  *0

*ÌeÇr¶=Æ ¸qÙ= Àº ¸² Î·¢ Ä£É®ÇIÆ ¸º>³¶>E fv�= ¼i= *1
*¨É·FJ¶= ¥ÇuÇº *2

*8ÄFFiÆ Ä¢>¿Jº= L>FMC Æ? ½ØJi×>E ¸qÙ= Î·¢ Ä£É®ÇIÆ ¨É·FJ¶= ÄÉ¶C ¼·i Àº ¼i= *3
)6¬Ñ=Ç{ ¤Ee? �C >Ã«¿r¾ Á? À³� Ä¾Dª >Ã¢Ç¿IÆ L>¾>ÉF¶= ÅdÂ ab£I ¼¦eÆ Ä¾? ¤®=Ç¶= �Æ

*¨É·FJ¶= G¶>ìE ¬Èf£J¶= 6�ÆÙ= Í«Ñ>ì¶=
*Ä§É·FI HÇ·ì�>E ¬Èf£J¶= 6ÍÉ¾>N¶= Í«Ñ>ì¶=

*¨É·FJ¶= ÍÉ·»¢ ½>�C ¸ÉFi � Ä·»¢Æ fv�>E ¬Èf£J¶= 6ÍN¶>N¶= Í«Ñ>ì¶=
*¨É·FJ¶= ¥ÇuÇº 6Í£E=f¶= Í«Ñ>ì¶=

)6abr¶= Æ? ¹>�= =dÂ � e>NÈ Ëd¶= ¹=Öj¶=Æ
;ÍÉÑ>v¯¶= Í®eÇ¶= ¨É·FI ´r¶ ÍÉ¾Ç¾>¯¶= Í£ÉFì¶= ÊÂ >º
;ÍÉÑ>v¯¶= Í®eÇ¶= ¨É·FI ´r¶ Ê¾Ç¾>¯¶= ¬ÉÉ³J¶= ÇÂ >º

)6Ïf]? Ìe>F£E
Æ? ;ÍÉ�e Í®eÆ ÍÉÑ>v¯¶= Í®eÇ¶= ¨É·FI ´q �J£È ¸Â [

 Æ? ;ÍÉªf¢ Í®eÆ ÍÉÑ>v¯¶= Í®eÇ¶= ¨É·FI ´q �J£È ¸Â [
;Íì·J� Í£ÉF{ Æc ÍÉÑ>v¯¶= Í®eÇ¶= ¨É·FI ´q �J£È ¸Â

;ÍÉÑ>v¯¶= Í®eÇ¶= ¨É·FI ´q Í£ÉF{ bÈb� ÍÉ»Â? >º 6x£F¶= ¹@jÈ b®Æ
*Í®eÇ¶= ÅdÂ � aeÆ >º k³¢ L>FMC ¸Ñ>iÆ ab� â>ºÇ»¢ Í®eÇ¶= Í£ÉF{ ÁC

)6âØN»ª
 aeÆ >º k³¢ L>FMC gÇ� Øª $ÍÉ�e Í®eÆ % ÇÂ ÍÉÑ>v¯¶= Í®eÇ¶= ¨É·FI ´q Á? >¿·® =cC [
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*fÈÆhJ¶>E À£ì¶= °Èf{ À¢ ×C >ÃÉª
 aeÆ >º k³¢ L>FMC gÇRÉª $ÍÉªf¢ Í®eÆ % ÇÂ ÍÉÑ>v¯¶= Í®eÇ¶= ¨É·FI ´q Á? >¿·® =cCÆ [

*ÍÉr^n¶= Í¿ÉF¶>E >ÃÉª
 fÈÆhJ¶=  ¥>FIC  GRÉª $Íì·J� Í£ÉF{ Æc% >Ã¾?  ÍÉÑ>v¯¶= Í®eÇ¶=  ¨É·FI  ´q Á? >¿·® =cCÆ [

*>ÃÉª aeÆ >º k³¢ L>FMÝ ÍÉr^n¶= Í¿ÉF¶=Æ
)6Ê·È >º Î·¢ ÍÉ¾b�= L>»²>�= ¹Çq? ÁÇ¾>® Àº $-+43% Ìa>�= Kr¾ b®Æ

 �¦ L=b¿Jj�=Æ °Ñ>MÇ¶= Î·¢ afÈ >�C ¤FqÝ= Í»rE Æ? ¼J�= Æ? Ð>vºÝ= Æ? ��= e>³¾C )- :
*8ÍÉ�f¶= �¦Æ ÍÉ�f¶= L=b¿Jj�=Æ °Ñ>MÇ¶= ¤É� Î·¢ a�ª fÈÆhJ¶= Ð>¢a= >º? (ÍÉ�f¶=

 �¶=  L>¾>ÉF¶=  Í£ÉFì¶  ¸É·� Ð=fQDE  >¿»®  =cC  °E>j¶=  ¹Õ>jJ¶=  Î·¢ ÍE>QÝ=  ¸ÃjI Í¯É¯�=  �Æ
)6¨É·FJ¶= ´q >Ã¿»vJÈ

 Á>j¶  Î·¢  ´r¶=  Î·¢  fv�=  >Ã¾ÆbÈ  L>¾>ÉE  À»vJÈ  ÍÉÑ>v¯¶=  Í®eÇ¶=  ¨É·FI  ´rª  [
 ÏfQ Àº ÁÇ² (¼Ãv£E ¤º ¸ÂÙ= Î¿³i âØNº % ÍÉr^n¶= ÄJªf£º Î·¢ Ð>¿E kÉ¶Æ t>^m?

*$Ä§É·FI HÇ·ì�= ÍQÆg K§·FI Ëd¶= ÁÇ² (Ä§É·FI HÇ·ì»·¶ GÈf® ¨É·FJ¶= ÄÉ¶C
*ÍÉr^n¶= Í¿ÉF¶>E >Ãj³¢ L>FMC gÇ� L>¾>ÉF¶= ÅdÂ

 Ä»·¢  Î·¢  Ð>¿E  >Ã¿ÈÆbJE  fv�=  ½Ç¯È  L>¾>ÉE  À»vJÈ  ÍÉÑ>v¯¶=  Í®eÇ¶=  ¨É·FI  ´qÆ  [
*$¨É·FJ¶= _Èe>I (ÄJ·Ñ>¢ a=fª? bU? ¤É®ÇI Æ? (Ä§É·FI HÇ·ì�= ¤É®ÇI âØNº % Êr^n¶=

*fÈÆhJ¶>E ×C >ÃE À£ì¶= gÇ� × L>¾>ÉF¶= ÅdÂ
 L=e=f® Àº a>«JjÈ >º =dÂÆ 8Íì·J� Í£ÉF{ Æc: ÍÉÑ>v¯¶= Í®eÇ¶= ¨É·FI ´q Á? XvJÈ Ä·² =dÂ Àº
 Æc ÍÉÑ>v¯¶= Í®eÇ¶= ¨É·FI ´q e>FJ¢= Î·¢ ÍFI��= e>MÛ= â>vÈ? KVuÆ? �¶=Æ hÉÉ»J¶= Í»³�

*Íì·J� Í£ÉF{

)6Ê·È >º �º>�= ÍE>¯¾ Í·� -524 Í¿i 543 t 24+/.. ¼®e e=f¯¶= � Ð>Q
 Î·¢ >Ã¾ÆbÈ  ¤Ñ>®Æ >Ã¿º  (¨É·FJ¶=  Í®eÆ � >Ã¾ÆbÈ  �¶=  ¤Ñ>®Ç¶=  Íªf£º  � Í»Ãº fvV»·¶ Á?  :
 ÏfQ Àº ÁÇ² Æ? ¼Ãv£E ¤º ¸ÂÙ= Î¿³j² ÍÉr^n¶= ÄJªf£º Î·¢ Ð>¿E kÉ¶Æ ÀÈf]Û= Á>j¶
 Í¿ÉF¶>E  >Ãj³¢ L>FMC  ¸F¯I  ¤Ñ>®Ç¶=  ÅdÂÆ (Ä§É·FI  HÇ·ì»·¶ GÈf® �¦ Æ?  GÈf® ¨É·FJ¶=  ÍÉ¶A
 ¤É®ÇJE  ¹Ç¯¶>²  Êr^n¶=  Ä»·¢  Î·¢  Ð>¿E  fv�=  >Ã¿ÈÆbJE  ½Ç¯È  �¶=  ¤Ñ>®Ç¶=  >º?  (ÍÉr^n¶=

*fÈÆhJ¶>E ×C >ÃE À£ì¶= gÇ� × eÇºÙ= ÅdÃª ¨É·FJ¶= ¤É®ÇI _Èe>I Æ? Í®Ø£¶= GU>q
 À¢>ì¶= ¤º ¼É¯È ÄÉ¶C ¨É·FJ¶= ÏfQ Ëd¶= s^n¶= Á? Î·¢ ½Ç¯È ¨É·FJ¶>E À£ì¶= Î¿Fº Á>² =cCÆ

*8Í£®=Ç¶= ÅdÂ Î·¢ ÍÉr^n¶= Í¿ÉF¶= ¥>� gÇRÉª Ä§É·FI HÇ·ì�=

)6Ê·È >º �º>�= ÍE>¯¾ Í·� -55, Í¿i -12/ t 44+1,. ¼®e e=f¯¶= � Ð>QÆ
 ÍÈÇÂ Î·¢ À£ì¶= Gr¾= =cC L>FMÝ= ±f{ Íª>³E ¨É·FJ¶= ÍÉ¾Ç¾>® ½b¢ L>FMÝ Í¿ÉF¶= ¼Èb¯I gÇ�:
 >�>{ Í²fn¶= fÈbº ÇÂ ¨·FJ�= Á@E ¨É·FJ¶= ´q Î·¢ \fm b® fv�= Á@E ¹Ç¯¶= afÈ ×Æ (¨·FI Àº
 ./ Ìa>�= ÁÙ ´¶cÆ (Í²fn¶= À¢ ¤É®ÇJ¶>E â>uÇ«º Æ? â=fÈbº Æ? â>³Èfm À³È � ¨·FJ�= Á@E À£{ aeÆ
 bU? ¨·E =cC â>VÉVq â>§É·FI Í²fn¶= ¨É·FI e>FJ¢= HÇQÆ Î·¢ s¿I ÍÉ®Ç¯�= ¹ÇqÙ= ÁÇ¾>® Àº
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 ´Èfn¶= Æ? fÈb»·¶ ¨·F�= ¨É·FJ¶= ÍÉ¾Ç¾>® ½b¢ Î·¢ Gr¿È � À£ì¶=Æ (>ÂfÈbº Æ? >ÃÉª Ð>²fn¶=
 l>j�= ÁÆa ±fì¶= Íª>³E L>FMÝ=Æ Ê«¿¶= ¸F¯I ÍÈa>º Í£®=Æ ÅdÂÆ ¨·FI Àº ÍÈÇÂ Î·¢ Gr¾= ¸E

*8ÁÇ¾>¯¶= ÍÉº=h¶DE

)6Ê·È >º �º>�= ÍE>¯¾ Í·� -55, Í¿i -541 t 44+4-3 ¼®e ËhÉÉ»J¶= e=f¯¶= � Ð>QÆ
 >Ã»�¿ÈÆ ¨É·FJ·¶ Í»³�= >ÂebrI �¶= ÍÉÑ>v¯¶= ±=eÆÙ= Àº ÇÂ ÊV·r¶= ¼³�= ¨É·FI ´q Á?:
 Ê�e b¿i ÇÃª ÍÉ®Ç¯�= L>»²>�= ¹Çq? ÁÇ¾>® Àº ., Ìa>�>E âØ»¢ Í«É�Ç¶= ¼³} Í»³�= fv�
 ÁÇ¾>® Àº ?+-+2 Ìa>�>E âØ»¢ ÅfÈÆhI KFNÈ � >º ÄE ¸»£ÈÆ _Èe>J¶=Æ ¨É·FJ¶= ¤Ñ>®Æ Àº Ä¿»vI >�
 ¼³} KFNIÆ Íº>£¶= ÍE>É¿¶= ¸F® Àº °UØI ÍÉÑ>¿Q Í�fQ Ê�e b¿i � fÈÆhJ¶= Á? >�Æ (L>¿ÉF¶=
 Àº GFj² ¨É·FJ¶= _Èe>I fÈÆhJE T>RJU×= ÁDª ´¶c Î·¢Æ (sJ^�= ¤Qf�=  À¢ ea>q ÊÑ=hQ
 °�= ÏÇ¢a Íº>®C Æ? ÊÑ=h�= ¼³�= eÆbq KFNÈ � =cC ¸É¶a Ë? À¢ af� Ð>¢a= ÇÂ À£ì¶= H>Fi?

*8>ÃÉª °É¯VJ¶= Ìfm>Fº Æ? >Ã³Èf� Æ? Í�f�= ÅdÂ � ½>£¶=
)6Ê·È >º �º>�= ÍE>¯¾ Í·� -55. Í¿i -,32 t 5-+-/- ¼®e ËhÉÉ»J¶= e=f¯¶= � Ð>QÆ

 ¨·FI Àº ÍÈÇÂ Î·¢ Kr¾ =cC L>FMÝ= ±f{ Íª>³E ¨É·FJ¶= ÍÉ¾Ç¾>® ½b¢ L>FMÝ Í¿ÉF¶= ¼Èb¯I gÇ�:
 Í¿ÉF¶= ¼Èb¯JE Ä¶ \>»j¶= ¬¾@Jj�= G·{ xªfE Êu>¯¶= ­>¿ÒJi×= Í»³� e=f® ÁÇ³Éª ÄÉ·¢Æ
 Ìe>Èh·¶ >ÃÉE? KÉE � >ÂaÇQÆ ­a>rI f]A KÉE � À³jIÆ ÍQÆhJº K§·FI �¶= ÄJ¿E= Á? Î·¢
 ´r¶>E À£ì¶= gÇ� ×Æ ÁÇ¾>¯¶= ½>³U? ¤º °«JÈÆ Ê¶Çq? fv�= Å=fQ? Ëd¶= ¨É·FJ¶= Á? ÍR}
 >ÃE ½>® �¶= ÍÈa>�= ¹>£ªÙ= Àº kÉ¶ ¨É·FJ¶= �]Æ ¼·¢ � aeÆ >º ÁÙ ÁÇ¾>¯·¶ ¬¶>� fÈÆhJ¶>E ×C
 ÄªØ] L>FMC XÉJÈ Á@n¶= ËÆc Á>j¶ Î·¢ aeÆ ¹Ç® ÇÂ >�CÆ Äq>rJ]= aÆbU � ½>£¶= ¬�Ç�=

*8ÍÉ¾Ç¾>¯¶= Í¿ÉF¶>E

6Ê·È >º �º>�= ÍE>¯¾ Í·� -55/ Í¿i -0,2 t 5-+-/-. ¼®e ËhÉÉ»J¶= e=f¯¶= � Ð>QÆ
 Á? Àº Ê®Ç¯�= ¼³�= ½Ø¢C ¨É·FI �]Æ ¼·¢ � L>¾>ÉE Àº Á@n¶= ËÆc Á>j¶ Î·¢ afÈ >º Á?:
 � fv�= >ÃE ½>® �¶= ÍÈa>�= ¹>£ªÙ= Àº �J£È × ÀÈhÉ»�= Ïb¶ ¹ÆÖjº ¬�Çº ÇÂ ¨·FI Ëd¶=

*8�=*********Äq>rJ]= aÆbU

6Ê·È >º �º>�= ÍE>¯¾ Í·� -550 Í¿i -.34 t 5/+335 ¼®e ËhÉÉ»J¶= e=f¯¶= � Ð>QÆ
 (â>VÉVq >ÃÉª Ð>Q >º �J£ÈÆ ÍÉ�f¶= a>¿i×= Àº K¾>² ÁCÆ fv�= >Ã»�¿È �¶= ¨É·FJ¶= Í®eÆ Á?:
 ÁÇ¾>® Àº Í£E>j¶= Ìa>�= Àº ÍÉ¾>N¶= Ìf¯«¶>E âØ»¢ >ÃÉª Ð>Q >º k³¢ L>FMC â>¾Ç¾>® hÑ>�= Àº Ä¾? ×C
 ¬¾@Jj�= ¼³�= Ä§É·FI ÍVrE À£{ Ëd¶= ¬¾@Jj»·¶ Í»³�= ÍE>RJi= ½b¢ ÁDª ÄÉ·¢Æ (L>¿ÉF¶=
 ¼Èb¯JE Ä¶ \>»j¶= G·{Æ ÄÈb¶ â>«�Çº kÉ¶ ÄJìi=ÇE ¨É·FJ¶= ÏfQ Ëd¶= s^n¶= Á? e>FJ¢= Î·¢

*8ÁÇ¾>¯·¶ ¬¶>� ÄJ�>£º ½b¢Æ ÄF·ì¶ ÍE>RJi×= ½b¢ ÁDª ¤ªb¶= =dÂ ¹ÇU Í¿ÉF¶=
 Æ? �¯ª ÍÉªf¢ Í®eÆ ÇÂ ÍÉÑ>v¯¶= Í®eÇ¶= ¨É·FI ´q Á? ¹Ç¯¶= gÇ� × ½b¯I >º ÐÇu Î·¢Æ ÄÉ·¢Æ

*Íì·J� Í£ÉF{ Æc ÇÂ ´r¶= =dÂ ÁÙ �¯ª ÍÉ�f¶= a>¿i×= Àº
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L>FMÝ= � ÄJÉRUÆ Ê�f¶= b¿j¶= ¼É�¿I
�= ½=e )X·rº �=bF¢ Êº>�=

 ¼Éj¯IÆ bÉÃ�

 ÁÇÉºÇ»£¶= ÁÇ«�Ç�= >Ã»�¿È �¶=  >Ã¾@E 5 Ìa>�= � ÍÉ�f¶= L=b¿j¶= �Éìj·«¶= L>¿ÉF¶= ÁÇ¾>® ­f¢
 /.0 Ìa>�= s¿IÆ �***ÍÉ¾Ç¾>¯¶= ¥>uÆÚ¶ â>¯F{ >Ã»É�¿I ¼Ãq>rJ]= Àº ÀÈd¶= ¼Ã»³U � ÀºÆ
 s^m Æ? ( ½>¢ ¬�Çº >ÃÉª KFNÈ �¶= ÊÂ ÍÉ�f¶= Í®eÇ¶=  Á? Î·¢ ËfÑ=h�= Ê¾b�= ÁÇ¾>¯¶= Àº
 aÆbU � ÍÉ¾Ç¾>¯¶= ¥>uÆÚ¶ â>¯F{ ´¶cÆ Á@n¶= ËÆc Àº Å>¯·I >º Æ? ÄÈb¶ � >º Íº>¢ Íºb~ ¬·³º

*�Äq>rJ]=Æ ÄJì·i
 ÄÉª KFNÈ Ëd¶= b¿j¶=  >Ã¾@E ÍÉ�f¶= Í®eÇ¶= (Ê®=f£¶= Ê¾b�= L>FMÝ= ÁÇ¾>® Àº .- Ìa>�= Kªf¢Æ
 � >º Äq>rJ]= aÆbU �Æ ÍÉ¾Ç¾>¯¶= ¥>uÆÚ¶ â>¯F{ Íº>¢ Íºb~ ¬·³º s^m Æ? ½>¢ ¬�Çº

*�ÅeÇvU � Á@n¶= ËÆc ÄE ¹a? >º Æ? ÅbÈ Î·¢
 b¿j¶= ÁÇ³É¶ >Âfª=ÇI GQ=Ç¶= �Æfn¶= Á? f²d¶= Í«¾= ÍÉEf£¶= L>£ÈfnJ¶= tÇr¾ Àº a>«JjÈÆ

6ÊÂ â>VÉVq Ê�f¶=
*Íº>¢ Íºb~ ¬·³º s^m Æ? ½>¢ ¬�Çº Ê�f¶= b¿j¶= ÍE>J³E ½Ç¯È Á? *-

*Á>³�= OÉU ÀºÆ (¥ÇuÇ�= OÉU Àº â>rJ� ¬�Ç�= Æ? s^n¶= =dÂ ÁÇ³È Á? *.
*ÁÇ¾>¯¶= >Âef® �¶= ÍÉ¾Ç¾>¯¶= ¥>uÆÙ= Ä·»¢ � Ê¢=fÈ Á? */

 ­=f{Ù= ½>® Æ? Äj«¿E b¿j¶= ¼É�¿JE ¹b£¶= GI>³¶= ½>® âÐ=Çi >Âfª=ÇI GQ=Æ �Æfn¶= ÅdÂÆ
 �Æfn¶= fª=ÇJI � =cDª (¤É®ÇJ¶= Î·¢ °ÈbrJ¶= ¹b£¶= GI>³¶= eÆa Á>²Æ Ê�f¶= b¿j¶= ¼É�¿JE

*�Æfn¶= ÅdÃE ¹Ø]Þ¶ Ð=hQ µ>¿Â >Ãv£E ¬·� Æ? f²d¶= Í«¾=
 ¹ÆÙ=  OVF�=  �  Ê�f¶=  b¿j¶=  ¼É�¿I  �  >Âfª=ÇI  GQ=Ç¶=  �Æfn¶=  OVFE  ½Ç¯¿i  >¿Â  Àº

*¹b£¶= GI>³¶= t>rJ]= �C ±fìJ¿iÆ
*ÌeÇr�=Æ ÍÉ·qÙ= ÍÉ�f¶= L=b¿j¶= ÍÉRU � OVF¿jª Ê¾>N¶= OVF�= � >º?
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¹ÆÙ= OVF�=
¹b£¶= GI>³¶= t>rJ]=Æ Ê�f¶= b¿j¶= ¼É�¿I

 ÊÂÆ ¥Æfª PØM ¹Ø] Àº >ÃE ¹Ø]Ý= Ð=hQÆ �Æfn¶= ÅdÂ Íi=ebE OVF�= =dÂ � ½Ç¯¿i
6Ê¶>J¶>²

*¹b£¶= GI>³¶= ¸F® Àº b¿j¶= ¼É�¿I 6¹ÆÙ= ¥f«¶=
*¹b£¶= GI>³¶= Àº Ä¯ÈbrIÆ ­=f{Ù= ¸F® Àº b¿j¶= ¼É�¿I 6Ê¾>N¶= ¥f«¶=

 t>rJ]=Æ b¿j¶= ÍVr¶ >Âfª=ÇI GQ=Ç¶=  �Æfn¶= � �¢f«¶=  ÀÈdÂ ¹Ø] Àº OVF¿iÆ 
*�>ÃE ¹b£¶= GI>³¶=

*>Ãv£E Æ? b¿j¶= �Æfm ¬·� Ð=hQ 6O¶>N¶= ¥f«¶=

¹ÆÙ= ¥f«¶=
¹b£¶= GI>³¶= Àº b¿j¶= ¼É�¿I

6ÊÂ Ê�f¶= b¿j¶>E >Âfª=ÇI GQ=Ç¶= �Æfn¶=
6¹ÆÙ= �fn¶=

 ÇÂ ½>£¶= ¬�Ç�>E br¯ÈÆ Íº>¢ Íºb~ ¬·³º s^m Æ? ½>¢ ¬�Çº Àº Ê�f¶= b¿j¶= eÆbq
 � Æ? °MÇ�>² ¸»£¶= =dÂ Î·¢ ÄIfQA Ð=Çi >�>»¢? Àº ¸»£E ½>É¯·¶ Í¶Æb¶= ÄJ¿É¢ s^m ¸² 

 *- �Ìb»£¶>² ÅfQÖI
 ÇÃª (Í¶Æb¶=  Àº ÄFI=e  Îu>¯JÈÆ eÇQ@º ½>¢ ¬�Çº ÇÂ ¹b£¶=  GI>³¶=  Á?  >¿¶  �FJÈ  =dÂ Àº
 *�ÉºÇ»£¶= �«�Ç�= Àº Å�¦ t>rJ]= À¢ ¬·J� Ëd¶= Äq>rJ]= Ä¶Æ ÍÉ�f¶= Í®eÇ·¶ °MÇº
 �J£È Íj·�= GI>² >vÈ?Æ *.>ÂfÈfVJE ½Ç¯È �¶= ½>³UÚ¶ ÍFj¿¶>E ½>¢ ¬�Çº �J£È Êu>¯¶>ª
 ±Øì¶=Æ T=Æh¶= aÇ¯£¶ ÍFj¿¶>E â>º>¢ â>«�Çº �J£È ÁÆc@�=Æ (L>j·�= fu>� ÍFj¿¶>E â>º>¢ â>«�Çº

*>Â�¦Æ
 Kªf¢ b¯ª *¹b£¶= H>J³¶= ¼ÂÆ �ÉºÇ»£¶= �«�Ç�= Àº Íq>] ÍÒª abr¶= =dÂ � >¿»ÃÈ >¿ÂÆ
 GI>³¶= ÇÂ  Ä¾@E ¹b£¶= GI>³¶= -51. Í¿j¶ -- ¼®e Ê¾aeÙ= ¹b£¶= GI>³¶= ÁÇ¾>® Àº . Ìa>�=

*�f]A ÁÇ¾>® Ë? Æ? ÁÇ¾>¯¶= =dÂ � >ÃÉ·¢ tÇr¿�= LØº>£�= Ð=fQDE ¬·³�= ÊºÇ»£¶= ¹b£¶=

 6Ê¾>N¶= �fn¶=
 À¢ >º?  (Á>³�=  OÉU ÀºÆ ¥ÇuÇ�=  OÉU Àº Ê�f¶=  b¿j¶=  ¼É�¿JE  â>rJ� ¬�Ç�=  ÁÇ³È Á?
 Î·¢ ¹b£¶= GI>³¶= ÁÇ¾>® Àº Íia>j¶= Ìa>�= s¿Jª ¥ÇuÇ�= OÉU Àº ¹b£¶= GI>² t>rJ]=

6Ê·È >º ¹b£¶= GI>³¶= t>rJ]= � ¸]bÈ  
 aÇ¯£¶= ÅdÂ °MÇÈ Á=Æ �ÈÇ¿£�= t>^mÙ=Æ a=fªÙ= ÍV·r� aÇ¯£¶= ¤É� ÄI=dE ¼�¿È Á? *-
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�ÀÈb®>£J»·¶ >Ã¿º â>^j¾ ¼·jÈÆ Åb¿¢ ¸qÙ=  «VÉª ÍÉ�e Í§Fq >� ÁÇ³J¶ Ê�f¶= Ä»J~
 � >vÈ? PbVJ¿iÆ (Ê¢Ç¿¶= Æ? Ê¢ÇuÇ�= t>rJ]×= ¹b£¶= GI>³¶= t>rJ]>E >¿Â aÇr¯�>ª

6Ê¶>J¶>² Ê¾>³�= ¹b£¶= GI>³¶= t>rJ]= À¢ ÍÉ¾>M Ìf¯ª
 6Ê¢ÇuÇ�= t>rJ]×= 6×Æ?

 Ç¶ ÎJU b¿j¶= ¼É�¿JE ½Ç¯È Á? Å�§¶ gÇ� Øª ÄI=dE b¿j¶= fÈfVJE ¹b£¶= GI>³¶= ½Ç¯È Á? G�
 â>rJ� ØNº Êu>¯¶>ª (ÁÆc@�= Æ? Íj·�= GI>² Æ? Êu>¯¶>² f]A â>ÉºÇ»¢ â>«�Çº s^n¶= =dÂ Á>²
 Æ? ¼É�¿JE sJ� ¹b£¶= GI>³¶=Æ (L>j·�= fv� fÈfVJE sJ� Íj·�= GI>²Æ ¼³�= fÈfVJE
 ¹=ÇºÙ>E ­frJ¶>E °·£JI �¶= L=b¿j¶=Æ aÇ¯£¶>² (a=fªÙ= �E b¯£¿I �¶= aÇ¯£¶= ¼�£º °ÈbrI
 >vÈ?Æ (Ì>®>j�=Æ Í¢e=h�=Æ ¼É³VJ¶=Æ Ð=fEÝ=Æ X·r¶=Æ L×>«³¶=Æ L×>²Ç¶=Æ µÇ³r¶=Æ Í¶Ç¯¿�=
 Ìa>�>E ÌeÇ²dº µÇ³qÆ aÇ¯¢ Àº >Â�¦Æ ¨É·FJ¶=Æ e>ì]Ý=Æ ÄÉF¿J¶= ±=eÆ?Æ L>²fn¶= aÇ¯¢ ¼É�¿I

*¹b£¶= GI>³¶= ÁÇ¾>® Àº .1
 ÁÇ¾>¯¶= Ä¶ ÅabU Ëd¶= t>rJ]×= À»u ¸]bI × L=b¿i ¼É�¿I ¹b£¶= GI>³·¶ gÇ� × >¿Â Àº

*.1 Ìa>�= �

6Ê¾>³�= t>rJ]×= 6â>É¾>M
 Ëd¶= ¸�= � ¹b£¶= GI>³¶= ½Ç¯È   Ä¾= Î·¢ ¹b£¶= GI>³¶= ÁÇ¾>® Àº - Ìf¯«¶= 1 Ìa>�= s¿I
 ¸�= �¦ �C ÄJ«É�Æ ÎvJ¯º Àº ¸»¢ Ð=fQÝ ¸¯J¿È ×Æ >ÃÉ¶C GjJ¿È �¶= Í»³�= � Ä¶ sr�

*�Êì] fº@E X·r¶= Êu>® Æ? Í»³�= kÉÑe Ä¶ Ác@È � >º eÇ²d�=
 gÇ� × OÉ} (ÅbUÆ ¹b£¶= GI>³¶= ÄÉª bÉ¯È >�C ÇÂ Ê¾>³�= t>rJ]×= Á? Ìa>�= s¾ Àº >¿¶ �FJÈ
 ÍÉ�e Í®eÆ °ÉMÇI ÁÇF·ìÈ ÀÈd¶= ­=f{Ú¶ ÍFj¿¶>E >º? (Äq>rJ]= ÌfÑ=a  Te>] �>n¿E ½>É¯¶= Ä¶
 HÇQÇE ÁÇ¾>¯¶= � aÇ¯£¶= x£FE t>] Ð>¿NJi= afÈ � >º ¼Ãq>rJ]= ÌfÑ=bE ÀÈbÉ¯º �¦ ¼Ãª
 � >º? (´¶c �¦ Æ? Í®Ø£¶= ­=f{? ¸»¢ Á>³º GjU L=d¶>E Í¿É£º ÌfÑ=a � b¿j¶= ´¶c °ÉMÇI
 Á? �= ½=fE ¹b£¶= GI>³¶= Àº G·ìÈ Á? ¼� KÉE � ¼É¯�= s^n·¶ gÇRÉª ÍÈa>£¶= L×>�=

*b¿j¶= ¼É�¿JE ½Ç¯È
 Á? �¦ (>� ¤E>J¶= Í»³V»·¶ sr� Ëd¶= ¸�= � ×C Ä·»¢ fm>FÈ Á? ¹b£¶= GI>³·¶ gÇ� ×Æ
 Ä¶ X»jI × ­f{ aÇQÆ Á>³º �C ÄE>Âd² f]A Á>³º �C ¸¯J¿È Á? ¹b£¶= GI>³·¶ g>Q? ÁÇ¾>¯¶=
 Í»³�= kÉÑe Ä¶ Ác@È Á? �fnE À³¶Æ ¹b£¶= GI>³¶= bQ=ÇI Á>³º �C H>Âd¶>E ÍÉVr¶= ÄJ¶>U

*´¶dE â>Éì] X·r¶= Êu>® Æ?
 �J£È Ê»É·®Ý= Äq>rJ]= ÌfÑ=a Te>] ¹b£¶= GI>³¶= ÄE ½Ç¯È Ê¯ÉMÇI ¸»¢ ¸² �J£È ´¶c Î·¢Æ
 sr^�= Á>³�= Te>] b¿i ¼É�¿JE ¹b£¶= GI>³¶= ½>® =cC 6¹=Öj¶= eÇNÈ >¿ÂÆ (XÉVq �¦ âØ»¢
 Í®eÆ ÊÂ ¸Â Í»�¿�= Í®eÇ¶>ª sJ^�= Êu>¯¶= Æ? Í»³�= kÉÑe Àº Êì] ÁcC ÁÆbE Í»³�>E Ä¶

*;× ½? ÍÉ�e
 ½>®  =cC  >¿Ãª  (/�Æfn¶=  x£E Lfª=ÇI  =cC  �f£¶=  ef�=  ÍE>N�  Í®eÇ¶=  ´·I e>FJ¢=  >¿Â Á>³ºÝ>E
 �J£ÈÆ  ¹b¢  GI>³²  ÄJ«q  b¯«È  Ä¾Dª  *(Äq>rJ]=  ÌfÑ=a  Te>]  b¿j¶=  ¼É�¿JE  ¹b£¶=  GI>³¶=
Ëa>£¶= b¿j¶= �Æfm ÄÉª Lfª=ÇI =cC Ëa>¢ b¿i �J£È Ä»É�¿JE ½>® Ëd¶= b¿j¶=Æ (Ëa>¢ s^m
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ÍÉ¾Ç¾>¯¶= ¹b£¶= GI>³¶= Íì·i&
 K®Æ Í»Ñ>® ÍÈ×ÆÆ ÍÉUØq GU>q ÊºÇ»¢ ¬�Çº Àº ebrI Á? ÍÉ�f¶= Í®eÇ¶= ÍVr¶ G�
 ¥>uÆÚ¶ â>¯F{ ´¶cÆ *****  : >Ãr¾ �º � ¹Ç¯I Ëfr�= L>FMÝ= ÁÇ¾>® Àº -, Ìa>�>ª (>ÂfÈf�

*8Äq>rJ]=Æ ÄJì·i aÆbU � ÍÉ¾Ç¾>¯¶=
;½>£¶= ¬�Ç�= Íì·i aÆbU ÊÂ >º =cC

 ¬·³�= s^n¶= Æ? $¹b£¶= GI>³¶= ¼ÃÉª >�% ½>£¶= ¬�Ç�= Íì·i aÆb} aÇr¯�= Á? Ä¯«¶= ef¯È
6Á=fº? Íº>¢ Íºb~

*>Ãº>É® OÉU Àº Íº>¢ Íºb~ ¬·³�= s^n¶= Æ? ½>£¶= ¬�Ç�= ÍÈ×Æ 6â×Æ?
 Êr^m ¤¾>º ½>É® ½b¢ OÉU Àº Íº>¢ Íºb~ ¬·³�= s^n¶= Æ? ½>£¶= ¬�Ç�= ÍÉ·Â? 6â>É¾>M

 *0L=d¶>E Í®eÆ °ÉMÇJ¶ �>q �¦ Ä·£� ÄE
6Ê¶>J¶>² ØÉ·® ¤iÆ? ¸³nE ÅdÂ ¹b£¶= GI>³¶= �Æfm À¢ OVF¿¶ =cC

ÍÈ×Ç¶= 6â×Æ?
 ½>É¯¶>E Ä«É·³I fº? ÁÇ³È Á? Î¿£� (b¿j¶= fÈf� K®Æ Í»Ñ>® ¹b£¶= GI>³¶= ÍÈ×Æ ÁÇ³I Á? G�
 ¸F® b¿j¶= fÈfVJE ¹b£¶= GI>³¶= ½Ç¯È ×? ÊvJ¯È =dÂÆ (â>»Ñ>® ¹=g >ºÆ ebq b® ÄJ«É�Æ ½>Ã�
 Æ? Ä·»¢ À¢ Ä«®Æ Æ? Ä·¯¾ Æ? Ä¶h£² (H>FiÙ= Àº GFi ËÙ Ä¿¢ >�=Æg b£E Æ? ÄJÈ×Æ LÇFM
 dÑb¿¢ ef�= ÁDª (Ä¿¢ >�=Æg b£E Æ? ÄJÈ×Æ LÇFM ¸F® ef�= fÈfVJE ½>® =cDª (f]A ¹b¢ GI>² ¹ØUC
 ¼·£È ¹b£¶= GI>³¶= ÁÇ³È Á? ´¶d¶ ��nÈ À³¶Æ *ÄJVq �Æfm Àº â>{fm Åa>¯Jª× âØ{>E ÁÇ³È
 ÀjU Á>² =cC >º? *´¶dE ÁÇ»·£È Á@n¶= ÆÆc ÁÇ³È Á= Æ= (Ä¿¢ >�=ÆhE Æ? b£E ÄJÈ×Æ Ð=bJE= ½b£E
 ¬�Ç�= Á? e>FJ¢= Î·¢ (ÍÉ¿¶= ÀjU �C b¿Jj�= fÂ>�¶= ¤uÇ·¶ ÍÈ>� â>VÉVq ÁÇ³È ef�= ÁDª ÍÉ¿¶=

*¤®=Ç¶= ¼³} >É·£ª â>«�Çº �J£È Í¶>�= ÅdÂ �
*ÍÉ·ÂÙ= 6â>É¾>M

 ÁÇ³È Á@² (L=d¶>E �£º ef� fÈfVJ¶ �>q �¦ Ä·£� ¤¾>º ¹b£¶= GI>³¶= Î·¢ ½Ç¯È ×C G�
 ÄÉª Ä¶ ÁÇ³È Á@² (hÉ� �§E ef�= =dÂ fÈf� ÄJ¢>ìJi= ½b¢ Ä£º ¤QfÈ GFi âØNº Ä¾@nE ½>® b®
 ¤¿J� âØN»ª (ÌfÂ>rº Æ? ÍE=f® Àº Í¿É£º Í·q ÄÉª Á@n¶= H>Vq@E ÄìEfI Æ? ÍÉr^m ÍV·rº
 Æ? Á@n¶= ËÆc bU= Á>² =cC Æ? >ÃÉª âØÉ«² Æ? â>ªf{ ÇÂ ÁÇ³È �¶= ±=eÆÙ= ef� Á? °MÇ�= Î·¢

*Ä¢Æfª Æ? Ä¶Çq? Àº aÇÃn¶=
 ¼É�¿I ¹b£¶= GI>³¶= Î·¢ f��   Ê·È >º Î·¢ ¹b£¶= GI>³¶= ÁÇ¾>® Àº 4 Ìa>�= s¿I ´¶dEÆ
 f�� >»² (ÄJQÆgÆ Ä¢Æfª Æ? Ä¶Çq? Àº bU=Æ ËÙ Æ? Ä¶ ÍÉr^m Í£«¿º ÄÉª b¯¢ Ë? °ÈbrIÆ

*�¸É«² Æ? �F] Æ? bÂ>m Æ? ­f£»² ÀÈeÇ²d�= Àº bU=Æ Ë? ¹ÇF® ÄÉ·¢
6O¶>N¶= �fn¶=

 ¥=Ç¾?  Àº  ¥Ç¾  ¸³¶  ÁÇ¾>¯¶=  ef¯È  *ÁÇ¾>¯¶=  �  Ä¶  Ìef¯�=  ¥>uÆÚ¶  â>¯F{  ef�=  ÍE>J²  ¼JI  Á?
 ÎJU Ê�f¶=  b¿j·¶  ÅfÈf� b¿¢  >ÃI>¢=fº  ¹b£¶=  GI>³¶=  Î·¢  �£JÈ  >¢>uÆ?  ÍÉ�f¶=  L=ef�=
 � ±fìJ¿i �¯ª À³¶Æ ¥>uÆÙ= ÅdÂ ¬·J� frU >¿Â À³� ×Æ ÍÉ�f¶= Í«r¶= b¿j¶= GjJ³È

*-51. Í¿j¶ -- ¼®e ¹b£¶= GI>³¶= ÁÇ¾>® >Âef® �¶= ¥>uÆÙ= ¼ÂÙ Ìe>mÝ= �C �fn¶= =dÂ
 ¼Q�È Á? GRÉª ÊEf¢ �¦ Á>² =cDª ÍÉEf£¶= Í§·¶>E â>EÇJ³º b¿j¶= ÁÇ³È Á? HÇQÆ � s^·JIÆ
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 Ìa>�= �º � f²c >º GjU ´¶cÆ Í��·¶ s]f�= ¼Q��= Ð>vºC aÇQÆ ÌeÆfu ¤º ÍÉEf£¶= �C
 ÍÉEf£¶= Í§·¶>E GJ³I Á? G� ¹b£¶= GI>³¶= >Ã»�¿È �¶= ±=eÆÙ= ¤É�   ÁÇ¾>¯¶= k«¾ Àº ..
 ¸RjIÆ ÍÉEf£¶= �C ¼Q�I � >º >ÃÉ·¢ ±brÈ Á? Ä¶ kÉ·ª ÍÉEf£¶= �§E KFJ² �¶= ±=eÆÙ= >º?

 *� «�Æ
 G�   ÁÇ¾>¯¶= Àº -- Ìa>�= Kr¾ >»² �n² Æ? Ên� Æ? Íª>uC ÁÆa Xu=Æ �~ ÁÇ³I Á? G�Æ
 Xu=Æ �~ ÍEÇJ³º >ÃÉ·¢ °ÈbrJ·¶ ¹b£¶= GI>³¶= �C ½b¯I �¶= L=b¿j¶=Æ µÇ³r¶= ÁÇ³I Á?

*�***¸q=ÇªÆ Ç� >Ã¿Jº � ÁÇ³È × Á=Æ
 Á?  HÇQÆÆ °ÉMÇJ¶=  >ÃÉª  �  �¶=  Í¢>j¶=Æ  ½ÇÉ¶=Æ  fÃn¶=Æ  Í¿j¶=  f²c  Î·¢ ¸»JnI  Á?  G�Æ
 ¼Âa=bQ?Æ ¼ÃÑ>EAÆ Á@n¶= H>Vq? Ð>�?Æ aÇÃn¶= Ð>�?Æ ¹b£¶= GI>³¶= ¼i= Î·¢ ef�= ¸»JnÈ

*Á@n¶= ËÆc ¤º ef�= Î·¢ aÇÃn¶= ¤É®ÇIÆ ¼ÃI>º>®= ¸�Æ ¼ÃJ¢>¿qÆ ¼ÃÑ>EÝ
  ¼Ã£É®ÇI ¸F® Á@n¶= ËÆc Î·¢ ÄI>¯ªfºÆ efV»·¶ Í·º>³¶= Í§Ér¶= ÌÆØI ¹b£¶= GI>³¶= Î·¢ G�
 Àº -/ Ìa>�= � aeÆ >º =dÂÆ ¼ÃIa=eC � fMÖÈ Á? ÁÆa ÄÉ·¢ GI��= Ê¾Ç¾>¯¶= fMÙ= ¼� �FÈ Á=Æ
 ËÆc Î·¢ Äj«¿E >Ã»�¿È �¶= aÇ¯£¶= =f¯È Á? ¹b£¶= GI>³¶= Î·¢ G�   Î·¢ s¿I �¶= ÁÇ¾>¯¶=

*�¸£«¶>E K£®Æ ÌÐ=f¯¶= Á? �C °ÈbrJ¶= Ìe>F¢ � �nÈÆ ¸®Ù= Î·¢ ÀÈbÂ>m ½>º?Æ Í®Ø£¶=

Ê¾>N¶= ¥f«¶=
¹b£¶= GI>³¶= Àº Ä¯ÈbrIÆ a=fªÙ= ¸F® Àº b¿j¶= ¼É�¿I

 ÍÉ�f¶= ¤E>{ d]= b® b¿j¶= Á>ª Í¶>�= ÅdÃEÆ( ¹b£¶= GI>³¶= t>rJ]= Àº Ê�f¶= b¿j¶= ¼É�¿I
*b¿j¶= Ð>n¾C _Èe>IÆ  a=fªÙ= ¤É®ÇI � >vÈ?Æ ÄI>¾>ÉE �Æ Ä¿Jº �

 ¤É®ÇJ¶= Î·¢ °ÈbrJ¶= ÇÂ >¿Â ¹b£¶= GI>² eÆa ÁÇ³ÈÆ (b¿j¶= ¼É�¿JE =ÇºÇ¯È Á? a=fªÚ¶ gÇ�Æ
 Àº . Ìf¯«¶= Kr¾ ´¶dEÆ (b¿j¶= _Èe>IÆ ­=f{Ù= ¤É®ÇJ¶ ÍFj¿¶>E >¿Â ÍÉ�f¶= ÁÇ³Jª (_Èe>J¶=Æ
 aÇ¯£¶= ¸RjÈ Á?  ¹b£¶= GI>³¶= t>rJ]= � ¸]bÈ Ä¾= Î·¢ ¹b£¶= GI>³¶= ÁÇ¾>® Àº 2 Ìa>�=
 ¼·jÈÆ Åb¿¢ >Ã�«�Æ (>ÃÉ·¢ �¶= ¤É®=ÇJ¶=Æ >Ã�e=ÇI ±brÈ Á=Æ ( >ÃE Í®Ø¢ ¼� Àº >Ã»�¾ �¶=

*�¼ÃF·{ b¿¢ >ÃE Í®Ø£¶= ËÆd¶ >Ã¿º â>^j¾
 ¥=Ç¾? Àº ¥Ç¾ ÇÂ ¹b£¶= GI>³¶= ¤É®=ÇJ¶=Æ Ä�e>I Î·¢ ±a>rÈÆ a=fªÙ=  Ä»�¿È Ëd¶= b¿j¶=Æ
 =dÂ Àº ¹ÆÙ= ¥f«¶= � >ÃNVFE >¿»® �¶= Ê�f¶= b¿j¶= �Æfm ÄÉ·¢ °Fì¿IÆ (ÍÉ�f¶= a>¿i×=
 ¹b£¶= GI>³·¶ Ëe>nJi= eÆa µ>¿Â bQÇÈ Ä¾Dª ÍÉ�f¶= L=b¿j¶= Àº ¥Ç¿¶= =dÂ � À³¶Æ (OVF�=
 Ìef¯�= ¥>uÆÙ= Ì>¢=fº ÇÂÆ Ê�f¶= b¿j¶= �Æfm Àº O¶>N¶= �fn¶= �C ¥ÇQf¶>Fª (a=fªÙ= Å>�>E
 OÉU Àº ­=f{Ù= Àº ¼�¿�= b¿j¶= ÍVq Àº b²@JÈ Á? ¹b£¶= GI>³¶= Î·¢ GQÇJÈ >¿Ãª (â>¾Ç¾>®
 b²@JÈÆ (b®>£J·¶ >»ÃJÉ·Â?Æ �ªfì¶= ÍÈÇÂ Àº KFNI b® ¹b£¶= GI>³¶= ÁÇ³È Á? GRÉª ¸³n¶=
 Àº KFNJÈ Á? ¹b£¶= GI>³¶= Î·¢ G�   Î·¢ ÁÇ¾>¯¶= Àº . Ìa>�= Kr¾ b¯ª >»Â>ue ÍVq Àº
 Á=Æ ¼Â>ue ÍVq Àº b²@JÈ Á=Æ Íº>£¶= �¾=Ç¯¶= ½>³U? ÎvJ¯� b®>£J·¶ >»ÃJÉ·Â?Æ �ªfì¶= ÍÈÇÂ

* �***Í®Ø£¶= H>Vq? Àº bU=Æ ¸² Íº>®C ¸�Æ ÌfÃmÆ ¼i= (\ÇuÇE f²dÈ
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 GI>³¶=  f£mÆ ­=f{Ù=  >ue Àº b²@J¶=Æ  ÍÉ·ÂÙ=  Àº b²@J¶>E  ¹b£¶=  GI>³¶=  ½>®  =cC  ´¶d·ª
 ÄFJm= Æ? f£m =cC Æ? (ef�= =dÂ °ÈbrI À¢ ¤¿J� Á? ÄÉ·¢ GRÉª >uf¶= � GÉ¢ µ>¿Â Á? ¹b£¶=
 ÄÉ·¢ GQÇJÈ >¿Ãª (¹>ÉJU×= b¿j¶= ´¶dE br® Ä¾= ÄE Í¯·£J�= ­Æf�¶= ÀºÆ b¿j¶= L>ÈÇJ� Àº
 ÁÇ¾>¯¶= Àº -, Ìa>�= Kr¾ ´¶dEÆ Í»³�= kÉÑe �C Ä¶Ç� Á=Æ b¿j¶= Î·¢ °ÈbrJ¶= xªfÈ Á?
 Àº Æ? ÄI>ÈÇJ� Àº ÄFJm=Æ ÄÉ·¢ ±brÈ Æ? â=b¿i ¼�¿È Á? ¹b£¶= GI>³¶= �C G·{ =cC   Î·¢

*�*** ÄÉ·¢ °ÈbrJ¶= Æ? Ä»É�¿I xªfÈ Á? ÄÉ·£ª (¹>ÉJU×= ÄE br® Ä¾= ÄE Í¯·£J�= ­Æf�¶=
 �E hÉÉ»J¶=  ¸Ãj¶= Àº Ä¾Dª  �Æfn¶= Ê®>E �Æ f²d¶= °E>j¶= O¶>N¶=  �fn¶= � Á>ÉF¶=  b£EÆ
 ¥=Ç¾? Àº ¥Ç¾ �J£I �¶= L=b¿j¶= Æ? ÍÃE>n�= L=b¿j¶= Àº >Â�¦ �EÆ Í·º>³¶= ÍÉ�f¶= Í®eÇ¶=
 L=b¿j¶= ÅdÂ À»ª (ÍÉ�f¶= L=b¿j¶= ¥=Ç¾? Àº ¥Ç¾ �J£I �¶= L=b¿j¶= Æ? ÍÃE>n�= L=b¿j¶=

*_Èe>J¶=Æ ¤É®ÇJ¶= Î·¢ ¹b£¶= GI>³¶= ¸F® Àº Í®br�=
 ¸F®  Àº Ä£É®ÇI  Î·¢ ±br�=  Ê�f¶=  b¿j¶=Æ ¹b£¶=  GI>³¶=  Àº ¼�¿�=  Ê�f¶=  b¿j¶=  6×Æ?

6¹b£¶= GI>³¶=
 ÍÉªf¢ Í®eÆ ×C ÇÂ >º �]Ù= =dÃª (Äª=f{? ¤É®ÇI Î·¢ ±br�= b¿j¶= À¢ Ê�f¶= b¿j¶= ¬·J�
 (>Ã£É®ÇI Î·¢ °ÈbrJ·¶ ¹b£¶= GI>³¶= �C ´¶c b£E @� ¼M ¼Ãj«¾? Á@n¶= ÆÆc >ÂfÈfVJE ½>®
 �]Ù= =dÂ ½Ç¯È ¼M ¹b£¶= GI>³¶= ½>º? Í®eÇ¶= Î·¢ Á@n¶= ÆÆc ¤®ÇÈ Á@E °ÈbrJ¶= =dÂ ¼JÈÆ
 Ð>�?Æ Äº>º? ¼Ã¿º ¤É®ÇJ¶= ¹ÇrUÆ ¼ÃI>º>®= ¸�Æ ¼ÃÑ>�? >ÃÉª f²dÈ Í®eÇ¶= ¸Èc � fv� ÍE>J³E
 Ä»J] ÄÉ·¢ ¤vÈÆ ¹b£¶= GI>³¶=Æ aÇÃn¶= fv�= =dÂ ¤®ÇÈÆ ¼ÃI>º>®= ¹>�Æ ¼Ã¿ÃºÆ aÇÃn¶=
 ¹b£¶= GI>³¶=  «J�Æ Á@n¶= ËÆc �C >ÃI=c Í®eÇ¶= ¼·jI ¼M ´¶d¶ b£�= �ªb¶= � ÄQ=eaC ¼®eÆ
 ÅeÆa �C Íª>uC L>£É®ÇJ¶= Î·¢ °ÈbrJ¶= Î·¢ ¹b£¶= GI>³¶= eÆa frJ¯È >¿Ãª =d¶ ( >Ã¿º Í^j¿E

*b¿j¶= � Ëe>nJi×=
 ( >ÂfÃm ½h·È �¶= L=b¿j¶= Íq>] L=b¿j¶= x£E � Ä¿º bE × Ð=fQC ¤É®ÇJ¶= Î·¢ °ÈbrJ¶=Æ
 *¤É®ÇJ¶= ÍVq Î·¢ ¸F¯Jj�= � L>¢g>¿�= ¤¿� L=ef�= Àº ´¶c �¦ � ÁÆb®>£J�= ÄÉ¶C @R·È b®Æ
 ef�= =dÂ fÃm Á? ¸E (ÍÉ�f¶= Í«r¶= ef�= Gj³È × Ä¿º zf§¶= Á>² >È? °ÈbrJ¶= =dÂ Á? �¦
 XrÈ �¶= ÍÈdÉ«¿J¶= Í§Ér¶>E >Ã·ÉÈdJE X»jÈ ×Æ (ÍÉ�f¶= ÄFj³È × ¤É®ÇJ¶= Î·¢ °ÈbrJ¶= b£E
 fvV� °·£JÈ >»Éª ×C ÍÉªf¢ Í®eÆ Ë? Àº fN²? L>FMÝ= � ÌÇ® >� ¸£� ×Æ >ÃE Ê�f¶= ef�= ¸ÉÈdI
 s¿I ´¶c �Æ ( fÈÆhJ¶>E ×C ÄÉª À£ìÈ ×Æ ÍÉ�e ÍE>J² �J£È ÅbUÆ Ä¾Dª ¤É®ÇJ¶= Î·¢ °ÈbrJ¶=
 >Ã®brÈÆ >ÃE>Vq? >Ã»�¿È �¶= L=b¿j¶= >º? ***  >Ã¿Jº � �Éìj·«¶= L>¿ÉF¶= ÁÇ¾>® Àº 5 Ìa>�=
 ÍÉ�e �J£Jª ÁÇ¾>¯·¶ â>¯F{ >Ã¯ÈbrI ¼Ãq>rJ]= Àº ÀÈd¶= ¼Ã»³U � ÀºÆ ÁÇÉºÇ»£¶= ÁÇ«�Ç�=

*��¯ª ¤É®ÇJ¶=Æ _Èe>J¶= OÉU Àº
 ¸F®  Àº  Ä�e>I  Î·¢  ±br�=  Ê�f¶=  b¿j¶=Æ  ¹b£¶=  GI>³¶=  Àº  ¼�¿�=  Ê�f¶=  b¿j¶=  6â>É¾>M

6¹b£¶= GI>³¶=
 ¼M ¼Ãj«¾@E b¿j¶= fÈf� Á@n¶= ÆÆc �ÇJÈ ÄÉªÆ (_Èe>J¶= L>FMC b¿¢ Ê�f¶= b¿j¶= â>vÈ? ¬·J�
 Ä�b¯I _Èe>I ÄÉª KFNÈ fv� ÍE>J³E =dÂ ¼JÈÆ (�¯ª Ä�e>I L>FMÝ ¹b£¶= GI>³¶= �C ÄE ÁÇºb¯JÈ
 Ð=fQÝ= =dÂ À¢ �£ÈÆ (Ä£®ÇÈÆ ¹b£¶= GI>³¶= �>~ ¼J�Æ ´¶d¶ b£�= �ªb¶= � ÄQ=eaC ¼®eÆ

 *1Ê�e>J¶= ¸ÉRjJ¶= \Øìq>E ¸»£¶= � Ìa>¢
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O¶>N¶= ¥f«¶=
>Ãv£E Æ? s¿¶= �Æfm ¬·� Ð=hQ

 Ìae=Ç¶= �Æfn¶= L=b¿j¶= ÅdÂ ­ÇJjI � =cC : Î·¢ �Éìj·«¶= L>¿ÉF¶= ÁÇ¾>® Àº -, Ìa>�= s¿I
 >ÂÇ£®Æ b® Á@n¶= ÆÆc Á>² ÎJº ÍÉªf£¶= L=b¿j¶= Í»É® ×C >� ÁÇ³È Øª (ÁÇ¾>¯¶= =dÂ Àº 5 Ìa>�= �
 L>FMÝ= ÁÇ¾>® Àº .- Ìa>�= Àº ÍÉ¾>N¶= Ìf¯«¶= s¿IÆ 8¼ÃI>»rFE Æ? ¼Ãº>J]@E Æ? ¼ÃI=Ð>vºDE
 ×C >� ÁÇ³I Øª Í¯E>j¶= Ìf¯«¶= >ÃJºh·Ji= �¶= �Æfn¶= L=b¿j¶= ­ÇJjI � =cC  Î·¢ Ê®=f£¶=
 L>»rFE  Æ?  ¼ÃI=Ð>vºDE  >ÂÇ£®Æ  b®  Á@n¶=  ÆÆc  Á>²  =cC  (L>FMÝ=  � ÍÈa>£¶=  L=b¿j¶=  ÍÉRU

*8¼Ãº>ÃEC
 b£I � (>Ãv£E Æ? Íºb¯J�= �Æfn¶= bU@E ¹Ø]C ¤®Æ =cC Ä¾? �r¿¶= ÀÈdÂ Àº >¿¶ XvJÈ
 ÍÉ�f¶= Í®eÇ¶= XFrI ´¶dEÆ (>� Îì£I Á? G� Á>² �¶= ÍÉR�= >Ã¿¢ K£«Ie=Æ ÍÉ�e Í®eÇ¶=

*Í·{>E
 �¦ Ä¿³¶Æ (Íº>¢ Íºb~ ¬·³º ¬�Çº Àº ebq Æ? (âØNº ½>¢ ¬�Çº Àº b¿j¶= ebrÈ � =cDª
 Ìe>mÝ= eb�Æ *ÍÉ�e Í®eÆ Åe>FJ¢>E âØ{>E b¿j¶= Á>² (â>É¾Ç¾>® Ìef¯�= ¥>uÆÙ= ¥=fÈ � Ä¾? Æ? (sJ�
 aÇÃn¶=Æ Á@n¶= H>Vq? Ð>�=Æ L>«qÆ b¿j¶= _Èe>JE âØNº °·£JI �¶= ÍÈfÂÇ�= ¥>uÆÙ= Á? �C
 Æ? ¼if¶= ¤ªb² ÍÈfÂÇ�= �¦ ¥>uÆÙ= >º? (b¿j¶= ÁØìE >ÃÉ·¢ GI�È K«·� =cC ¼Ã£É®=ÇIÆ

 *2ÍÉ�f¶= ÄJ«q b¿j¶= b¯«È × >Ã«·� ÁDª b¿j¶= L>V«q ¼É®fI
 (âØ{>E ÄI=c ±>«I×= ÁÇ³È Á? ´¶c ½h·JjÈ Øª Íºb¯J�= H>FiÚ¶ Í·{>E Í®eÇ¶= K¾>² =cC Ä¾? �¦
 ÍÉ�f¶= Í®eÇ¶= ¹ÇVJI ¸Â À³¶Æ (ÁÇ¾>¯¶= >ÂhÉ� �¶= Ïf]Ù= L>FMÝ= ¸Ñ>iÇE ÄI>FMC Á>³ºÝ>E cC

;Í�>q ÍÉªf¢ Í®eÆ �C Í·{>F¶=
   Î·¢ s¿I Ëfr�= Ê¾b�= ÁÇ¾>¯¶= Àº /5, Ìa>�= ÁDª (L>¿ÉF¶= ÁÇ¾>® Àº -, Ìa>�= �C Íª>uÝ>E
 Á@n¶= ÆÆc Á>² ÎJº ÍÉªf£¶= Í®eÇ¶= Í»É® ×C >� ÁÇ³È Øª (ÍÉ�f¶= Í«q Í®eÇ¶= ÅdÂ GjJ³I � =cC
 ÅdÂ ËfÑ=h�= ¥fn�= ¸«¦? b®Æ *�¼Ã£E>q? L>»rFE Æ? ¼Ãº>J]@E Æ? ¼ÃI=Ð>vºDE >ÂÇ£®Æ b®
 Àº -,1 Ìa>�= � Ð>Q b¯ª Íº>£¶= b¢=Ç¯·¶ ¼É·i °ÉFìI ÇÂÆ ÊÃÈbE ¼³�= =dÂ À³¶Æ (Ìf¯«¶=
 b¯¢ Á>²e? ÄÉª LfªÇIÆ (¹>ìEÞ¶ âØE>® Æ? âØ{>E b¯£¶= Á>² =cC   Î·¢ ËfÑ=h�= Ê¾b�= ÁÇ¾>¯¶=
 ÀÈb®>£J�= ÍÉ¾ Á? �FI =cC (Ä¾>²e? LfªÇI Ëd¶= b¯£¶= Åe>FJ¢>E â>VÉVq ÁÇ³È b¯£¶= ÁDª (f]A

*8b¯£¶= =dÂ ½=fEC �C ­fr¿I K¾>²
 â>Èa>¢  â=b¿i b£È  ¸E  (Í»É®  ¸² Àº Åaf� × b¿j¶=  ÁØìE Á?  Ìae=Ç¶=  tÇr¿¶=  Àº >¿¶  �FJÈÆ
 � >º =dÂ (Ä¾>²e? Àº â>¿²e b¯ª b® ÁÇ³È × Á=Æ Á@n¶= H>Vq? Àº ÄÉ·¢ â>£®Çº ÁÇ³È Á? �fnE
 â>¾Ç¾>® ÍF·ìJº ÍÉ�f¶= Í«r¶= K¾>² =cDª (Ê¾Ç¾>¯¶= ­frJ¶= a>¯£¾× ÍF·ìJº ÍÉ�f¶= ÄJ«q À³I
 Àº b¿j¶= af� ÍÉ�f¶= ¬·� ÁDª (Äj«¾ ­frJ¶= a>¯£¾× )�Éº@J¶= ÀÂf¶= Æ? ÍF�>²) â>®>«I= Æ?

       *Í»É® ¸²
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Ê¾>N¶= OVF�= 
L>FMÝ= � ÍÉ�f¶= L=b¿j¶= ÍÉRU

 °ì¿ÈÆ ¹bÈ ÊQe>�= >ÂfÃ�º ÁÇ³È OÉ} ÍEÇ·ì�= �Æfn¶= >ÃE Lfª=ÇI ÎJº ÍÉ�f¶= L=b¿j¶= ÁC
 sJ^�=  ½>£¶=  ¬�Ç�=  Àº  >ÂeÆbrEÆ  ÍÈa>�=  >ÃJºØi  Í¿Èf®  L=b¿j¶=  ÅdÃE  Kº>®  (>ÃJÉ�fE

*fÈÆhJ¶>E ×C >ÃÉª À£ì¶= À³� × Ê¶>J¶>EÆ
 Àº ¥Ç¾ Æ?  �n² aÇQÇ¶ â>Vu=Æ â=fÈÆhI ÄE Ð>vºC Î·¢ ÄI=c � ¹bÈ ÊQe>�= fÃ��= Á>² =cC >º?

*âØ{>EÆ â=eÆhº Åe>FJ¢>E Ä{Æfm Àº �fm ¬·^J¶ ÅafÈ Á? Êu>¯·¶ g>Q �nVJ¶= ¥=Ç¾?
 ¼j¯¿iÆ L>FMÝ= � ÍRU >� ÁDª ÌeÇq � Æ? ÍÉ·q? K¾>² Ð=Çi ÍÉ�f¶= L=b¿j¶= ÁDª Ê¶>J¶>EÆ

6>»Â (�¢fª �C OVF�= =dÂ
*ÍÉ·qÙ= L=b¿j¶= ÍÉRU ¹ÆÙ= ¥f«¶=
*ÌeÇr�= L=b¿j¶= ÍÉRU Ê¾>N¶= ¥f«¶=

¹ÆÙ= ¥f«¶=
ÍÉ·qÙ= L=b¿j¶= ÍÉRU

 L>¾>ÉF¶= OÉU Àº ÍÉ�f¶= Í®eÇ¶= ÍÉRUÆ (ebr�= OÉU Àº ÍÉ�f¶= Í®eÇ¶= ÍÉRU � >¿Â OVF¿i
*>ÃE Í¾Æb�=

6ebr�= OÉU Àº ÍÉ�f¶= Í®eÇ¶= ÍÉRU 6â×Æ?
 f�¿¶=  x§E  >Ã£É®ÇI  ¼ÃÉ¶=  HÇj¿�=  t>^mÙ=  Àº  >ÂeÆbrE >ÃI=c  � ÍRU ÍÉ�f¶=  Í®eÇ¶=
 ½>® Ëd¶= ¹b£¶= GI>³¶= ´¶c � Ð=Çi (¼Â�¦ �~ Æ? ¼Ãì~ â=ef� Í®eÇ¶= G·q Á>² =cC >»¢
 ÄE °V·È >º ¸³E ÍRU ÁÇ³I >Ã¾? Ë? (>ÂÇ£®ÆÆ >ÂfÈf� =ÆfvU ÀÈd¶= Á@n¶= ÆÆcÆ >ÂfÈfVJE
 ¸F® ÁÇ³I × ÊÂ cC ÍÉªf£¶= Í®eÇ·¶ â>ªØ] ´¶cÆ >ÃE e=f®Ý= �C ÍQ>U ÁÆa >ÃÉª ÍÉ�f¶= ¬qÆ

*3>ÃÉª ÁÆa >� ÍRU >ÃE e=f®Ý=
 >ÃÉª K¾Æa �¶= >ÃI>ÈÇJ� � �É§I ¹ÇrU ½b£E Ë? ÍÈa>�= >ÃJºØjE ´¶d² ÍRU ÍÉ�f¶= Í®eÇ¶=Æ

*>ÃÑ>n¾C K®Æ
 �Æ >Âebrº � H>ÉIe×= Î·¢ O¢>E �¦ ÊQe>�= >ÂfÃ�º ÁÇ³È Á? ×C ´¶c � ��nÈ ×Æ
 Í»³V»·¶ Á>² (ÍÈa>�= HÇÉ£¶= Àº ´¶c �¦ Æ? �n� Æ? Ç� Æ? �n² Í®eÇ¶= � bQÆ =cDª *>ÃJºØi
 ÍVq K¾>² =cCÆ  *>Ãq>¯¾C Æ? L>FMÝ= � Í®eÇ¶= Í»É® �>¯iC Àº ´¶c Î·¢ GI�È >º eb¯I Á?
 Ä¿¢ Lebq Ëd¶= ¬�Ç�= Ç¢bI Á? >Ãj«¾ Ð>¯·I Àº >� g>Q Í»³�= f�¾ � ´m ¸� Í®eÇ¶=
 ÍÉ�e Í®eÇE ´j»JÈ Àº Î«£I ÍÉ¾Ç¾>® Í¿Èf® ÍE>N� ÍÉR�= ÅdÂ �J£IÆ *Í¯É¯U XuÇÈ >º ËbFÉ¶
 GI>³¶= ¤É®ÇI ÍVq Î·¢ ¸É¶b¶= Íº>®C Àº >ÃJºØi � ´n¶= Î·¢ ÊQe>�= >ÂfÃ�º O£FÈ ×
 Í¯UØ¶= L=�É§J¶= Àº >ÂÇ·]Æ >ÃÉª Á@n¶= ËÆc Àº >Ã£É®ÇI ÍVqÆ Í®eÇ¶= ÄÉ¶C ÍEÇj¿�= ¹b£¶=
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*fÈÆhJ¶>E À£ì¶= °ÈfìE >Ãj³¢ L>FMC gÇ� >�CÆ Í£{>® KjÉ¶ Í¿Èf¯¶= ÅdÂ Á? �¦ *>ÃÑ>n¾Ý
 Æ? >ÃÉª (Á@n¶= ËÆc ¤É®ÇI fÈÆhI Æ? ¹b£¶= GI>³¶= Àº Í®eÇ¶= eÆbq ½b¢ Ê¢bÈ Àº Î·¢ GRÉª
 À£ì·¶ ÁÇ¾>¯¶= >Ã�e �¶= L=Ð=fQÝ= c>�>E ´¶c Î·¢ ¸É¶b¶= ¼É¯È Á? >ÃI>ÈÇJ� � �É§I ¹ÇrU

*fÈÆhJ¶>E
 ¼³� Á?  Í»³V»·¶  g>Q  >ÃJºØi � H>ÉIe×=  Î·¢  O£FÈ  ÊQe>�=  Í®eÇ¶=  fÃ�º  Á>²  =cC  >º?

*fÈÆhJ¶>E À£ì¶= ¸ÉFi µÇ·i ­=f{Ù= ÍQ>U ÁÆa >Ã¿¢ ÍÉ�f¶= �Ç¯jE

6>ÃE Í¾Æb�= L>¾>ÉF¶= OÉU Àº ÍÉ�f¶= Í®eÇ¶= ÍÉRU 6â>É¾>M
 Î·¢ ÍRU ÍÉ�f¶= L=b¿j¶=: Á? Î·¢ �Éìj·«¶= L>¿ÉF¶=  ÁÇ¾>® Àº -- Ìa>�=  � ¥fn�= s¾
 ÅeÇvU � Á@n¶= ËÆc Àº K£®Æ Æ? ÄJ»Ãº aÆbU � >Âef� >ÃE ½>® eÇº? Àº >ÃÉª ÁÆa >� Íª>³¶=

*: â>¾Ç¾>® Ìef¯�= ±fì¶>E >ÂfÈÆhI KFNÈ � >º
 k³£¶= L>FMÝ Í·E>® ÍÉRU >ÃE ÁÆa >º Í¯É¯} ÍÉ�f¶= Í®eÇ¶= ÍÉRU �J£È Ä¾? Î·¢ ´¶dE ¹bª

*fÈÆhJ¶>E À£ì¶= °Èf{ ÇÂ bU=Æ °ÈfìE
 =dÃE ×C >Ãu>Ua= ¸F¯È × ÍRU �J£È ÍÉ�f¶= Í®eÇ¶= � ÁÆa >º ¸² Á? ´¶c Àº a>«JjÈ? À³¶Æ

;°Èfì¶=

ÍÉ�f¶= Í®eÇ¶>E Ìae=Ç¶= L>¾>ÉF¶= Àº �¢Ç¾ �E Í®f«J¶=
 ÁÇ¾>¯¶= Ä£vÈ >º ÊÂ fÈÆhJ¶>E À£ì¶= °ÈfìE ×C xUbI × ÍÉRU ÍÉ�f¶= Í®eÇ¶= ¸ÈÇ� Í·¢ ÁC
 �¶= L>¾>ÉF¶= Àº Í®eÇ¶= ÅdÂ � ÄI>FMC ¬�Ç�= =dÂ �ÇJÈ >º ÍVrE ½>£¶= ¬�Ç�= � Í¯M Àº
  *ÅeÇvU � Á@n¶=  ËÆc Àº ebrI �¶= L=e=f®Ý= ÀÈÆbI ´¶c � >� ÄJ»Ãº aÆbU � ¸]bI
 K³iÆ L>¾>ÉF¶= Àº ¥Ç¿¶= =dÂ Î·¢ ÍÉR�= ÅdÂ L>¿ÉF¶= ÁÇ¾>® Àº -- Ìa>�= s¾ fr® ´¶d¶Æ

*�¢Ç¿¶= �E Í®f«J¶= KFQÇª (Å=b¢ >»¢
6¸»nÉª fÈÆhJ¶>E À£ì¶= °ÈfìE ×C ÄJÉRU xUbI × Ëd¶= ÇÂÆ ¹ÆÙ= ¥Ç¿¶= >º?

 ¸ÉF® ÀºÆ (Äj«¿E >ÃìFu �ÇI Ä¾? e>FJ¢>E (eÇº? Æ? ¤Ñ>®Æ Àº ½>£¶= ¬�Ç�= KFNÈ >º $?%
 ¸Rj¶= � >ÂbÉ® ¸F®Æ Í®eÇ¶= Î¯·I ½ÇÈ Àº â>JE>M �J£È ÇÂÆ _Èe>J¶= 6eÇºÙ=Æ ¤Ñ>®Ç¶= ÅdÂ
 ¼Ã£É®ÇIÆ aÇÃn¶=Æ Á@n¶= ËÆc eÇvUÆ ÍE>J³¶=Æ Í®eÇ¶= Ê¯·I Á>³º Á>ÉEÆ  *´¶d¶ b£�=
 Ìfm>Fº Á@n¶= ËÆc Î·¢ ­f£J¶>² ÁÇ¾>¯¶= >ÃF·ìJÈ �¶= L=Ð=fQÝ= ½>�DE Í¯·£J�= L>¾>ÉF¶=Æ

*Íªf£�= aÇÃm °Èf{ À¢ Æ?
 ¤»j¶>E ¹>rI×= °Èf{ À¢ k�>E µebÈÆ ¬�Ç�= eÇvU � Á@n¶= ËÆc Àº ebrÈ >º $H%
 ¨·Fº Î·¢ Ìae=Æ K¾>² Ð=Çi ¼·jJ¶=Æ ¼É·jJ¶= ¤Ñ>®Æ Æ? L=e=f®Ý>² frF¶= K� ¥Ç®Ç¶= Æ?

*Å�¦ Æ? aÇ¯¿¶= Àº
 Ç·ª (>ÃJVq ´¶c k� Á? ÁÆa L=e=f®Ý= ÅdÃE Ð×aÝ= Í£®=Æ KFNÈ ¹b£¶= GI>³¶= Á? Î¢=fÈÆ
 ÄI>FN¶ Á>²Æ ÀÈe=f®Ý= ÀÈdÂ ¬�Ç�= KFM? (À»N¶= Ïa? Ä¾= f]Û= ef®Æ ¥>E Ä¾? ÀÈb®>£J�= bU? ef®
 Ë�n�= ¤ªa =cC ´¶d²Æ (>»ÃÉª ËÇì¿I �¶= ¤Ñ>®Ç¶= ÍVq Î·¢ × >»ÃE Ð×aÝ= Î·¢ âØÉ¶a >»�
 Í£®=Æ fr} ÍRU ÄÉª Åf²c Á>² b¯£¶= � ´¶c �]Ù= f²cÆ ¹b£¶= GI>³¶= ½>º? ¤Ñ>F¶= �C À»N¶=
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 ÍÈeÇq L>FMC ÁÆa ¹Ç� × Ä¿³¶Æ *fÈÆhJ¶>E ÄÉª À£ìÈ � >º (°MÇ�= eÇv} Ä»·jIÆ À»N¶= ¼É·jI
 ÄÉ¶C >Ã»·i �¶= aÇ¯¿¶= Ë�n�= Îì¢? b® Á>² Ä¾? ¤Ñ>F¶= KFNÈ Á@² (ÍÈa>£¶= ±fì¶>E Í£®=Ç¶= ÅdÂ
 >»ÃIea>§º afR� °MÇ�= ½>º? Ä¿º >Ã»·jI �¶= aÇ¯¿¶= Ë�n�= �C ae Ä¾? Æ? (°MÇ�= ½>º? �]Ù= =dÂ
 ÀÈbÈ=hº aÇQÆ Àº ¼¦f¶>E â>ÈbQ À³È � fv�= Å=fQ? Ëd¶= Ë��= ¤ÉF¶= Á? Æ? (°ÉMÇJ¶= GJ³º

*>ÃÉ·¢ ÌgÇR�= Ð>ÉmÙ= ¤ÉE fu>� Î·¢ aÇÃn² =Ç£®Æ
 aÆbU � ¸]bÈ >�Æ ÄI>FMÝ Í®eÇ¶= Lb¢? >� eÇºÙ=Æ ¤Ñ>®Ç¶= ÅdÂ ÁÇ³I Á? ��nÈ Í¶>�= ÅdÂ �Æ
 â=eÇr¯º ÁÇ³ÈÆ ef�>E Í¾Æb�= L>¾>ÉF·¶ ÍÉ�f¶= Í«q ±>�C �C ´¶c ¤QfÈÆ (¹b£¶= GI>³¶= Í»Ãº

*ÁÇ¾>¯¶= >Ã�e �¶= aÆb�= Î·¢
 (Ë?e Æ? Í£®=Ç¶ Êr^m fÈb¯I Àº >Âef� �¶= Í®eÇ¶= � ½>£¶= ¬�Ç�= ÄJFNÈ >� ÍÉR�= KFNI ×Æ

*¬�Ç�= ´¶c Àº ÅeÆbrE °·£JÈ >»Éª ×C
 °ÈfìE ×C x¯¿¶= ¸F¯I × �¶= Ë? ef�>E Í¾Æb�= L>¾>ÉF·¶ Í·º>³¶= ÍÉR�= ÅdÂ LÇFM �J£ÈÆ
 L>¾>ÉF¶=  ÅdÂ  ÍVq ½b¢  L>FMC  Î·¢  ±>«I×=  gÇ�  Øª  (½>£¶=  ½>�¿¶>E  â>¯·£Jº  fÈÆhJ¶>E  À£ì¶=
 Á? ×Æ (ÄÉª ÁÇ£ì�= ef�>E ´j»J�= H=ÇRJi= G·ìÈ Á? fÈÆhJ¶= Ê¢b� gÇ� Øª *ÍÈa>£¶= ±fì¶>E
 °É¯VJ¶= �C Í¶>UÝ= G·ìÈ Á? ×Æ (>Ãºb¢ Æ? ef�= ´¶c ÍVq Á@m � Í�>�= �»É¶= ÄÉ¶C ÄQÇÈ
 ±>«I= bQÆ Ç¶Æ (fÈÆhJ¶>E À£ì¶= °Èf{ ´·jÈ Á? �§E Ê�f¶= ef�= Ä¿»vI >º k³¢ L>FMÝ

*´¶c g=ÇQ Î·¢ Ä»r] �EÆ Ä¿ÉE °Fjº
 ¬�Ç�= �C Á@n¶= ÆÆc >ÃE �a? �¶= L>¾>ÉF¶= ÁÇ»vº ¸»nÈ Ëd¶= Ê¾>N¶=  ¥Ç¿¶= �C ÍFj¿¶>EÆ
 (>ÃJVq Ëf� Ä¶ ÁÇ³È Á? ÁÆa ¼Ã¿º Ä£� >º Î·¢ Ð>¿E ¼ÃJÉ¶ÆÖjº K� >Ã¿ÈÆbJE ½>¯ª (½>£¶=

*�= ÄÉ·¢ ÅbÈ ¤uÆÆ ¤ÉF�= ÀÈ>¢ Ä¾@E Ë�n�= e=f®CÆ (À»N¶= xF® Á? °Fi Ä¾@E ¤Ñ>F¶= e=f®D²
 ¬·J� × )>ÂfÈf¯I Í£®=ÇE °·£JÈ >»Éª ×) >Ã¾Ç»vº ÍVrE °·£JÈ >»Éª L>¾>ÉF¶= ÅdÂ ¼³UÆ

*ÍÉªf¢ Í®eÆ � Ìae=Ç¶= L>¾>ÉF¶= ¼³U À¢
 Á>j¶ Î·¢ >ÃE Í¾Æb�= L>¾>ÉF¶= �J£I Øª Í¯MÇ�= aÇ¯£¶= �¦ Ïf]Ù= ÍÉ�f¶= ±=eÆÚ¶ ÍFj¿¶>EÆ

*Ä¿»vI >º ÍVq Î·¢ Í¿Èf® >Âc>�= gÇ� À³¶Æ (>ÃI=dE ÍRU Á@n¶= ËÆc

Ê¾>N¶= ¥f«¶=
ÌeÇr�= ÍÉ�f¶= L=b¿j¶= ÍÉRU

eÇr¶>E °·£JÈ >»Éª ÍÉ�f¶= L=ef�= ÍÉRU
 ±e>«¶=Æ (°ÉMÇJ¶= GI>³º � â>�Ç«� Î¯FÉª ef�= ¸q? >º? (Ê�f¶= ef�= Àº eÇq Á@n¶= ËÆc d]@È
 Ê�f¶= ef�= Î·¢ =Ç£®Æ Àº ¤É»Rª *L>£É®ÇJ¶= ¸»� ¸qÙ= Á? ÇÂ ÄIeÇqÆ ef�= ¸q? �E
 Øª ÌeÇr¶= >º? °MÇ�= Àº ebq Ëd¶= ef�= ÇÂ ¸qÙ= ÁDª Ïf]? ÍÃQ ÀºÆ *¸qÙ= Î·¢ =Ç£®Æ
 ½>¢ ¬�Çº Íìi=ÇE ¸qÙ= À¢ Í¶Ç¯¿º ÊÂ ¸E (°MÇ�= Àº ebrI � >Ã¾? >»² (L>£É®ÇI ¸»�

*ÍÉ�f¶= Í«q >ÃÉì£È >º =dÂÆ (sJ�
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 â=eÇq eÇr¶= ÅdÂ K¾>² >�>{ ÍÉì�= eÇr¶=Æ ÍÉj»n¶= eÇr¶= �E ¼³�= � ÁÇ¾>¯¶= ËÇjÈÆ
 Á>² =cC  >º Í¶>U 6�J¶>U �E ±f«¾ ´¶c Á>ÉF¶Æ *¸qÙ= ÍÉRU Àº ¸®? ÌeÇr¶= ÍÉRUÆ *ÍÉ�e

*4aÇQÇº �¦ ¸qÙ= Á>² =cC >º Í¶>UÆ (â=aÇQÇº ¸qÙ=

Ê�f¶= ef�= ¸q? aÇQÆ
86Î·¢ �Éìj·«¶= L>¿ÉF¶= ÁÇ¾>® Àº -. Ìa>�= s¿I

 ÌÇ® >� ÁÇ³I ÍÉI>JjIÇª Æ? K¾>² ÍÉì] ÄIeÇq ÁDª (aÇQÇº Ê�f¶= b¿j¶= ¸q? Á>² =cC *-
*ÍÉ�f¶= b¿j¶=

 ¤Q=fI Í¶>�= ÅdÂ �Æ �ªfì¶= bU? ´¶c � ¥g>¿È  � >º  ¸qÚ¶ °E>ìº ÌeÇr¶= �J£I *.
8*¸qÙ= Î·¢ ÌeÇr¶=

 ÍÑe>{ Æ? ÍÈfÃ® H>FiÙ ×C b¯«È ×Æ (°ÉMÇJ¶= GJ³º � â>�Ç«� Î¯FÈ Ëd¶= ¸qÙ= ½b£¿È Á? eb¿È
 K¾>² Ð=Çi) ¸qÙ= À¢ ÌcÇ]@º ÍÉ�e ÌeÇq µ>¿Â K¾>²Æ ¸qÙ= bQÆ =cDª (Í®fj¶= Æ? °Èf�>²

*¸qÚ¶ Í¯E>ìº ÌeÇr¶= ÅdÂ L�J¢= )ÍÉª=f¦ÇIÇª ½? ÍÉì] ÌeÇr¶= ÅdÂ
 Ê³¶ ¸qÙ= Î·¢ ÌeÇr¶= ¤Q=fI Á? Í»³�= Î·¢ �£I ÌeÇr¶= ÅdÂ � �ªfì¶= bU? ¥g>¾ =cCÆ

*Ä¶ >ÃJ¯E>ìº Àº °¯VJI
*¸qÚ¶ Í¯E>ìº ÌeÇr¶= ÄÉª ÁÇ³I Ëd¶= eb¯¶>E Ê�f¶= efV»·¶ ÍÉ�f¶= ÌeÇr¶= ÍÉRU ÁÇ³IÆ

6¸qÙ= aÇQÆ ½b¢
 �E zf«¶= =dÂ ±f«¾Æ (°ÉMÇJ¶= GJ³� Ä�«� Ê�f¶= ef�= ¸q? bQÇÈ ×C eb¿È Ä¾? ¹Ç¯¶= °Fi

6ÍÉIÛ= L×>�=
 ÌeÇr¶= ÅdÂ K¾>² Ð=Çi (Ìfm>Fº ¸qÙ= Àº d]ÖI ÌeÇr¶= ÅdÂ 6ÍÉ·qÙ= ÍÉ�f¶= ÌeÇr¶= )?
 ÍÈdÉ«¿I �¦ K¾>² Æ? (ÍÈdÉ«¿J¶= Í§Ér¶= >ÃÉ·¢ XuÇIÆ Ìfm>Fº ¸qÙ= Àº ¸¯¿I �¶= ÊÂÆ ÍÈdÉ«¿I
 ËÆd¶ Îì£IÆ Ìb� °ÉMÇJ¶= b£E À³¶ Ìfm>Fº ¸qÙ= Àº ¸¯¿I ÊÂÆ �ÆÙ= ÍÉ·qÙ= ÌeÇr¶= ¸Nº
 >ºb¿¢ HbJ¿�= Êu>¯¶= eÇv} ef� �¶= ÌeÇr¶=Æ *5Ð>v¯·¶ ÁcC b£E �§·¶ Îì£I b®Æ (Á@n¶=
 ¥=h¿¶= b¿¢ ÄE ÍÉ·qÙ= ÌeÇr¶= Ì>Â>v� ÏÇ¢b¶= ¬·º �C ¸qÙ= ¼vÈ Í»³�= Àº e=f® ebrÈ
 ÌeÇr¶= �J£I L×>�= ÅdÂ �Æ  *â=aÇQÇº Í®eÇ¶= ¸q? Á>² =cC �ÆÙ= Í¶>�= � >¿È?e >»² *>ÃÉª

*Ìfm>Fº ¸qÙ= Àº ÌcÇ]@º >Ã¾Ù ÍÉ·q? ÌeÇq
 X»jÈ  ×  ÊQe>�=  >ÂfÃ�º  Á>²  >�>{  ¸qÙ=  ÍÉRU  Í¯E>j¶=  L×>�=  ¸²  �  ÌeÇr·¶  ÁÇ³ÈÆ
 Í¶>�=  ÅdÂ  �  ÌeÇr¶=  ÍÉRUÆ  $�Éìj·«¶=  L>¿ÉF¶=  ÁÇ¾>®  Àº  -/  Ìa>�=%  >ÃJ¯E>ìº  �  ´n¶>E

*aÇQÇº �¦ ¸qÙ= ÁÙ ¸qÙ= Àº × >ÃI=c Àº Ìb»Jjº

 À¢ ÌcÇ]@º KjÉ¶ Í¶>�= ÅdÂ � eÇr¶=Æ 6ÍÉ·qÙ= ÌeÇr¶= Àº ÌcÇ]@�= ÍÉ�f¶= ÌeÇr¶= )H
 eÇr¶= Ð>¯E ½h·JjÈ =dÂ À³¶Æ *Ä¿¢ ÌcÇ]@�= eÇr·¶ �¶= ÍÉR�= k«¾ >� ÁÇ³ÈÆ *Ìfm>Fº ¸qÙ=
 L>¿ÉF¶= ÁÇ¾>® Àº .+-/ Ìa>�=% ´¶c �ªfì¶= bU? G·{ >º =cC >ÃÉ·¢ Í£Q=f�= À³� ÎJU ÍÉ·qÙ=
 eÇr¶=  Àº  Ìb»Jjº  ¸E  (>ÃI=c  Àº  Ìb»Jjº  KjÉ¶  Í¶>�=  ÅdÂ  � eÇr¶=  ÍÉRUÆ $�Éìj·«¶=
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*ÍÉ·qÙ= eÇr¶= KÉ¯EÆ Lb£FJi= eÇr·¶ Í¯E>ìº bQÇI � =cDª *ÍÉ·qÙ=
 ÌeÇr¶= Lb¯ª >º =cC >ÃÉª Í¢g>¿�= b¿¢ ÍÉRU ÍÉ·qÙ= ÌeÇr¶= À¢ ÌcÇ]@�= ÌeÇr·¶ ÁÇ³È ×Æ

*l>¿ÒJi×= af� ×C >ÃE bJ£È ×Æ (ÍÉ·qÙ=

 ÌcÇ]@º KjÉ¶ Í¶>�= ÅdÂ � ÌeÇr¶= 6ÍÉ·qÙ= eÇr¶= Àº ÌcÇ]@�= ÌeÇr·¶ ÍÉ�f¶= ÌeÇr¶= )T
 af� >ÃE bJ£È Ä¾= Á@n¶= =dÂ � Ìb¢>¯¶=Æ (>Ã¿¢ eÇq Àº ÌcÇ]@º >Ã¿³¶Æ (ÍÉ·qÙ= eÇr¶= Àº
 GjU >ÃE bJ£È Á? Êu>¯··ª $�Éìj·«¶= L>¿ÉF¶= ÁÇ¾>® Àº /+-/ a>º% ­Æf�·¶ â>£FI l>¿ÒJi×=
 ÍE>J³¶>E LÇFM ?bFº ÎJU X·rI × >Ã¾? Ë? (GjVª ÀÑ=f® af� >Âe>FJ¢>E À³¶ (ÏÇ¢a ¸² ­Æf�

 *>ÃI>¯·U ab£JI ÍÉ·qÙ= ÌeÇr¶=Æ eÇr¶= ÅdÂ �E Íª>j�= Á? ´¶c

 b¿j¶= ÁDª >ÃJ«¶>� K� =cDª (¬¶>� ×C G� Ê�f¶= b¿j·¶ �Æfm ´¶>¿Â Á? Ïe? �¾Dª ½>J�= �
*ÍÉ�f¶= ÄJ«q Àº afRJÈÆ �f¢ b¿i �J£È

 Àº ¼�¿�= b¿j¶= ×C (fÈÆhJ¶>E ×C ÄE À£ìÈ × ¹b£¶= GI>³¶= ¸F® Àº ¼�¿�= Ê�f¶= b¿j¶=Æ
 À£ì¶= gÇ� × À³¶ Å=ÇJV� À£ì¶= gÇ� Ä¾Dª ¹b£¶= GI>³¶= Àº ÄÉ·¢ ±br�=Æ ­=f{Ù= ¸F®
 (_Èe>J¶=Æ ¤É®ÇJ·¶ ÍFj¿¶>E Ê�e b¿i �J£È Ä¾Ù ´¶c (fÈÆhJ¶>E ×C ÄÉª ÁÆb�= _Èe>J¶= Æ? ¤É®ÇJ¶>E
 ¹>ÉJU= aÇQÇE ´m =cC ×C (­=f{Ù= ¸F® Àº ¼�¿�= b¿j¶>E ¸]bJÈ × ¹b£¶= GI>³¶>ª >¿Â ÀºÆ

*ÍÉ·ÂÙ= Æ? >uf¶>E GÉ¢ Æ?
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oº=Ç�=
*--1 t .T �ÉiÇ¶= )ËeÇÃ¿j¶= ±=gf¶= bF¢*a *-

*5-t L>FMÝ= Ôa>Fº )Êif�= hÈh£¶=bF¢*a *.
*53 t – L>FMÝ= Í¶a? )ÎÉ� pÇ³E*a */

*50 t )°E>j¶= ¤Qf�= – Êif�= hÈh£¶= bF¢ *a *0
-,/ t °E>j¶= ¤Qf�= – Êif�= hÈh£¶= bF¢ *a *1

-.3 t – Ê¾b�= L>FMÝ= ÁÇ¾>® ½>³U? \fm – ËaÇF£¶= l>F¢ * *2
22 t – ÍÉ¾b�= a=Ç�= � L>FMÝ= – Î·¢ ÀjU ¹a>¢ *a *3

*3-t – °E>j¶= ¤Qf�= – Î·¢ ÀjU ¹a>¢ *a *4
*3.t – °E>j¶= ¤Qf�= – Î·¢ ÀjU ¹a>¢ *a *5
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ÍÉ¾Ç¾>[[[® P>}?Æ L>[[i=ea>>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

Ìea>q ½>³U?
>É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ
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.,,1+-4. ¼®e ¼³�=
�t>rJ]= 

Ìh¦ )lÇE>v¶= À�? Êº>�= °É·£I
ÁaeÙ= )¼N£¶= ÇE? bÃª Êº>�= °É·£I

frº )ËÆ>®fn¶= a>£i ÌeÇJ²b¶= °É·£I
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ÍÉ¾Ç¾>[[[® P>}?Æ L>[[i=ea>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?
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.,,1+-4. ¼®e >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� e=f® Î·¢ °É·£J¶=
Ìh¦ )lÇE>v¶= À�? Êº>�=

 Í[Ò{ÇI
 �  Ä¶Ø]  Àº  ¹Æ>¿J¾  Íº>£¶=  Í«É�Ç¶=  ½>³U?  Àº  G¾>|  OVF¶=  e=bº  ÊÑ>v¯¶=  ¼³�=  °·£JÈ

 ) 6>»ÂÆ �JÉi>i? �Jì¯¾ �NVFº
 ÐÇu  �  Íq>�=Æ  Íº>£¶=  �>r�=  À¢  ¥>ªb¶>E  OVF¶=  e=bº  ÊÑ>v¯¶=  ¼³�=  ½>É®  Ïbº  [

*Ìef¯�= ÍÉ¾Ç¾>¯¶= ½>³UÙ=
*Ìh¦Æ �= ½=e � >É·£¶= Í»³�= À¢ Ìea>r¶= ÍÉÑ>v¯¶= ½>³UÙ= ½>Rj¾= Ïbº [

6Ëe=aÝ= Ð>v¯¶= Í«É�Æ  )6¹ÆÙ= OVF�=
 a=fªÙ= �E @n¿I �¶= Ëe=aÝ= e=f¯¶>E Í¯·£J�= L>¢g>¿�>E ¸r«¶= � ¸N»JI Ëe=aÝ= Ð>v¯¶= Í«É�Æ
 ÁÇ¾>¯¶=  Ìa>Éi  ?bF�  Ëe=aÝ=  e=f¯¶=  ¥>v]C  �C  Íªa>�=  ÍÉE>�Ý=  ÍE>®f¶=  °¯�  >�  Ìe=aÝ=  ÍÃQÆ
 ¤»J�=  XÑ=fnE  >ÃìEfI  �¶=  Í®Ø£¶=  ?bF�  Ìe=aÝ=  ÍÃQ  ½=�U=  �C  ËaÖÈ  >�Æ  ÄF¾=ÇQ  ¤É�  �
 ¼²>�= ÁÇ¾>¯¶= tÇr¿¶ â>¯ÉFìI Ìab£J�= >Âa>£E@E Í¶=b£¶= °É¯� l>i? Î·¢ Í»Ñ>¯¶=Æ Í«·J^�=

*Í®Ø£¶= Åd�
 Á? eÇ²d�= ÇV¿¶= Î·¢ Í«Èfn¶=Æ ÍÉº>j¶= ÄJ¶>ie Ð=a? �C Î£jÈ ÇÂÆ Ëe=aÝ= Ð>v¯·¶ Ê§F¿ÈÆ
 � f�¿¶=  �J£È  OÉU (ØÉFi ´¶c  �C  bQÆ >º  Ìe=aÝ=  L=e=f®Æ  L>ªfrI  GÈÇrI �C  Î£jÈ
 e=bqDE ÍÉÃJ¿�=Æ Ìe=aÝ= G¾>Q Àº Ìd^J�= L=Ð=fQÝ= Íª>² Î·¢ ¥Ø{Ø¶ ÍFi>¿º ÍÈe=aÝ= ÏÇ¢b¶=
 ÍÉ·»£¶= Íie>� Ð>¿M? ÍÉÑ>v¯¶= Ôa>F�= �>F¿Ji= ÌeÆfv¶>E Ê¢bJjÈÆ XÉJÈ >º ÇÂÆ Ëe=aÝ= e=f¯¶=
 â>£QfºÆ ¼Ã®Ç¯U À¢ �NU>F·¶ â=cØºÆ ÍÈe=aÝ= Ð>ì]Ú¶ â>ºÇ¯º Ôa>F�= ÅdÂ ÁÇ³I ÎJU ÍÉÑ>v¯¶=
 Á>² >º >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� aÇQÆ Á? cC (>ÃI>ì·iÆ >ÃI>ÉUØr¶ Ìe=aÝ= Íie>� ¸F® ÄÈbÃE e>¿JjÈ
 fq>¿¢ x£E >ÃÉ¶C °¶h¿I b® L>ªfrI Àº Íª>³¶= À¢ ¨¶>F¶= efv¶= ÐeaÆ ­=f�×= ¼ÈÇ¯J¶ ä×C

*$Ìh¦ – >É·¢ ¹b¢ 53+-,% *ÍÈe=aÝ= Æ? ÍÈdÉ«¿J¶= Íì·j¶=
 ¹b£¶= Í»³� Lb»Ji= b¯ª Íº>£¶= ¬Ñ>�Ç¶= ½>³U? °ÉFìJE Íq>�= ÍÉÑ>v¯¶= ÍE>®f¶>E °·£JÈ >»Éª
 Kr¾ �¶= .,,- Í¿j¶ 1 ¼®e ÍÉº>�¿¶= ¼²>�= ¸É³nI ÁÇ¾>® Àº $//% Ìa>�= Àº >ÃI>ÉUØq >É·£¶=
 ¬Ñ>�Ç¶>E  Í¯·£J�=  L>¢g>¿�=  � f�¿¶>E  >É·£¶=  ¹b£¶=  Í»³� sJ�%  Ä¾?  Î·¢  $1  (0%  >ÃÉIf¯ª
 p>£�= �C Í¶>UÝ= Æ? ¸¯¿¶= Æ? L>FIf�= Æ? L=ÆØ£¶= Æ? ÍÉ®�¶= Æ? �É£J¶= OÉU Àº ÍÉºÇ»£¶=
 Æ? ÍÈe=aÝ= ÍÃ�= xªeÆ ÍÉ«É�Ç¶= ¹>»¢Ù>E °·£JÈ >º fÑ>iÆ (¸r«¶= Æ? ¥=bÉJi×= Æ? GÈa@J¶= Æ?
 XvJÈÆ $>ÃE ¹Ç»£�= Í»�¾Ù= Æ? �¾=Ç¯¶= ½>³UÙ â>¯ªÆ Åc>�= G� Á>² e=f® Ë? c>�= À¢ >Ã¢>¿Jº=
 Àº Ä¿³� ±>ì¿¶= Í£i=Æ L>ÉUØq Ð>v¯¶= Îì¢? �Éìj·«¶= ¥fn�= Á? s¿¶= =dÂ ¹Ø] Àº

*Íº>£¶= ¬Ñ>�Ç¶>E Í¯·£J�= L>¢g>¿�= � Íºh·�= ÄJE>®e Íie>�
 6¥fn�= bq>¯º

 Ç� ÍÃRJ�= ¥fn�= bq>¯º e>vVJi= Àº bE× Íº>£¶= ¬Ñ>�Ç¶>E °·£J�= ¥=h¿¶= � OVF¶= b¿¢

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?
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 )6�ÉIÛ= ÀÈb£F¶= � ¤»J�= �>rº Î·¢ �>«�=
 Î·¢ ea>® ¹>£ª Ê«É�Æ g>ÃQ a>�C hÑ>²e Àº ÌhÉ²e �J£I Íº>£¶= Í«É�Ç·¶ ÍÉ¾Ç¾>¯¶= ½>³UÙ= 6â×Æ?
 k³£¿È ½>³UÙ= ÅdÃE ½=hJ¶×= ÁDª Ê¶>J¶>EÆ ¼Ã�>rº ÍÈ>¢eÆ �¿{=Ç»·¶ Í«·J^�= L>ºb�= ÍÉF·I
 Í�f³¶= Ì>É�= ¸Fi �ªÇIÆ ÍÃQ Àº >ÃI>FQ=Æ Ð=a? Î·¢ Ìe=aÝ= Ìeb® bÉ£q Î·¢ â>F·i Æ? â>E>�C >ºC

*Ïf]? ÍÃQ Àº �¿{=Ç»·¶
 ?bFºÆ ¸»£¶= � �¿{=Ç�= °U ?bFºÆ Ì=Æ>j�= ?bF� Í£u>] Íº>£¶= Í«É�Ç·¶ ÍÉ¾Ç¾>¯¶= ½>³UÙ= 6â>É¾>M
 °É¯� >ÃªbÂ $Êi>iÙ= ÁÇ¾>¯¶= Àº .1 (5 �Ia>�=% ÍÉi>i? ÍÈeÇJia Ôa>Fº ÊÂÆ tf«¶= Öª>³I
 Ä³i>� e=f»Ji=Æ Äª=bÂ? °É¯� Î·¢ ea>® Ê¢>»JQ= Á>É² Ð>¿F¶ ÍºgØ¶= ÌaÇn¿�= ÍÉ¢>»JQ×= Í¶=b£¶=
 � aeÆ >º ¤º Í»Rj¿º ½>³UÙ= ÅdÂÆ hÉÉ� Ë? ÁÆbE ÄÑ>¿E?  ½>º?  ¸F¯Jj�= ±>ªA  XJªÆ ÄIbUÆÆ
 Á? Î·¢ -504 ½>£¶ Á>j¾Ý= ±Ç¯� Ê�>£¶= ÁØ¢Ý= Àº $.+.-% Ìa>�= Kr¾ OÉU ÍÉ¶Æb¶= °ÉM=Ç�=
 ) .1% Ìa>�= Kr¾ >»² $Åb·E � Íº>£¶= ¬Ñ>�Ç¶= b·¯I °U ÀÈf]Û= ¤º ËÆ>jJ¶>E s^m ¸³¶%
 À{=Çº ¸³¶ ÁÇ³È% Ä¾? Î·¢ -522 ½>£¶ ÍÉi>Éj¶=Æ ÍÉ¾b�= ±Ç¯�>E t>�= Ê¶Æb¶= bÃ£¶= Àº $T

*$Íº>£¶= ¬Ñ>�Ç¶= b·¯I Íqfª Å=Çi ¤º Ì=Æ>j�= ½b® Î·¢Æ hÉÉ»J¶= ÄQÆ? Àº ÄQÆ Ë? ÁÆa
 6Ëe=aÝ= e=f¯¶= ¬ÉÉ³I

 e=f® ÇÂ ¸Â Ä«ÉÉ³IÆ l>iÙ= Ëe=aÝ= e=f¯¶= ÍÉÂ>º bÈb� G� ÏÇ¢b¶= ¤Ñ>®Æ ¤º Ê{>£J¶= �
 ¼É»q Àº ÇÂ â>VÉVq â>É¾Ç¾>® â>«ÉÉ³I Ëe=aÝ= e=f¯¶= ¬ÉÉ³I Á@E â>»·¢ ; �É£I e=f® ½? ÍÉ®fI

*>É·£¶= ¹b£¶= Í»³� L>ÉUØq
 Ê¶ÇI Æ? Ìfº ¹ÆÙ Í«É�Ç¶>E s^n¶= ±>VJ¶= �£È ¸º>n¶= ½ÇÃ«�>E Íº>£¶= Í«É�Ç¶= � �É£J¶=

*°E>j¶= � >Ã·§nÈ Á>² �¶= Í«É�Ç¶= >Ã{ÆfmÆ >ÃJ£ÉF{ � fÈ>§I ÌbÈbQ Í«É�Ç¶ ½>£¶= ¬�Ç�=
 ÍQea Àº Ä¶>¯J¾= Æ? >Ã¿º Î·¢? ÍÉ«É�Æ ÍÒª �C ÍÉ«É�Æ ÍÒª Àº ½>£¶= ¬�Ç�= ¹>¯J¾= ÊÃª ÍÉ®�¶= >º?
 ÍQeb¶= �C ÍÉ®�¶= ÁÇ³I Á? >Ã»Â? Àº Ìab� �Æfn¶ â>¯ªÆ ´¶cÆ ÍÒ«¶= L=c ¸]=a Î·¢? ÍQea �C
 ÍºgØ¶=  ÍÉ»·£¶=  LØÂÖ�=  ¬�Ç�=  � fªÇJI  Á?Æ  ¬�Ç�=  >Ã·§nÈ  �¶=  ÍQeb·¶  Ìfm>Fº  ÍÉ¶>J¶=
 � Ð>¯F·¶ Ìef¯�= Ìb�= Àº Î¾aÙ= b�= Îvº? b® ¬�Ç�= ÁÇ³È Á?Æ >ÃÉ¶C Îä®f�= Í«É�Ç¶= ¸§n¶
 ÍÉ¾b�= Íºb�= ÁÇ¾>® Àº $04% Ìa>�= � ae=Ç¶= Ê¾Ç¾>¯¶= ¼³�= �C Íª>uC ´¶cÆ >Ã·§nÈ �¶= ÍQeb¶=
 �«�Ç»·¶ �ÆÙ= ÍÒ«¶= �C ÍÉ¾>N¶= ÍÒ«¶= Àº ÍÉ®�¶= ¼JI% Ä¾? Î·¢ s¿I �¶= ½-554 Í¿j¶ $0% ¼®e
 ÍÈÇ¶ÆÙ= Îì£IÆ (Ð=egÇ¶= k·� Àº e=f¯EÆ ÌfÑ=b¶= kÉÑe Àº GÉj¿JE ÍÉ®�¶= �Æfn¶ �ªÇJj�=
 ËÆ>jJ¶= b¿¢Æ (ÍQeb¶= ÅdÂ � Íºb�= L=Ç¿i Í·É{ g>J� fÈb¯I Î·¢ ¸rU À� e>ÉJ]×>E ÍÉ®�·¶

*$�¯VJj�= �E >»Éª ÍÉºb®Ù= GjU e>ÉJ]×= ¼JÈ Ð=aÙ= ¼ÉÉ¯I �
 �É£J¶=%  �Èe=aÝ=  ÀÈe=f¯¶=  e=bqC  ÍVr¶  Íºg×  Í¿È>FJº  ÍÉ¾Ç¾>®  ½>³U?  µ>¿Â  ÌeÆfv¶>EÆ

*$ÍÉ®�¶=Æ
 Ìe=gÇE ¸»£·¶ �{Ç¶= a>rJ®×= Ìe=gÆ Àº K·¯¾ ÍÉ¢bJj�= Á? ÏÇ¢b¶= ¤Ñ>®Æ ¹Ø] Àº XvJÈ
 b£E Ë?% ½.,,0+3+2 _Èe>JEÆ ( ÍN¶>N¶= ÍQeb¶= Î·¢ ÍF£m kÉÑe Î»j� ½.,,0+1+.. _Èe>JE ÍVr¶=
 TebJ¶= \ÇJ«º C fÈbº ÍQea �C >ÃJÉ®fI � ÍVr¶= fÈgÆ e=f® Î·¢ âÐ>¿EÆ $>Ã·¯¾ Àº ¬r¾Æ fÃm
 Åef¯È >� â>¯ªÆ Ê£º>Q Ê»·¢ ¸ÂÖº Î·¢ >�ÇrU ½b¢ ¼¦fE% fÈgÇ¶= ¹Ç²ÇIÆfE ÌfÑ=a fÈbº Í«É�ÇE
 ÍÉ¢bJj�= G·{ Î·¢ °ª=ÇI �Æ ÍÉ®�¶= Î·¢ GI��= Ê¶>�= fMÙ= ÍÉ¶>�= Ìe=gÆ d«¿I � >�Æ $ÁÇ¾>¯¶=

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?
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 ÅdÂÆ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� ½>º? >Â=Ç¢a Íº>®C �C Ì�]Ù= Lea>E ÍÉ®�¶= l>i? Î·¢ GI=f¶= ¤ªbE
6ÀÈfº? Î·¢ ¹bI $Êr^n¶= ÊÈ?e �% ¤Ñ>®Ç¶=

 ¹Çq? ÄJ«¶>^� ÍÉ®fI e=f® Ä¾Ç² À¢ ÁÇ³È >º b£E? ÅfÂÇQ � l>iÙ= Ëe=aÝ= e=f¯¶= Á? 6¹ÆÙ=
 ÇÂÆ XÉVr¶= Ê¾Ç¾>¯¶= ¬ÉÉ³J¶>E �É£I e=f® ÇÂ >�CÆ (ÅØ¢? ae=Ç¶= >ÃºÇÃ«� ÍÈe=aÝ= ÍÉ®�¶=
 ¹>�= ÍU>ICÆ ½-554 Í¿j¶ $0% ¼®e ÍÉ¾b�= Íºb�= ÁÇ¾>¯¶ â>¯ªÆ �É£J¶= ½>³U? °ÉFìI ½h·JjÈ >º
 b®Æ  (fÈgÇ¶=  ¹Ç²ÇIÆfE  ÌfÑ=a  fÈbº  Í«É�Æ  Î·¢  Íjª>¿�>E  Ì=Æ>j�=  ½b®  Î·¢  �¿{=Ç»·¶  ¹a>£¶=
 â>¯F{ Í¿É£º Í«É�Æ � �É£J¶=% Á? $-554+-22% ¼®e ÏÇ¢b¶= � Ìh§E >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� Kv®
 ½>�¿·¶ â>¯F{ Î·¢? ÍQea �C Î¾a? ÍQea Àº ÍÉ®�¶= e=f® À¢ ¸¯Jjº e=f® ÇÂ >� Ìab�= ÍQeb·¶
 �É£JE Æ? >ÃÉª �·º>£¶= Ìe=gÇ¶= Ê«�Çº bU? e>ÉJ]>E ¼JÈ b® ÍMbVJjº Í«É�Æ � �É£J¶>ª (Ê«É�Ç¶=
 �¶ÇÒj�= Àº >ÂbÈb� ¼JÈ �¶= ÍEÇ·ì�=Æ Ìab�= L>«q=Ç»·¶ â>¯F{ >ÃÉª �·º>£¶= �¦ Àº bU=Æ
 �É£J¶= e=f® e=brJi× Íì·j¶= kÉÑe Î·¢ fºÙ= zf£È ´¶c b£EÆ (>ÃJQ>U GjUÆ Ìe=gÇ¶= �
 ÍÉ®�¶= � Í£FJ�= �¾=Ç¯¶=Æ Í»�¾Ú¶ â>¯F{ Á=ÇÈb¶= ¸F® Àº ¼JJª �«�Ç�= L>É®fI >º? (ÍQeb¶= Î·¢
 zf«¶>E >¿·® Ç¶ ÎJUÆ $¬�Ç�= >Ã£FJÈ �¶= ÍÃ�= � �¶ÇÒj�= L>ÉqÇI Î·¢ âÐ>¿E >Ã¯VJjÈ À�
 L>ÉUØq Î·¢ âÐ=bJ¢= À»vI Ä¾Ù ½b£¿º e=f® ÇÃª ÍÉ®fI ÇÂ l>iÙ= Ëe=aÝ= e=f¯¶= Á? �®>j¶=
 Í»³� Kv® b®Æ ÅØ¢? >ÃÉ¶C e>n�= ÍÉ¾b�= Íºb�= ÁÇ¾>® Àº $04% Ìa>�= s¿¶ â>¯F{ Ð=egÇ¶= k·�
 âÐ=bJ¢= À»vI Ä¾Ù �«�Ç�= Á=ÇÈa e=f® ½=b£¾>E $.,,0+-/,% ¼®e ÏÇ¢b¶= � Ìh§E >É·£¶= ¹b£¶=
 >Ã£º ed£JÈ Í»ÉjQ Í«¶>� ÁÇ¾>¯¶= ¬¶>]Æ Ê£ÈfnJ¶= k·�=Æ Ð=egÇ¶= k·� L>q>rJ]= Î·¢
 ( ÍÉ¾Ç¾>® Ìb¢>® �C b¿JjÈ Á? G� Ëe=aÝ= e=f¯¶= Á?Æ ( ÍVÑ× Æ? ÁÇ¾>¯¶ â>¯ÉFìI �J£È Ä¾@E ¹Ç¯¶=
 H>rJ¦= Í¶>U � XFq?Æ ÍÈe=aÝ= ÄJ«q b¯ªÆ â>ªfq â>Èa>º âØ»¢ =b¦ >»Ã¿ÉE Í·r¶= K£ì¯¾= =cDª

*½=b£¾×= Ìf³«¶ Ê¯É¯�=Æ Ê�= ¹>�=Æ Íì·j¶=
 $�É£J¶= Æ? ÍÉ®�¶>E âÐ=Çi% ÁÇ¾>¯¶= ½>³UÙ $�«�Ç�= Á=ÇÈaÆ ÍVr¶= fÈgÆ% Ìe=aÝ= gÆ>� 6Ê¾>N¶=
 ki?  Î·¢  �«�Ç�=  �E  hÉÉ»J¶=Æ  Ëe=aÝ=  ­=f�×=  Àº  ÍÉn«Jº  Í¶>U  k³£È  gÆ>RJ¶=  =dÂÆ
 g>Ã�= �Fu Ì>¢=fº � Íq>] ÍÉ¶ÇÒjº ÁÇ¾>¯¶= >ÃE �>¾? fÑ=Æa >Ã¿º Ìab£Jº fÑ=Æa � ÍÉ¾Ç¾>® �¦
 $¹a>£¶= Ð>v¯¶= >ÃJ£É·{ �Æ% Í¿³»�= aÇÃ�= ¸² kÈf³I Ê¢bJjÈ >º ÇÂÆ ( ÁÇ¾>¯·¶ â>¯ªÆ Ëe=aÝ=
 >É·¢ ¹b¢ .,,,+03% ÁÇ¾>¯¶= Í«¶>� ½b£E ÌbÉ¯º l>iÙ= � Ìe=aÝ= ÁÙ ­=f�×= =dÂ GÈÇrJ¶

*$Ìh¦

 >É·£¶= Í»³�= eÆa
 $Ìh¦ >É·¢ ¹b¢ .,,.+.0% ÅdÉ«¿I � e=f¯¶ ÏbrJI Á? >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� gÇ� × Ä¾@E ¹>¯È b®
 Î·¢ Í[É¢bJj�= G[I=e KªfqÆ ½.,,2+0+- _Èe>JE 8ÍÉ®�¶=: e=f® Lb»J¢= ÍÉ¶>�= Ìe=gÆ Á? >�>{Æ
 ´¶c Î·¢ H=Ç�=Æ ( Í¯E>j¶= ÍÉÃ¯«¶=Æ ÍÉ¾Ç¾>¯¶= ¼ÉÂ>«�= °ÉFìIÆ ¹>»¢Ý ¹>� × Ä¾Dª >Ãi>i?

 ) 6Ê·È >»Éª
 L>ÉNÉU � aeÇI  Á?  Àº >É·£¶=  ¹b£¶=  Í»³� ¤¿� >º  µ>¿Â  kÉ¶  $Êr^n¶=  ÊÈ?e  �% *-
 À¢ ¥>ªb¶= � Í«Èfn¶=Æ ÍÉº>j¶= >ÃJ«É�Æ ¤º °ª=ÇJIÆ ¼Rj¿I ÍÉ¾Ç¾>® Ôa>Fº >Ã»³U H>Fi?Æ
 e�º ÁC ¼M ( >ÃI>FQ=Æ ¼Â? Àº ´¶c ÁC ¸E – OÈb�= ¤·ìº � >¾fm? >»² – ¤»J�= �>rº

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?
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 L>E Ëd¶= ­=f�×=Æ a>j«¶= ÍÈf£I ÌeÆfu � À»³È �>¯¿¶= Åd� ¼³�= L>ÉNÉU � Ìe>mÝ=
 L=e>FJ¢Ø¶ À{ÇÈÆ ÍÉ{=f®Æ�F¶= Í¢h¿¶= e äd� Ëd¶=Æ Íì·j·¶ ÍÈe=aÝ= ÌhÃQÙ= ¼jQ � f^¿È
 Ê·Ñ>£¶=Æ Êr^n¶=Æ Êi>Éj¶= l>iÙ= Î·¢ ¸Év«J¶=Æ Íìi=Ç¶=Æ ÍÉEÇj�>² ÍÉ¾Ç¾>¯¶= �¦

*¼·�¶>E ½>£¶= eÇ£n¶=Æ l>jUÝ= gh£ÈÆ Ëe=aÝ= g>Ã�= ÍÉ¶B£ª Î·¢ fMÖÈ >�
 ½.,,0+-.+-  � 8ÍÉ®�¶=:  a>»J¢=  _Èe>I  Àº  â=e>FJ¢=  >ÃFI=e  ­frE ÍÉ¢bJj�=  ÍF¶>ìº  ÁC  *.
 âØ]bº  �J£È  ½.,,2+0+-  �  ÍÉ®�¶=  l>i?  Î·¢  GI=f·¶  ÍÉ¶>�=  Ìe=gÆ  ­fq _Èe>I  ÎJUÆ
 b¯ª ´¶c Àº â×bEÆ ( ¸®Ù= Î·¢ Ì�«¶= ÅdÂ � Ìe=aÝ= e=f® ¼ÉÉ¯J¶ â>Fi>¿ºÆ â>ÉI=Çº â>É¾Ç¾>®
 >ÃI>¯VJj� ÍF¶>ì»·¶ ÍrJ^�= Í»³V»·¶ ÄQÇJ¶>E ÍÉ¢bJj»·¶ ¹>�= >É·£¶= Í»³�= KVJª

*Ó{>�= Ëe=aÝ= e=f¯·¶ â>É¿»u âÐ>ì¦ �J£È >º ÇÂÆ

 6Íue>£Jº Ôa>FºÆ bU=Æ Ê¾Ç¾>®Æ ÊÑ>v® ½>�¾  6Ê¾>N¶= OVF�=
 x£E ze>£I � ¸N»JI Í»Ñ>® ÍÉÑ>v® ÍÉ¶>³mC Î·¢ ÐÇv¶= OVF¶= e=bº ÊÑ>v¯¶= ¼³�= Ê¯·È
 ½>�¿¶= ÌbUÆ ¼¦fE Ìh¦Æ �= ½=e � >ÃÈf¯� >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� G¾>Q Àº Ìef¯�= ÍÉÑ>v¯¶= Ôa>F�=

 6ÍÉ¶>J¶= Ôa>F�= � ÍÉ¶>³mÝ= ÅdÂ ÏbFJIÆ Ê¾Ç¾>¯¶=Æ ÊÑ>v¯¶=
6ÍÉ¶>�= L>¯VJj�= ­fq G·ìE ÊÑ>v¯¶= t>rJ]×= 6¹ÆÙ= ?bF�=

 ½.,,2+0+- _Èe>I Àº ÍÉ®�·¶ ÍÉ¶>�= Ìe=gÆ dÉ«¿I b£EÆ Ä¾@E OVF¶= e=bº ÊÑ>v¯¶= ¼³�= Îv®
 _Èe>I Àº ÍÉ®�¶= dÉ«¿I � ¥=h¿¶= fr�= À³¶Æ ÄI=c b} ÍÉ®�¶= a>»J¢= OVF¶= ¥ÇuÇº b£È �
 ÄÉ·¢ âÐ>¿EÆ ½.,,2+0+- � ÍÉ®�¶= l>i? Î·¢ GI=f·¶ ÍÉ¶>�= Ìe=gÆ ­fq _Èe>I ÎJUÆ ½.,,0+-.+-
 Íºc � â>¿Èa �J£I ÍÉ«É�Ç¶= ÄJºb] À¢ ¬�Ç�= >Ã¯VJjÈ �¶= L=ÆØ£¶=Æ GI=Æf¶= ÁC OÉUÆ
 ÀÈa ÏÇ¢b² ÍÈa>£¶= ¼²>�= Åf�¿I Ê¾bº ¥=h¾ ÇÂ >�ÇU ¥=h¿¶= ÁDª >Â>u>¯JÈ ÎJU Íº>£¶= Í¿Èh�=
 Ð>v® t>rJ]= ÇÂ Ëd¶= >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� t>rJ]= À¢ Tf� Í«r¶= ÅdÃE ÏÇ¢b¶=Æ Ëa>¢

*¸º>² Ð>v® t>rJ]= kÉ¶Æ Ð>§¶C
 ¼²>V»·¶ gÇ� × Ä¾@E $2,+1% ¼®e ÍÉv¯¶= � >É·£¶= ­>¿ÒJi×= Í»³� Kv® b¯ª ¸E>¯�= �Æ
 ÄJºØi � ¥g>¿Jº Ëe=aC e=f® Î·¢ K¿F¾= =cC >Ãq>rJ]= � Í·]=b¶= L>¢g>¿�= � ¸r«¶= ÍÉ¾b�=
 ½>º? Íº>¯�= ÍÉ¾b�= >È>v¯¶= Àº bÈb£¶= afE ¼³U b®Æ (Ëe=aÝ= Ð>v¯¶= Àº ´¶c � ¸r«¶= ¸F®

*ÊÑ>v¯¶= ?bF�= =dÂ �C â=a>¿Ji= ÍÉEÇ¿�= L>�ª>�>E ÍÉº>�¿¶= ¼²>�=
 ½=fE  >É·£¶=  ¹b£¶=  Í»³� Ð>v® G¾>Q b®  H=Çr¶=  Á@E  Ïf¾  >¿¾Dª  ze>£J¶=  =dÂ ÐÇu Î·¢Æ
 Ð>v¯¶=  =dÂ  Á?  Àº  ÅØ¢?  ÄÉ¶C  >¾fm?  >º  �C  Íª>uÝ>E  cC  Ê¾b�=  Ð>v¯·¶  Í¶>UÝ=  ÅdÂ  Ð=gC  �=
 ¥>� ÁDª  ÍÉ¾b�=  ÍÉv¯¶=  ÍÉ¢bJj�=  Kº>®?  Ç¶  Ä¾Dª  Ó{>�=  Ëe=aÝ=  e=f¯·¶  �»u GÈÇrI ÄÉª
 e=f¯¶=  ÍVq � OVF¶>E  ½bìrÈ  Á?  bE×  �¢=bJ»·¶  ÍÉ¾Ç¾>¯¶=  ¬®=Ç�=  \f{Æ  ÏÇ¢b¶=  ÅdÂ
 ¼²>�= L>ÉUØq ±>ì¾ À¢ Te>] O} ÇÂÆ ÍÈfÂÇ�= L>«¶>^�= Àº bÈb£¶= ÄEÇnÈ Ëd¶= Ëe=aÝ=
 >Âa>»J¢= _Èe>I Àº 8ÍÉ®�¶=: dÉ«¿JE ÍÉ¶>�= Ìe=gÆ ½=h¶C ÍÉ¢bJj�= G·{ Á? �C Íª>uÝ>E (ÍÉ¾b�=
 ¹b£¶= Í»³� t>rJ]= À»u âØ]=a Ä·£� >� Xu=Æ Ëe=aC b£E Æc G·{ ÇÂ ½.,,0+-.+- �

*>É·£¶=
 Ë?  c>�=  À¢ Ìe=aÝ=  ¥>¿Jº>E  Í¯·£J�=  ÏÆ>¢b·¶  �ºh¶=  e>{Ý=  � Ê·³n¶=  ¹ÇF¯¶=  6Ê¾>N¶=  ?bF�=

٦٩

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?
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6e=f®
 ½b£E °·£J�= �»v¶= e=f¯¶= � À£ì·¶ �ºh¶= e>{Ý= â>É¿»u �= ½=fE >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� K·F® 
 ÍVr¶= fÈgÆ À¢ ½.,,0+3+2 _Èe>JE ebq ÍÉ®�¶= e=f® Á? ¼¦fE ÍÉ¢bJj�= ÍÉ®fI a>»J¢=Æ dÉ«¿I

*½.,,1+-.+.4 _Èe>JE À£ì¶= ¼Èb¯I �Æ �«�Ç�= Á=ÇÈa Àº ½.,,0+-.+- _Èe>JE b»J¢=Æ
 Î¾a? ÍQea �C ÍÉ¢bJj�= ¸¯¾ e=f® À¢ ÍVr¶= fÈgÆ ¥ÇQe xªfE �»v¶= e=f¯¶= � À£ì¶= >º?
 ¸¯¾ e=f® �C ­fr¿È Á? G� À£ì¶= ÁÙ Ä¶ÇF® ½b¢ Í»³�= Lef® b¯ª >ÃJ¯ª=Çº ÁÆa >ÃIfÑ=a �
 e=f® ÁÙ ¸¯¿¶= e=f® À¢ ¥ÇQf¶= xªe e=f® �C kÉ¶Æ Ê¾Ç¾>¯¶= >Âh²fº kº Ëd¶= ÍÉ¢bJj�=

*Ê¾Ç¾>¯¶= ÍÉ¢bJj�= h²fº � fMÖÈ � ¸¯¿¶= e=f® À¢ ¥ÇQf¶= xªe
 �«�Ç�= L>F·{ xªfE ÍÈe=aÝ= ÏÆ>¢b¶= Àº bÈb£¶= � Ìh§E >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� Kv® ¸E>¯�= �Æ
 GI=e  ­fq  ÍÉ¶>�=  Ìe=gÆ  xªfE  �»v¶=  e=f¯¶=  dÉ«¿I  À¢  Ìe=aÝ=  ¥>¿Jº=  l>i?  Î·¢  Í»Ñ>¯¶=

*�É£J¶= e=f® eÆbq _Èe>I Àº â>ºÇÈ �Ji Àº fN²? b£E Ä�b¯J¶ �É£I e=f® Î·¢ ¸q>�= ¬�Ç�=
 e=bÂC Æ? °É¯� >ÃÉ·¢ ¬®ÇJÈ �¶= ÍÉ¾Ç¾>¯¶=  ÍÉU>¿¶=  Åd� Í§¶>F¶=  ÌeÇì�= �C Ìe>mÝ= Àº bE×
 � ÍÉÑ>v¯¶= Ôa>F�= ÁÇ³I Á? ¹=ÇUÙ= Àº ¹>U Ë@E ¹ÇF¯�= �¦ À»ª Ê¶>J¶>EÆ (�¿{=Ç�= �>rº
 �rJ^�= ¸F® Àº ÄE ¸»£·¶ Xu=Æ ?bFº Î·¢ ±>«I×= ½h·JjÈ >� Íue>£JºÆ ÍEe>vJº ÍÉU>¿¶= ÅdÂ

*Ê¾Ç¾>¯¶= e>{Ý= � �¿{=Ç�= �>rº °¯� >�
 bÈb� � ¸N»JÈ �ºh¶= Åe>{DE Ëe=aÝ= e=f¯¶= � À£ì¶= ¹ÇF® e>É£º Á@E Ïf¾ >¿¾Dª ±>Éj¶= =dÂ �Æ
 e=bqC Î¿£� â>ÉE>�C â=e=f® Á>² ÁDª ( â>ÉF·i Æ? â>ÉE>�C â=e=f® Ä¾Ç² OÉU Àº Ëe=aÝ= e=f¯¶= ÍÉÂ>º
 ¸F¯È ×Æ ÅeÆbq _Èe>I Àº â>ºÇÈ �Ji ¹Ø] ½äb® =cC âØ³m ¸F¯È À£ì¶= ÁDª >º e=f¯¶ Ìe=aÝ=
 Î¿£� â>ÉF·i e=f¯¶= Á>² =cC >º? ( ÊE>�Ý= e=f¯¶= À¢ ¥ÇQf¶= xªfE �»v¶= e=f¯¶= � À£ì¶=
 e=f¯¶= _Èe>I Àº â>ºÇÈ �Ji ¹Ø] ¸F¯È À£ì¶= ÁDª Åc>�= G� e=f® c>�= À¢ âÐ=bJE= Ìe=aÝ= ¥>¿Jº=
 ±>Éi � �= ½=fE >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� ÄIef® >º ¤º â>º>� °ª=ÇJÈ >º ÇÂÆ e=f¯¶= c>�= xªfE �»v¶=

*OVF¶= e=bº >Ã»³U

 6ÍqØ�=
 ¼Âbu ÁÇ£ì�= ½>rJ]= � ÍJVF¶= ÍÉ·³n¶= ÍÉU>¿¶= Î·¢ OVF¶= e=bº ÊÑ>v¯¶= ¼³�= hä²e
 Í»³�  Á?  ä×C  ¼³�>E  ae=Ç¶=  ÇV¿¶=  Î·¢  ÍÉ·³n¶=  ÍÉU>¿¶=  ¹Æ>¿I  ÍÉE=Çq  Àº  ¼¦f¶=  Î·¢Æ
 ¸N»J�= l>iÙ= Ëe=aÝ= e=f¯¶= ÍÈf£J¶ >Ã»³U L>ÉNÉU � Ìe>mC Ë? a=fÈDE ¼¯I � >É·£¶= ¹b£¶=
 =dÂ >ÃÉ·¢ ÏÇì¾= �¶= ÁÇ¾>¯·¶ Í«¶>^�=Æ ­=f�×=Æ a>j«¶= ÄQÆ? Á>ÉEÆ  ÍÉ¢bJj�= �ÍÉ®fI  �
 �¶= ÍUa>«¶= ÍÈe=aÝ= Ð>ì]Ù= �C zf£J¶= Àº Í»³�= À ä³� ¸]bº Àº fN²? aÇQÆ ¼¦fE e=f¯¶=
 Í«É�Æ Àº ½>Â ÐhQ °É¯� � s¯¿¶= ÄE>m b® ÊÑ>v¯¶= ¼³�= ÁÇ³È ´¶dEÆ ( Ìe=aÝ= >ÃJª�®=
 (  ¤»J�= �>rº À¢ ¥>ªb¶= �C Íªa>�= ÍÉÑ>v¯¶= Ôa>F�=  kÈf³IÆ �>F¿Ji= � Í·N»J�=  Ð>v¯¶=
 ÍÉÑ>v¯¶=  Ôa>F�=  �E ze>£J¶=  ÍÉ¶>³mC Î·¢ ÐÇv¶=  Ð>¯¶Ý ÍFi>¿º  ÊÑ>v¯¶=  ¼³�= Á>² >»²
 a>�C Ê¢bJjÈ >� Ìh¦Æ �= ½=e � >ÃÈf¯� >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� >Âef¯IÆ >ÃìF¿JjIÆ >Âef¯I �¶=
 ÌbUÇ¶= ¸� � ÍÉÑ>v¯¶= Ôa>F�= ÌbUÆ Á>»v¶ �J»³�= �E °Éj¿J¶>E Í·É«³¶= ¸Ñ>iÇ¶=Æ ¸Fj¶=

 *Ð>v¯¶= g>Ã� ÍÉjiÖ�=Æ ÍÉ¾Ç¾>¯¶=

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?
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.,,1+-4. ¼®e >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� e=f® Î·¢ °É·£J¶=
ÁaeÙ= )¼N£¶= ÇE? bÃª Êº>�=

 ÍÉE=Ç�= ÍVÑØ¶=Æ ÏÇ¢b¶= ÍVÑ× ÐÇu � �= ½=e � >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� e=f® Î·¢ ¥Ø{×= b£E
 ÏÇJj� Í»³� À¢ >ÂeÆbq Àj� × ÍÈÇ� Ð>ì]? ÄI�¢= b® e=f¯¶= ÁDª (ÄÉª Ë?f¶= Ð>ì¢C ¸F®Æ
 PØM % >�Ç® Ê¾>N¶= fìj¶= � e=f¯¶= Àº ÍÉ¾>N¶= ÍV«r¶= Î·¢ aeÆ 6ØNº 7>É·£¶= ¹b£¶= Í»³�

*$L=e=f® ÍMØM % ¹>¯È Á? XÉVr¶=Æ $L=e=f®
 Á@E ¥e>v�= ¸£«¶= ½h à� Á? XÉVr¶=Æ $Ê¢bÈ � % aeÆ fm>£¶= fìj¶= Àº ÍV«r¶= k«¾ Î·¢Æ

*$¥bÈ% � ¹>¯àÈ
6e=f¯¶= OÉU Àº >º? Æ

 ¹>¯àÈ  ´¶d²Æ (¤E=f¶=  Åbu Î¢bJj�=  À¢ Ø³m ÏÇ¢b¶=  ae  � Ìf®Ç�=  Í»³�=  ¤º  °«I?  Ê¾Dª
*O¶>N¶=Æ Ê¾>N¶= >»Âbu Î¢bJj»·¶ ÍFj¿¶>E ÄI=c ¹Ç¯¶=Æ ¹ÆÙ= Åbu Î¢bJj»·¶ ÍFj¿¶>E

 âØ³m af¶= Ð>Q Á? ½=a >ºÆ (Í£EeÙ= ¼Âbu Î¢bJj�= À¢ âØ³m Lae ÏÇ¢b¶= Á? �£È =dÂÆ
 =dÂ (ÅfÂÇQÆ Å=ÇJ� � OVF¶=Æ ¥ÇuÇ�= � f�¿¶= hÑ>�= �¦ À»ª (Í»³�= >ÃIf²c �¶= H>FiÚ¶
 (Ì>º>�= H>£I?Æ ¬Èe>r�=Æ ½Çif¶= G·{ ÏÇ¢b¶= ÍVÑ× � aeÆ b¯ª ÍÉ¾>M ÍÃQ ÀºÆ *ÍÃQ Àº

*Í»³�= ÄÉ·¢ afI Á? ÁÆaÆ e=f¯¶= � f²c Ä¶ afÈ �Æ

 �C Ìe>mÝ= ¤º (>� ÍJE>N¶= ¤Ñ>®Ç¶= ÐÇu � ÍRÉJ¿¶= OÉU Àº Ìf®Ç�= Í»³�= ¤º °«I? Ê¾Dª ÄÉ·¢Æ
*ÍÉ¢bJj�= ÍÃ�= L>F·{ Î·¢ af¶= ¹>«¦C ½b¢ ÌeÆfu

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?
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.,,1+-4. ¼®e >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� e=f® Î·¢ °É·£J¶=
ËÆ>®fn¶= a>£i a*?
½>£¶= ÁÇ¾>¯¶= c>Ji?
ÌfÂ>¯¶= Í£º>Q )±Ç¯�= ÍÉ·²

 6ËÇ¢b¶= ¸� L=e=f¯¶=Æ ¤Ñ>®Ç¶= zf¢
 ½>¢ fÈbº ÍQebE $A)C% TebJ¶= Î·¢ Í«É�Æ � \ *Æ *½ $ÍÉ¢bJj�=% ÍÉ¢b�= �É£I �  •

* .,,0+4+-1 � ÍVr¶= fÈgÆ Àº e=f¯E
 ¹Çr�= ½>¢ fÈbº ÍQea �C ÍÉ®�·¶ -554 Í¿j¶ 0 ¼®e �Éìj·«¶= Íºb�= ÁÇ¾>® ��nÈ  •
 ��nI ÁÇ¾>¯¶= L=c Àº 5 Ìa>�= Á? >»² ( $00½% Íºb�= L=Ç¿i Í·É{ â=bQ bÉQ ÍQea Î·¢

*>É·¢ LØÂÖº Î·¢ ¹Çr�=
 L=Ð=fQÝ= ¹>»J²= ½b¢ GFjE ×>£ª ×Æ â=f¯Jjº À³È � ÄÉ¶C e>n�= ÍVr¶= fÈgÆ e=f®   •
 >È=h�= fÈf¯IÆ e=f¯¶= dÉ«¿JE Ìe=aÝ= KF¶>{Æ P=bUÙ= ÍÉ¢b�= K¯FJi= =d¶Æ *ÍÈe=aÝ=Æ ÍÉ¶>�=
 =e=f® ÍÉ¢b�=  ÄI�J¢= >� dÉ«¿J¶>E  ÍÉ¢b�=  L>F·{ Î·¢ Ìe=aÝ= G� �Æ *ÄÉ·¢ ÍFI��= ÍÉ¶>�=

*>ÂÐ>§¶C ÍF¶>{ ÍÉ¿»v¶= L=e=f¯¶= ÅdÂ � K¿£{Æ xªf¶>E >É¿»u
 ÍEÇnº K¾>² >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� °}Æ ´¶c �C K·qÇI >»² ÍÉ®�¶= L=e=f® Á? �¦  •
 Ð>§¶C � frV¿I �¶=Æ ÍÉ¢b�= L>F·{ >Ã»³U � Í»³�= Kvªe b¯ª =d¶Æ *Í»ÉjQ HÇÉ£E

6Ê[·È >º
 Î·¢ fÈgÇ¶= ¹Ç²ÇIÆfE ÌfÑ=a fÈbº ÍQea �C ÍÉ¢bJj�= ÍÉ®fIÆ a>»J¢= xªfE �»v¶= e=f¯¶= [

*$A)C% TebJ¶=
 Ê«É�Ç¶= >Â>»jº a>»J¢>E ½>£¶= �«�Ç�= Á=ÇÈa kÉÑe e=f® dÉ«¿I xªfE �»v¶= e=f¯¶= [

*$A)C% TebJ¶= Î·¢
*>ÃJ¯ª=Çº ÁÆa Î¾a? ÍQea � ÍÉ¢bJj�= ¸¯¾ e=f® À¢ ¥ÇQf¶= xªfE �»v¶= e=f¯¶= [

 � ÍÉ¢b�= ÍÉ®�E ea>r¶= e=f¯¶= ÁÙ ¼É·i >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� ÄÉ¶C K·qÇI >º Á? Ëf¾ À�Æ
6H>Fi? Ìb£¶ ½=b£¾×= bU �C ¸rI Í»ÉjQ HÇÉ£E HÇnºÆ Ä¾>²e? ¸»J³I

 _Èe>JE  ÍVr¶=  Ìe=gÆ  �C  a>rJ®×=  Ìe=gÆ  Àº ÍÉ¢b�=  ¸¯¿E  ÍVr¶=  fÈgÆ  e=f®  ebq 6â×Æ?
 ÍVr¶= fÈgÆ GJ³º � ÄIfm>EÆ >Ã·»¢ ÍÉ¢b�= K»·Ji=Æ * .,,0+1+.. Àº â=e>FJ¢= .,,0+4+-1

*.,,0+1+.. Àº â=e>FJ¢=
 Lfm>E  ÍÉ¢b�=  Á?  OÉU ¼ÉjQ GÉ£E  GÉ£º ´¶dE  ÇÂÆ Ê£Qe fM@E  ebq e=f¯¶=  =dÂÆ

*.,,0+4+-1 � >Ã·¯¿E e=f¯¶= ebq ¼M .,,0+1+.. � ÍVr¶= Ìe=gÇE ¸»£¶=
 fÈgÆ  Àº  H>J²  ebq  ¼M  (ÍF£m  kÉÑe  Î»j�  >Ã·»¢  Ìfm>Fº  �  ÍÉ¢b�=  Lf»Ji=  6â>É¾>M
 ÍÉ¢b»·¶ Ê«É�Ç¶= Î»j�= ¸Èb£I ÄÉª G·ìÈ .,,0+3+2 � �«�Ç�= Á=ÇÈa kÉÑe �C ÍVr¶=

*â>ÉÑ>Ã¾ >Èe=aC â=e=f® kÉ¶ ÍVr¶= fÈgÆ Àº H>ì�= =dÂÆ fÈbº ÍQea �C

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?
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 â=bQ bÉQ fÈb¯I Î·¢ ¬�Ç�= ¹ÇrU �ÆÙ= ÍÒ«¶= ¸]=a L>Qeb¶= Î·¢ ÍÉ®�·¶ ��nÈ 6â>N¶>M
*Íºb�= L=Ç¿i Í·É{

 ÍrJ^�= ÍÉºÇ³�= ÌfÑ=b¶= kÉÑe GÉj¿I Î·¢ Ð>¿E Ð=egÇ¶= k·� ¸F® Àº ÍÉ®�¶= a>»J¢= ¼JÈÆ
*$ÍÉ¾b�= Íºb�= ÁÇ¾>® Àº 00 Ìa>�=%

 00 Ìa>�= � >ÃÉ·¢ tÇr¿�= L=Ð=fQÝ= Î·¢ Ð>¿E Ð=egÇ¶= k·� Àº ÍÉ®�¶= a>»J¢= ½b¢ ÁC
*Á>²eÙ= ¸»J³º �¦ e=f¯¶= ¸£� ÍÉ¾b�= Íºb�= ÁÇ¾>® Àº

 ¹>¢ ¸ÂÖº Î·¢ ¹Çr�= -554 Í¿j¶ 0 ¼®e ÍÉ¾b�= Íºb�= ÁÇ¾>® Àº 5 Ìa>�= ��nI 6â>£E=e
6Ê[[·È >º Î·¢ ÌeÇ²d�= Ìa>�= s¿I cC ( fÈbº ÍQea �C ÍÉ®�·¶

6ÍÉ¶>J¶= L>Ò«¶= �C �ìj·ª � ÍÉºÇ³�= fÑ=Æb¶= � ¬Ñ>�Ç¶= ¼j¯I Ð=egÇ¶= =b¢ >»Éª
*ÍÉºÇ³�= fÑ=Æb¶= Ð>iÕe Àº fÈgÆ ÍQebE �£È Àº ¸»nIÆ 6 Íq>�= ÍÒ«¶=

>É·£¶= ­=fmÝ=Æ ÍÉìÉì^J¶= ¬Ñ>�Ç¶= ¸»nIÆ 6 �ÆÙ= ÍÒ«¶=
*ÍÉ·»£¶= L=��=Æ >É·£¶= LØÂÖ�= fª=ÇI ¼ÃÉª ��nÈÆ

 ¸£� >� ÍìiÇJº Ìa>Ãm Í·º>U >Ã·É²Æ ­=�¢>E >�CÆ >É·¢ Ìa>Ãm Î·¢ Í·q>U KjÉ¶ ÍÉ¢b�=Æ
 *¼ÉjQ GÉ£E â>EÇnº fÈbº ÍQea �C >ÃJÉ®fI e=f®

 ÍÉ¢b�=  ÁÙ ÄÉ·¢ Î¢b�=  >ÂfNÈ  �  L=e=f¯¶=  Ð>§¶Ý ÏÇ¢b¶=  ¤ªe bÉ¢=Çº Á?   UØÈ  6â>£E=e
 KF¶>{Æ ÍÉ®�¶= >ÃFIfI �¶= >È=h�=  Î·¢ >�ÇrU ½b¢ Ð=gC P=bUÙ= K¯FJi= $ÍÉ¢bJj�=%
 � >�Æ ( $ÍrJ^�= ÌhÃQÙ= �C fÈgÇ¶= Àº H>ì] af� ÇÂ% ÍVr¶= fÈgÆ e=f® dÉ«¿JE Ìe=aÝ=

*Ìe=aÝ= LÇ³i Î·¢ ÍFI��= ÍÉ¿»v¶= L=e=f¯¶= � K¿£{ >ÃF·{ �C Ìe=aÝ= >ÃF�
 e=f®Æ .,,0+-.+- � ÍVr¶= fÈgÆ Àº ÀÈea>r¶= ÀÈe=f¯¶= KFVi Ìe=aÝ= Á?  UØÈ 6â>jº>]
 ×Õ>jI �NÈ =dÂÆ – .,,2+0+- _Èe>JE ÀÈe=f¯¶= GVi � b®Æ .,,1+1+/ �«�Ç�= Á=ÇÈa kÉÑe

 *ÁÇ[¾>¯¶= � >ÃÉ·¢ tÇr¿�= bÉ¢=Ç�= Êvº b£E L=e=f® GVi � Ìe=aÝ= °U ¹ÇU
 >»ÂeÆbq ¸»J³È � ÀÈeÇ²d�= ÀÈe=f¯¶= ÁÙ â>»É·i âÐ=fQC �J£È ÀÈeÇ²d�= ÀÈe=f¯¶= GVi Á? �¦

*K®Æ Ë? � >»ÃFVi À³� �ºb£¿�= ¼³U � >»Ãª =d¶Æ >¾fm? Á? °Fi >»²
 ÍÉ¶>�=  e>MÛ=  ÍÈÇjIÆ  >»ÃÉ¶C  e>n�=  ÀÈe=f¯·¶  Ìe=aÝ=  dÉ«¿JE  ÍÉ¢b�=  ÍF¶>ìº  �C  >¿·¯J¾=  =cC  >º?

6l>[i? Î·¢ G·ì¶= =dÂ � ¸r«¶= Kvªe Í»³�= ÁDª >»ÃÉ·¢ ÍFI��=
 Í¿Èh�= Íºc � �J£I ÍÉ«É�Ç¶= ÄJºb] À¢ ¬�Ç�= >Ã¯VJjÈ �¶= L=ÆØ£¶=Æ  GI=Æf¶=*****: Á?
 (  Ïa>¢  ÀÈa  ÏÇ¢b²  ÍÈa>£¶=  ¼²>�=  Åf�¿I  Ê¾bº  ¥=h¾  ÇÂ  >�ÇU  ¥=h¿¶=  ÁDª  (  >Â>u>¯JÈ  ÎJU
 kÉ¶Æ Ð>§¶C Ð>v® ÇÂ Ëd¶= >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� t>rJ]= À¢ Tf� Í§Ér¶=  ÅdÃE ÏÇ¢b¶=Æ

*8****¸º>² Ð>v® t>rJ]=
 � Í¶Æb¶= k·� >ÃE sJ� �«�Ç�>E Í¯·£J�= ÍÉ¶>�= ¸Ñ>j�= ÍÈÇjI Á? �C abr¶= =dÃE ÅÇ¿¾ À�Æ

*Ä[JºfE ¥=h¿¶= ¼j� OÉ} ÏÇ¢b¶= f�¿I �¶= ÍÃ�= bÉUÇJ¶ â>¯É¯� frº
 fÑ>jE sJ� >»² �«�Ç�= ÏÆ>¢a ¤É� >Ãq>rJ]= � ¸]bÈ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� Á? Ïf¾ >¿¾? >»²

 * ÍÈe=aÝ= L>¢g>¿�=
 >É·£¶=  ¹b£¶=  Í»³� t>rJ]=  a>«JjÈÆ â>É¢ÇuÇº °n¶=  =dÂ ¼jU À³»�=  Àº Á>²  ¼M  ÀºÆ
 ÍÉÑ>v¯¶= Íì·j¶= ÁÇ¾>® Àº // Ìa>�= s¾ Àº ÍÈe=aÝ= L>¢g>¿�= fÑ>jE =d²Æ �«�Ç�= ÏÆ>¢bE

٧٣

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?



٧٤

ÍÉ¾Ç¾>[[[® P>}?Æ L>[[i=ea

6Ê¶>J¶= ÇV¿¶= Î·¢ Ëf� �¶=Æ .,,. Í¿j¶ - ¼®e �Éìj·«¶=
6 Ê·È >»Éª f�¿¶>E >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� sJ�

 * L>E>^J¾×>E Íq>�= ÁÇ£ì¶= *-
 ÍÉÑ>Ã¿¶= ÍÈe=aÝ= L=e=f¯¶= Æ? Í»�¾Ù= Æ? XÑ=Ç·¶= Ð>§¶DE Á@n¶= ÆÆc >Ãºb¯È �¶= L>F·ì¶= *.
*ÍÉ¿Ã�= L>E>¯¿¶= Á@m � ½>£¶= ÁÇ¾>¯¶= t>^m? À¢ Ìea>r¶= ¹=ÇºÙ= Æ? t>^mÙ>E Íi>�=

***************** */
 Æ?  L=ÆØ£¶=  Æ?  ÍÉ®�¶=  Æ?  �É£J¶=  OÉU  Àº  ÍÉºÇ»£¶=  ¬Ñ>�Ç¶>E  Í¯·£J�=  L>¢g>¿�=  *0
 °·£JÈ >º fÑ>iÆ *¸r«¶= Æ? ¥=bÉJi×= Æ? GÈa@J¶= Æ? p>£�= �C Í¶>UÝ= Æ? ¸¯¿¶= Æ? L>FIf�=

*ÍÉ«É�Ç¶= ¹>»¢Ù>E
****************** *1

* ÍÈe=aÝ= L>¢g>¿�= fÑ>i *2
 Í¶Æb¶= k·� ÁÇ¾>® tÇr¾Æ �Éìj·«¶= ÍÉÑ>v¯¶= Íì·j¶= ÁÇ¾>® tÇr¾ GÈf¯JEÆ >¿F¾>Q ÀºÆ
 Ð>§¶C �«�Ç�>E Í¯·£J�= ËÆ>¢b¶= ¤É� ¸»nÈ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� t>rJ]= Á? Ëf¾ (Ëfr�=
 �jÉI ÄÉª �«�Ç�= ÏÆ>¢a ¤É� Î·¢ >Ãq>rJ]× >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� �jE Á? >»² (ÍÈÇjIÆ
 Í»³� Àº Í®bE >ÃrVª � ÏÇ¢bE Ïf]? Ìfº Ëa>£¶= Ð>v¯¶= ¸§m ½b¢Æ (Êu>¯J�= ¬�Ç�= Î·¢

*>É·£¶= ¹b£¶=
6>É·£¶= ¹b£¶= Í»³� ¼³U >»Ã¿»vI �¢ÇuÇº � >¿È?e >¿ÈbE?Æ >¾bÃJQ= b® ÁÇ³¾ =dÃE

 6ÍÉ®�·¶ ÍÉ¢b�= ÍÉ¯U? ½b¢ 6 ¹ÆÙ= ¥ÇuÇ�=
 �Æ ( >»ÃFVi � =d¶Æ ( Á>FÉ£º >»Ã¾? >»² ÍÉ·³n¶= ÍÉU>¿¶= Àº Ø»J³È � >ÃJÉ®fI Ëe=f® Á? OÉU

*>Ã»³U � KE>q? Í»³�= Á? Ïf¾ =dÂ
 6�«�Ç�= ËÆ>¢bE >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� t>rJ]= 6 Ê¾>N¶= ¥ÇuÇ�=

 Ð>v¯¶=  ÏÇ¢bE  ÍÈa>£¶=  ¼²>�=  sJ�Æ  �¯ª  Ð>§¶Ý=  ÏÆ>¢bE  sJ�  >Ã¾?  �C  Í»³�=  KFÂc
 *¸º>³¶=

 >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� t>rJ]= >Âa>«º �Éìj·«¶= ÍÉÑ>v¯¶= Íì·j¶= ÁÇ¾>® tÇr¾ Á? Ïf¾ À�Æ
 Á>² >É·£¶= ¹b£¶= Í»³�Æ *ÍÈÇjI ÏÆ>¢a ½? Ð>§¶C ÏÆ>¢a K¾>²? Ð=Çi �«�Ç�= ÏÆ>¢a ¤É»|

*ÏÇ¢b¶= G¾=ÇQ ¤É� Í®bE KVrª Á? b£E ÍÉ¶>�= e>MÛ= ¥ÇuÇº ¼jU >Ã¿³�

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?



٧٥

ÍÉ¾Ç¾>[[[® P>}?Æ L>[[i=ea>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

.,,1+35 ¼®e ¼³�=
�Ð>§¶Ý= ÏÇ¢a � ÍºÇr�= 

ÁaeÙ= ) ËÆ>¿ìn¶= Î·¢ eÇJ²b¶= c>Ji×= °É·£I
frº )ÊmÇF¶= Tfª eÇJ²b¶= Êº>�= °É·£I
frº )kÉ� a=fº eÇJ²b¶= Êº>�= °É·£I



٧٦

ÍÉ¾Ç¾>[[[® P>}?Æ L>[[i=ea>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?



٧٧

ÍÉ¾Ç¾>[[[® P>}?Æ L>[[i=ea>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?



٧٨

ÍÉ¾Ç¾>[[[® P>}?Æ L>[[i=ea>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?



٧٩

ÍÉ¾Ç¾>[[[® P>}?Æ L>[[i=ea>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?



٨٠

ÍÉ¾Ç¾>[[[® P>}?Æ L>[[i=ea>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?



٨١

ÍÉ¾Ç¾>[[[® P>}?Æ L>[[i=ea>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

 .,,1+35 ¼®e >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� e=f® Î·¢ °É·£J¶=
ËÆ>¿ìm Î·¢ eÇJ²b¶= c>Ji×=
>É·£¶= ÍÉi>Éj¶=Æ ÍÉ¾Ç¾>¯¶= L>i=eb¶= ÍÉ·² bÉ»¢
ÁaeÙ=) >É·£¶= L>i=eb·¶ ÍÉEf£¶= Á>»¢ Í£º>Q   

6ÍÉv¯¶= ¤Ñ>®Æ
 ÏÇ¢bE .,,1+1+.5 _Èe>JE Kºb¯I e>MÛ=Æ ÍU>Éj¶= Ìe=gÆ Á? � °É·£J¶= ¸� ÍÉv¯¶= ¤Ñ>®Æ eÆbI
 ÍÈb·E Í¿� kÉÑe (¹ÆÙ= >»Âbu Î¢bJj�= À¢ ea>r¶= e=f¯¶>E À£ì·¶ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� Ïb¶

*$/.-% ¼®e Ð>¿F¶= Ír]e X¿� ½ *\ *¥ bÉj¶= Ê¾>N¶=Æ (Á=ÇEa fÈa
 �¶=  ÍÉE=Ç�=  ÄJVÑ×  $½  *\  *¥  bÉj¶=%  Ê¾>N¶=  Åbu Î¢bJj�=  ¸É²Æ  ½b®  .,,1+-,+-2  _Èe>JEÆ
 âØvª *ÍºÇr�= ÍVq ½b£¶ âØ³m ÌaÆafº >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� Ïb¶ Íºb¯�= ÏÇ¢b¶= Á? K¿»vI
 Î¢bJj�= ¸É²Æ ½b® .,,1+-,+-3 _Èe>JEÆ *XÉVq Ê£®=Æ Æ? Ê¾Ç¾>® GFi �C b¿JjI × >Ã¾Ç² À¢
 âØ³m >Âae â>F¶>{ ÏÇ¢b¶= Ð>¢bJi= Î·¢ ÍÉE=Ç�= ÄJVÑ× $Á=ÇEa fÈa ÍÈb·E Í¿� kÉÑe% ¹ÆÙ= Åbu

*Ê¾Ç¾>¯¶= À£ì¶= a>£Éº L=Çª b£E Íºb¯º >Ã¾Ç³¶
 e=bqC (>»Ã¿º ¹ÆÙ= À»vI �J®Öº ÀÈe=f® e=bqC >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� Lef® .,,1+5+.4 _Èe>JEÆ
 zeÙ>E ÍÈa>º ¹>»¢? ÍÈ@E ½>É¯¶= Æ? À£ì¶= ¸� $/.-% ¼®e Ír]f¶= dÉ«¿I ¬®ÇE ¸R£Jjº e=f®
 Î¢bJj»·¶ Ìf²dºÆ K®Öº e=f®  e=bqC (>»Ã¿º Ê¾>N¶=  À»vIÆ (ÏÇ¢b¶=  � ¸r«¶=  �� ´¶c

*G·ì¶= ¥ÇuÇº e=f¯¶= e=bqC Àº Í£¾>�= Æ? ÄÉª ÁÇ£ì�= e=f¯·¶ ÍFQÇ�= H>FiÙ= Á>ÉF¶ >»Âbu
 (ÍºÇr�= ÍVq ½b£¶ âØ³m ÏÇ¢b¶= afE >Âe=f® >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� Lebq? .,,4+.+.3 _Èe>JEÆ

*À£ì¶= ¸� $/.-% ¼®e Ír]f¶= dÉ«¿I ¬®ÇE ¸R£Jj�= e=f¯¶= Ð>§¶CÆ
*ÊÑ>v¯¶= ¼³�= � Ìae=Ç¶= Íº>£¶= Ôa>F�=

 L×>³mCÆ ¸Ñ>jº Ìb¢ ¹ÇU ÊÃ¯«¶= p>¯¿¶= �NÈ ÏÇ¢b¶= ÅdÂ � ea>r¶= ¼³�= L>ÉNÉU Î·¢ ¥Ø{×= ÁC
*>�ÇU >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� a>ÃJQ= Î·¢ ÐÇv¶= �É·jI ÍÉ§E >Âb¿¢ ¬®ÇJ¶= °VJjI ÍÉ¾Ç¾>®

*Ð>§¶Ý= ÏÇ¢a � À¢>ì¶= (�ÆÙ= Í¶@j�=
 ÏÇ¢a � À¢>ì¶= � ÍÉ¾Ç¾>¯¶= �Æfn¶= Àº bÈb£¶= fª=ÇI ÊÑ>v¯¶= a>ÃJQ×=Æ ÁÇ¾>¯¶= ��nÈ
 ÁÇ³È  Á?  G� >»² (Ìfm>FºÆ  ÍÉr^m ÍV·rº Ä¶  s^m Àº ×C  ÏÇ¢b¶=  ¸F¯I  Øª  (Ð>§¶Ý=

*�£ì¶= e=f¯·¶ À¢c? b® ÁÇ³È × Á=Æ (ÍÉ¾Ç¾>¯¶= ÍÉ·ÂÙ>E â>£J»Jº
 _Èe>JE  ea>q  e=f®  bu  e>MÛ=Æ  ÍU>Éj¶=  Ìe=gÆ  Àº  ÏÇ¢b¶=  Kºb®  >¿º>º?  Í·M>�=  ÏÇ¢b¶=  �Æ
 Ê¾>N¶= Åbu Î¢bJj�= X¿� $Á=ÇEa fÈa ÍÈb·E Í¿� kÉÑe% ¹ÆÙ= Åbu Î¢bJj�= À¢ .,,0+-,+.2
 afE Ê¾>N¶= Åbu Î¢bJj�= ¸É²Æ Àº ¤ªa �M? =d� *$/.-% ¼®e Ð>¿F¶= Ír]e $½ *\ *¥ bÉj¶=%
 À£ì¶= °U ÍÈe=aC ÍÃQ ËÙ kÉ·ª (>Ã�b¯I °U ´·� × ÍÃQ Àº Íºb¯º >Ã¾Ç³¶ âØ³m ÏÇ¢b¶=

*Ïf]? ÍÈe=aC ÍÃQ À¢ Ìea>q L=e=f¯E
 s¿Jª (Êu>¯J¶= ÍÉ·Â? >�Ç� ÍÈe>FJ¢×= Æ? ÍÈÇ¿£�= ÍÉr^n¶= Íq>] Æ? Íº>¢ ÍÒÉÂ Ë? X¿º Á? ½Ç·£�= Àº
 ¤J»JÈ Ê»³�= s^n¶=% Ê·È >º Î·¢ -532 Í¿j¶ $0/% ¼®e Ê¾aeÙ= Ê¾b�= ÁÇ¾>¯¶= Àº $1-% Ìa>�=



٨٢

ÍÉ¾Ç¾>[[[® P>}?Æ L>[[i=ea>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

 (ÁÇ¾>¯¶= >Âef® �¶= aÆb�= � ´¶cÆ ÍÉ£ÉFì¶= Á>j¾Ý= Í«r¶ â>ºgØº >Ã¿º Á>² >º ×C ±Ç¯�= ¤É»|
$T ÁÇ¾>¯¶= >Âef¯È �¶= Æ? ÄÑ>n¾C b¿i >Ã¿É£È �¶= aÆb�= � ÍÉ·Â?$H Í·¯Jjº ÍÉ¶>º Íºc$? 6Ä¶ ÁÇ³Éª

 ÁÇ³È �¶= L>²fn¶=Æ *ÄIe=aC h²fº ÄÉª bQÇÈ Ëd¶= Á>³�= Ä¿{Çº �J£ÈÆ (¸¯Jjº À{Çº$a Êu>¯J¶= °U
 ÁÇ¾>¯·¶ ÍFj¿¶>E >ÃIe=aC h²fº �J£È ÍÉ�>�= ÍÉ¾aeÙ= Í³·»�= � �>n¾ >�Æ Te>�= � ÊjÉÑf¶= >Âh²fº

*$ÄIa=eC À¢ �F£J¶= � Ä·N� Àº Ä¶ ÁÇ³ÈÆ *ÍÉ·�= Ìe=aÝ= ÄÉª bQÇI Ëd¶= Á>³�= (Ê·]=b¶=
 Ð>v¯¶=  ½>º?  Îu>¯IÆ  Êu>¯I  Á?  >Ã·ª  (Êu>¯J¶=  ÍÉ·Â@E  e>MÛ=Æ  ÍU>Éj¶=  Ìe=gÆ  ¤J»JI  ÄÉ·¢  âÐ>¿EÆ
 e=f¯E À£ìI Á? >� °� ¸Â ÇÂ ½>¯�= =dÂ � \fìÈ Ëd¶= ËfÂÇ�= ¹Õ>jJ¶= À³¶Æ (Ëe=aÝ=Æ Êº>�¿¶=

6�É¶>J¶= �FFj·¶ H>�Ý>E ÊÂ °E>j¶= ¹Õ>jJ¶= Î·¢ ÍE>QÝ= ;Ïf]? ÍÈe=aC ÍÃQ À¢ ea>q Ëe=aC
 ÍÈe=aÝ= L=e=f¯¶>E À£ì¶= °U X¿� Ëe=aÝ= Ð>v¯¶>E Í¯·£J�= ÍÉ£ÈfnJ¶= ½>³UÙ= Á? (¹ÆÙ= GFj¶=
 )6Ê·È >º Î·¢ .,,1 Í¿j¶ $1% ¼®e ÍÉº>�¿¶= ¼²>�= ¸É³nI ÁÇ¾>® Àº $//% Ìa>�= s¿Jª (Á@n¶= ËÆd¶
 >Ãºb¯È �¶= L>F·ì¶=$. L>E>^J¾×>E Íq>�= ÁÇ£ì¶=$- 6Ê·È >»Éª f�¿¶>E >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� sJ�%
 ¹=ÇºÙ= Æ? t>^mÙ>E Íi>�= ÍÉÑ>Ã¿¶= ÍÈe=aÝ= L=e=f¯¶= Æ? Í»�¾Ù= Æ? XÑ=Ç·¶= Ð>§¶DE Á@n¶= ÆÆc
 ÁÇ¾>¯¶= Àº $/0% Ìa>�= s¿IÆ $�=***ÍÉ¿Ã�= L>E>¯¿¶= ´¶c � >� ½>£¶= ÁÇ¾>¯¶= t>^m? À¢ Ìea>r¶=
 Ìae=Ç¶= L>ÒÉ�= Æ? a=fªÙ= Àº >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� Í¢Çªf�= ÁÇ£ì¶=Æ L>F·ì¶= � ��nÈ% Ä¾= Î·¢

*�=*** fN²? Æ? bU=ÇE â>¯·£Jº À£ì¶= GFi ÁÇ³È Á? ÁÇ¾>¯¶= =dÂ Àº $//% Ìa>�= �
 bÉÉ¯J¶= ¸É¶a ¼¯È � =cC Ä®Ø{C Î·¢ Ëf� °·ì�=% �j«J¶= � ÍÉ¶ÇqÙ= Ìb¢>¯¶= Á? Á>ÉF¶= À¢ �¦Æ
 (Í¶×a Æ? â>r¾ bÉÉ¯J¶= ¸É¶a ¼¯È � ½=a >º >Ã®Ø{C Î·¢ L=e>F£¶= ´·I �j«I GQÇI $Í¶×a Æ? â>r¾
 // Ìa>�= ÁC% >Ã»³U � ÍÉIÛ= L=e>F£¶= LaeÆ b¯ª (>Âe=f® � >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� ÄJ·£ª >º ÇÂÆ
 Àº Ð>§¶Ý>E ÁÇ£ì¶= ¼Èb¯I Lg>Q? b® .,,- Í¿j¶ $1% ¼®e ÍÉº>�¿¶=  ¼²>�= ¸É³nI ÁÇ¾>®  Àº
 a=fªÚ¶ À£ì¶=  H>Fi? LabU �¶= eÇ²d�= ÁÇ¾>¯¶= Àº $/0% Ìa>�= Á? >»² bÉÉ¯I ÁÆa Á@n¶= ËÆc

*$Íq>�= Æ? Íº>£¶= L>ÒÉ�= �E °Èf«I ÁÆa Í¯·ìº ÌeÇrE L>ÒÉ�=  «¶ LaeÆ? b® L>ÒÉ�=Æ
 Àº  Íºb¯�=  Ð>§¶Ý=  ÏÆ>¢a  ¹ÇF®  Î·¢  Áe>¯�=  Ëe=aÝ=  Ð>v¯¶=Æ  Ä¯«¶=  f¯Ji=  (Ê¾>N¶=  GFj¶=
 *ÍÉi>Ñf¶=  >ÃI>ì·j¶  ¤v� × ÍÈe=aC  L>ÃQ Àº  Ìea>r¶=  ÍÈe=aÝ=  L=e=f¯¶=  bu ÍÈe=aC  L>ÃQ
 ÍÉ¶>�= fÈgÆ Àº Íºb¯º ÏÆ>¢a � Ìea>r¶= ÍÉÑ>v¯¶= ½>³UÙ>E f]=g Ê¾aeÙ= ÊÑ>v¯¶= a>ÃJQ×>ª

*Ëf³j£¶= Æ? Ê¾b�= b¢>¯J¶= Á>� Àº Ìea>r¶= L=e=f¯¶= bu
 Ëe=aÝ= Ð>v¯¶= ¼²>� Ïb¶ â>ÉÑ>v® À£ì¶= ´·� × Î·¢Ù= Ëe=aÝ= kÉÑf¶= Á? �C Ìe>mÝ= eb�Æ
 ÁÇ¾>¯¶= Àº >Ã¾Æb»JjÈ L>ÉUØrE Ð×ÖÂ ¤J� =c= ×= ¼Ã·¶= (ÄÉiÆÕfº À¢ Ìea>r¶= L=e=f¯¶>E
 ÍÉi>Ñf¶= Íì·j¶= Á? ´¶c Í·¢Æ *Í¯UØ¶= ÍÉi>Ñf¶= ÄJE>®e À¢ Ï@¿� >Ã·£� Í·¯Jjº ÌeÇrEÆ Ìfm>Fº
 L=e=f® Î·¢ Í¯UØ¶= ÍE>®f¶=Æ (Í¯E>j¶= ÄÉQÇJ¶= ÍÉUØq Ä¶Ç� Î·¢Ù= Ëe=aÝ= kÉÑf·¶ Ìef¯�=
 GVi ´·� e=f¯¶= ebrº kÉÑe Æ? e=f¯¶= ebrº Á? Î·¢ f¯Jjº ÊÑ>v¯¶= a>ÃJQ×>ª *ÄÉiÆÕfº
 L=e=f¯¶=  Ð>§¶C  Æ?  GVi  ÍÉi>Ñf¶=  ÍÈe=aÝ=  ÍÃ�=  ¤ÉìJjI  =d³ÂÆ  *Ëe=aÝ=  e=f¯¶=  Ð>§¶C  Æ?

*ÍÉi>Ñf¶= >ÃI>ì·j¶ Í£u>] ÍÃQ À¢ Ìea>r¶= Í¢Æfn�= �¦ ÍÈe=aÝ=
 � Ìf¯Jj�= b¢=Ç¯¶= ´·I K¯F{ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� Á? °É·£J¶= ¸� ¼³�= L>ÉNÉU Àº a>«JjÈÆ
 ÁÇ£ì�= e=f¯¶= Ìebrº ÍÈe=aÝ= ÍÃ�= Á? OÉUÆ% Lef® b¯ª (°ÉFìI �] Ëe=aÝ= Ð>v¯¶=Æ Ä¯«¶=
 ÍÉi>Ñf¶= e>MÛ=Æ ÍU>Éj¶= Ìe=gÆ Íì·j¶ ¤v� × $Á=ÇEa fÈa ÍÈb·E Í¿� kÉÑe% ÏÇ¢b¶= ÅdÂ � ÄÉª



٨٣

ÍÉ¾Ç¾>[[[® P>}?Æ L>[[i=ea>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

*$â=ae=Æ ÁÇ³È × ¤ªb¶= =dÂ ÁDª
*À¢>ì¶= Í«q (ÍÉ¾>N¶= Í¶@j�=

 Ð>§¶Ý= ÏÇ¢a � x£F¶= >»Ãv£E ¤º Á>�b¿È Í«r¶=Æ ÍV·r�= �fm Á? Î·¢ Ëe=aÝ= Ä¯«¶= f¯Ji=
 *�É£ÉFì¶= t>^mÙ= >Ãºb¯È �¶= ÏÆ>¢b¶= tÇr~ XÉVq ¬®Çº ÇÂÆ (â=bU=Æ â>{fm Á=�J£ÈÆ
 Íº>£¶= ÍÈÇ¿£�= t>^mÙ= >Ãºb¯I �¶= ÁÇ£ì¶= � Í«r¶= �fm À¢ ¸¯JjÈ ÍV·r�= �fm À³¶Æ

*âØ³m Lae ×CÆ Í«q Ëc Àº ½b¯I Á? âØ³m Ð>§¶Ý= ÏÇ¢a ¹ÇF¯¶ GQÇJÈ =d� (Íq>�= Æ?
 *ÍÉ¾Ç¾>¯¶= L>ªfrJ¶= ¤É� Ð=fQC >�Ç� ÌbU=Æ ÍÉ¾Ç¾>® ÍÉr^nE ¤J»JI Í¶Æb¶= Á? Á>ÉF¶= À¢ �¦Æ
 ÍÉr^m À¢ Í·¯Jjº �¦ ÍÉ¾Ç¾>® ÍÉr^m >Ã¿³¶ (ÍÈÇ¿£º ÍÉr^nE ¤J»JI ÍÈh²f�= L=e=gÇ¶= Á? >»²
 ÍÉr^n¶>ª  (>Ãq>rJ]=Æ  >Ãrr� ¹>� � Í¶Æb¶=  ÍÉr^n¶ bÉj� >Ã¾?  ¸E  (ÍÉ¾Ç¾>¯¶=  Í¶Æb¶=
 fÈgÇ¶= �J£È ÄÉ·¢Æ *ÍÉ¾Ç¾>¯¶= Í¶Æb¶= ÍÉr^n¶ bÉj�Æ Í�fI ÊÂ Ìe=gÇ¶= >ÃE ¤J»JI �¶= ÍÉ¾Ç¾>¯¶=
  ÏÇ¯È × ËÇ¿£º s^m >Âe>FJ¢>E Ìe=gÇ¶= Ìa=eC À¢ �£�= ÄIe=gÆ � ÍÈe=aC Íì·i Î·¢? Åe>FJ¢>E
 ÇÂÆ (Ìe=gÇ¶= Ìa=eC À¢ �£I �¶= ÌbÉUÇ¶= ÍÃ�= ÇÂ fÈgÇ¶>ª (ÍÉI=d¶= ÄIa=eC À¢ �F£J¶= Î·¢ ÄI=dE
 >Ãºb¯I �¶= ÍÉÑ>v¯¶= ÏÆ>¢b¶= ÍVr¶ �£JÈ =d� *Ð>v¯¶= ½>º? >Ã·N� Ëd¶= Ê£ÉFì¶= s^n¶=
 Lae ×CÆ (Ä¿º Ä£®ÇºÆ fÈgÇ¶= À¢ Ìea>q ÍÉ¾Ç¾>¯¶= L×>²Ç¶= ÁÇ³I Á? ÍÉÑ>v¯¶= ¼²>V»·¶ Ìe=gÇ¶=

*>Ã�b¯I °U ÁÇ³·� × t>^m? ÀºÆ (Í«q Ëc �¦ Àº >Ã�b¯J¶ âØ³m ÏÆ>¢b¶= ´·I
 Í¯E>j¶=  Ôa>F�=  >É·£¶=  ¹b£¶=  Í»³� K¯F{ >ÃÉ·¢  °É·£J¶=  abrE À� �¶=Æ  Í·M>�=  Í¶>�=  �Æ
 À¢ �F£J¶=  ¼³� �¶= Íº>£¶=  b¢=Ç¯¶=Æ Ôa>F�=  >Ã»³U L>ÉNÉU � KVuÆ? b¯ª (°ÉFìI �]
 âÐ>v®Æ â>Ã¯ª >ÃE  ¼·j�=  eÇºÙ= Àº ÁC% Ð>v¯¶=  Ïb¶ >Ã·ÉN�Æ (Íº>£¶=  ÍÈÇ¿£�=  t>^mÙ= Ìa=eC
 ÍFj¿¶>EÆ >Ã�b¯I °U Ä¶Ç� Í«q Ëc Àº Íºb¯º K¾>² =cC ×C ¸F¯I × Íº>¢ ÌeÇrE ÏÇ¢b¶= Á?
 ½>¯I  ÏÆ>¢b¶=  ÁDª  Í·¯Jjº  ÍÈe>FJ¢=  ÍÉr^m  ÁÇ¾>¯¶=  >ÃV¿º  �¶=  Íº>£¶=  ÍÈÇ¿£�=  t>^mÚ¶
 ´·I ÁÇ¾>¯¶= >ÃV¿� � �¶= �>r�=Æ L=e=gÇ¶>² Í¶Æb¶= ¥Æfª >º? Êu>¯J¶= � â>¾Ç¾>® >Ã·N� À�
 ÍÉr^nE ¤J»JI  ¹>�=  Í£ÉFìE  ÊÂ �¶=Æ Í¶Æb¶=  ¸N� Á?  dÑb¿¢ ¸qÙ>ª  ÍÈe>FJ¢×=  ÍÉr^n¶=
 �ÇJ�=  Åe>FJ¢>E  Íº>£¶=  b¢=Ç¯·¶  â>¯ÉFìI  ´¶cÆ  ÄIe=gÇE  Í¯·£J�=  ÁÆÖn¶=  �  fÈgÆ  ¸²  ÍÈe>FJ¢=
 >ÃÉª ÍºÇ³V·¶ Íº>£¶= Íi>Éj¶= dÉ«¿JE ½Ç¯È Ëd¶=Æ >Ã¿¢ ¹ÆÖj�=Æ ÄIe=gÆ ÁÆÖm Î·¢ ­=fmÝ=
 ÁÇ³Jª >ÃjÉÑe �C ÍÈe=aC ÌbUÆ Æ? ÍÒÉÂ ÁÆÖnE °·£JÈ >»Éª >ÃÉª ÍE>É¿¶= Í«q ÁÇ¾>¯¶= b¿i= =cC ×C

*$ÁÇ¾>¯¶= >Ã¿ÉE �¶= aÆb�= �Æ Í«r¶= ÅdÂ dÑb¿¢ �]Ù= =d�
 ÍVq �C  >É·£¶=  ¹b£¶=  Í»³� Kr·] Íº>£¶=  b¢=Ç¯¶=Æ  Ôa>F»·¶  zf£¶=Æ  ¼Èb¯J¶=  =dÂ  b£EÆ
 Í«q Ëc �¦ Àº >Ã�b¯J¶ âØ³m ÌaÆafº ÏÇ¢b¶= Á>E (Ê¾>N¶= Åbu Î¢bJj�= ¸É²Æ ÅaeÆ? Ëd¶= ¤ªb¶=
 Íºb¯�= ÏÇ¢b¶= ÅdÂ Á? OÉUÆ% e>MÛ=Æ ÍU>Éj¶= fÈgÆ ¸F® Àº ½b¯I � ÏÇ¢b¶= Á? >� KFM Á? b£E
 Àº Æ? e>MÛ=Æ ÍU>Éj¶= fÈgÆ ¸F® Àº Íº>¯º >Ã¾? �C Ìe>mC ÍÈ? >ÃÉª afÈ � e>MÛ=Æ ÍU>Éj¶= Ìe=gÆ ¼i>E

*$Ä·� � Ê¾>N¶= Åbu Î¢bJj�= ¸É²Æ ¤ªa ÁDª >Ã�>E >ÃJº>®C °U â>¾Ç¾>® ´·� s^m
 �E Í¯É®b¶= Í®f«J¶= Í«·J^�= ¥Çªb¶= Î·¢ >Âae zf£º � >É·£¶= ¹b£¶=  Í»³� KVuÆ? b®Æ
 ËfÂÇQ �¯E>j¶= �ºÇÃ«�= �E ­ØJ]×>ª *Ð>§¶Ý= ÏÇ¢a � ÍºÇr�=Æ Ð>v¯¶=  ½>º? ¸ÉN»J¶=
 ÍÉ¢bJj�= ¸N� Íº>£¶= ÍE>É¿¶= Á@E ¹Ç¯¶= >º?% Á@n¶= =dÂ � >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� Lef® b¯ª (�F²Æ
 L=Ð=fQC  � Ð>v¯¶=  ½>º?  ÍÉ¢bJj�=  ÍE>É¿¶=  ¸N�  Á?  �E ±fª  ´¶>¿Â  ÁÙ ae=Æ  �¦ ÇÃª  â>¾Ç¾>®
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ÍÉ¾Ç¾>[[[® P>}?Æ L>[[i=ea>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

*$Ð>v¯¶= �C ÄQÇJ¶>E e=f¯¶= c>�= ÍÉUØq ÁÇ¾>¯¶= ÄE �>¾? Á? Àº ¸� ¸� Á? �EÆ Í»²>�=
*Ð>§¶Ý= ÏÇ¢a � ÍºÇr�= 6ÍN¶>N¶= Í¶@j�=

 ÍºÇr�= Á? �C Ìe>mÝ= Î·¢ ¼Ñ>® ÍÉ¿É¢ Í»·³¶ ËÇ§·¶= ±>¯Jm×>ª (ÍÉ¿É¢ ÏÇ¢a Ð>§¶Ý= ÏÇ¢a �J£I
 ÏÆ>¢a >Ã¾@E Ð>§¶Ý= ÏÆ>¢a ¬qÇI =dEÆ (Ä¿É¢ e=f¯¶= �C ÍÃQÇº ÍÉ¿É¢ ÍºÇr] ÊÂ ÏÇ¢b¶= ÅdÂ �
 s^m �C ÍÃQÇº Æ? (�ªf{ �E ÍÉr^m Í¢g>¿º KjÉ¶Æ (>ÃI=c L=e=f¯¶= �£¶ ÍÃQÇº >Ã¾Ù ÍÉ¿É¢
 frV¿È �¶=Æ (Íº>£¶= ÍÉ¾Ç¾>¯¶= h²=f�>E Í¯·£J�= L>¢g>¿�= ´·I ÊÂ ÍÉ¿É£¶= L>¢g>¿�>ª*ÄÉ·¢ Î¢b�=

*½>¢ Ê¾Ç¾>® h²fº Ä¶ >�Ç� ÌhÉ� l>j�= Æ? ÁÇ¾>¯¶= ½>³UÙ Í«¶>� ¥Ç®Æ � >ÃÉª Ê¢b�= Ð>¢a=
 ½>É® � ¸N»JÈ �É¢ G¾>Q >ÃÉª ¤»J� Ð>§¶Ý= ÏÆ>¢a Á@E ¹Ç¯¶= �C ¸É� ?bE Ëe=aÝ= Ä¯«¶= À³¶Æ
 ÍÉ¿É£E ¸É® >»Ãº Åe>³¾C À³� × Êr^m G¾>QÆ (ÍÉ¢Æfn�= ?bFº ÍÈ>� Ìf³ª Î·¢ ÏÇ¢b¶= ÅdÂ
 �¶=Æ >ÃJÈ>� ÏÇ¢b¶= ÅdÂ ­bÃJjI �¶= ÍÉ¾Ç¾>¯¶= h²=f�=Æ �>r�= ÍÉI=c � ¸N»JÈ ÏÇ¢b¶= ÅdÂ
 ½>¯I Á? Ð>§¶Ý= ÏÇ¢a � ÍºÇr�= ÍVr¶ G� =d� *â=e=f»Ji=Æ âÐ=bJE= >Ã¾ÆbE ÏÇ¢b¶= ¸F¯I ×

*Åe=bqDE â>¾Ç¾>® sJ� �¦ Á>² Ç¶ ÎJU ÄÉª ÁÇ£ì�= e=f¯¶= ebrº Î·¢ ÏÇ¢b¶=
 ¸² Î·¢ Å=Ç¢a $e>MÛ=Æ ÍU>Éj¶= Ìe=gÆ% Ê¢bJj�= ½>®? >ÃÉ·¢ °É·£J¶= abrE À� �¶=Æ Í·M>�= Í¶>�= �Æ
 ÍºÇr�= ÍVq ½b¢ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� Lef® ÄÉ·¢Æ *½ *\ *¥ $. Á=ÇEa fÈa ÍÈb·E Í¿� kÉÑe $- Àº
 *>ÃÉª ¼r�= �¦ Ïf]? ÍÈe=aC ÍÃQ ÇÂ �£ì¶= e=f¯¶= ebrº Á? >ÃÈb¶ KFM Á? b£E ÏÇ¢b¶= ÅdÂ �
 ebrº �C ÄQÇI Á? G� ÍºÇr�= Á? ÍÉU>¾ Àº >º?% >Ã»³U L>ÉNÉU � ÍÉ¶>J¶= L=e>F£¶= LaeÆ b¯ª
 ÄÉª ÁÇ£ì�= e=f¯¶= Á? KE>N¶= Àº Ä¾= OÉUÆ b²Öº fº? =dÃª ÏÇ¢b¶= ¸F¯I Ê² ÄÉª ÁÇ£ì�= e=f¯¶=
 ÍÈb·E Í¿� kÉÑe ÇÂ ÏÇ¢b¶= ÅdÂ � ¼q>^�= Á>² �U � Á=ÇEa fÈa � ÍÉ·�= ¼É�¿J¶= Í¿� À¢ ea>q

*$â>vÈ? ÍÉU>¿¶= ÅdÂ Àº ÍVÉVq �¦ ÁÇ³I ÍºÇr�= ÁDª Áb�= ¼É�¿J¶ ÍÉ·�= Á=ÇEa fÈa
 �£ì¶= e=f¯¶= ebrº �E Í®f«J¶= ½>I ÐØQDE KVuÆ? >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� Á? ´¶c �C ­>vÈÆ
 t>^m@ª *ÄÉª ÁÇ£ì�= e=f¯¶= Àº ÀÈbÉ«Jj�= t>�= ÁÇ¾>¯¶= t>^m? �EÆ (ÄJ»q>� G� Ëd¶=
 ¼ÃJ»q>� gÇ� × =dEÆ (>Âe=bqC � Í²e>n�= Æ? ÍÈe=aC L=e=f® e=bqC ÁÇ³·� × t>�= ÁÇ¾>¯¶=
 � ¼r�>ª (>ÃE ÁÇ£ì�= ÍÈe=aÝ= L=e=f¯¶= Àº ÀÈbÉ«Jjº =Ç¾>² ÁCÆ ÎJU e=f¯¶= ebrº G¾>|
 �£ì¶= e=f¯¶= ebrº â=frU ÇÂ ÍÉ¾aeÙ= >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� Ð>v® f¯Ji= >»² Ð>§¶Ý= ÏÇ¢a
 Ëe=aÝ=  e=f¯¶=  Àº ÀÈbÉ«Jj�=  �EÆ Ð>§¶Ý=  ÏÇ¢a � ¼r�= �E �·�= gÇ� × ÄÉ·¢Æ *�¯ª
 � O¶>M s^n² Ä¶>]aC Í»³�= Àº G·ìÈ Á? Ð>§¶Ý= ÏÇ¢a � bÉ«Jj�= ´·»Éª *ÄE ÁÇ£ì�=
 â×Æ? ÏÇ¢b¶= ÅdÂ Íº>®C ½h·JjÈ Ð>§¶Ý= ÏÇ¢a � O¶>M s^n² bÉ«Jj�= ¹>]aC À³¶Æ (ÏÇ¢b¶=

*â>¯U× bÉ«Jj�= ¹>]aC ¼M ÀºÆ �£ì¶= e=f¯¶= ebrº bu
 ÎJU ÍºÇr�= ÍVq ½b£¶ ÏÇ¢b¶= ae >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� Lef® ÍÉ¾Ç¾>¯¶= ¼ÉÂ>«�= ´·J¶ â>¯ÉFìIÆ
 fºÙ= Àº �§È ×Æ% Á@n¶= =dÂ � Í»³�= ¹Ç¯Jª *ÄÉª ÁÇ£ì�= e=f¯¶= Àº bÉ«Jj�= Í»q>� K� Ç¶
 ÄÉª ÁÇ£ì�= e=f¯¶= Àº bÉ«Jj�= Åe>FJ¢>E $½ *\ *¥% Ê¾>N¶= Åbu Î¢bJj�= Í»q>� K� Ä¾= â>ÒÉm

*$âÐ=bJE= e=f¯¶= ebrº Í»q>� K� b® ÁÇ³I Á? ÄJ»q>� ÍVr¶ ��nÈ Ä¾Ù
 � Íº>¯�= ÏÇ¢b·¶ >ÂafE >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� Á? ÍÉ¢ÇuÇº ¸³EÆ ¹Ç¯¾ °É·£J¶= =dÂ ½>J] �Æ
 â>§Ñ>iÆ â>»É·i â>É¾Ç¾>® âØÉ¶bI K·¶a Á? b£E Í¯É¯�= bF² KE>q? ÍºÇr�= ÍVq ½b£¶ ÍÉv¯¶= ÅdÂ

*ÄJºØiÆ >Ã«®Çº ÍVq Î·¢
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ÍÉ¾Ç¾>[[[® P>}?Æ L>[[i=ea>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

 .,,1+35 ¼®e >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� e=f® Î·¢ °É·£J¶=
ÊmÇF¶= Tfª eÇJ²b¶= Êº>�=
Á=Ç·U Í£º>Q )½>£¶= ÁÇ¾>¯¶= c>Ji?
frº                                                                                  

6¤Ñ>®Ç¶= hQÇº
 e=f¯¶=  Î·¢  À£ì·¶  >Â=Ç¢a  Kº>®?  b®  e>MÛ=Æ  ÍU>Éj¶=  Ìe=gÆ  Á?  � ¥ÇuÇ�=  ¤Ñ>®Æ  s^·JI
 Ê¾>N¶= Åbu Î¢bJj�= ÍV·r� ¹ÆÙ= Åbu Î¢bJj�= Àº .,,0+-,+.2 _Èe>JE ea>r¶= $/.-% ¼®e
 Í¿Èbº Êu=e? À»u Í£®=Ç¶= $2% ¼®e zÇU Àº $-,.% ¼®e zeÙ= Í£ì¯E Ð>¿F¶>E Ä¶ sÉ]�¶>E

*Á=ÇEa fÈa
6ÍÉ¶>J¶= bÉ¾>iÙ= �C >Ã¿£{ � ÍÉ¢bJj�= ÍÃ�= Lb¿Ji= b®Æ

*t>rJ]×= ½b¢ GÉ£E HÇnº ÄÉª ÁÇ£ì�= e=f¯¶= Á? *-
 *ÁÇ¾>¯·¶ ¬¶>� ÄÉª ÁÇ£ì�= e=f¯¶= Á? *.

*À£ì¶= ¸� e=f¯¶= e=bqC � >ÃJì·i ¹>»£Ji= LÐ>i? b® >Âbu Î¢bJj�= ÍÃ�= Á? */
6Ê·È >� >� ¼³�= >Â=Ç¢a Í«ÉVq ½>J] � ÍÉ¢bJj�= ÍÃ�= KF·{ b®Æ

 ÍFQÇ�=  H>FiÙ=  Á>ÉF¶  >»Âbu Î¢bJj»·¶  Ìf²dº  e=bqC  ¼M  ÀºÆ  K®Öº  e=f®  e=bqC  *-
*ÄÑ>§¶C Àº Í£¾>�= Æ? ÄÉª ÁÇ£ì�= e=f¯·¶

*ÏÇ¢b¶= � KF¶= �� ÄÉª ÁÇ£ì�= e=f¯¶= dÉ«¿I ¬®ÇE ¸R£Jjº e=f® e=bqC *.
*À£ì¶= ¸� $/.-% ¼®e Ð>¿F¶= Ír]e Ð>§¶C ÍRÉJ¿¶= �Æ */

6>Ã»Â? (¥Çªa Ìb¢ Î·¢ K·»Jm= ÍÉE=ÇQ ÍVÑØE ¹ÆÙ= Åbu Î¢bJj�= ¸É²Æ ½b¯I b®Æ
*ÍºÇr�= ÍVq ½b£¶ ÌaÆafº ÍÉ¢bJj�= ÍÃ�= ÏÇ¢a Á? *-

*ÍÉ¾Ç¾>¯¶= Ìb�= L=Çª b£E >Ã�b¯J¶ ÌaÆafº ÍÉ¢bJj�= ÍÃ�= ÏÇ¢a Á? *.
  *¼É·i Ê¾Ç¾>® Æ? Ê£®=Æ l>i? �C b¿JjI × >Ã¾Ù ÌaÆafº ÍÉ¢bJj�= ÍÃ�= ÏÇ¢a Á? */

6>Ã»Â? (¥Çªa Ìb¢ Î·¢ K·»Jm= ÍÉì] Í£ª=f� Ê¾>N¶= Åbu Î¢bJj�= ¸É²Æ ½b¯I >»¿ÉE
 ÍÈe=aC ÍÃQ Àº Ìea>q L=e=f® Î·¢ À£ì¶= � $e>MÛ=Æ ÍU>Éj¶= Ìe=gÆ% ÍÈe=aC ÍÃQ ÍÉ¯U? ½b¢ *-

*$Á=ÇEa fÈa ÍÈb·E% Ïf]?
*Ïf]? ÍÉU>¾ Àº Åbu Î¢bJj�= �Æ (ÍÉU>¾ Àº >Ã£ª=e � Í«r¶= Ð>«J¾× ÍºÇr�= ÍVq ½b¢ *.

 *>Ã£ªf¶ ÍÉ¾Ç¾>¯¶= Ìb�= L=Çª b£E Kºb® ÏÇ¢b¶= Á? */
).,,1+5+.4 Íj·Q �) Lebq? b¯ª (>ÃI>j·Q fu>V� KE>M ÇÂ >»² ÏÇ¢b¶= Í»³�= K¶Æ=bI cCÆ

 Î¢bJj»·¶ Ìf²dºÆ >J®Öº =e=f® Lebq? >»² (À£ì¶= ¸� e=f¯¶= dÉ«¿I ¬®ÇE ØR£Jjº =e=f®
*G·ì¶= ¥ÇuÇº e=f¯¶= e=bqC Àº Í£¾>�= Æ? ÄÉª ÁÇ£ì�= e=f¯·¶ ÍFQÇ�= H>FiÙ= Á>ÉF¶ >»Âbu

 afE >Âe=f® Í»³�= Lebq? (.,,4+.+.3 _Èe>JE Ìb¯£¿�= ÏÇ¢b¶= ¥ÇuÇº � ¸r«¶= Íj·Q �Æ
*ÄÉª ÁÇ£ì�= e=f¯¶= dÉ«¿I ¬®ÇE ¸R£Jj�= e=f¯¶= Ð>§¶CÆ (Ø³m ÏÇ¢b¶=

 Ä·»VJÈ  Ëd¶=  eb¯¶>E–  Íi=eb¶>E  zf£J¶=  >¿É·¢  �£JÈ  e=f¯¶=  =dÂ  Î·¢  °É·£J¶=  ¸ÉFi  �Æ
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 ¼³�= fM@E °·£JJª >»ÃÉ¾>M >º? (Ð>§¶Ý= ÏÇ¢a � Í«r¶>E °·£JI >»�Æ? 6�Jº>Â �J¶@j� )°É·£J¶=
*ÏÇ¢b¶= ¥ÇuÇº Î·¢ ÄÉª ÁÇ£ì�= e=f¯¶= dÉ«¿I ¬®Æ G·{ � ea>r¶=

6Ð>§¶Ý= ÏÇ¢a � Í«r¶= 6×Æ?
 Í«q Ëc Àº Íºb¯º K¾>² =cC ×C ÍÉÑ>v¯¶= ÏÇ¢b¶= ¸F¯I × Ä¾? Ð>v®Æ >Ã¯ª Í»·j�= eÇºÙ= Àº

*>Ã�b¯I °U Ä¶Ç�
 °�= GU>q >ºC ÇÂÆ (>ÃIfm>Fº � Í«q Æc ×C ÍÉÑ>v¯¶= ÏÇ¢b¶= fm>FÈ Á? À³� × (f]A Î¿£�
 � Í«q Ëc �¦ ÇÃª Ð×ÖÂ =b¢ ÀºÆ (ÍÉ®>«I= Æ? ÍÉ¾Ç¾>® ÍE>É¾ Ä¿¢ GÑ>¿¶= Æ? Äj«¾ ÍV·r�= Æ?

*ÏÇ¢b¶= Ìfm>Fº
$45t)ÍÈe=aÝ= ÏÆ>¢b¶=)ÀÈb¶= ¹>� Îº>i eÇJ²b¶=%

 Î¢b»² ÏÇ¢b¶= � Ð>v¯¶= ½>º? ¹ÇN�= Î·¢ s^n¶= Ìeb®: >Ã¾@E ÏÇ¢b¶= � Í«r¶= ­f£IÆ
 ÍFj¿¶>E ÊÂÆ (>»É® Æ? >ÉqÆ Æ? >É¾Ç¾>® ØN�Æ (ØÉ²Æ Æ? ØÉq? Ä¾Ç² af«·¶ ÍFj¿¶>E ÊÂÆ *ÄÉ·¢
 Ëe>FJ¢×= s^n¶= Æ? ÍÈe=aÝ= ÍÃ�= À¢ �F£J¶= � t>rJ]×= GU>q Ä¾Ç² ÍÈe=aÝ= ÍÃR·¶
 Î·¢  ÍÉ£®=Ç¶=  Ìeb¯¶=  Ä¶  ÁÇ³I  Ëd¶=Æ  (>¢ÇuÇº  ÄE  ¸r«�=Æ  ÏÇ¢b¶=  �  ÄÉ·¢  Î¢b�=  ½>£¶=

 *8dÉ«¿J¶>E >É¶>ºÆ (L=b¿Jj�= ¼Èb¯JEÆ af¶>E >¾Ç¾>® >ÃJÃQ=Çº
$>Âb£E >ºÆ -1.t).�)Ëe=aÝ= Ð>v¯¶= L=Ð=fQC ¹Çq?)Ê«qÆ ¹>»² Î«ìrº eÇJ²b¶=%

 ¹ÇN�= Æ? Ð>v¯¶= �C ÍºÇr�= ¤ªe Î·¢ ÍÉ¾Ç¾>¯¶= Ìeb¯¶= >Âe>FJ¢>E f]Û= x£F¶= >Ãªf£È >»¿ÉE
*>ÃÉ¯·J¶ Äº>º?

$45t)°E>j¶= ¤Qf�=)ÀÈb¶= ¹>� Êº>i eÇJ²b¶=%
 ¤ªfI Á? HÇQÆ >»�Æ? 6ÀÈhÉ»Jº �F¾>Q Î·¢ ÍÈe=aÝ= ÏÇ¢b¶= � Í«r¶= ËÇì¿I ½ÇÃ«�= =dÃEÆ
 Á? HÇQÆ >»ÃÉ¾>MÆ (>¾Ç¾>® Ä·ÉN»JE ½Ç¯È Àº Æ? °�= GU>q ÇÂÆ 7Í«q Ëc Àº ÍÈe=aÝ= ÏÇ¢b¶=

6e=f¯¶= Ìebrº ÍÈe=aÝ= ÍÃ�= ÊÂÆ Í«q Ëc Î·¢ ÏÇ¢b¶= ¤ªfI
6Í«q Ëc Àº ÏÇ¢b¶= ¤ªe )-

 ¹>ìEC � ÍV·rº Ä¶ ÁÇ³I Á? Î¿£� (>Ã£ªe � Í«q =c ÁÇ³È Á? Ð>§¶Ý= ÏÇ¢a ¤ª=e � ��nÈ
 Pas)ÏÇ¢a  Øª  ÍV·rº  ×  OÉU:  Ä¾?  Ð>v¯¶=Æ  Ä¯«¶=  �  ¼·j�=  À»ª  *ÄÉª  ÁÇ£ì�=  e=f¯¶=

*�d’intérêt( pas d’action
 ×  Ä¾? Î·¢ Ëfr�= ÍÈe>RJ¶=Æ ÍÉ¾b�= L>£ª=f�= ÁÇ¾>® Àº $/% Ìa>�= s¿I tÇr�= =dÂ �Æ
 Ê«³I  ´¶c  ¤ºÆ  (ÁÇ¾>¯¶=  >Âf¯È  Í»Ñ>®  ÍV·rº  ÄÉª  ÄFU>r¶  ÁÇ³È  ×  ¤ªa  Æ?  G·{ Ë?  ¸F¯È
 În à� °� ±>NÉJi×= Æ? ±b� efu ¤ªb¶ �>ÉJU×= G·ì¶= Àº zf§¶= Á>² =cC Í·»J�= ÍV·r�=

*�ÄÉª ¥=h¿¶= b¿¢ Ä·É¶a ¹=Æg
 �Éìj·«¶= ÍÈe>RJ¶=Æ ÍÉ¾b�= L>»²>�= ¹Çq? ÁÇ¾>® Àº $/% Ìa>�= s¿I (SÃ¿¶= L=c Î·¢ =�iÆ

6>�Ç¯E ¼³�= L=c Î·¢ .,,- Í¿j¶ $.% ¼®e
 >Âf¯È ÄÉª Í»Ñ>® ÍV·rº ÄFU>r¶ ÁÇ³È × À£{ Æ? ¤ªa Æ? G·{ Æ? ÏÇ¢a ¸F¯I × *-  

*ÁÇ¾>¯¶=
 ±>NÉJi×= Æ? ±b� efu ¤ªb¶ �>ÉJU×= G·ì¶= Àº zf§¶= Á>² =cC Í·»J�= ÍV·r�= Ê«³I *.



٨٧

ÍÉ¾Ç¾>[[[® P>}?Æ L>[[i=ea>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

*ÄÉª ¥=h¿¶= b¿¢ Ä·É¶a ¹=Æg În� °�
 ¹ÇF® ½b£E >Ãj«¾ Ð>¯·I Àº Í»³�= Kv® �J¯E>j¶= �If¯«·¶ >¯ªÆ ÍV·r�= fª=ÇJI � =cC */

*�ÏÇ¢b¶=
 Î·¢ Ëfr�= Í¶Æb¶= k·� ÁÇ¾>® Àº fn¢ ÍÉ¾>N¶= Ìa>�= Kr¾ b¯ª (Ëe=aÝ= Ð>v¯·¶ ÍFj¿¶>E >º?

6ÍÉIÛ= L>F·ì¶= ¸F¯I ×  Ä¾?
 *�ÍÉr^m ÍV·rº >ÃÉª ¼� KjÉ¶ t>^m? Àº Íºb¯�= $?%

 $.4/% a=Ç�= ÁDª (ÍÉ¿Éìj·«¶= >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� ½>º? Í£FJ�= L>»²>�= ¹ÇqÙ ÍFj¿¶>E >º?
 tÇr~ L=Ð>¿NJi= ÍÈ? À»vJI � ÍÈe>RJ¶=Æ ÍÉ¾b�= L>»²>�= ¹Çq? ÁÇ¾>® Àº >Âb£E >ºÆ

*Ð>§¶Ý= ÏÇ¢a ¤ª=e � ÍV·r�= fª=ÇI �fm
 Ä¾? Î·¢ .,,- Í¿j¶ $1% ¼®e ÍÉº>�¿¶= ¼²>�= ¸É³nI ÁÇ¾>® Àº $/0% Ìa>�= Kr¾ ´¶d²
 � Ìae=Ç¶= L>ÒÉ�= Æ? a=fªÙ= Àº >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� Í¢Çªf�= ÁÇ£ì¶=Æ L>F·ì¶= � ��nÈ 

6Ê·È >� fN²? Æ? bU=ÇE >¯·£Jº À£ì¶= GFi ÁÇ³È Á? ÁÇ¾>¯¶= =dÂ Àº $//% Ìa>�=
*t>rJ]×= *-

*¸³n¶= � GÉ¢ aÇQÆ *.
*>Ã·ÈÆ@I Æ? >Ã¯ÉFìI � @ì�= Æ? XÑ=Ç·¶= Æ? �¾=Ç¯¶= Í«¶>� */

*8ÁÇ¾>¯¶= � �F�= ÄQÇ¶= Î·¢ Íì·j¶= ¹>»£Ji= � ­=f�×= Æ? ¬j£J¶= *0
 Ð>v¯¶=  Í»³� ¹Ç¯I  (Ð>§¶Ý=  ÏÇ¢a  ¤ª=e  � Í«r¶=  fª=ÇI  �fm Î·¢ >ÂbÉ²@I  ¸ÉFi �Æ
 °�=  GU>q Àº ¤ªfI  Á?  ÏÇ¢b¶=  ¹ÇF¯¶  ��nÈ ***:  6>Ãº>³U?  bU?  � ÍÈfr�=  Ëe=aÝ=
 × Î¢b�= Á>² =cDª  *>Ã£ªe � Ä¿¢ zÇ«º ¸É²Æ Àº Ä�>E ¤ªfI Á? Æ? ÄE ¼³�= HÇ·ì�=
 ÏÇ¢b¶= ÁÇ³Jª (>ÃJº>®C � °�= H>Vq? Àº ¸²Çº ÇÂ ×Æ ÏÇ¢b¶= � HÇ·ì�= °�= ´·�

*8***Í«q Ëc �¦ Àº Í¢Çªfº
$-505+0+.2 Íj·| ±. Í¿j¶ 1.1 ¼®e À£ì¶= � >Ã»³U ¤Q=e%

 KjÉ¶ s^m Àº ÏÇ¢b¶= ¸F¯I Øª (ÍÉr^m ÍV·r�= ÅdÂ ÁÇ³I Á? ÍV·r�= �fm � �£JÈÆ
 × À³¶Æ (ÍÉr^n¶= ÍV·r�= GU>rE ÄJ·q K¾>² >»Ãº e=f¯¶= Ð>§¶C � ÍÉr^m ÍV·rº Ä¶
 Àº �F² ab£¶ °¯VJI Á? À³� ¸E bU=Æ s^m Î·¢ ÍV·r�= frJ¯I Á? G� Ä¾? ´¶c �£È
 =�M@I ÄÉª ÁÇ£ì�= e=f¯¶= fMÖÈ Á? G� Ë? Ìfm>Fº ÍV·r�= ÁÇ³I Á? >vÈ? ��nÈÆ *t>^mÙ=
 fª=ÇJI Á? Ë? Í»Ñ>® ÍV·r�= ÅdÂ ÁÇ³I Á? ��nÈ ´¶d² *ÏÇ¢b¶= ¤ª=f¶ Ê¾Ç¾>® h²fº � =fm>Fº

 *ÏÇ¢b¶= � ¼³U ebrÈ Á? �C ´¶d² f»JjI Á?Æ ÏÇ¢b¶= ¤ªe K®Æ
 ¸Ér«IÆ (ÍV·r�= �fn¶ ÍFj¿¶>E ËÆ>¢b¶= Àº >Â�¦ À¢ hÉ»JI Ð>§¶Ý= ÏÇ¢a Á? ´¶c Àº �FÈÆ
 Ä¾? ×C Í»Ñ>®Æ Ìfm>FºÆ ÍÉr^m ÁÇ³I Á? ÏÇ¢b¶= � ÍV·r�= �fm � �£JÈ Á>² ÀÒ¶Æ Ä¾? ´¶c
 (½>£¶= ½>�¿¶=Æ ÍÉ¢Æfn�= L=e>FJ¢=Æ b¢=Ç¯E ËÇ¢b¶= ÅdÂ ¸rJI OÉUÆ (Ð>§¶Ý= ÏÇ¢a ¹>� �
 ÄÉª ÁÇ£ì�= e=f¯·¶ ÍFj¿¶>E Íq>] ÍÉ¾Ç¾>® Í¶>U � >Ã£ª=e Ð>§¶C ÏÇ¢a ¸³¶ ÍV·r�= �fm ¤jJÈ
 �EÆ >Ã¿ÉE �·�= ´¶c �£È Á? ÁÆa (Ä¶ ÍÈbQ ÍV·rº � =fMÖº e=f¯¶= =dÂ ¸£� Á? >Ã¾@m Àº

*>Ã£ª=f¶ ÍÉr^n¶= ÍV·r�= �fm fª=ÇJE >{Ç¿º ÏÇ¢b¶= ¹ÇF® ¸�È cC (ÍFj�= ÏÇ¢a
$.,,4+0+- Íj·| ± 2- Í¿j¶ /-//5 ¼®e À£ì¶= � >Ã»³U%
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ÍÉ¾Ç¾>[[[® P>}?Æ L>[[i=ea>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

 ÁÇ³I Á? Ê«³È ¸E (Ìe=aÝ= ¸F® �£º °U �C Ð>§¶Ý= ÏÇ¢a ¤ª=e b¿JjÈ Á? ��nÈ Øª f]A Î¿£�Æ
*=fm>Fº =�M@I e=f¯¶= >ÃÉª fM? ÍÉ¾Ç¾>® Í«q Ä¶

 L=e=gÇ¶>² ÍÈe>FJ¢×= ÍÉr^n¶>E ¤J»JI × �¶= Í¶Æb¶= ¥Æf«¶ Íº>£¶= ÍE>É¿¶= Í«r¶ ÍFj¿¶>E >º?
*sJ^�= fÈgÇ·¶ �>r�= ÅdÂ ¸ÉN� ¸£� Ð>v¯¶=Æ Ä¯«¶= � f¯Jj�= ?bF�= ÁDª (�>r�=Æ

 ÇÂ Êu>¯J¶= � Í¶Æb¶= ¸ÉN�***: Á? Î·¢ ÍÈfr�= Ëe=aÝ= Ð>v¯¶= Í»³� b²ÖI abr¶= =dÂ �Æ
 ¥ÇQf¶>E ÁÇ³È >�C >ÂaÆbU Á>ÉEÆ >Â=bº �É£I � af�= ÍÉ¾Ç¾>® ÍE>É¾ ÊÂÆ >Ã¿¢ ÍE>É¿¶= Àº ¥fª
 >º >Ã¢Æfª Àº ÁÇ³È b®Æ (Íº>£¶= ÍÈe>FJ¢×= t>^mÙ= Àº Í¶Æb¶=Æ (ÁÇ¾>¯¶= ÇÂÆ >Âebrº �C
 ÍÉ£ÉFì¶=  Á>j¾Ý= Í«r¶ >ºgØº >Ã¿º Á>² >º  ×C ±Ç¯�= ¤É»| ¤J»JJª  ÍÈe>FJ¢×= ÍÉr^n¶= Ä¶
 �£È GÑ>¾ >� ÁÇ³ÈÆ Êu>¯J¶= °U ±Ç¯�= ÅdÂ �E ÀºÆ (ÁÇ¾>¯¶= >Âef® �¶= aÆb�= � ´¶cÆ
 ÍÈe>FJ¢×= ÍÉr^n¶= Ä¶ KjÉ¶ >º Í¶Æb¶= ¥Æfª Àº ÁÇ³È b®Æ *Êu>¯J¶= � >Ã·N�Æ >ÃIa=eC À¢
 ¸N� Á? dÑb¿¢ ¸qÙ=Æ (ÍÈe>FJ¢×= ÍÉr^n¶= ´·I ÁÇ¾>¯¶= >ÃV¿� � �¶= �>r�=Æ L=e=gÇ¶>²
 Ê¶ÇJ�=  Åe>FJ¢>E  Íº>£¶=  ¹ÇqÚ¶ °ÉFìJ¶>E  ´¶cÆ  ÄIe=gÇE  Í¯·£J�=  ÁÇÒn¶=  � fÈgÆ  ¸²  Í¶Æb¶=
 >ÃÉª ÍºÇ³V·¶ Íº>£¶= Íi>Éj¶= dÉ«¿JE ½Ç¯È Ëd¶=Æ >Ã¿¢ ¹ÇÒj�=Æ ÄIe=gÆ ÁÇÒm Î·¢ ­=fmÝ=
 >ÃjÉÑe �C Í¿É£º ÍÈe=aC ÌbUÆ Æ? ÍÒÉÂ ÁÇÒnE °·£JÈ >»Éª Íº>£¶= ÍE>É¿¶= Í«q ÁÇ¾>¯¶= b¿i? =cC ×C

 *8***ÁÇ¾>¯¶= >Ã¿ÉE �¶= aÆb�= �Æ Ïb�>E Í«r¶= ÅdÂ dÑb¿¢ �]Ù= =d� ÁÇ³Jª
$-52-+1+.- Íj·| ±-, Í¿j¶ -0.3 ¼®e À£ì¶= � >Ã»³U%

 Í¶Æb¶= ¸ÉN� � Í«r¶=***: 6Á? >�Ç¯E ÍÈfr�= >É·£¶= ÍÈe=aÝ= Í»³�= ¼³�= =dÂ Î·¢ Lb²? b®Æ
 K¾>² =cC ¥Æf«¶= ÅdÂ À¢ GÑ>¿·¶Æ (ÄIe=gÇE Í¯·£J�= ÁÇÒn¶= � fÈgÇ·¶ ÊÂ Êu>¯J¶= � >Ã¢ÆfªÆ
 Í«r¶= ÁDª ÍÈe>FJ¢×= ÍÉr^n¶= ÅdÂ >� KjÉ¶ �¶= ¥Æf«¶= >º? (Íº>£¶= ÍÈe>FJ¢×= t>^mÙ= Àº
 ÍÈe=aC ÌbUÆ Æ? ÍÒÉÂ ÁÆÖnE °·£JÈ >»Éª ÁÇ¾>¯¶= >Âb¿i? =cC ×C (Ä£FJI Ëd¶= fÈgÇ·¶ Øq? ÁÇ³I

*8ÁÇ¾>¯¶= >Ã¿ÉE �¶= aÆb�= �Æ Ê¢b�>E Í«r¶= ÅdÂ dÑb¿¢ Ä¶ ÁÇ³Jª >ÃjÉÑe �C Í¿É£º
$-52/+-+1 Íj·| ±3 Í¿j¶ 45. ¼®e À£ì¶= � >Ã»³U%

 ¸ÉN»JE ÁÇ¾>¯¶= ½>³UÙ >¯ªÆ sJ� Àº ÇÂ Í«r¶= GU>q% Á? Î·¢ b²ÖJ¶ Í»³�= La>¢ ¼M
 s^n¶= À¢ ¸¯Jjº fº? ÍÈe=aÝ= ÍÃ�= ¸ÉN� � Í«r¶=Æ )Ä�>E PbVJ¶=Æ Ëe>FJ¢×= s^n¶=
 L>Ã�=  À¢ ÍºÇ³�=  >È>v®  Ìe=aC  ÍE>É¾  À¢ >vÈ?  ¸¯JjºÆ (L>¾Ø¢Ý=  eÇq ÄÉ¶C  ¼·jI  Ëd¶=
 Ìe=aC Åfm>FI Á? Ð=fQÝ= ÍVrE Ê«³È Øª (ÁÇ£{Æ >È>v® Àº >ÃÉ·¢ Æ? >Ã¿º ¤ªfÈ >»Éª ÍÈe=aÝ=
 ÁÆÖm �C ÍFj¿¶>E fÈgÇ¶= ÇÂÆ Í«r¶= GU>q ¼i>E ÄIfm>Fº ÁÇ³I Á? ÄJVr¶ �£JÈ ¸E >È>v¯¶=
 fÑ>j¶ ÍFj¿¶>E >º? )k·�= =dÂ >Ã·N� �¶=Æ ÍÈe=aÝ= ÌbUÇ¶= �C ÍFj¿¶>E Ê·�= k·�= kÉÑe Ìe=gÆ
 ÍÈ>qÇ¶= ÍÃ� kÉ¶Æ >Ãº>�¾ ÄÉ·¢ s¿È >»FjU >Ã·ÉN� � Í«r¶= ÁÇ³Jª ÍÈe>FJ¢×= t>^mÙ=

*8k¶>�= ´·I ¸ÉN� � fÈgÆ ËÙ Í«q Øª ÍÉ·�= le=b�= ¸ÉN� � Í«q ÍÈe=aÝ=
$-522+-+.5 Íj·| ±-, Í¿j¶ -,3- ¼®e À£ì¶= � >Ã»³U%

6Í«q Ëc Î·¢ ÏÇ¢b¶= ¤ªe ).
 L=e=f¯¶=  ½>rJ]=  � Ìb¢>¯¶=  ÁC***:  6>Ãº>³U?  bU?  � Ëe=aÝ=  Ð>v¯¶=  Í»³� ¹Ç¯I  =dÂ  �Æ
 À£ì¶= ÅÇQÆ Ê¯·J¶ >Ã·N� Àº Æ? e=f¯¶= Ìebrº ÍÈe=aÝ= ÍÃ�= �C ÍºÇr�= ÄÉQÇI ÊÂ ÍÈe=aÝ=
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>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

 ÍÃ�= ´·I �¦ ÍÃQ ½>rJ]= Á>² ´¶d¶ Ä¾@m � Í»³�= ÄE Êv¯I >º c>«¾Ý ¼M Ä¿¢ ¥>ªb¶=Æ ÄÉª
*8***¼r] �¦ Î·¢ >� >ÃÉQÇIÆ (Í«q Ëc �¦ Î·¢ ÏÇ¢b·¶ >£ªe

$-51,+2+- Íj·| ±/ Í¿j¶ -41 ¼®e À£ì¶= � >Ã»³U%
 ¼q>� Á? ÏÇ¢b¶= ¹ÇF¯¶ Ê«³È × Ä¾?***: 6>�Ç¯E f]A ¼³U � ÄÉ·¢ bÉ²@J¶= Í»³�= La>¢? >º ÇÂÆ
 >ÃÉ·¢ Î¢b�= ÍÃ�= ÁÇ³I Á? ÏÇ¢b¶= ¹ÇF¯¶ ��nÈ ¸E Í¢g>¿�= ¸� e=f¯¶= Lebq? �¶= ÍÒÉ�=

*8***Êu>¯J¶= ÍÉ·Â?Æ ÍÈe>FJ¢×= ÍÉr^n¶= >� Lfª=ÇI b®
$°nºa -52,+--+-, Íj·| ±. Í¿j¶ 10 ¼®e À£ì¶= � >Ã»³U%

 ÍÈe=aÝ= ÍÃ�= �C >ºC ÄQÇÈ Ð>§¶Ý= ÏÇ¢a � ½>rJ]×=: Á@E >Ãº>³U? bU? � Í»³�= Kv® ´¶d²
*>£º >»ÃÉ¶C Æ? (ÍÉÑ>qÆ Æ? Íi>Ñe ÍÃQ K¾>² Ð=Çi (>� ÍÉjÉÑf¶= ÍÃ�= Æ? e=f¯¶= Lebq? �¶=

 >Ã¾? >»² ÄÉª ÁÇ£ì�= e=f¯¶= Lebq? �¶= ÍÃ�= ÊÂ KjÉ¶ ÍÉ¶>�= Ìe=gÆ Á? KE>N¶= Àº Á>² =cDª
 ÁÇ³È ×Æ ÏÇ¢b¶= � >Ãº>rJ]× Í«q >� ÁÇ³I Øª (>ÃÉ·¢ ÍÉÑ>qÇ¶= Æ? ÍÉi>Ñf¶= ÍÃ�= KjÉ¶
 ebrÈ ÎJU ÏÇ¢b¶= � >�>]aDE Îv® Ä¾? Àº ½>rJ]×= =dÂ fÈ�J¶ Ê¢b�= ÄÉ¶C GÂdÈ >� ¸� µ>¿Â
 xÈÇ£J¶= Ð>v® � ±brÈ Á>² ÁC f�¿¶= =dÂ ÁÙ (´¶d¶ ¸� × (ÅdÉ«¿JE ½hJ·Jª >ÃJÃQ=Çº � ¼³�=
 ÍÉFj¾ ÍÉRU >ÃÉª Ìea>r¶= ½>³UÚ¶ ÁÇ³I OÉU Íº>¢ Í«rE ÍÉr^n¶= ËÆ>¢b¶= Ð>v® � Æ?
 ÎJU ËÆ>¢b¶= ÅdÂ � �§¶= ½>rJ]= �C ÍQ>�= ½Ç¯I ¼M ÀºÆ (>ÃÉª >ªf{ =Ç¾>² Àº Î·¢ ÌeÇr¯ºÆ
 Ð>v® Æ? Ð>§¶Ý= Ð>v¯¶ ÍFj¿¶>E ±brÈ × f�¿¶= =dÂ Á? ×C (>ÃÉª Ìea>r¶= ½>³UÙ>E ¼ÃÉ·¢ SJ�
 ***Íª>³¶= Î·¢ ËfjIÆ Í¯·ìº ÍÉRU L=c ½>³U? ÊÂ >ÃÉª Ìea>r¶= ½>³UÙ= ÁÙ (ÍÉ¿É£¶= ËÆ>¢b¶=
 � ÍÉ¶>�= Ìe=gÆ ¹>]aC � ÍV·rº ¸² Ê«J¿I ¼M ÀºÆ ÏÇ¢b¶= � >ªf{ =Ç¾Ç³È � Àº Î·¢ ÎJU

*8ÏÇ¢b¶=
$-514+1+3 Íj·| ±-- Í¿j¶ .// ¼®e À£ì¶= � >Ã»³U%

 ¤ªa Ä¾? �C XQ=e Ë?e GÂc OÉU (ÍV·r�= Ð>«J¾>E ¤ªb¶= Í£ÉF{ ¹ÇU Ä¯«¶= � ­Ø] e>M b®Æ
 \ÇQfº f]A Ë?e GÂc >»¿ÉE *ÏÇ¢b¶= >ÃÉ·¢ ÁÇ³I Í¶>U ÍÈ? � ÅÕ=bEC gÇ� ¼M ÀºÆ (¹ÇF¯¶= ½b£E

*Ê¢ÇuÇº ¤ªa ÇÂ ÍV·r�= ½=b£¾>E ¤ªb¶= Á? �C
 ¤ªb¶= � fMÖÈ ×: 6K¶>® OÉU (>Ãº>³U? �²=ÇE � Ëe=aÝ= Ð>v¯¶= Í»³� ´¶c Î·¢ Lb²? b®Æ
 ¥ÇuÇº ÍÃQ=Çº  b£E  >º  �C  ÄÑ=bEC  � �]@J¶=  (>Ã£ª=f¶  Í«q aÇQÆ ½b£¶  ÏÇ¢b¶=  ¹ÇF®  ½b£E
 K¾>² Í¶>U ÍÈ? � >ÂÕ=bEC gÇ�Æ ¥ÇuÇ�= � ¼·³J¶>E �¯jI × �¶= ¥Çªb¶= Àº Ä¾Ù ÏÇ¢b¶=

*8ÏÇ¢b¶= >ÃÉ·¢
$-505+/+.. Íj·| ±. Í¿j¶ -52 ¼®e ÏÇ¢b¶= � >Ã»³U%

6ÏÇ¢b¶= ¥ÇuÇº � ¼³�= Î·¢ dÉ«¿J¶= ¬®Æ G·{ � ea>r¶= ¼³�= fM? 6>É¾>M
 Í·Q>¢ ÌeÇq 6�IeÇq ÍÈe=aÝ= L=e=f¯¶= Ð>§¶C G·ìE ËÆ>¢b¶= ¤ªe Ëe=aÝ= Ð>v¯¶= ¸£Q b¯¶
 Êv¯Jª *Ëe=aÝ= e=f¯¶= Ð>§¶C >ÃÉª G·ìÈ ÍÈa>¢ ÌeÇqÆ (Ëe=aÝ= e=f¯¶= dÉ«¿I ¬®Æ >ÃÉª G·ìÈ
 e=f»Ji×>E >ºCÆ (ÁÇ£ì�= e=f¯¶= dÉ«¿I ¬®ÇE >ºC (�®Æ ¼³}Æ ¸Q>¢ ÄQÇE �ÆÙ= ÌeÇr¶= � Í»³�=

*Ëa>£¶= Ð>v¯¶= � Í·R£Jj�= eÇºÙ= Êu>¯¶ ¹Ç^�= t>rJ]×= e=f¦ Î·¢ ´¶cÆ (ÅdÉ«¿JE
$-513+-+.5 Íj·| ±3 Í¿j¶ /55 ¼®e À£ì¶= � ÍÈfr�= Ëe=aÝ= Ð>v¯¶= Í»³� ¼³U%



٩٠

ÍÉ¾Ç¾>[[[® P>}?Æ L>[[i=ea>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

 ¹ÇVJÈ  Á?  >Ã£º  ¸»J� ÍÉ£®=Æ  ­Æf� ½>É®Æ  (Ëe=aÝ=  e=f¯·¶  K®Öº Ð>§¶C  dÉ«¿J¶=  ¬®Æ ¸N�Æ
 ½b¢ �C × e=f¯·¶ ÍjEØ�= ­Æf�¶= �C dÉ«¿J¶= ¬®Æ ¤QfÈÆ *ÊÑ>Ã¾ Ð>§¶C �C K®Ö�= Ð>§¶Ý=

  *dÉ«¿J¶= ¬®Ç¶ ÄI=c � Ëe=aÝ= e=f¯¶= ÍÉ·E>®
$-51-+-.+-. Íj·| ±1 Í¿j¶ -0.1 ¼®e À£ì¶= � ÍÈfr�= Ëe=aÝ= Ð>v¯¶= Í»³� ¼³U%

 Àº L>E b¯ª (Ê·qÙ= ÏÇ¢b¶= ¥ÇuÇ� dÉ«¿J¶=  ¬®Æ G·{ � ea>r¶= ¼³�= Í®Ø¢ À¢ >º?
 ÇÃª (Ê·qÙ= ÏÇ¢b¶= ¥ÇuÇ� Í·r¶= KF¿º dÉ«¿J¶= ¬®ÇE ea>r¶= ¼³�= Á? >ÃÉ·¢ °«J�= eÇºÙ=

*Ä¢ÇuÇ� zf£JÈ ×Æ (¥=h¿¶= ¸q? k� ×
$23-t )-55/) Ëe=aÝ= Ð>v¯¶=)  ª>U aÇ»� eÇJ²b¶=%

 ÏÇ¢b¶= ¸º>² >Âf�¾ b¿¢ ¼M (dÉ«¿J¶= ¬®ÇE ¸R£Jj�= G·ì¶= � Í»³�= Êv¯I b¯ª ¼M ÀºÆ
 ¸� Í¶>�>²% Åc>«¾ ÌÇ® e=f¯¶= bÉ£JjÈ >Ã¿ÉUÆ (À£ì¶= xªfE ¼³VJª e=f¯¶= ÍºØi �C ÊÃJ¿I
 xªfE ¸R£Jj�= ¼³�= � Í»³�= Êv¯I b® Ä¾?  �£È >� (>vÈ?  XÉVq k³£¶=Æ  *$°É·£J¶=
 ¼É·i �¦ e=f¯¶= L=c Á? ÏÇ¢b¶= f�¾ Àº ©=f«¶= b£E >� �FJÈ ¼M (e=f¯¶= dÉ«¿I ¬®Æ G·{

*ÄÑ>§¶DE Êv¯Jª
 ½>³UÙ= Á? L>»·j�= Àº Ä¾?***: 6>�Ç¯E ´¶c Î·¢ ÍÈfr�= Ëe=aÝ= Ð>v¯¶= Í»³� Lb²? b®Æ
 ÐÊn¶= ÌÇ® gÇ� ×Æ ¥ÇuÇ�= f�¾ b¿¢ Í»³�= bÉ¯I × dÉ«¿J¶= ¬®Æ L>F·{ � Ìea>r¶= ÍJ®Ö�=

*8***¥ÇuÇ�= � ¸r«¶= b¿¢ >ÃÉª �§I Æ? >Ã¿¢ ¹b£I Á? >�Æ (ÄE Êv¯�=
$-510+0+2 Íj·| ±3 Í¿j¶ 4 ¼®e À£ì¶= � >Ã»³U ¤Q=e%

 >»JU Êv¯I ­Çi ¥ÇuÇ»·¶ zf£I KÉU Í»³�= Á? dÉ«¿J¶= ¬®Æ G·{ ÍE>QC Î¿£º kÉ·ª
 � ´¶c b£E ¼³VJi Í»³�= Á? Î·¢ ØÉ¶a dÉ«¿J¶= ¬®Æ xªe kÉ¶Æ (ÄÉª ÁÇ£ì�= e=f¯¶= Ð>§¶DE
 ¸r«¶=Æ (ÏÇ¢b¶= ¥ÇuÇº À¢ >º>� Í·¯Jjº dÉ«¿J¶= ¬®Æ Í¶@j»ª (Ð>§¶Ý= ÏÇ¢a xªfE ¥ÇuÇ�=
 ÍÉ¯U?Æ ÏÇ¢b¶= ¥ÇuÇº À¢ f�¿¶= ­frE (dÉ«¿J¶= ¬®Æ �Æfm fª=ÇI Î·¢ �¯ª ¬®ÇJÈ >ÃÉª

*´¶c � ¸r«I �¶= ÊÂ ¥ÇuÇ�= Í»³� Á? cC (L>F·{ Àº Äºb® >»Éª Ê¢b�=
$23-t )°E>j¶= ¤Qf�=–  ª>U aÇ»� eÇJ²b¶=%

 $¸R£Jj�= ¼³�= Ë?% Ä¿³¶Æ***: 6>�Ç¯E ÍÈfr�= Ëe=aÝ= Ð>v¯¶= Í»³� Î¿£�= =dÂ Î·¢ Lb²? b®Æ
 ¹Æ>¿JÈ �®Æ ¼³U ¹ÆÙ= >Ã»³U ÁÙ (Ð>§¶Ý= G·{ ¥ÇuÇº � Êv¯I >ºb¿¢ Í»³�= ´·I bÉ¯È ×
 f�¾ b¿¢ Í»³V»·¶ gÇ� ¼M ÀºÆ (¥ÇuÇ�= ¸q@E l>j�= ÁÆa �¯ª ¥=h¿·¶ ¸R£Jj�= ÄQÇ¶=
 Àº ÄÉª K·rª b® Í»³�= ÁÇ³I >º ´¶c � >� (>ÉÑhQ Æ? >É·² Ä¿¢ ¹Æb£¶= Ð>§¶Ý= ÏÇ¢a ¥ÇuÇº

*8***dÉ«¿J¶= ¬®Æ G·{ ÍÈbQ ½b¢ Î·¢ ¸É¶bJ¶= br¯E ½Çr�= Àº >Ãº>º? KÈbE? ¥Çªa
$ÄÉ¶= Ìe>mÝ= °E>i – /55 ¼®e À£ì¶= � >Ã»³U%

 ÇÂ ÄÉª ÁÇ£ì�= e=f¯¶= dÉ«¿I ¬®ÇE ¼³�= Á? Àº ¼¦f¶= Î·¢ Ä¾? Ð>v®Æ >Ã¯ª ÄÉ·¢ f¯Jj�= ÀºÆ
 *Í»³V»·¶ ÍÉÑ×Ç¶= ¹>»¢Ù= ¸ÉF® Àº kÉ¶Æ ÍÉÑ>v¯¶= ½>³UÙ= ¸ÉF® Àº b£È Ä¾? ×C (K®Öº ¼³U
 (ÄÉª ebq >»Éª ÄÉª ½Ç³�= ÐÊn¶= ÌÇ® gÇ�Æ >ÃrÑ>r]Æ ½>³UÙ= L>ºÇ¯º Ä¶ Ê£ì® ¼³U ÇÃª
 � Ä¾@m Í·¯Jjº Í«rE ÄÉª À£ì¶= gÇ� Ä¾? ´¶c Î·¢ �F¿ÈÆ *Ä¶ ÍjEØ�= ­Æf�¶= �§JI � >�>{

*ÊÑ>ÃJ¾= ¼³U Ë? Á@m ´¶c
 Í¿j¶=)Í»³�=  ½>³U?  Í¢Ç»�)-511+--+1  �  ea>r¶=  >É·£¶=  ÍÈe=aÝ=  Í»³�=  ¼³U  ¤Q=e%
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ÍÉ¾Ç¾>[[[® P>}?Æ L>[[i=ea>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

 $20t )4 ¼®e ¼³U)�ÆÙ=
6Ê·È >º >¿¶ �FJ¶ °É·£J¶= ¸� ¼³�= ¤Ñ>®Æ Î·¢ ÍÉ¾Ç¾>® Ôa>Fº Àº ½b¯I >º >¿¶h¾? À� =cCÆ

 b® ÏÇ¢b¶= ¤ª=e � Í«r¶= Ð>«J¾= Åa>«ºÆ Ê¾>N¶= Åbu Î¢bJj�= ¤ªb¶ Ä¶ÇF® � ¼³�= Á?  *-
 �¦ (e>MÛ=Æ ÍU>Éj¶= Ìe=gÆ ¼i>E Íº>¯º ÏÇ¢b¶= Á? Àº ¼¦f¶= Î·¢ Ä¾? OÉU 7>VÉVq ¤®Æ
 Æ? $e>MÛ=Æ ÍU>Éj¶= fÈgÆ% sJ^�= fÈgÇ¶= ¸F® Àº Íº>¯º >Ã¾? �C Ìe>mC ÍÈ? >ÃÉª afÈ � Ä¾?

*ÌeÇ²d�= Ìe=gÇ¶= ¼i>E >ÃJº>®C °U >¾Ç¾>® ´·� À�
 b® Í«q Ëc �¦ Î·¢ >Ã£ªf¶ ÍºÇr�= ÍVq ½b¢ Î·¢ �F�= ¤ªb·¶ Ä¶ÇF® � ¼³�= Á?  *.
 ¼É�¿J¶=  Í¿�% ÄÉª ÁÇ£ì�= e=f¯¶=  ebrº �C ÄQÇÈ � À£ì¶= Á? �C f�¿¶>E  (>VÉVq ¤®Æ
 =dÂ � fMÖÈ ×Æ *Áb�= ¼É�¿J¶ ÍÉ·�= Á=ÇEa fÈa ÍÈb·E kÉÑe �C ÄQÆ ¸E $Á=ÇEa fÈa � ÍÉ·�=
 ÍVr¶ ��nÈ Ä¾Ù (ÄÉª ÁÇ£ì�= e=f¯¶= Àº bÉ«Jj�= Ë? Ê¾>N¶= Åbu Î¢bJj�= Í»q>� f�¿¶=

*>Âe=f® � ¥ÇuÇ�= Í»³� ´¶c �C KFÂc >»² e=f¯¶= ebrº ¼q>� Á? ÄJ»q>�
 ÁÇ£ì�= e=f¯¶= Àº bÉ«Jj�= ½>rJ]× Í«q µ>¿Â kÉ¶ Ä¾? tÇr�= =dÂ � Å=f¾ Ëd¶= Á? bÉE
 ¸� µ>¿Â kÉ·ª *¼JI � ½? Ð=bJE= e=f¯¶= ebrº Í»q>� K� Ð=Çi Ë? (¹=ÇUÙ= Íª>² � ÄÉª
 ½hJ·Éª ÄJÃQ=Çº � ¼³�= ebrÈ ÎJU ÏÇ¢b¶= � Ä¶>]aDE Îv® Ä¾? Àº ½>rJ]×= =dÂ fÈ�J¶
 ËfjIÆ Í¯·ìº ÍÉRU L=c Äº>³U@ª ¼M ÀºÆ (ÍÉ¿É¢ Í£ÉF{ Æc Ð>§¶Ý= Ð>v® Á? e>FJ¢>E (ÅdÉ«¿JE
 Ð>v¯¶= Í»³� ÄÉ¶C KFÂc >� >¯ªÆ (ÏÇ¢b¶= � >ªf{ =Ç¾Ç³È � Àº Î·¢ ÎJU (Íª>³¶= Î·¢

 *-514+1+3 _Èe>JE ±-- Í¿j¶ .// ¼®e ÄÉ¶C Ìe>mÝ= ¬¶>i >Ã»³U � ÍÈfr�= Ëe=aÝ=
 Í·R£Jjº Í«rE ÄIebq? Ëd¶= >Âe=f® Ð>§¶C Î·¢ s¿¶= �C ÍQ>U � À³I � Í»³�= Á?  */
 bÉ£È $>�ÇF® ½b¢ Ë?% ÏÇ¢b¶= afE >Ã»³U Á? l>i? Î·¢ (ÄÉª ÁÇ£ì�= e=f¯¶= dÉ«¿I ¬®ÇE

 *´¶dE Ð>v¯¶= �C ÍQ>U >�Æa Åc>«¾ ÌÇ® Ëe=aÝ= e=f¯¶= �C
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ÍÉ¾Ç¾>[[[® P>}?Æ L>[[i=ea>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

 .,,1+35 ¼®e >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� e=f® Î·¢ °É·£J¶=
kÉ� a=fº eÇJ²b¶= Êº>�=
>É·£¶= ÍÈe=aÝ=Æ x¯¿¶>E Êº>�=

frº                                                                    

  ¤Ñ>®Ç¶=
 Ð>¿F¶= Ír]fE À£ì·¶ >»Âbu Î¢bJj�= bu ÏÇ¢b¶= ÅdÃE ÍÉ¢bJj�= Kºb¯I .,,1+1+.5 _Èe>JE
 Åbu Î¢bJj»·¶ ÍUÇ¿»�= .,,0+-,+.2 _Èe>JE ¹ÆÙ= Åbu Î¢bJj�= À¢ Ìea>r¶= $ /.- % ¼®e

 *Ê¾>N¶=
 ¹>»£Ji=  ÌÐ>iCÆ  t>rJ]×=  ½b¢  GÉ£E  HÇnº  Ä¾?  �£ì¶=  e=f¯¶=  Î·¢  Í¿¢>ì¶=  K£¾Æ

 *Íì·j¶=
  $ 1+l [ -+l % L=g��= ÄJ¿ÉE ½b®Æ Ð>¢bJi×= ÍVÑ× ÍÉ¢bJj�= ¸N� ef² .,,1+2+-1 Íj·Q �
 ÁÇ£ì�= e=f¯·¶ ÍFQÇ�= H>FiÙ= Á>ÉF¶ >»Âbu Î¢bJj�= ¬É·³JE K®Ö�= e=f¯¶= e=bqC k»J¶=Æ
 KF¶= �� ÄÉª ÁÇ£ì�= e=f¯¶= dÉ«¿I ¬®ÇE ¸R£Jj�= e=f¯¶= e=bqCÆ ÄÑ>§¶C Àº Í£¾>�= Æ? ÄÉª

 *ÏÇ¢b¶= �
 6Í»³�= Lef® .,,1+5+.4 Íj·Q �Æ

 ¹>»¢? ÍÈ@E ½>É¯¶= Æ? À£ì¶= ¸� $ /.- % ¼®e Ír]f¶= dÉ«¿I ¬®ÇE ¸R£Jjº e=f® e=bqC *-
 *ÏÇ¢b¶= � ¸r«¶= �� ´¶c zeÙ>E ÍÈa>º

 ÄÉª ÁÇ£ì�= e=f¯·¶ ÍFQÇ�= H>FiÙ= Á>ÉF¶ >»Âbu Î¢bJj»·¶ Ìf²dºÆ K®Öº e=f® e=bqC *.
 *G·ì¶= ¥ÇuÇº e=f¯¶= e=bqC Àº Í£¾>�= Æ?

 >»Éª  K¿»vI  ÍÉE=ÇQ  ÍVÑØE  Ê¾>N¶=  Åbu  Î¢bJj�=  ¸É²Æ  ½b¯I  .,,1+-,+-2  _Èe>JEÆ
 Ê£®=Æ Æ? Ê¾Ç¾>® GFi �C b¿JjI ×Æ ÍºÇr�= ÍVq ½b£¶ ÌaÆafº ÏÇ¢b¶= Á? ÄJ¿»vI

  * XÉVq
 Á? ÄJ¿»vI >»Éª K¿»vI ÍÉE=ÇQ ÍVÑØE ¹ÆÙ= Åbu Î¢bJj�= ¸É²Æ ½b¯I .,,1+-,+-3 _Èe>JEÆ
 L=Çª b£E Íºb¯º >Ã¾Ç³¶ â>¾Ç¾>® Í¢Ç»jº �¦Æ ÌaÆafº >Ã¾?Æ âØ³m ÌaÆafº ÍÉ¢bJj�= ÍÃ�= ÏÇ¢a

 *ÍÉ¾Ç¾>¯¶= Ìb�=
 Î¢bJj�= ¸É²Æ ef²Æ ÍÉE=Ç�= ÍVÑØ¶= ¹ÆÙ= Åbu Î¢bJj�= ¸É²Æ ef² .,,1+-,+/- Íj·Q �Æ

 * ÍÉE=Ç�=  ÍVÑØ¶= Ê¾>N¶= Åbu
 *$ 4+¥ ½ [ -+¥ ½ % L=g��= ÄJ¿ÉE ¹ÆÙ= Åbu Î¢bJj�= ¸É²Æ ½b® .,,2+1+-, Íj·Q �Æ

 $--+¥ ½ [  5+¥ ½ % L=g��=  ÄJ¿ÉE  Ê®>E  ¹ÆÙ= Åbu Î¢bJj�=  ¸É²Æ ½b® .,,3+.+/  Íj·Q �Æ
 *�Q ¹>� fÃ�º bÂ>n¶= Ìa>Ãn¶ Í»³�= K£»Ji=Æ

 -+¥% g��= L=b¿Jjº Í�ª>U À»u ÄJ¿ÉE Ê¾>N¶= Åbu Î¢bJj�= ¸É²Æ ½b® .,,3+0+.- Íj·Q �Æ
 ÍÉ¢bJj�= ¸N� ÏbE?Æ ÄJ¿ÉE ¼J]Æ XFrº Á>jU ¸É� Á>jU bÂ>n¶= Ìa>Ãn¶ Í»³�= K£»Ji=Æ $

 *­=f{Ù= ¤ª=fI ¼M Í¿ÉE Ë? ¼Èb¯I � ÄJF¦e ½b¢
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ÍÉ¾Ç¾>[[[® P>}?Æ L>[[i=ea>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

 6ÊIÛ>E ÏÇ¢b¶= � Í»³�= Kv® .,,4+.+.3 Íj·|Æ
 ÍÑ>º ¨·Fº ÍÉ¢bJj�= ÍÃ�= �»vIÆ ÍºÇr�= ÍVq ½b£¶ âØ³m ÏÇ¢b¶= ae Í»³�= ef¯I *-

 *>»Âbu Î¢bJj»·¶ Ì>º>� H>£I? e>¿Èa
 *À£ì¶= ¸� $ /.- % ¼®e Ír]f¶= dÉ«¿I ¬®ÇE ¸R£Jj�= e=f¯¶= Ð>§¶C *.

 À£ì¶= � ÍÈe=aC ÍÃQ ÍÉ¯U? ½b£E ¤ªb·¶ LbrI b® K¾>² (e=f¯¶= =dÂ �C Í»³�= ÊÃJ¿I Á? ¸F®Æ
 =f¯Ji= b® Ð>v¯¶=Æ Ä¯«¶= Á? �C ´¶c � KÃJ¾=Æ ( Ïf]? ÍÈe=aC ÍÃQ À¢ Ìea>q L=e=f® Î·¢
 >ÃÑ>§¶C Íì·i ´·� × �¶= ÍÈe=aÝ= L=e=f¯¶= bu ÍÈe=aC L>ÃQ Àº Ð>§¶Ý= ÏÆ>¢a ¹ÇF® Î·¢
 ÍÉi>Ñf¶= ÄJE>®e °Èf{ À¢ ´·� À¢>ì¶= Á>² =cC Ð>§¶Ý= ÏÇ¢a ¸F¯I × �U � (Ëe=aÝ= °Èfì¶>E
 ÍÉUØq Î·¢Ù=  Íì·j¶=  ¹Ç� Ëd¶=  Êi>Ñf¶=  ¥Çv�= ?bF�  â>¯ÉFìI  ´¶cÆ e=f¯¶=  Ð>§¶C  Íì·i
 >Ã·£� ÁÇ¾>¯¶= GQÇ� L>q>rJ]= ´·� Î¾aÙ= Íì·j¶= À³I � >º Î¾aÙ= Íì·j¶= L=e=f® Ð>§¶C
 (Ð>§¶Ý= ÏÇ¢a �C ÐÇR·¶= â>vÈ? >� °� â>vÈ? Í¶>�= ÅdÂ �Æ ÍÉi>Ñe ÍE>®e ¸² À¢ >ÃE Ï@¿I Í·¯Jjº
 ¼Èb¯I Lg>Q? b® .,,- Í¿j¶ $1% ¼®e ÍÉº>�¿¶= ¼²>�= ¸É³nI ÁÇ¾>® Àº $//% Ìa>�= Á?Æ â>qÇr]
 LabU �¶= eÇ²d�= ÁÇ¾>¯¶= Àº $/0% Ìa>�= Á? >»² (bÉÉ¯I ÁÆa Á@n¶= ËÆc Àº Ð>§¶Ý>E ÁÇ£ì¶=
 L>ÒÉ�= �E °Èf«I ÁÆa Í¯·ìº ÌeÇrE L>ÒÉ�=  «¶ LaeÆ? b® L>ÒÉ�=Æ a=fªÚ¶ À£ì¶= H>Fi?

 *Íq>�=Æ Íº>£¶=
 ÄÉª Lb¿Ji= b¯ª (ÍºÇr�= ÍVq ½b£¶ âØ³m ÏÇ¢b¶= afE ÄÉ¶C KÃJ¾= Ëd¶= Í»³�= e=f® >º?Æ
 Àº Íº>¯º >Ã¾? �C Ìe>mC ÍÈ? >ÃÉª afÈ � Ä¾? ×C e>MÛ=Æ ÍU>Éj¶= Ìe=gÆ ¼i>E Íºb¯º  ÏÇ¢b¶= Á? �C
 ÁÆa (Ä�>E >ÃJº>®C °U â>¾Ç¾>® ´·� s^m Ë? Æ? e>MÛ=Æ ÍU>Éj¶= fÈgÆ ÇÂÆ â>¾Ç¾>® >Ã·N� Àº ¸F®
 ÍÉ¢bJj�= ÍÃ�= ¸N� Á? À³»�= Àº Á>² ÁCÆ >Ã¾Ù (Íº>£¶= ÍE>É¿¶= Àº >ÃJº>®C ´¶c Àº �§È Á?
 e=f¯¶= c>�= ÍÉUØq ÁÇ¾>¯¶= ÄE �>¾? Àº ¸� ¸� × >Ã¾? ×C Í»²>�= L=Ð=fQC � Ð>v¯¶= ½>º?

 *Ð>v¯¶= �C ÄQÇJ¶>E
 (ÏÇ¢b¶= ¸F¯I Ê² ÄÉª ÁÇ£ì�= e=f¯¶= ebrº �C ÄQÇI Á? G� (ÍºÇr�= Á? À¢ âØvª =dÂ
 �U � (Á=ÇEa fÈa � ÍÉ·�= ¼É�¿J¶= Í¿� À¢ ea>q ÄÉª ÁÇ£ì�= e=f¯¶= Á? ±=eÆÙ= Àº KE>N¶=Æ
 ¸£� >� Ê¾b�=  ¼É�¿J·¶  ÍÉ·�= Á=ÇEa  fÈa  ÍÈb·E  Í¿� kÉÑe ÇÂ ÏÇ¢b¶=  ÅdÂ � ¼q>^�=  Á>²
 Í»q>�  K�  Ä¾?  â>ÒÉm  fºÙ=  Àº  �§È  Á?  ÁÆa  (â>vÈ?  ÍÉU>¿¶=  ÅdÂ  Àº  ÍVÉVq �¦  ÍºÇr�=
 ��nÈ Ä¾Ù ÄÉª ÁÇ£ì�= e=f¯¶= Àº bÉ«Jj�= Åe>FJ¢>E (Ìfq>¿º �jU a>»¢ Ê¾>N¶= Åbu Î¢bJj�=

*Ð=bJE= e=f¯¶= ebrº Í»q>� K� b® ÁÇ³I Á? ÄJ»q>� ÍVr¶

°É·£J¶=
6�£ªb¶ >Ã»³U � Í»³�= LbrI b¯ª Ïf¾ >»²

*ÍÈe=aC ÍÃQ Àº ÍÈe=aÝ= ÏÇ¢b¶= ¤ªe g=ÇQ ½b£E ¤ªb¶= ÇÂ 6¹ÆÙ=
*Í«q �¦ Àº ÏÇ¢b¶= ¤ªe ÇÂ 6Ê¾>N¶=

 LbrI �U >Ã¾?  >»² *¥Çªb¶=  ¹Æ>¿I  � ÍÉ¯ì¿�=  ¹ÇqÙ= K«¶>] b® ÁÇ³I ´¶c � Í»³�=Æ
 � Xq ÁC  =dÂ (â>¾Ç¾>®  GQ=Ç¶=  Å>ÃJ¿º  �C  ÄE  ¸rI �Æ ÄÉ·¢ af¶=  LfjJE=  b¯ª  ¹ÆÙ=  ¤ªb·¶

*Í«q Ëc �¦ Àº >Ã£ªf¶ ÏÇ¢b¶= ¹ÇF® ½b£E ¤ªa >Ãº>º?Æ Ä¶ ÏbrJI >Ã¾? l>iÙ=



٩٤

ÍÉ¾Ç¾>[[[® P>}?Æ L>[[i=ea>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

6Ê·È >»Éª ¸Ér«J¶= Àº ÓnE ´¶c Á>ÉE ¹Æ>¿J¾Æ
6¥Çªb¶= ¹Æ>¿I � ÍÉ¯ì¿�= ¹ÇqÚ¶ Í»³�= Í«¶>� 6â×Æ?

 .,,- Í¿j¶ $.% ¼®e �Éìj·«¶= ÍÈe>RJ¶=Æ ÍÉ¾b�= L>»²>�= ¹Çq? ÁÇ¾>® Àº $-55 % Ìa>� =�nI 
 tÇr� s¾ ÄÉª afÈ � >»Éª >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� ½>º? Êu>¯J¶= Î·¢ Äº>³U? ËfjI Ëd¶= %
 °ÈfìE ´¶c �C >ÃIe>mDE À£ì¶= Æ? ËÇ¢b¶= ¹ÇF¯¶ ÍºgØ¶= Í«r¶= ¥ÇuÇº �C $ >vÈ? >Ãº>º?
 Æ? Ä¿¢ ÍºÇr�= fm>FÈ Á>² Àº �ÇI Æ?******************* ÄJÉ·Â? Ä¶ ½Ç³�= b¯ª =cC   6>�Ç¯E fm>Fº �¦
 Î·¢Æ Í«q Ëc Àº >Ã£ªfE ËÇ¢b¶= � Í«r¶= fª=ÇI ÌeÆfvE ¤ì¯È >º ÇÂÆ (� ********* ÄJ«q K¶=g
 Ä¶ ËbrJIÆ ( >Ã·² ÍÈe=aÝ=Æ ÍÈe>RJ¶=Æ ÍÉ¾b�= L>»²>�= ¹Çq? � ÊÃÈbEÆ ef¯º ÇÂ >� Í«q Ëc
 $--1% Ìa>�= s¾ � aeÆ >º ÄFnÈ >º ÇÂÆ (½Çr�= bU? ´¶c fNÈ � Ç¶Æ >Ãj«¾ Ð>¯·I Àº Í»³�=
 6Ä¾? Î·¢ ÍÉ¾>N¶=Æ �ÆÙ= >ÃÉIf¯ª � s¿I �¶= ØNº Ëfr�= ÍÈe>RJ¶=Æ ÍÉ¾b�= L>£ª=f�= ÁÇ¾>® Àº

*>ÃÉ·¢ ÁÇ³I Í¶>U ÍÈ? Îª ÅÕ=bEC gÇ� ÏÇ¢b¶= ¹ÇF® ½b£E ¤ªb¶=  
 l>i? Î·¢ ¼Ñ>® ÄÉ·¢ Î¢b�= Í«q Ð>v¯¾Ý ÏÇ¢b¶= ¹ÇF® ½b£E ¤ªb¶= Á? Í»³�= L?e =cCÆ 
 gÆ>� × Íº=f§E Î¢b�= Î·¢ ¼³�=  Í¶>�= ÅdÂ � >� gÇ�Æ Í«r¶= Ëc ÁØ¢Ý ÏÇ¢b¶= K·Q?

 �** >ÃÉ¿Q �j�
 ¤ªa Ë? ¸F® Î¢b�= Í«q ½=b£¾>E ¤ªb·¶ ËbrJ¶= �£JÈ Í¾? >¿¶ XvJÈ tÇr¿¶= ÅdÂ ¥>� ÀºÆ
 kÉ¶ Ä¿¢ ÍE>É¾ ÏÇ¢b¶= ¤ª=e Îº>�= À³¶Æ (>Ãr®>¾ Æ?  ÍÉ·ÂÙ= ¼Èb¢ Á>² Î¢b�= Á? GÃª *f]A
 ¤ªe ÍÉ¾>³ºC o®>¿IÆ afìJjI Á? >� gÇ� × Í»³�= ÁDª (ÏÇ¢b¶= ¤ªf¶ Äi>i? Àº ¸É²ÇI ÄÈb¶
 ÏÇ¢b¶= ¤ªf¶ =eÇª ÏbrJIÆ (¤Fì¶>E ´¶c  µ�I ÊÂ >�CÆ (>Ãr®>¾ Æ? ÍÉ·ÂÙ= ¼Èb¢ Àº ÏÇ¢b¶=
 (Í«q Ëc �¦ Àº Ë? (¸²Çº �¦ ½>� Àº >Ã£ªf¶ âØ³m >�ÇF® ½b£E Êv¯IÆ (Í«q Ëc �¦ Àº
 K¾>² =cC o®>¿È Á? À³� ´¶c ¸³ª (>Ãr®>¾ Æ? ÍÉ·ÂÙ= ¼Èb¢ Àº ÏÇ¢b¶= ¤ªe ÍÉ¾Ç¾>® K¾>² >È?

 *>Ã£ªe � Í«q Ëc Àº l>iÙ= � ÏÇ¢b¶>E K·rI= b® Í»³�=
 L>Ã�= Àº ÏÇ¢b¶= ¤ªe Á>³ºC � ¥=a �§E KªÇ{ Á? b£E (Í»³�= ÁDª °É·£J¶= ¸� ¼³�= �Æ
 ÏbrJI Á? Ä£º �£JÈ Á>² >� (Í«q Ëc �¦ Àº Í¢Çªfº ÏÇ¢b¶= Á? �C KÃJ¾= >Ã¾Dª ( ÍÈe=aÝ=
 >ÃÉvJ¯È × ¥Çªa f�¿E a=fìJiØ¶ ÍQ>U ÁÆa (ÏÇ¢b¶= ¹ÇF® ½b£¶ >ÃÉ«³È Ä¾Ù ÅbUÆ ¤ªb¶= =d�

*>� ½Æh¶ × �¶= L=a=fìJi×= Æ? Ëf³«¶= ­�·¶ Ø� KjÉ¶ ½>³UÙ= ÁÙ (½>¯�=

6>¾Ç¾>® GQ=Ç¶= Å>ÃJ¿º �C >Âa=fìJi>E ¸rI � Í»³�= 6>É¾>M
 ÏÆ>¢b·¶  ÍÈe=aÝ=  L>Ã�=  ¤ªe  g=ÇQ  ½b£E  ¤ªb·¶  Í»³�=  ÏbrI  �  @ì�=  ¬¢>u  >º  Ä·£·ª

*>¾Ç¾>® GQ=Ç¶= Å>ÃJ¿º �C ¤ªb¶= =dÂ O} � ¸rI � Í»³�= Á? (ÍÈe=aÝ=
 Í»³�=  brJI  �  Íº>Â  �Æfm ÍMØM  ÍÈe=aÝ=  ÏÆ>¢b·¶  ÍÈe=aÝ=  L>Ã�=  ¤ªe  g=Ç� ��nÈ Ä¾Dª

6>ÃÈÙ
 =cC >Ã¾Ù (l>iÙ= � Ë��= dÉ«¿J¶= ´·� ÏÇ¢b¶= Í£ª=e ÍÈe=aÝ= ÍÃ�= ÁÇ³I ×? 6¹ÆÙ= �fn¶=

*ÏÇ¢a ¤ªf¶ ÍQ>} KjÉ¶ ÊÃª Íì·j¶= ÅdÂ ´·� K¾>²
 6ÍÈe=aÝ= L>Ã�= �E L>¢=h¿¶= ¼�¿È ¸ÈbE ÁÇ¾>® ½>�¾ aÇQÆ ½b¢ ÇÂ 6Ê¾>N¶= �fn¶=

   6Ä¾? Î·¢-53. Í¿j¶ 03 ¼®e Ê¶>�= Í¶Æb¶= k·� ÁÇ¾>® Àº $22% Ìa>�= s¿I (ØNº frº Ê«ª



٩٥

ÍÉ¾Ç¾>[[[® P>}?Æ L>[[i=ea>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

 L>¢ÇuÇ�=Æ ¸Ñ>j�= � >FFjº Ë?f¶= Ð=bEDE ¤ÈfnJ¶=Æ ÏÇJ«¶= Ê»j¯¶ ÍÉºÇ»£¶= ÍÉ£»�= sJ�
6ÍÉIÛ=

  ) T******************************** )H ********************* ) ?
 �E  Æ?  Íº>£¶=  L>ÒÉ�=  �E  Æ?  Íº>£¶=  �>r�=  �E  Æ?  L=e=gÇ¶=  �E  @n¿I  �¶=  L>¢g>¿�=  –  a

*x£F¶= >Ãv£EÆ L>Ã�= ÅdÂ �E Æ? ÍÉ·�= L>ÒÉ�= �E Æ? Íº>£¶= L>jiÖ�=
�*�F¾>R·¶ >ºh·º L>¢g>¿�= ÅdÂ � ¤ÈfnJ¶=Æ ÏÇJ«¶= Ê»j¯¶ ÍÉºÇ»£¶= ÍÉ£»�= Ë?e ÁÇ³ÈÆ

 ½>�¿E >Ã»jU ¼JÈ × frº � ÍÈe=aÝ= L>Ã�= �E L>¢=h¿¶=  Á? ØNº XvJÈ s¿¶= =dÂ ÀºÆ
 ¼É³VJ¶=Æ  ÍÈe=aÝ=  ÏÆ>¢b¶=  �E  >ìiÆ  b£È  tÇr�  ½>�¿E  >�CÆ  (ÍÈa>£¶=  ÍÈe=aÝ=  ÏÆ>¢b¶=
 e=f¯E ÄÉª ¸r«¶=Æ ¥=h¿¶= =dÂ f�¿¶ ¤ÈfnJ¶=Æ ÏÇJ«¶= Ê»j¯¶ ÍÉºÇ»£¶= ÍÉ£»�= ÄÉª ÏbrJI
 � @R·I  Á?  ÍÈe=aÝ=  L>ÃR·¶  â=bE?  gÇ� × ½>�¿¶=  =dÂ aÇQÆ ¤ºÆ  (ÄÉª  À£ì¶=  gÇ� × ÊÑ>Ã¾
 ¼³�= >¿¶ �FÈ � OÉU (ÍÈa>£¶= ÍÈe=aÝ= ÏÆ>¢b¶= ½>�¾ �C Ïf]Ù= ÍÈe=aÝ= L>Ã�= ¤º >ÃI>¢g>¿º
  Íqf«¶= ÅdÂ Ä£º hÃJ¿¾ b® >�% �;× ½? â>vÈ? �ìj·ª � ½Ç¯È ½>�¿¶= =dÂ Á>² =cC >º °É·£J¶= ¸�
 x£F¶= >Ãv£EÆ ÍÈe=aÝ= L>Ã�= L>¢g>¿º � ¼É³VJ·¶ Hf®Ù= ½>�¿¶= =dÂ ¸Nº ¤uÆ  �C Ç¢b¾Æ
 ÍÈ>Ã¿¶= � >Ã£É� ¤FJI ÍÈe=aC L>ÃQ �E L>¯«¿¶=Æ bÃR·¶ �ªÇI Àº ´¶c � >� (>vÈ? �ìj·ª �

*$ Í¶Æb¶= ÍÉ¾=hÉº ÊÂ ÌbU=Æ ÍÉ¾=hÉºÆ ( Íº>£¶= ÍV·r�= ÊÂ ÌbU=Æ ÍV·rº
 �fm ÇÂÆ 6ÍÈe=aÝ= ÍÃR·¶  Ê¾Ç¾>¯¶= h²f�= kº b® ÄÉª ÁÇ£ì�= e=f¯¶= ÁÇ³È Á? 6O¶>N¶= �fn¶=
 (Ê¾Ç¾>¯¶= Åh²fº e=f¯¶= kº Àº ×C À£ì¶= =dÂ ´·� × OÉU (Ëe=aC e=f® Ë? � À£ì¶= Î·¢
 â=h²fº kº b® e=f¯¶= ÁÇ³È Á? ´¶c � Î«³È × OÉU (>vÈ? °É·£J¶= ¸� ¼³�= Ä¿ÉFÈ � >º ÇÂÆ
 ÊÃª (ÏÇ¢b¶= ¤ªe � °�= ÍÈe=aÝ= ÍÃ�= Ä²e>nI Á? À³»É¶ �¿{=Ç�= bUÙ ÍV·rº Æ? â>É¾Ç¾>®
 ½>�¾ Ë? � >Ã¿º ¥=h¿¶= ¹ÇF¯¶ �£JÈ >�CÆ (a=fªÙ= À¢ ÍE>É¾ ÏÆ>¢b¶=  ¤ªf¶ ÍFjU ÍÃQ KjÉ¶
 >Âh²fº kº b® Ïf]? ÍÃQ Àº ea>r¶= e=f¯¶= ÁÇ³È Á? ) ´¶c ¸F¯È – \�¯º Æ? ¼Ñ>® Ê¾Ç¾>®
 ea>r¶=  Ê¾Ç¾>¯¶=  b¿j¶=  Gj}Æ  >ÃJÈ>¢eÆ  >ÃÑ=a?  Î·¢  ½Ç¯I  �¶=  ÍV·r�=  kº  Ë?  Ê¾Ç¾>¯¶=

 *>ÃÑ>n¾DE

 ½>³UÙ= Ä·� kÉ¶ Ëd¶= a=fìJi×= =dÃE ¤ªb¶= =d� ËbrJ¶= � Í»³�= @ì] ÄFnÈ Ä¾Dª (â=�]?Æ
 ÇÂÆ (â>vÈ? Í«q Ëc �¦ Î·¢ Í¢Çªfº ÏÇ¢b¶= Á? ÍÈ>Ã¿¶= � ¹Ç¯¶>E LafìJi= â>vÈ? >Ã¾? (â=bE?
 Ê«J³I â=eÇª >Ã¾Dª (Í«q Ä¶ À� ÏÇ¢b¶>E Í»³�= ¸rJI � =cC Ä¾Dª (´¶d² ÊRÃ¿º �¦ a=fìJi=
 ÏÇ¢b¶= ¸£� Ä¶ Í«q × À� ÏÇ¢b¶>E Í»³�= ¹>rI= ÁÙ (Ïf]? eÇº? ÍÈ? Ä£º OVFI ×Æ ´¶dE

   *Ïf]? L>¢>ªa Æ? ¥Çªa Ë? f�¿E â=bE? >ÃÉª afìJjI Øª (Í»³�= ½>º? Ð=Çi ½b£¶=Æ

* Í¯É¯�= bF² °É·£J¶= ¸� ¼³�= H>q? b¯ª ´¶c =b¢ >»ÉªÆ  

  



٩٦

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

Ìea>q ½>³U?
ÍÉÑ=h�= >È>v¯¶= � x¯¿¶= Í»³� À¢

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ ÍÉÑ=h�= >È>v¯¶= � x¯¿¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?



٩٧

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ ÍÉÑ=h�= >È>v¯¶= � x¯¿¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

.,,0+.2 ¼®e ¼³�=
�¬É®ÇJ¶= Ìbº H>jJU= 

ÁaeÙ= )Hf¢ k¾ÇÈ eÇJ²b¶= Êº>�= °É·£I
frº )ÍºØi ÁÇº@º eÇJ²b¶= c>JiÙ= °É·£I

frº )e>«¶= ÇE? b»� eÇJ²b¶= °É·£I



٩٨

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ ÍÉÑ=h�= >È>v¯¶= � x¯¿¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?



٩٩

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ ÍÉÑ=h�= >È>v¯¶= � x¯¿¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?



١٠٠

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ ÍÉÑ=h�= >È>v¯¶= � x¯¿¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?



١٠١

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ ÍÉÑ=h�= >È>v¯¶= � x¯¿¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?



١٠٢

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ ÍÉÑ=h�= >È>v¯¶= � x¯¿¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?



١٠٣

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ ÍÉÑ=h�= >È>v¯¶= � x¯¿¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?



١٠٤

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ ÍÉÑ=h�= >È>v¯¶= � x¯¿¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?



١٠٥

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ ÍÉÑ=h�= >È>v¯¶= � x¯¿¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?



١٠٦

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ ÍÉÑ=h�= >È>v¯¶= � x¯¿¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?



١٠٧

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ ÍÉÑ=h�= >È>v¯¶= � x¯¿¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?



١٠٨

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ ÍÉÑ=h�= >È>v¯¶= � x¯¿¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?



١٠٩

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ ÍÉÑ=h�= >È>v¯¶= � x¯¿¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

.,,0+.2 ¼®e x¯¿¶= Í»³� e=f® Î·¢ °É·£J¶=
Hf¢ k¾ÇÈ eÇJ²b¶= Êº>�=
 ÁaeÙ= – ÁÇ¾>¯·¶ Hf¢ Í¢Ç»� kÉÑe

                                                   
 _Èe>I .,,0+.2 ¼®e $Ð=hQ x¯¾% ÏÇ¢b¶= � .4 ¼®e >Âe=f® ÍÉ¿Éìj·«¶= x¯¿¶= Í»³� Lebq?
 .,,0+1+.. _Èe>JE ea>r¶= �= ½=e ­>¿ÒJi= Í»³� e=f® x¯¾ ÍÈfN²Ù>E Lef® ÄJRÉJ¿EÆ .,,0+3+-.

 *=eÇª À¢>ì¶= À¢ T=fªÝ=Æ .,,/+0/ ¼®e ÊÑ=h�= ­>¿ÒJi×= �
 ¬É®ÇI Ìbº Åb¿¢ Àº GjJ� Ëd¶= K®Ç¶= 6�ÆÙ=(�J¶>jº Î·¢ e=f¯¶= =dÂ � OVF¶= Gr¾= b®Æ
 Ìb� Îr®Ù= b�= � ÍNU>F¶= ÍÉÑ=h�= L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>® Àº -., Ìa>�= °ÉFìI z=f¦Ù s^n¶=
 ¸F® Àº ¬É®ÇJ¶= Ìbº bÈb»JE Í¯·£J�= ÍÉ¾Ç¾>¯¶= �E=Çv¶=Æ b¢=Ç¯¶= Í«¶>� fM= 6ÍÉ¾>N¶=Æ *¬É®ÇJ¶=

 *Í»³�=
 ÀºÆ (>Ã¿º x¯¿¶= Í»³� ¬®ÇºÆ À£ì¶= H>Fi@E >¾>ÉE >¿»vJº ¤Ñ>®Ç·¶ hQÇº zf¢ ÊI@È >»ÉªÆ

 *OVF¶= e=bº e=f¯¶= ¸Ñ>jº Î·¢ >¿¯É·£I ¼M
 ¤Ñ>®Ç¶= frJ� 6×Æ?

 d]= b£E Í{fn¶= ¸F® Àº ½f³¶Ç{ ÀRi � $ ©*?% À¢>ì¶= ¬É®ÇI � .,,/+.+.0 _Èe>JE -
 ÍE>É¿¶= ¸É²Æ ¸F® Àº ÄE=ÇRJi= .,,/+1+., _Èe>JE >¯U× �Æ $ ¥* \ % ½gØ�= Íìi=ÇE ÄIa>ªC
 Àº 32 Æ -+/.4 �Ia>�>E >ÃÉ·¢ G®>£�= µ=�m×>E bq�¶=Æ e=fqÝ= °Fi ¤º ¸J¯¶= Í»ÃI À¢
 ÍE>É¿¶= ¸É²Æ ef® b®Æ $ �¯UØ¶= Í¶>UÝ=Æ ½>ÃI×= e=f® � >»²% -52, Í¿j¶ L>EÇ¯£¶= ÁÇ¾>®

 *½f³¶Ç{ ÀRi �  Í¢>i $04% Ìb� $ .,,/+1+., Ë? % _Èe>J¶= L=dE À¢>ì¶= ¬É®ÇI
 Ìbº À¢>ì¶= ¬É®ÇI �¿Q X·q Êu>® ef® ÍE>É¿¶= ¸É²Æ G·{ Î·¢ Ð>¿EÆ .,,/+1+.. _Èe>JE .
 _Èe>JE ¼M (Ïf]? >ºÇÈ fn¢ Íj� Ìbº Ä«É®ÇI bÈb�  .,,/+2+-5 _Èe>JE ef®Æ >ºÇÈ fn¢ Íj�
 Íj� Ìbº  À¢>ì¶=  ¬É®ÇJE  =e=f®  �Éu>®  Àº  Í·³n�=  �¿Q  ÍÈ=bE  Í»³�  Lef®  .,,/+3+1
 bÈb»JE =e=f® .,,/+3+., _Èe>JE $afª z>® Àº Í·³nº% Í»³�= L=c Lebq? ¼M (>ºÇÈ fn¢
 z>® Àº Í·³n�= Í»³�= L=c Àº bÈb»J¶= L=e=f® K¯UØIÆ (>ºÇÈ fn¢ Íj� Ìb� ¬É®ÇJ¶=
 ¸F® Àº ÅbÈb�Æ ¬É®ÇJ¶>E Í¯·£J�= L=Ð=fQÝ= ¤É� K� b®Æ ($.,,/+5+-3  � >Âf]AÆ% afª

 *Ä·É²Æ Æ? À¢>ì¶= eÇvU ½b¢ ¸� � Íºb¯J�= L>Ã�=
 ¼®e  ÍÉ¯É¯VJ¶=  ÏÇ¢b¶=  �%  �¿Q  ÍÈ=bE  Í»³�  Ïb¶  À¢>ì¶=  ½b¯I  .,,/+-,+-2  _Èe>JE  */
 L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>® Àº 0+-., Ìa>�= �C a>¿Ji×>E Ä·ÉFi ÐØ]CÆ Ä¿¢ T=fªÞ¶ G·ìE $.,,/+1,
 Í»³� Lef¯ª (ÍrJ^�= Í»³�= �C ÄJ¶>UC ¼JI Á? ÁÆa fÃm? ÍJi Ä«É®ÇI Ìbº gÆ>RJ¶ ÍÉÑ=h�=

 *>ªÇ®Çº À¢>ì¶= Î·¢ Ð>¯EÝ=Æ G·ì¶= xªe .,,/+-,+.. _Èe>JE �¿Q ÍÈ=bE
 >Âe=f® �= ½=e ­>¿ÒJi= Í»³� Lebq@ª (ÄÉ¶C e>n�= ÍÈ=bF¶= Í»³� e=f® À¢>ì¶= ¬¾@Ji=  *0
 bÉÈ@IÆ >¢ÇuÇº ­>¿ÒJi×= ae >¿»vJº .,,/+0/ ¼®e ÊÑ=h�= ­>¿ÒJi×= � .,,/+-.+. _Èe>JE

 *¬¾@Jj�= e=f¯¶=
 Í»³� Lef¯ª ÄÉ¶C  e>n�=  ­>¿ÒJi×= e=f®  � Ä¿£ìE x¯¿¶=  Í»³� Ïb¶ À¢>ì¶=  ½b¯I  *1



١١٠

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ ÍÉÑ=h�= >È>v¯¶= � x¯¿¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

 ¹ÇF® $.,,0+-, ¼®e À£ì¶= � ea>r¶= -- ¼®e e=f¯¶= GQÇ�% .,,0+/+.5  _Èe>JE x¯¿¶=
 Àº >ÃÉª ¼³VJ¶ ­>¿ÒJi×= Í»³� �C ±=eÆÙ= Ìa>¢CÆ �£ì¶= e=f¯¶= x¯¾Æ >¢ÇuÇº À£ì¶=

 *�ªfì¶= L>£ª=fº ¥>� b£E e=f¯¶= Ìebrº ÍÒÉÃ·¶ ÌfÈ>§º ÍÒÉÃE bÈbQ
 ÍRÉJ¿¶>E >¿»vJº >Âe=f® .,,0+1+.. _Èe>JE Lebq? ­>¿ÒJi×= Í»³� �C ±=eÆÙ= Ìa>¢C b£E *2
 Í»³� Á? Ë?% �¿Q ÍÈ=bE Í»³� À¢ ea>r¶= ¬¾@Jj�= e=f¯¶= bÉÈ@IÆ >¢ÇuÇº ­>¿ÒJi×= ae

 *$¸ÉFj¶= ÐØ]C G·{ xªfE >Âe=f® Î·¢ Lfq? ¹ÆÙ= x¯¿¶= b£E ­>¿ÒJi×=
 @ì�= Ê£¾ Î·¢ $.,,0+.2 ¼®e ÍÉv¯¶= � % x¯¿¶= Í»³� ½>º? Ê¾>N¶= À£ì¶= ki@I *3
 �Fv¶= eÇº@º ¸F® Àº Ä«É®ÇJ¶ ¹ÆÙ= ½ÇÉ¶= Àº ÍFjJ� À¢>ì¶= ¬É®ÇI Ìbº e>FJ¢= ½b¢ �
 >ªØ]Æ (ÁÇ¾>¯¶= L=c Àº 04- Ìa>�=Æ ÍÉÑ>¿�= L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>® Àº -., Ìa>»·¶ >ªØ] ÊÑ>v¯¶=
 L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>® Àº .-Æ ., �Ia>�=Æ ÍÉÑ>v¯¶= Íì·j¶= ÁÇ¾>® Àº 25 Æ 22 �Ia>�= tÇr¿¶
 >£E>I ÄJ«É�Æ ¹>»¢@E °·£JÈ >»Éª ¸² ÊÑ>v¯¶= �Fv¶= ËeÇº@ºÆ Ð>v¢? L�J¢= �¶= ÍÉÑ>¿�=

  *½>£¶= GÑ>¿¶= ÍE>®eÆ ­=fmÝ >£u>] ÍE>É¿·¶
 ¼®e $Ð=hQ x¯¾ % ÏÇ¢b¶= � À¢>ì¶= Àº ½b¯�= Ê¾>N¶= À£ì¶= x¯¿¶= Í»³� Lf�¾ *4
 À£ì¶= GFi Á>nE % >¿»vJº ÍÈfN²Ù>E .4 ¼®e >Âe=f® .,,0+3+-. _Èe>JE Lebq?Æ .,,0+.2
 zf¢ ¸F® °É¯VJ¶=Æ ¹×bJi×= Íì·j¶ ¥fn�= >ÃV¿º �¶= ¬É®ÇJ¶= Ìbº Á? $ Ä¾>ÉE ½b¯J�=
 Àº Í£E=f¶=  Ìf¯«¶=  °ÉFìI L>È>§¶ GjJ� × >É{>ÉJU= ÄjF� ÍrJ^�= Í»³�= Î·¢ ¼ÃJ�=
 >J«¶>] b® ÍÈ=bF¶=Æ X·r¶= �»³� Á? >vÈ? >¿»vJºÆ (ÍÉÑ>¿�= L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>® Àº -., Ìa>�=
 H>É¦ � ¬É®ÇJ¶=  fº?  e=bqC  OÉU Àº ¬É®ÇJ¶=  bÈb� Á>nE  ÍFQ=Ç¶=  ¹ÇqÙ=Æ ÁÇ¾>¯¶=
 ¬É®ÇJ¶= G·{ f�¾ OÉU ÀºÆ (ÍÉÑ>¿�= L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>® Àº -.- Ìa>�= ÄFQÇI >� >ªØ] ¼ÃJ�=
 Àº -0 Æ -/ �Ia>�= ÄFQÇI >� >ªØ] �Éu>® ¸F® Àº Ìe>IÆ afª z>® ¸F® Àº Ìe>I ÅbÈb� Æ?
 ½>£¶= ½>�¿¶>E Á>¯·£JI �J«¶>^�= >J·² Á=Æ .,,- Í¿j¶ 1 ¼®e ÍÉº>�¿¶= ¼²>�= ¸É³nI ÁÇ¾>®
 a>¿Ji×>E x¯¿¶= Í»³� Lef® ´¶d¶ =b¿iÆ *½=b£¾×= ÍQea �C e=f¯¶>E ebV¿È Ëd¶= b�= �C
 $¹ÆÙ= x¯¿¶= b£E >¢ÇuÇº À£ì¶= f�¿E ÍNU>F¶=% ÍÉÑ>¿�= L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>® Àº /30 Ìa>»·¶
 H>jJU= ½b¢ OÉU Àº ÍÒÉ�= Ð>v¢? bU= e=f¯¶= =dÂ ¬¶>] b®Æ *=eÇª À¢>ì¶= À¢ T=fªÝ=
 ÍÈfN²Ù= ¤º ¬¶>^�= Çv£¶= °«I=Æ ÍrJ^�= Í»³�= Î·¢ ¼ÃJ�= zf¢ ¸F® ¬É®ÇJ¶= Ìbº
 Í«¶>^�=  e=f®  �  >¿ÉFº  À¢>ì¶=  ¸ÉFi  ÐØ]CÆ  e=f¯¶=  x¯¾  ÊÂÆ  ÍÉÑ>Ã¿¶=  ÍRÉJ¿¶=  Á>nE

 *ÍÉÑ=h�= L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>® Àº 04- Æ -., �Ia>�= =bÈb�Æ Í«¶>^»·¶ ÍÉ¾Ç¾>¯¶= ÅbÉ¾>i?

  >ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ Ìe>N�= ÍÉ¾Ç¾>¯¶= ¸Ñ>j�= 6>É¾>M
 �J¶>jº   ¹ÇU  eÇV»JI  L×Õ>jJ¶=  Àº  Í·�  �NÈ  OVF¶=  e=bº  e=f¯¶=  Á>ª  ÅØ¢?  >¾fm=  >»²
 °ÉFìI z=f¦Ù s^n¶= ¬É®ÇI Ìbº Åb¿¢ Àº GjJ� Ëd¶= K®Ç¶>E °·£JI �ÆÙ= 6�JjÉÑe
 ÍÉ¾Ç¾>¯¶= �E=Çv¶=Æ b¢=Ç¯¶= Í«¶>� fM@E °·£JI ÍÉ¾>N¶=Æ *ÍÉÑ=h�= L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>® Àº -., Ìa>�=

 *Í»³�= ¸F® Àº ¬É®ÇJ¶= Ìbº bÈb»JE Í¯·£J�=
 Í¿j¶ / ¼®e ÍÉÑ=h�= L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>® Àº -., Ìa>�= s¿I 6 ¬É®ÇJ¶= Ìbº H>jJU= 6�ÆÙ= Í¶>j�=

 6Ê·È >º Î·¢  .,,-



١١١

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ ÍÉÑ=h�= >È>v¯¶= � x¯¿¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

 Ìb� Ä«®ÇÈ Æ? (Ä¿¢ Tf«È Á? ÄÉ·¢ zÇF¯�=Æ ÍE>É¿¶= ¸N� ¹=Ç®? ¥>� b£E X·r¶= Êu>¯¶  *-
 Î·¢ >Ã¢Ç»� � bÈhI × Ïf]? â=abº Ä«É®ÇI bÈb� Ä¶ gÇ� >»² *â>ºÇÈ fn¢ Íj� Î·¢ bÈhI ×

*â>ºÇÈ �£Ee?Æ Íj�
 G·{ ½b® =cC ×C (ÅØ¢? $-% Ìf¯«¶= � f²c >º Î·¢ bÈhI Ìbº s^m Ë? ¬®ÇÈ Á? gÇ� ×  *.
 bÈhI Á? gÇ� × Í¶>�= ÅdÂ �Æ ÍÈ=bF¶= Í»³� �C ÄÈb¢>jº bU? Æ? ½>£¶= GÑ>¿¶= Àº Ä«É®ÇJ¶

*â>ºÇÈ �£Ee?Æ Íj� Î·¢ ¬É®ÇJ¶= Ìbº
 �If¯«¶= � >ÃÉ¶C e>n�= fÃm? ÍMØN¶= Ìbº Ð>ÃJ¾= ¸F® ¼ÃJ�= zf¢ Íº>£¶= ÍE>É¿¶= Î·¢  */

 *Í»²>�= Ð>ÃJ¾= ÎJU Ïf]? â=abº Ä«É®ÇI bÈb»J¶ ÄJ»²>V� ÍrJ^�= Í»³�= Î·¢ �J¯E>j¶=
 ÍJi Î·¢ ÅØ¢? PØN¶= L=f¯«¶= � >ÃÉ¶C e>n�= ¬É®ÇJ¶= abº bÈhI Á? ¹>U Ë@E gÇ� ×  *0

*ÄJ»²>� ÍrJ^�= Í»³�= �C ÄJ¶>UC ¼JI � >º ¼ÃJ�= À¢ â=eÇª Tf«È ×CÆ fÃm?
 ÍEÇ¯£¶= Ìbº Àº fN²? ¹=ÇUÙ= ¤É� � ÄÉ·¢ zÇF¯�= ¼ÃJ�= ¬É®ÇI f»JjÈ Á? gÇ� ×  *1

 *$>ÃFFjE ­Ç®Ç�= Í�fR·¶ Ìef¯�=
 PØN¶= L=f¯«¶= � >ÃÉ¶C e>n�= ¬É®ÇJ¶= abº Á>ª Ìa>�= ÅdÂ Àº 0 Ìf¯«¶= s¾ XÈfr¶ =a>¿Ji=Æ

 *ÍrJ^�= Í»³�= �C ¼ÃJ�= Í¶>UC ¼JI � >�>{ fÃm? ÍJi À¢ bÈhI Á? gÇ� × Ìa>�= Àº �ÆÙ=
 ×Æ? X·r¶= Êu>® >Âef¯È �¶= ¬É®ÇJ¶= Ìbº � OVFI >Âb� �ÆÙ= PØN¶= L=f¯«·¶ ¥ÇQf¶>EÆ
  �£JÈ �¶= ÍÈ=bF¶= Í»³� >Âef¯IÆ >ÃF¯£I �¶= ¬É®ÇJ¶= abº ¼M (>ºÇÈ 01 À¢ bÈhÈ × >� >Âab� ¼M
 Í»³�= >Âef¯I �¶= ÍMØN¶= fÃmÙ= b£E ¬É®ÇJ¶= abº ¼M (>ºÇÈ 01 À¢ Ïf]Ù= ÊÂ bÈhI × Á?
 Ð>ÃJ¾× bJ� Á? Æ? Í»²>V»·¶ ÄJ¶>UC ¼JÈ � =cC  fÃm? ÍJi �C ¸rI Á? �C ÄJ»²>V� ÍrJ^�=
 � O} Ë? >ÃÉ¶C e>n�= PØN¶= L=f¯«¶= À»vJI ×Æ (Í»²>V»·¶ ÄJ¶>UC LfQ =cC >»Éª Í»²>�=
 Ëd¶= l>iÙ= ¸Nº =dÂÆ ( bÈb»J¶=Æ ¬É®ÇJ¶>E X·r¶= Êu>® e=f® Î·¢ Í¯E>j¶= ¬É®ÇJ¶= Ìbº
 >ÃV¿º �¶= ¬É®ÇJ¶= Ìbº Á? Lef® �U OVF¶= e=bº e=f¯¶= Ìebrº ÍÒÉ�= ÍÈfN²? Ä¿º K¯·ì¾=
 × >É{>ÉJU= ÄjF� ÍrJ^�= Í»³�= Î·¢ ¼ÃJ�= zf¢ ¸F® °É¯VJ¶=Æ ¹×bJi×= Íì·j¶ ¥fn�=
 L�J¢=Æ ( ÍÉÑ=h�= L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>® Àº -., Ìa>�= Àº Í£E=f¶= Ìf¯«¶= °ÉFìI L>È>§¶ GjJ�
 Î·¢ Í¯E>j¶= ¬É®ÇJ¶= Ìbº Æ? xF¯¶= Ìbº >ÃE>jJU= � ¸]bÈ × fÃm? ÍJj¶= Ìbº Á? ´¶d¶ >£FI

*X·r¶= Êu>¯¶ ¹ÆÙ= e=f¯¶=
 e=bº -., Ìa>�= Àº 0 Ìf¯«¶= s¾ ÍÉªf� >¯ÉFìI Á>² Á=Æ – ½=�U×= ¤º ) °ÉFìJ¶= =dÂ Á? �¦
 s¿¶= �j«I Æ? °ÉFìJ¶= ÍÃQÆ �§I Á? >Ã¾>m Àº ¸Ñ>jº Í·� e>FJ¢×= �£E d]@È � ( OVF¶=
  $Åb¢=Ç®Æ ¤ÈfnJ¶= bq>¯� °ÉFìJ¶= ÍEe>¯º ÍÃ� ÍÉÑ=fQÝ= ½>³UÙ= � hÑ>QÆ HÇ·ìº ÇÂ Ëd¶= %

 6ÊÂ ¸Ñ>j�= ÅdÂÆ ($¬É®ÇJ¶=% Ð=bJE= K®Æ H>jJU= Á>nE ÍRÉJ¿¶= �§I Ä¶ >£FIÆ
 $°É¯VJ¶=% O¶>N¶= H>F¶= Àº ¤E>j¶=Æ la>j¶= �·r«¶= � ÍÉÑ=h�= L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>® ÁC *-
 xF¯¶= ÍÉ·»¢Æ e>vUÝ=Æ eÇv�= L=f²dº �FvI Íºh·º b¢=Ç® ef® (¹ÆÙ= H>J³¶= Àº
 ¸É²Æ Ê¶ÇIÆ (ÄÉ·¢ zÇF¯�= s^n¶= Á>nE h²f�= fÈbºÆ ÊÑ>v¯¶= �Fv¶= eÇº@º L>FQ=ÆÆ
 ¥>¯ÈÝ=Æ  *Í»³�=  ¸F®  Àº  ¬É®ÇJ¶=  bÈb»JE  Í¯·£J�=  ½>³UÙ=Æ  ¬É®ÇJ¶=Æ  °É¯VJ¶=  ÍE>É¿¶=
 ×C s^m Ë? ¬É®ÇI ½b¢ Î·¢ $bÈbn¶=% ¥fn�= tfU fÃ�È ¸Ñ>j�= ÅdÂ ½>³UÙ ¼�>¿¶=
 ¹ÆÙ= Í»³�= e=f® Î·¢ Í¯E>i% ab� ¬É®ÇJ¶= g=ÇQ ½b¢ ¼Â×=Æ (ÍÉ¢Æfn�= °ª=ÇI ÌeÇrE



١١٢

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ ÍÉÑ=h�= >È>v¯¶= � x¯¿¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

 eÇº@º Î·¢ GQÇI --1 Ìa>�>ª ( ÁÇ¾>¯¶= � �£�= $�r¯¶=% b�= Àº fN²Ù $¬É®ÇJ¶= bÈb»JE
 Ìbº ÍÈ?  Ä·Ã� Á? ÁÆa% Í{fn¶= h²fº �C â=eÇª  ÄÉ·¢ zÇF¯�=  ¼·jÈ Á?  ÊÑ>v¯¶=  �Fv¶=
 zÇF¯�=  ¼·Ji= Ëd¶= Í{fn¶= h²fº À¢ ¹ÆÖj�= Î·¢ GQÇI --2 Ìa>�=Æ ($ÄE �>«JUØ¶
 ¹ÆÖj�= KV¿º �¶= --3 Ìa>�=Æ *xF¯¶= H>Fi? � â=eÇª °É¯VJ¶= $e>vUC Ìf²dº ÁÆa% ÄÉ·¢
 Îr®? bV² Í¢>i .0 Ìbº ÏÇi ÄV¿� � ÄÉ·¢ zÇF¯�= Î·¢  «VJ¶= °U Í{fn¶= h²fº À¢
 >Âb� -,3 Ìa>�= ´¶d²Æ *sJ^�= ÍE>É¿¶= ¸É²Æ �C Ä»É·jJE =eÇª >Âb£E ½hJ·È  «VJ¶= Ìb�
 Íº>£¶= ÍE>É¿¶= �C Í¢>i $.0% ¹Ø] ¼ÃJ�= ¼·jÈ Á? ¬É®ÇJ¶= Á>³º Æ? h²f�= fÈbº Î·¢ GQÇI
 _Èe>I Àº Í¢>i .0 ¹Ø] Æ? ¹>�= � ÄE=ÇRJi= ÍE>É¿¶= ¸É²Æ Î·¢ GQÇIÆ Ä£º °É¯VJ·¶
 × Ìb� ¼ÃJ�= ¬É®ÇI H=ÇRJi×= b£E ÍE>É¿¶= ¸É²Ç¶ �¯ª Lg>Q? -,4 Ìa>�=Æ (ÄÉ·¢ xF¯¶=
 (ÍrJ^�= Í»³�= ¸F® Àº fºÙ= ÎvJ®= Á? >¯U× Ä«É®ÇI bÈb»J¶ e>rÉ¶ Í¢>i 04 Î·¢ bÈhI
 ÄÉ·¢ >�«VJº Æ? >ªÇ®Çº Î¯FÈ Á? gÇ� × s^n¶= Á? $>Ã¢Ç»� �% tÇr¿¶= ÅdÂ ÎvJ¯ºÆ
 Àº fN²? Ä«É®ÇI bÈb»J¶ ÍrJ^�= Í»³�= Î·¢ Äuf¢ ¸F® °É¯VJ¶=Æ ¹×bJi×= �ì·i Ïb¶
 fN²Ù ¬É®ÇJE X»jI ×Æ Í¢>i .0 Î·¢ bÈhI  «� Ìb� tÇr¿¶= ÅdÂ X»jI ×Æ (Í¢>i 3.

 *¬É®ÇJ¶= bÈb»JE ¹ÆÙ= X·r¶= Í»³� e=f® ±>ì¾ Te>] Í¢>i 04 Àº
 �¶= Í¯E>j¶= tÇr¿¶= À¢ ¹h£� ?f¯I Á? À³� × �ÆÙ= PØN¶= >ÃI=f¯«E -., Ìa>�= Á?  *.
 Í� kÉ·ª (°É¯VJ¶=Æ ¹×bJi×= �ì·i ¸F® Àº ¬É®ÇJ¶=Æ  «VJ¶=Æ xF¯¶= Ð>¯¶C K»�¾
 tÇr¿¶=  �  Ìab�=  ab�=  gÆ>RJI  ×  >�>{  s¿¶=  XÈfq GjU Í¯E>i  ¬É®ÇI  Ìb�  e>FJ¢=
 ÍÉ¶ÆÖjº ½>É®  ef¯¾ Á? L=eÇ��= ÅdÂ gÆ>RJ¶ Ð=hR² Ê«³È ×Æ ($Í¢>i 3. Ë?% Í¯E>j¶=
 Æ? ÍÉ¢fn¶= ÁÇ¾>® ÇÂ L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>¯ª (a=Ç�= ÅdÂ ½>³U? Í«¶>� b¿¢ �É¿£�= Î·¢ ÍÉFÈa@I
 ¼É¯JjÈ × >� >}c >�CÆ L×>�= x£E � ÍÉ¢fn·¶ Í«¶>� �¯ª KjÉ¶ ÄJ«¶>�Æ (ÍÉ¢Æfn�=
 ÄÉ·¢ ¹Ç£�= fºÙ=Æ (ÍÉ¢fn¶= Í«¶>� Àº eÆfv�= Ìa>«Ji= ±>ì¾ Te>] fMÙ= GÉIfI af� Ä£º
 Àj} ¸rJÈ >»Éª × ¼ÃJ�= ÍV·r� °·£JÈ >»Éª �E=Çv¶= ÅdÂ Í«¶>� fM=Æ Ð=hQ � OVF¶=

 *�¯ª Í¶=b£¶= g>ÃQ �i
 ÀRi � � .,,/+.+.0 _Èe>JE ¸rU Ëd¶= ¬É®ÇJ¶= Á? >vÈ? ¤Ñ>®Ç¶= Àº KE>N¶=  ÁC  */
 LfQÆ (Í{fn¶= h²fº � ½gØ�= ¸F® Àº ¼ÃJ�= Ìa>ªC �C ¥>»Ji×= ÏfQ Á? b£E ½f³¶Ç{
 ¼M Í¢>i 04 Ä«®Æ?Æ ÄEÇRJi= ÅeÆbE Ëd¶= ÍE>É¿¶= ¸É²Æ �C fÃm ÇV¿E >Âb£E ¼ÃJ�= Í¶>UC
 (Ê¶>J¶= ¹Õ>jJ¶= �NI Í£®=Ç¶= ÅdÂÆ *>ºÇÈ -1 Ä«É®ÇI bÈb� ef® Ëd¶= X·r¶= Êu>® �C Ä¶>U?
 ¼ÃJ�= ¬É®ÇI ¼³U >ºÆ ;Ð=fQÝ= =dÂ � ÊÑ>v¯¶= �Fv¶= eÇº@º ÄE ¤·{= Ëd¶= eÆb¶= ÇÂ >º
 >¾Ç¾>® sr� Á>³º% ½f³¶Ç{ ÀRi � fÃn¶= He>¯I Ìb� ÊÑ>v¯¶= �Fv¶= eÇº@º ¸F® Àº
 �¶= tÇr¿¶= ¸� � ¼³�= fM@JÈ ¸ÂÆ ;H=ÇRJi×= ÍE>É¿¶= ¸É²Æ Ê¶ÇI ¸F®  $¬É®ÇJ·¶
 �>¾?Æ >ÃJE>®eÆ >Ãª=fmC K� >� �£u>]Æ ÍE>É¿¶= g>ÃQ Àº =ÐhQ �Fv¶= ËeÇº@º Àº K·£Q
 ÅdÂ ¸ÂÆ ;ÍÉì�= fº=ÆÙ=Æ L>E>¾×= �¢ °É¯VJ¶= L=Ð=fQC Àº >F¾>Q �Fv¶= eÇº@� ÁÇ¾>¯¶=
 ÁC ;eÇr¶= Àº ÌeÇq Ë@E e=b¯�= =dÂ �C ÁÇ¾>¯¶= >Âg>Q? ¸ÂÆ ; «� Ìbº ½? xF® Ìbº Ìb�=
 Ïb¶ ÍÈfÂÇQ b£I �U � x¯¿¶= Í»³� Áb¶ Àº Ín®>¿�=Æ OVF·¶ ¤v� � ¸Ñ>j�= ÅdÂ
 e=bº L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>®  Àº -., Ìa>�=  s¾ °ÉFìI e>{C � $ÌeÆbÃ�=% ¬É®ÇJ¶=  Ìbº fÈb¯I



١١٣

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ ÍÉÑ=h�= >È>v¯¶= � x¯¿¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

 Àº OVF¶= e=bº s¿¶= °ÉFìJE ÍìFIfº Í¶>jº ¹Æ>¿I � eÇr¯¶= Á? >¿Â ÀÈ�nº *OVF¶=
  *°ÉFìJ¶= ÍRÉJ¾ ÍVq ½b¢ Æ? ÍVq fÈb¯I � ËfÂÇQ fM= L=c b£I �¶= eÇºÙ=

 Ìebrº ÍÒÉ�= Çv¢ À¢ ea>r¶= Í«¶>^�= e=f® ÄÉ·¢ ki@I Ëd¶= ÇÂÆ% ¤E=f¶= fºÙ= >º?  *0
  ÅdÃª (ÍÉÑ=h�= L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>®  Àº 04- Ìa>�=  ¼³} °·£JÉª   $OVF¶=  e=bº x¯¿¶=  e=f®
 Î·¢  ÍU=fq s¿I  $  Àºh¶=  H>j} %  °·£J�=  kº>�=  H>F¶=  ½>³U?  À»u Ìae=Ç¶=  Ìa>�=
 ¼³�= Î·¢ âÐ>¿E (ÄÉ·¢ ½Ç³�= Î·¢ xF¯¶= ½ÇÈ Àº ÍÈfV·¶ ÍF¶>j¶= ÍEÇ¯£¶= Ìbº ?bFI% 6Ä¾=
 Åd� =a>¿Ji=Æ *$xF¯¶=Æ Ê{>ÉJU×= ¬É®ÇJ¶= abº e=b¯� >Ãq>¯¾C Î¢=fÈÆ (ÅdÉ«¿I GQ=Ç¶=
 Ìbº GjJ� xF¯¶= _Èe>I ÀºÆ (s^n¶= Î·¢ xF¯¶= ½ÇÈ d¿º �J£º ¬É®ÇJ¶=  Á>ª Ìa>�=
 Àº ¬É®ÇJ¶= GjJ� Á? ¸¯£È × Ä¾= �C Í«¶>^�= e=f® GÂc b®Æ (>ÃE ½Ç³�= ÍEÇ¯£¶= dÉ«¿I
 Ìf¯«¶=  � ef¯�=  ¸ÉFj¶=  ÐØ]Ý ÍFj¿¶>E  GjJ� ×Æ ÍEÇ¯£¶=  dÉ«¿J¶  ÍFj¿¶>E  xF¯¶=  ½ÇÈ
 G·ìJÈ  �J¶>�=  �E  °Èf«J¶=  Á?  >¾eÆbE  ¬Év¾Æ  (L=Ð=fQÝ=  ÁÇ¾>®  Àº  -.,  Ìa>�=  Àº  0
 ÁÇ¾>®  ½>³U?  fÑ>i Í£Q=f�Æ (hÉÉ�  =d³Â GQÇI Í·¢Æ hÉÉ»J·¶  >FFi Êu>¯¶=  fÃ�JjÈ  Á?
 -., �Ia>�= � Ìef¯�= ½>³UÙ= Ð=eÆ bq>¯�=Æ Ê¢=Æb¶= t>] ¸³nEÆ Åbq>¯ºÆ L=Ð=fQÝ=
 °Èf«J·¶ GFi Æ? br¯º Ë? �FI À³� × Ä¾=  b� $OVF¶= e=bº �J¶>V·¶ �J»�¿�=% 04- Æ
 z=f¦Ù xF¯¶= ½ÇÈ Àº ¬É®ÇJ¶= GjJ� × Á× ¥=a Í� Á? ¹Ç¯¿¶ �J¶>�= �E hÉÉ»J¶= Æ?
 Àº ÄE>jJU= G� �U � $s¿¶= ÍÉªfU °ªÆ% ÁÇ¾>¯¶= Àº -., Ìa>�= � ef¯�= ¸ÉFj¶= ÐØ]C
 Á? ¨¶>F¾ × >�e ¸E ($ >vÈ? s¿¶= ÍÉªfU °ªÆ % >ÃE Êv¯�= ÍEÇ¯£¶= dÉ«¿I b¿¢ xF¯¶= ½ÇÈ
 Ìa>�= � ef¯�= ¸ÉFj¶= ÐØ]C z=f¦Ù xF¯¶= ½ÇÈ Àº ¬É®ÇJ¶= H>jJU= e>É£º °ÉFìI Á? >¿·®

 *>ÂdÉ«¿I b¿¢ ÍEÇ¯£¶= Ìbº H>jJU= b¿¢ Ä¯ÉFìJE Í¾e>¯º �Æ? H>E Àº ÇÂ -.,
 br¯�  K¢fm �¶=  tÇr¿¶=  �E  Àº  ÊÂ  ÍÉÑ=h�=  L=Ð=fQÝ=  ÁÇ¾>®  Àº  -.,  Ìa>�=  ÁC  
 Te>]Æ ÍÉ¢Æfn�= ±>ì¾ Te>] ¬É®ÇJ¶= g=ÇQ ½b¢Æ Íº>£¶= L>Èf�= ÍÈ>� ÇÂÆ ab�Æ Xu=Æ
 ËfÂÇQ ¼³U >Ã¿º Í£E=f¶= Ìf¯«¶= ¼³U Á? >»² *ÁÇ¾>¯¶= � Ìef¯�= ÍÈfr�= �E=Çv¶= ±>ì¾
 (ÍrJ^�= Í»³�= ½>º? Í»²>�= �C �ªÇ®Ç�=Æ ¼ÃÉ·¢ zÇF¯�= Í¶>UC Î·¢ tf�= tÇr~
 � Àº ¸ÉFi ÍÉ·� �¢ >ÃE>r¾ �C eÇºÙ= Ìa>¢CÆ fºÙ= =dÂ � ÁÆ>ÃJ¶= Î·¢ Ð=h�= Àº ¥Ç¾Æ
 x¯¿¶= e=f® À»vI >»²% ¹Ç¯¶= Á>m ÀºÆ *Kj¶= fÃmÙ= Ìbº Ð>v¯¾>E Í»²>V»·¶ ÄJ¶>UC f�
 ¹ÆÙ= Í»³�= e=f® Î·¢ Í¯E>j¶=%  «VJ¶=Æ xF¯¶= ¹Ø] ¬É®ÇJ¶= abº Á>E $OVF¶= e=bº
 Ð>v¯¾= b¿¢ ¸ÉFj¶= ÐØ]C z=f¦Ù ¬É®ÇJ¶= Ìbº H>jJU= � ¸]bI × $¬É®ÇJ¶= bÈb»JE
 ¹×bJi×=  L>ì·i ½>º?  >¢fnº  H>F¶=  XJ«È  (ÍrJ^�=  Í»³V»·¶  Í¶>UÝ=  ÁÆa  fÃm?  ÍJi
 l>j�= >Â�¢ Êì§I $ Í·ÉU % Æ? $ =�EbI % >� XÉJÈÆ >ÃI=c Ìa>�= bq>¯º Í«¶>^� °É¯VJ¶=Æ
 Í»²>V»·¶ Í¶>UÝ= ½b¢ Ð=hQ ©f«I Á? >Ã¾>m Àº Á? G¾>Q �C Íº>£¶= L>Èf�>E ËfÂÇ�=

 *Ä¾Ç»vº Àº ©f«º Ð=hQ �C $¬É®ÇJ¶= Î·¢ fÃm? ÍJi Ð>v¯¾>E ¸ÉFj¶= ÐØ]C ÇÂÆ%
 ¸¯JjºÆ sr^Jº Ê¾Ç¾>® O} �C >Ã¿º Á=Ç¿¢ ¸² T>J� >�e �¶=Æ ) ¸Ñ>j�=  ÅdÂ ÐÇu �
 ÍÉÑ>v¯¶= L>¯ÉFìJ¶= ÐÇu �Æ OVF¶= e=bº s¿·¶ ÍÉ�e>J¶= ea>r�= ÐÇu � Ä·Éq@IÆ Ä¯É»£J¶
 °ÉFìI z=f¦Ù ¬É®ÇJ¶= Ìbº H>jJU= Á>nE H=Çr·¶ Hf®= Á>² Í«¶>^�= e=f® Á? b� – Í¾e>¯�=
 Àº GjJ� Á? �£JÈ ¬É®ÇJ¶= Á? b�Æ (ÍÉÑ=h�= L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>® Àº -., Ìa>�= Àº Í£E=f¶= Ìf¯«¶=



١١٤

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ ÍÉÑ=h�= >È>v¯¶= � x¯¿¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

 ¬É®ÇJ¶= Ìbº t>¯¾DE \>»j¶= gÆ>RJÈ Á? gÇ� Øª e>É£�= =d� gÆ>� Ë? ¸F® >º =cCÆ (xF¯¶= ½ÇÈ
 � =frU Ìef¯�=  °É¯VJ¶=Æ  ¹×bJi×= �ì·i ¸F®  Àº ¬É®ÇJ¶=Æ   «VJ¶=Æ  xF¯¶=  abº  À¢

 *>Ã¢Ç»� � Í¢>i 3. Î·¢ bÈhI × �¶=Æ ÁÇ¾>¯¶=
 �¶= ÍÉ¾>N¶= Í¶>j�= Î·¢ ÍjiÖ�=% ÄJRÉJ¾ � Á>² Á=Æ °É·£J¶= ¸� e=f¯¶= Á>ª ÍRÉJ¿¶= Åd� >£FIÆ
 0+-., Ìa>�= s¿¶ �fU �j«I Î·¢ ÏÇì¾= Ä¾>ª (À¢>ì¶= ¸ÉFi ÐØ]C �C ¸qÇI b® $>É¶>I >�Æ>¿J¾
 (¬É®ÇJ¶= ¸Ñ>jº � L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>® L>È>¦Æ bq>¯ºÆ ½>³U? ¥Ç»� ¤º ze>£JÈ ÁÇ¾>¯¶= Àº
 >�Ø] Àº À³� H=ÇE? ÊÂÆ ÄÉ¶C ¸qÇI >º ¸� � ¥fnI b® �¶= H=ÇEÙ= ¸«¦= Ä¾= ¼Â×=Æ
 Í»³� ¸N� K®Æ � ÍÉ¢Æfn»·¶ Í«¶>� L=Ð=fQC ÄÉª d^JIÆ ÍÈf�= ÄÉª k� Ð>vª �C ¹Ç]b¶=
 Î·¢ >qfU fN²Ù= ÍÃ�= Í»ÑØ�= ÄI>¯ÉFìI �C Ð>v¯¶= ÄÉQÇIÆ ÁÇ¾>¯·¶ >Ã¯ÉFìI Àj} x¯¿¶=

 *Íº>£¶= L>Èf�= ÍÈ>�Æ ÍÉ¢Æfn�= Ìa>Éi
 ¬É®ÇJ¶= bÈb� L=e=f¯E Í¯·£J�= �E=Çv¶=Æ b¢=Ç¯¶= Í«¶>� 6ÍÉ¾>N¶= Í¶>j�=

 Àº >É¶Ç� ×Æ>¿I ¬É®ÇJ¶= bÈb� Í¶>jº ¹Æ>¿I Î·¢ OVF¶= e=bº e=f¯¶= � x¯¿¶= Í»³� KqfU
 Í¯·£J�= ½>³UÙ=Æ �E=Çv·¶ >ÃJ«¶>� Æ? >Ã®>«I= ÏbºÆ ¬É®ÇJ¶= bÈb� L=e=f® ÍÉ¾Ç¾>® Ïbº OÉU

*¼ÃJ�= ÍFÉ§E Ð=fQÝ= c>�= g=ÇQ ½b¢ Í¶>jºÆ (e=f¯¶= Ìebrº ÍÃ�= Í¶>j�
 H>Fi? Àº GFj² fºÙ= =dÂ ¹Æ>¿JI � À£ì¶= ÍVÑ× Á? �C ½>¯�= =dÂ � Ìe>mÝ= ¼Ã�= ÀºÆ
 ÍÉUØqÆ ¬É®ÇJ¶=  Ìbº  H>jJU=  Î·¢ ÅØ¢?  >¿VuÆ?  >»² À£ì¶=  H>Fi?  KFr¾=  cC  (À£ì¶=
 Í»³� À³¶ (¬É®ÇJ¶= � $>� >£u>]Æ ÍE>É¿¶= g>ÃQ Àº =ÐhQ Åe>FJ¢>E% ÊÑ>v¯¶= �Fv¶= eÇº@º
  6�FFj¶  OVF¶=  e=bº  Í¶>�=  � x¯¿¶=  H>Fi?  ±>ì¾  Te>] fºÙ zf£J¶=  °U  ´·� x¯¿¶=
 Î·¢ ­>¿ÒJi×= Í»³� Lfq? Á? b£E Ê¾>N¶= À£ì¶= Åe>FJ¢>E >¢ÇuÇº À£ì¶= f�¿I >Ã¾? ¹ÆÙ=
 ¸º>³¶>E Ä«·ºÆ À£ì¶= ¸Ñ>j� ¤i=Ç¶= ±>ì¿¶= �¢ OVF¶= ´·� Í¶>�= ÅdÂ �Æ (¹ÆÙ= >Âe=f®
 Àº e=f¯·¶ Gj¾ >º aÆbU  gÆ>RJIÆ �¯ª ÁÇ¾>¯¶= ÍºØi O} gÆ>RJI �¶= ÍÉUØr¶= ÐÇu �
 L=Ð=fQC c>�= Í¶>j� zf£I �£ì¶= e=f¯¶= ÁÙ Ê¾>N¶=Æ *À£ì¶= H>Fi? ÍVÑ× � ÍÉ¾Ç¾>® L>«¶>�
 ½>º? ¹ÇN»·¶ Åe>vUC ÁÆa K¶>U ­Æf�¶= Á>E ´¶c =e�º Ä·É²ÆÆ ¼ÃJ�= ÍFÉ¦ � ¬É®ÇJ¶= bÈb�

 *L=e=f¯¶= ÅdÂ Ld�= �¶= L>Ã�=
6OVF¶= e=bº e=f¯¶= >»�Æ>¿I ÀÈfº? Í� Í¶>j�= ÅdÂ tÇr~Æ

 Æ? ÅeÇvU ½b¢Æ ¼ÃJ�= ÍFÉ¦ ¸� � ÅbÈb� Æ? ¬É®ÇJ¶= e=f® e=bqC g=ÇQ Ïbº ÇÂ ¹ÆÙ= fºÙ=
 �¶= ÍÉÑ=h�= L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>® Àº -.- Ìa>�= ¼³U e=f¯¶= gfE= Í¶>j�=  ÅdÂ �Æ (Ä·É²Æ eÇvU
 Êu>¯¶= ¤¿J®= =cC ×C (ÄE>É¦ � ¼ÃJº Ë? ¬É®ÇJE fº? e=bqC gÇ� ×%  6Ä¾= Î·¢ ÍU=fq s¿I

 *$Äufº GFjE Äº>º? Åe>vUC ed£JÈ Ä¾? ÍÉF{ L>¿ÉE �C a>¿Ji×>E
 (>®Ø{C hÑ>Q �¦ fº? ¼ÃJ�= ÍFÉ¦ � ¬É®ÇJ¶= fº? e=bqC Á>ª (>ÃÉ¶C e>n�= Ìa>�= s¾ XÈfq °ªÆÆ
 ´¶c KFNÈ Á=Æ Êu>¯¶= ½>º? ¼ÃJ�= e>vUC ÁÆa �¯ª zf�= ¹Ç� Á? ´¶c Î·¢ bÉUÇ¶= Ð>¿NJi×=Æ
 LØ³nº Æ? ÍÉ¿ºÙ= ­Æf�¶= Ê¢=ÆbE ¼ÃJ�= e>vUC ½b¢ fÈ�I >º? *Êu>¯¶= >ÃE ¤¿J¯È ÍÉF{ L>¿ÉFE
 �Æ ÁÇ¾>¯¶= Åh� � >� >Ã¾Dª H>FiÙ= Àº ´¶c �¦ Æ? Í»Ñ>¯¶= Íº>£¶= ­Æf�¶= ÐÇu � Ä¶>¯J¾=
 (ÄÉ·¢ l>¯È ×Æ ÅgÆ>RJÈ >º �C bJ� × >ºÇ»¢ Ð>¿NJi×= Á? ½Ç·£ºÆ (¼³�= Î·¢ Ð>¿NJi>² ÄE \frÈ
 Ð=Çi ÍÉÑ=h�= tÇr¿¶= � Ä¾= >vÈ? ½Ç·£ºÆ (Ð>¿NJi>² ÍU=fq ÁÇ¾>¯¶= Åef® >� �¯ª frV¿ÈÆ



١١٥

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ ÍÉÑ=h�= >È>v¯¶= � x¯¿¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

 tf� ¸qÙ ¬¶>� ¼³U Ä¾Ù Ð>¿NJi×= � ¤iÇJ¶= e�º Ë? K� gÇ� × ÍÉÑ=fQÝ= Æ? ÍÉ¢ÇuÇ�=
   *¤ÈfnJ¶= ­=bÂ? Æ? z=f¦? Æ? bq>¯º Àº ­bÂ Æ? zf¦ Æ? br¯»² ÄÉ·¢ ¥fn�=

 ½>�¿¶=  Àº ¼ÃJ�=  ÍFÉ¦ � ¬É®ÇJ¶=  Ð=fQC  g=ÇQ ½b¢ Á>nE fºÙ=  x¯¿¶=  Í»³� L�J¢=  b®Æ
 � Í�fq >Âb� -.- Ìa>»·¶ ÍÉ£ÈfnJ¶= Í¦>Ér·¶ ¥ÇQf¶>E cC ¹>�= =dÂ � K·£ª >¿jUÆ (½>£¶=
 �E=Çv¶ °É®a bÈb� ¤º bÉUÇ¶= Ð>¿NJi×= � Í�fqÆ ¼ÃJ�= ÍFÉ¦ � Ð=fQÝ= g=ÇQ ½b¢ bÉ²@I
 b¢=Ç® �E Àº ¼³�= ¸£� �¶= L=e>FJ¢×= Àº >£É� ÅdÂÆ (ÄÉ·¢ tÇr¿�=  Ð>¿NJi×= ¹>»¢C
 b¢=Ç¯¶= � ÏfÈ Ëd¶= °Èf«·¶ ÍFj¿¶>E Íq>] (x¯¿¶= Í»³� K¶>® >»² >ÃE °·£Jº Æ? ½>£¶= ½>�¿¶=
 °Èf«¶= =dÂ �C Ê»J¿È À� À�Æ (½>£¶= ½>�¿¶>E >É·² >¯·£I >ºÇ»¢ ÍÉÑ=h�= L=Ð=fQÝ= � ÍÉº=h¶Ý=
 eÇ{ �C ÁÇ³j¶= eÇ{ Àº H>¯£¶= � ¤»J�= °U ¸¯¿È Ëd¶= L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>® Á? >¿J¢>¿® e>{C �
 ÁÇ¾>® b¢=Ç® Àº >º Ìb¢>¯E Ê¾Ç¾>¯¶= GQ=Ç¶= bÉ²@I b¿¢ ¸F¯¾ ×Æ (ÍÉ¢fn¶= ÁÇ¾>® ÇÂ >�C Í²f�=
 bq>¯»·¶Æ ÍÉ¢fn·¶ ÍÈ>� ÄE Í¯·£Jº �¦ Æ? ½>£¶= ½>�¿¶= ±>ì¾ Te>] ÌeÇq Ë@E b£I Á? ÍÉ¢fn¶=

 *ÁÇ¾>¯¶= =dÂ >ÃÉ·¢ tf� �¶= ÍÈÇÉ�=Æ Í·ÉF¿¶=

 ÄId�= �¶= ÍÃ�= OÉU Àº ¼²>�= ¸É³nI ÁÇ¾>¯¶ ¬É®ÇJ¶= L=Ð=fQC Í«¶>� 6Ê¾>N¶= fºÙ=
 Àº  -.,  Ìa>�=  ½>³U?  zf¢  Ïb¶  ÅØ¢?  >¾fm=  >º  Ç�  Î·¢Æ  (ÍÉÑ=h�=  L=Ð=fQÝ=  ÁÇ¾>®  °ªÆ
 Êu>® �C Í¢>i 04 Ìb� Ä«É®ÇI ef®Æ ÄEÇRJi= Ëd¶= s^n¶= ¸É� ÍE>É¿¶=  ¸É²Æ Á>ª (ÁÇ¾>¯¶=
 ¸É²Æ G·{ Î·¢ Ð>¿E ´·� X·r¶= Êu>®Æ (>ºÇÈ -1 Ìbº =e�º ´¶d¶ Ï?e Á? Ä«É®ÇJ¶ X·r¶=
 Î¢bJi= >º =cDª (>ºÇÈ 01 Ê·³¶= >Ã¢Ç»� ÁÇ³È OÉ} >ºÇÈ -1 Ìfº ¸² >vÈ? �Ifº >Âab� Á? ÍE>É¿¶=
 bU= Æ? ½>£¶= GÑ>¿¶= G·{ Î·¢ Ð>¿E ÍÈ=bF¶= Í»³� e=f¯E Ìb�= ÅdÂ b£E ¼JÈ ¬É®ÇJ¶= bÈb� fºÙ=
 ¸F® Àº ¬É®ÇJ¶= ab� ÅdÂ PØN¶= fÃmÙ= Ð>v¯¾= b£EÆ (>ºÇÈ 01 Î·¢ >vÈ? bÈhI × ab� ÄÈb¢>jº

*a>¿iÝ= ¸� ½fR·¶ >£FI s^n¶= =dÂ Í»²>V� ÍrJ^�= Í»³�=
 ÍÉº>�¿¶= ¼²>�= ¸É³nI ÁÇ¾>® °ªÆ% ÍÉº>�¿¶= ¼²>�= Á>ª (�Éìj·«¶= ÊÑ>v¯¶= ½>�¿¶= ½>³UÙ >£FIÆ
 X·r¶= Í»³� >º? *>É·£¶= Í»³�=Æ ­>¿ÒJi×=Æ ÍÈ=bF¶=Æ X·r¶= ¼²>� ÊÂ$ .,,- Í¿j¶ 1 ¼®e
 ab¢Æ kÉÑe Àº ÍÈ=bF¶= Í»³� ¸³nIÆ (ÁÇ¾>¯¶= =dÂ Àº 5 Ìa>»·¶ =b¿i afª z>® Àº ¸³nJª
 L=c Àº -0 Ìa>�= °ªÆ% ÍÈ=bF¶= Í»³� b¯£¿IÆ (ÁÇ¾>¯¶= L=c Àº -/ Ìa>�= °ªÆ Ì>v¯¶= Àº ­>²
 >Âab� �¶= ¹=ÇUÙ= � afª z>® Àº b¯£¿IÆ (¼Ãºb®Ù Íi>Ñf¶= ÁÇ³I Ì>v® ÍMØM Àº $ÁÇ¾>¯¶=
 bÈb�Æ ¸ÉFj¶= ÐØ]C L>F·{ � Æ? L>È>¿�= � f�¿¶= t>rJ]= >Ã¿»u Àº kÉ¶ �¶=Æ % ÁÇ¾>¯¶=

*$�»ÃJ»·¶ ¬É®ÇJ¶=
 Ä«É®ÇI � Á? b£E% >Ã¾?  b� (Ä«É®ÇI bÈb�Æ À¢>ì¶= ¬É®ÇJE Ìea>r¶= L=e=f¯¶=  �C ¥ÇQf¶>EÆ
 ÍÉ¯EÆ �Éu>® Àº Í·³nº ÍÒÉÂ ¸F® Àº Ìfº (ÍÈ=bF¶= Í»³� À¢ Lebq $X·r¶= Êu>® ¸F® Àº
 ¸É³nI ÁÇ¾>® Àº -0 Ìa>�= s¿¶ ÍU=fq ¬¶>� fº? ÇÂÆ (afª z>® Àº Í·³nº ÍÒÉÂ Àº L=f�=

 *ÍÉº>�¿¶= ¼²>�=
 ÁØìE �¯ª kÉ¶ ÄJ«¶>� Î·¢ GI�ÈÆ ÄJ«¶>� gÇ� × ½>£¶= ½>�¿¶= Àº fº? Í»³�= ÍÒÉÂ ¸É³nIÆ
 ¸É³nI À¢ ea>r¶=  e=f¯¶=  ½=b£¾=  bU �C  fºÙ=  ¸rÈ x¯¿¶=  Í»³� K¶>®  >»² ¸E  Ð=fQÝ=

 *ÁÇ¾>¯·¶ ¬¶>�



١١٦

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ ÍÉÑ=h�= >È>v¯¶= � x¯¿¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

 �Ia>�=Æ ÍÉÑ=h�= L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>® Àº -.- Ìa>»·¶ >ÂbÈb�Æ ¬É®ÇJ¶= L=e=f® Í«¶>� �C =a>¿Ji=Æ
 L�J¢= cC À¢>ì¶= ¸ÉFi ÐØ]C x¯¿¶= Í»³� Lef® (ÍÉº>�¿¶= ¼²>�= ¸É³nI ÁÇ¾>® Àº -0Æ -/

 *½=b£¾×= bU �C ebV¿I L=e=f¯¶= ÅdÂ Á?
 Tf� ×Õ>jI �NÈ (OVF¶= e=bº L=e=f¯¶=Æ Í®Ø£¶= L=c ÏÇ¢b¶= ÅdÂ ±=eÆ? ÌÐ=f® ÁC (=�]?Æ
 ¥Æfn¶= _Èe>I Àº bJ»�= Àºh¶= Í¶>j� °·£JÈÆ (e=f¯¶= ÁÇ»vº Î·¢ °É·£J¶= ±>ì¾ À¢ >ÉFj¾

 *¸ÉFj¶= ÐØ]C ÎJUÆ ÁÇ£ì¶>E
 _Èe>JE  ebq À¢>ì¶=  ¸ÉFi  ÐØ]C  $  ÍFÑ>r¶=  %  ÄJRÉJ¿E  ef®  Ëd¶=  (OVF¶=  e=bº  e=f¯¶=  ÁC
 b£EÆ $À¢>ì¶=% ¼ÃJ�= Î·¢ xF¯¶= _Èe>I Àº ¬r¾Æ ÀÈfÃmÆ Í¿i Êvº b£E Ë? .,,0+3+-.
 $.,,/+-,+-2% _Èe>JE �¿Q ÍÈ=bE Í»³� �C ½b¯�= ¸ÉFj¶= ÐØ]C G·{ Î·¢ fÃm? Í£jI Êvº
 (­>¿ÒJi×= e=f¯E  x¯¿¶=  Í»³� ½>º?  ¹ÆÙ= À£ì¶=  Î·¢ fÃm? Í£Ee?  He>¯È  >º  Êvº b£EÆ
 L>F·ì¶= Àº >ÃJ£ÉFìE ÊÂ cC (>ÃÉª ÁÇ£ì¶=Æ ÐØ]Ý= L>F·{ f�¾ ¤º Gi>¿JI × abº >£É� ÅdÂÆ
 Í¢fi G·ìJI >ÃI=Ð=fQC Á>ª Í£ª=fº f�¿I >ºb¿¢ ÎJUÆ >¯É®bI G¶>§¶= � f�¿I �¶= Í·R£Jj�=
 L>ÉUØqÆ ÏÇr¯¶= ÅaÆbUÆ ¬É®ÇJ¶= Á>nE ÁÇ¾>¯¶= � Ìef¯�= ab»·¶ e�º Í� ÁÇ³È × ×CÆ KF¶=

 *Ä¾@nE ÍÉÑ>v¯¶= L>Ã�=
 � Í¢fj¶= ÍÃ� ÐØ]Ý= L=e=f® � ÁÇ£ì¶= f�¾ L>ÃQ Å>FJ¾= Ê¢�jÈ >� e=f¯¶= =dÂ Á>ª =d�Æ

  *Äª=bÂ?Æ ¤ÈfnJ¶= bq>¯� Ì>¢=fº >ÃÉª KF¶=Æ >Âf�¾Æ >�Æ>¿I



١١٧

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ ÍÉÑ=h�= >È>v¯¶= � x¯¿¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

.,,0+.2 ¼®e x¯¿¶= Í»³� e=f® Î·¢ °É·£J¶=
ÍºØi ÁÇº@º eÇJ²b¶= c>JiÙ=
ÊÑ>¿�= ÁÇ¾>¯¶= c>Ji?
frº )°FiÙ= ÌfÂ>¯¶= Í£º>Q kÉÑe

                                
 ¼i>E ¼³�= e=bqCÆ Í»²>�= Ð=fQDE Ä¾Æc@�=Æ �= ½=e � Ìb¯£¿�= x¯¿¶= Í»³� e=f® Î·¢ °É·£I

 .,,0 + .2 ¼®e ÊÑ=h�= x¯¿¶= � ea>r¶= .4 ¼®e �Éìj·«¶= ÊEf£¶= G£n¶=

 ¸F®  Àº  ¼ÃJ�=  ¬É®ÇI  Ìbº  H>jJU=  Ïbº  �C  ÄÉ¶C  e>n�=  >Âe=f®  �  x¯¿¶=  Í»³�  Kuf£I
 ÁÇ¾>® Àº -., Ìa>�= � >ÃÉ·¢ tÇr¿�= fÃm? ÍJj¶= Ìbº À»u °É¯VJ¶=Æ ¹×bJi×= L>ì·i
 Î·¢ xF¯¶=  Á?  �C  KÃJ¾=Æ  Ê{>ÉJU×=  kF�= Ìb�  Îr®?  bV² Ì�J£�=Æ  ÍÉÑ=h�=  L=Ð=fQÝ=
 � ¥fn�=  >Âg>Q?  �¶=  ¬É®ÇJ¶=  Ìbº  ¹Ø] °É¯VJ¶=Æ  ¹×bJi×=  Íì·i K� Ä£uÆÆ s^m
 ÍÉ§E Ð>v¯¶= Î·¢ Äuf£E ?bFÈ ÊÑ>v¯¶= ¸»£¶= Á=Æ ÄÉª Ð>v® × Ø»¢ ÇÂ . + -,3 ( /0 �Ia>�=

 *>É{>ÉJU= ÄjFU
 L=Ð=fQC KvJ®= =cCÆ ¬É®ÇJ¶= fº@E Ä¦ØECÆ ÄÉ·¢ zÇF¯�= H=ÇRJi= ÍE>É¿¶= ¸É²Æ �ÇJÈ Á? b£Fª
 G·ìE ½b¯I °É¯� Íì·j² ¥fn�= >Â>ÈC ÄV¿º �¶= Ìb�= Î·¢ bÈhI Ìb� Ä«É®ÇI e=f»Ji= °É¯VJ¶=
 Àº Í£E=f¶= Ìf¯«¶= K¿»vI b®Æ -., Ìa>�= >ÃIabU ÍF®>£Jº ab� Ä«É®ÇI bÈb»JE ÍrJ^�= Í»³V»·¶
 ¹>U Ë@E gÇ� ×   6Kr¾ Á>E ÊÑ>v® ¸»£² Ê{>ÉJU×= kF�= L=Ð=fQC Î·¢ bÉ® ÌeÇ²d�= Ìa>�=
 ¼ÃJ�= À¢ â=eÇª Tf«È ×CÆ fÃm? ÍJi Î·¢ PØN¶= L=f¯«¶= � >ÃÉ¶C e>n�= ¬É®ÇJ¶= Ìbº bÈhI Á?

 *�ÍrJ^�= Í»³�= �C ÄJ¶>UC ¼JI � >º
 kF� Í»³�= >Âef¯I abº ¥Ç»� Îr®? Á? >Â=aÖº ÅfºA Ìb¢>¯E Ð>Q b® ¥fn�= Á? ´¶dE L�J¢=Æ
 ¥fn�= >ÃV¿º �¶= ¬É®ÇJ¶= Ìbº Á? �C >ÃE>Fi? � ÍU=fq KÃJ¾=Æ fÃm? ÍJi ÊÂ >É{>ÉJU= ¼ÃJ�=
 Gj� × >É{>ÉJU= ÄjF� ÍrJ^�= Í»³�= Î·¢ ¼ÃJ�= zf¢ ¸F® °É¯VJ¶=Æ ¹×bJi×= Íì·j¶
 Íì·i gÆ>� >ÒÉm fºÙ= Àº �§È ×Æ ÍÉÑ=hQ L=Ð=fQC -., Ìa>�= Àº Í£E=f¶= Ìf¯«¶= °ÉFìI L>È>§¶
 Î·¢ Äuf¢ ÁÆa ¬É®ÇJ¶= bÉ® ÄÉ·¢ zÇF¯�= Ð>¯FE ¥fn�= >Âef® �¶= Ìb�= °É¯VJ¶=Æ ¹×bJi×=

*>É{>ÉJU= ÄjF} e=f® e=bqÝ Í»³�=
 �¶= �>«¶Ù=Æ L=e>F£·¶ °Év¶= �j«J¶= ¤º °«JÈ Á>² Á=Æ x¯¿¶= Í»³� ÄÉ¶C KFÂc Ëd¶= =dÂÆ
 Á? � Íq>] ÍÉÑ=fQÝ=Æ ÍÉÑ>¿�= tÇr¿¶= �j«I �E=ÇuÆ ze>£JÈ Ä¾= ×C ¥fn�= >Ãºb^Ji=

 *>ºb¢Æ =aÇQÆ >Ã³·ª � s¿¶= eÆbÈ �¶= ÊÂ ÍÉÑ=fQÝ= ÍÈ>»�= ¸� ÍV·r�=
 >ÃÉª ­frJ¶= ¼JÈ � �¶= >È>v¯¶= � ¼ÃJ�= ¬É®ÇJ¶ Îr®? â=bU ¤uÆ �U ¥fn�= Á? Î«� ×Æ
 >ÃI=Ð=fQÝ Í¶Æb¶= Íì·i ¸]bI �EÆ a=fªÙ= L>ÈfU �E �E=Çv¶= ¤uÆ ´¶dE a=e?  >�C  b£E
 >ÃI=Ð=fQDE Í¶Æb¶= ¸]bI �E ¸q>«¶= b�= >»Ñ=a ÇÂ ¼ÃJ�= Î·¢ xF¯¶= _Èe>I Á>ª ´¶d¶Æ ÍÉÑ>¿�=

 *ÍÉÑ>¿�= ÏÇ¢b¶= � ¼³�= Ä¿¢ f«jÈ >º �EÆ ÍÉÑ>¿�=



١١٨

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ ÍÉÑ=h�= >È>v¯¶= � x¯¿¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

 Î·¢ xF¯¶= _Èe>I Àº ÍEÇ¯£¶= Ìbº GjJ� Á? Î·¢ ÁÇ¾>¯¶= L=c Àº 04- Ìa>�= s¾ Ð>Q ´¶d¶Æ
 G·j¶ Îr®? bV² â=abº ef¯I �¶= tÇr¿¶= ¤É� � GjJ� _Èe>J¶= =dÂ Á? e>FJ¢>E ÄÉ·¢ ½Ç³�=
 Îr®? â=bU ÍÉÑ>v¯¶= Íì·j·¶ ¥fn�= ab� ÁC >¯ì¿ºÆ Ø¯¢ ¹ÇF¯�=Æ eÇrJ�= �¦ ÀºÆ ¼ÃJ�= ÍÈfU
 ab�= � °É¯VJ¶=Æ ¹×bJi×= L>ì·i bÉ¯È ×Æ ¼ÃJ�= ÍÈfU G·jE Í¯·£J�= ÍÉÑ>v¯¶= >ÃI=e=f¯¶
 ÍÉFÈa@J¶= L>«¶>^�= af� Î·¢ fºÙ= frJ¯ÈÆ ÍÉÑ>¿�= L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>® tÇr¿E >� >ÃV¿� �¶=

*Ìb�= ÅdÂ gÆ>RJÈ À�
 ¹×bJi×= L>ì·i ¸F® Àº gÆ>� µ>¿Â Á>² =cC Ä¾= ÇÂ Á@n¶= =dÂ � °FìI �¶= ÍÉÑ=fQÝ= Ìb¢>¯¶=Æ
 Ä¿³¶Æ ÍÉFÈa@J¶= Í¶Ð>j�= À¢ Øvª ÁØìF¶>E >ÃI=Ð=fQC HÇnÈ =dÂ Á>ª ¬É®ÇJ¶= abº � °É¯VJ¶=Æ
 ¬É®ÇJ¶>E ÍÈf�= G·j¶ zf£I Ëd¶= ÇÂ Ä¾= Åe>FJ¢>E ¼ÃJ»·¶ ÍFj¿¶>E >ÒÉm fºÙ= Àº �§È ×

*¸{>F¶=
 ÍEÇ¯£¶= Ìbº Á? Î·¢ Kr¾ >»¿ÉU Á@n¶= =dÂ � Í�fq ÍÉÑ=hQ L=Ð=fQC 04- Ìa>�= LÐ>Q b®Æ
 ÅdÂ K¾>² Ç¶Æ ÎJU ¬É®ÇI L=Ð=fQC Àº ÅØI >ºÆ xF¯¶= _Èe>I Àº GjJ� ÍÈfV·¶ ÍF¶>j¶=

 *ÁÇ¾>¯·¶ Í«¶>�Æ Í·{>E L=Ð=fQÝ=
 ÍÈ=bF¶=  Í»³�  Í«¶>^�  K�  �¶=  L=Ð=fQÝ=  ÁØìE  �C  KÃJ¾=  b®  x¯¿¶=  Í»³�  K¾>²  =cCÆ
 ½>�¿¶>E °·£Jº fº? ÇÂÆ ÍÉº>�¿¶= ¼²>�= ¸É³nI b¢=Ç¯¶Æ ÍÉÑ=h�= L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>® tÇr¿¶
 b® ´¶dE ÊÃª ½=b£¾×= ÍQea �C ebV¿È >Ã¿º ea>r¶=  ÍÈ=bF¶= Í»³� e=f® Á? �C KÃJ¾=Æ ½>£¶=
 T=fªÝ=Æ ÄÉª ÁÇ£ì�= e=f¯¶= x¯¿E Á@n¶= =dÂ � x¯¿¶= Í»³� e=f® �J£ÈÆ Í¯É¯�= KE>q?

 *ÁÇ¾>¯¶= XÉVq H>q? e=f® ÇÂ â=eÇª À¢>ì¶= À¢



١١٩

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ ÍÉÑ=h�= >È>v¯¶= � x¯¿¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

.,,0+.2 ¼®e x¯¿¶= Í»³� e=f® Î·¢ °É·£J¶=
frº )e>«¶= ÇE? b»� eÇJ²b¶=   

°É·£J¶= ¤Ñ>®Æ
 e=fqÝ= °Fi ¤º ¸J¯¶= Í»ÃJE .,,/+.+., _Èe>JE À¢>ì¶= Î·¢ xF¯¶>E ÍJE>N¶= ¤Ñ>®Ç¶= s^·JI
 ÇÂ >»² -52, Í¿j¶ L>EÇ¯£¶= ÁÇ¾>® Àº 32 (-+/.4 �Ia>�>E >ÃÉ·¢ G®>£�= µ=�m×>EÆ bq�¶=Æ

*�¿Q ÍE>É¾ kÉÑe À¢ .,,/+-,+-4 _Èe>JE ea>r¶= Í¶>UÝ=Æ ½>ÃI×= e=f® � KE>M

 Î¯EÆ   ¥  *\  +½gØ�=  Íìi=ÇE  Í{fn¶=  ¸F®  Àº  À¢>ì¶=  Ìa>ªC  d]?  �  .,,/+.+.0  _Èe>JE  [
 L=c  ÎªÆ  .,,/+1+.,  _Èe>JE  ÍE>É¿¶=  ¸É²Æ  ¸F®  Àº  ÄE=ÇRJi=  >»Éª  ¬É®ÇJ¶=  bÉ®  À¢>ì¶=

*½f³¶Ç{ ÀRi � Í¢>i $.0% Ìb� À¢>ì¶= ¬É®ÇJE Åe=f® ÍE>É¿¶= ¸É²Æ ebq? _Èe>J¶=
 Ä«É®ÇJE â =e=f® �¿Q X·q Îu>® ebq? ÍE>É¿¶= ¸É²Æ G·{ Î·¢ â =Ð>¿EÆ .,,/+1+.. _Èe>JE [
 _Èe>JE( â >ºÇÈ -1 Ìb� ¬É®ÇI bÈb»JE f]A â =e=f® .,,/+2+-5 _Èe>JE ebq?Æ >»² â >ºÇÈ -1 Ìb�
 >»²( â >ºÇÈ -1 Ìb� ¬É®ÇJE â =e=f® �Éu>® Àº Ä·³nº �¿Q ÍÈ=bE Í»³� Lebq? .,,/+3+1
 Ìb� Ä«É®ÇI bÈb»JE â =e=f® afª Îu>® Àº Í·³nº Í»³�= L=c .,,/+3+., _Èe>JE Lebq?Æ

*â >ºÇÈ -1
 Ä«É®ÇI bÈb»JE f]A e=f® afª Îu>® Àº Í·³nº ÎÂÆ Í»³�= L=c Lebq? .,,/+4+/ _Èe>JE [

*â >ºÇÈ -1 Ìb�
 ¬É®ÇJ¶= bÈb»JE â =e=f® afª Îu>® Àº Ä·³nº >ÃI=c Í»³�= Lebq? .,,/+4+-3 _Èe>JEÆ [

*â >ºÇÈ -1 Ìb�
 â>ºÇÈ -1 Ìb� À¢>ì¶= ¬É®ÇI bÈb»JE f]? â =e=f® Lebq? .,,/+5+/ _Èe>JE [

*â >ºÇÈ -1 Ìb� À¢>ì¶= ¬É®ÇI bÈb»JE �]Ù= >Âe=f® Lebq? .,,/+5+-3 _Èe>JE â =�]?Æ [
 eÇvU ½b¢ ¸� � ÍÈ=bF¶=Æ X·r¶= �»³� ¸F® Àº K� ¬É®ÇJ¶>E Í¯·£J�= L=Ð=fQÝ= ¤É� Á?

*>»Ã¿º Í·«¦ ÎªÆ ÄÉº>� Æ? $¼ÃJ�=% À¢>ì¶=

 ÍÈ=bE Í»³� Ïb¶ Ä·ÉFi ÐØ]CÆ Ä¿¢ T=fªÞ¶ G·ìE À¢>ì¶= ½b¯I .,,/+-,+-2 _Èe>JEÆ [
 ÄJ»²>� ÍrJ^�= Í»³�= �C ÄJ¶>UC ¼JI Á? ÁÆa fÃm? 2 LgÆ>� Ä«É®ÇI Ìbº Á? >ÈbFº �¿Q
 ¸É²Æ ¹=Ç®? ¥>� b£EÆ ÍRÉJ¿¶>EÆ ÍÉÑ=h�= L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>® Àº 0+-., Ìa>�= s¿¶ â =�nº
 G·ì¶= xªe >¿»vJº .,,/+-,+.. _Èe>JE  >Âe=f® Í»³�= Lebq? ÍE>É¿¶=  ¸É²ÆÆ À¢>ì¶=

*â>ªÇ®Çº $¼ÃJ�=% À¢>ì¶= Î·¢ Ð>¯EÝ=Æ
 Lebq? OÉU eÇ²d�= e=f¯¶>E À£ì·¶ ­>¿ÒJi>E ½b¯Jª ea>r¶= e=f¯¶>E À¢>ì¶= ÎvIfÈ � [
 .,,/ Í¿j¶ 0/ ¼®e ÊÑ=h�= ­>¿ÒJi×= � .,,/+-.+. _Èe>JE >Âe=f® �= ½=e ­>¿ÒJi= Í»³�

*¬¾@Jj�= e=f¯¶= bÉÈ@IÆ â >¢ÇuÇº ­>¿ÒJi×= ae ÍRÉJ¿¶>E â >¿»vJº
 x¯¿¶= Í»³� Lebq@ª ¼³�= Î·¢ À£{Æ ­>¿ÒJi×= Í»³� ¼³} À¢>ì¶= ÎvIfÈ  � [



١٢٠

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ ÍÉÑ=h�= >È>v¯¶= � x¯¿¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

 Í»³�  ±=eÆÙ=  Ìa>¢CÆ:  �£ì¶=  e=f¯¶=  x¯¾Æ  â >¢ÇuÇº  À£ì¶=  ¹ÇF¯E  Êu>¯¶=  >Âe=f®
 L>£ª=fº  ¥>� b£E  e=f¯¶=  Ìebrº ÍÒÉÃ·¶  ÌfÈ>§º  ÍÒÉÃE  bÈbQ Àº >ÃÉª  ¼³VJ¶  ­>¿ÒJi×=
 bÉÈ@IÆ â >¢ÇuÇº ­>¿ÒJi×= afE  Êu>¯¶=  ­>¿ÒJi×= Í»³� ¼³U ebrª ÍÉÑ>Ã¿¶=  �ªfì¶=

* ¬¾@Jj�= e=f¯¶=
)6ÍÉIÛ= H>FiÚ¶ ­>¿ÒJi×= Í»³� ¼³U x¯¿¶ À£ì¶= =dÃE À¢>ì¶= ½b¯Jª [

 L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>® Àº 04- (-., Ìa>�= s¿¶ ­>¿ÒJi×= Í»³�Æ ÍQea ¹Æ? ¼³U Ä«¶>�6×Æ?  
*ÍÉÑ=h�=

*ÍÉÑ>v¯¶= Íì·j¶= ÁÇ¾>® Àº 25 (22 Ìa>�= s¿¶ ÄJ«¶>� =d²Æ
*ÍÉÑ=h�= L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>® Àº .- (., Ìa>�= s¿¶ ÄJ«¶>� =d²Æ

*ÍÉÑ=h�= L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>® Àº -.- Ìa>�= s¿¶ ÍÈ=bF¶=Æ X·r¶= �»³� Ä«¶>�6>É¾>M
 Í¿j¶ 1 ¼®e ÍÉº>�¿¶= ¼²>�= ¸É³nI ÁÇ¾>® Àº -0 (-/ Ìa>�= s¿¶ ÍÈ=bF¶= Í»³� Ä«¶>�6>N¶>M

*.,,-
 ÄÉª  ÁÇ£ì�=  e=f¯¶=  Ð>§¶CÆ  â >¢ÇuÇº  ¼M  ÀºÆ  â Ø³m  À£ì¶=  ¹ÇF®  ÍRÉJ¿¶>E  G·{  b®Æ

*Ïf]? ÍÉv® H>jU Î·¢ â >ªÇ®Çº À³È � >º Ä¿¢ T=fªÝ=Æ

 Ð=hQ x¯¾ .,,0+3+-. _Èe>JE >Âe=f® x¯¿¶= Í»³� Lebq?  >ÃÉ¶C e>n�= H>FiÙ= Î·¢ ââÐ>¿EÆ
 ½>³U@E Ø»¢ ÄÉª ÁÇ£ì�= e=f¯¶= x¯¾Æ â >¢ÇuÇº À£ì¶= ¹ÇF¯E .4 ¼®fE .,,0 Í¿j¶ .2 ¼®e
 >iÇF� Æ? â >ªÇ®Çº À³È � >º â =eÇª À¢>ì¶= À¢ T=fªÝ>E ÍÉÑ=h�= L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>® Àº /30 Ìa>�=

*>Âebr� ±=eÆÙ= Ìa>¢CÆ f]? ¥=b¶ â

)6¼³�= =dÂ >Â�NÈ �¶= ÍÉ¾Ç¾>¯¶= Ôa>F�=

*½>£¶= GÑ>¿·¶ ÍÉ£FJ¶=Æ Íº>£¶= ÍE>É¿·¶ ÊÑ>v¯¶= �Fv¶= ËeÇº@º ÍÉ£FI 6×Æ?
*Í»²>V»·¶ ¼ÃJ�= Í¶>UCÆ ÍÉ¾Ç¾>¯¶= ¬É®ÇJ¶= Ìbº 6>É¾>M

*>Ã¿¢ ÄE>É¦Æ ÅbÈb�Æ ¬É®ÇJ¶= fº? e=bqC Íj·Q ¼ÃJ�= eÇvU 6>N¶>M
*ÍÈ=bF¶= Í»³� Ê¾Ç¾>¯¶= ¸É³nJ¶= 6>£E=e

 L=Ð=fQÝ=  ÁÇ¾>®  Àº  $/1-%  Ìa>�=  ÄÉ·¢  Kr¾  >º  ÊÂÆ  x¯¿¶>E  À£ì¶=  H>Fi?  6>jº>]
 )6ÍÉÑ=h�=

 �Fv¶= ËeÇº@º ÁC *½>£¶= GÑ>¿·¶ ÍÉ£FJ¶=Æ Íº>£¶= ÍE>É¿·¶ ÊÑ>v¯¶= �Fv¶= ËeÇº@º ÍÉ£FI 6×Æ?
 ¼ÃÉ·¢ ­=fmÝ= ½>£¶= GÑ>¿·¶Æ (¼ÃJ«É�Æ ¹>»¢@E °·£JÈ >»Éª Íº>£¶= ÍE>É¿¶= ÁÇ£FJÈ ÊÑ>v¯¶=
 ÁÇ¾>® Àº 25 (22 �Ia>�= s¿E >¾Ç¾>® KE>N¶= ÇÂÆ ¼ÃJ«É�Æ ¹>»¢@E °·£JÈ >»Éª ¼ÃJF®=fºÆ
 ¼ÃI>Qea  GÉI�¶  â >¯ªÆ  ¼ÃÑ>iÕe  ÁÇ£FJÈ  Íº>£¶=  ÍE>É¿¶=  Ð>v¢?  ÁC  Àº  ÍÉÑ>v¯¶=  Íì·j¶=
 �Fv¶= ËeÇº@ºÆ Ð>v¢? Á? Àº ÍÉÑ=h�= L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>® Àº .- (., �Ia>�= s¿¶ â >¯F{Æ
 ­fnÈ ½>£¶= GÑ>¿¶= Á?Æ (Íº>£¶= ÍE>É¿·¶ �£E>I ¼Ã«Ñ>�Æ ¹>»¢@E °·£JÈ >»Éª â Ø² ÊÑ>v¯¶=

*¼Ã«Ñ>�Æ ¹>»¢@E °·£JÈ >»Éª ÄJF®=f� ÁÇ£v�Æ ¼ÃÉ·¢



١٢١

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ ÍÉÑ=h�= >È>v¯¶= � x¯¿¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

 Ìbº bÈb� Î·¢ ¥fn�= s¾ b¯ª )6Í»²>V»·¶ ¼ÃJ�= Í¶>UCÆ ÍÉ¾Ç¾>¯¶= ¬É®ÇJ¶= Ìbº 6>É¾>M
 ¹Ø§Ji=Æ ¬j£J¶= Àº L>Èf�=Æ ±Ç¯�= ÍÈ>� Î·¢ Ä¿º â >qfU ¼ÃJ»·¶ ÍÉ¾Ç¾>¯¶= ¬É®ÇJ¶=
 �¶=Æ ÍÉÑ=h�= L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>® Àº -., Ìa>�= s¿¶ â >¯F{ °U ÄQÆ ÁÆbE g>RJU×=Æ cÇ«¿¶=

6Î·¢ Kr¾
 bÈhI × Ìb� Ä«®ÇÈ Æ? Ä¿¢ Tf«È Á? ÄÉ·¢ zÇF¯�=Æ ÍE>É¿¶= ¹=Ç®? ¥>� b£E X·r¶= Îu>¯¶  *-

*â >ºÇÈ 01 Î·¢ >Ã¢Ç»� � bÈhI × Ïf]? â =abº Ä«É®ÇI bÈb� Ä¶ gÇ� >»² â >ºÇÈ -1 Î·¢
 G·{ ½b® =cC ×C ÅØ¢? $-% Ìf¯«¶= � f²c >º Î·¢ bÈhI Ìbº s^m Ë? ¬®ÇÈ Á? gÇ� × *.
 bÈhI Á? gÇ� × Í¶>�= ÅdÂ ÎªÆ ÍÈ=bF¶= Ä»³� �C ÄÈb¢>jº bU? Æ? ½>£¶= GÑ>¿¶= Àº Ä«É®ÇJ¶

*>ºÇÈ -1 Î·¢ ¬É®ÇJ¶= Ìbº
 �If¯«¶= � >ÃÉ¶C e>n�= fÃm? ÍMØN¶= Ìbº Ð>ÃJ¾= ¸F® ¼ÃJ�= zf¢ Íº>£¶= ÍE>É¿¶= Î·¢  */

*Í»²>�= Ð>ÃJ¾= ÎJU Ïf]? â =abº Ä«É®ÇI bÈb»J¶ ÄJ»²>V� ÍrJ^�= Í»³�= Î·¢ �J¯E>j¶=
 ÍJi Î·¢ ÅØ¢? ÍMØN¶= L=f¯«¶= � >ÃÉ¶C e>n�= ¬É®ÇJ¶= Ìbº bÈhI Á? ¹>U Ë@E gÇ� ×  *0

*ÄJ»²>� ÍrJ^�= Í»³�= �C ÄJ¶>UC ¼JI � >º ¼ÃJ�= À¢ â =eÇª Tf«È ×CÆ fÃm?
 ÍEÇ¯£¶= Ìbº Àº fN²? ¹=ÇUÙ= ¤É� � ÄÉ·¢ zÇF¯�= ¼ÃJ�= ¬É®ÇI f»JjÈ Á? gÇ� ×  *1

*>ÃFFjE ­Ç®Ç�= Í�fR·¶ Ìef¯�=
 Î·¢ ¥fn�= tfU b¯ª >Ã¿¢ ÄE>É¦Æ ÅbÈb�Æ ¬É®ÇJ¶= fº? e=bqC Íj·Q ¼ÃJ�= eÇvU 6>N¶>M
 Î·¢ Ä¿º â >qfU ´¶cÆ Ä«É®ÇI bÈb� Æ? Ä«É®ÇJE fº? >ÃÉª ebrÈ �¶= L>j·�= ¼ÃJ�= eÇvU
 â >¾Ç¾>® Åe�º ÁÇ³I �¶= Í¶>�= fr�= ¸ÉFi Î·¢ aeÆ?Æ Äj«¾ À¢ ¥>ªb¶= � Ä®Ç¯U ÍÈ>�
 Äº>º? ¼ÃJ�= eÇvU ed£I bÉ«I ÍÉF{ L>¿ÉE �C a>¿Ji×>E Êu>¯¶= ¥>¿J®= ÎÂÆ ÅeÇvU ½b£E
 Ä¾? Î·¢ s¿I �¶=Æ ÍÉÑ=h�= L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>® Àº -.- Ìa>�= s¿¶ â >¯F{ ´¶cÆ Äufº GFjE
 ÍÉF{ L>¿ÉE �C a>¿Ji×>E Êu>¯¶= ¤¿J®C =cC ×C(ÄE>É¦ � ¼ÃJº Ë? ¬É®ÇJE fº? e=bqC gÇ� ×

*Äufº GFjE Äº>º? Åe>vUC ed£I Ä¾?
 1 ÁÇ¾>® Àº -0 (-/ �Ia>�= ÄÉ·¢ Kr¾ >º ÇÂÆ 6ÍÈ=bF¶= Í»³� Ê¾Ç¾>¯¶= ¸É³nJ¶= 6â >£E=e

*ÍÉº>�¿¶= ¼²>�= ¼É�¿I Á@m � .,,- Í¿j¶
*Ì>v¯¶= Àº �>² ab¢Æ kÉÑe Àº ÍÈ=bF¶= Í»³� ¸³nI Á? Î·¢ -/ Ìa>�= s¿IÆ

 Íi>Ñf¶=  ÁÇ³I  Ì>v® ÍMØM  Àº Í»³�=  b¯£¿I  Ä¾?  Î·¢ ÁÇ¾>¯¶=  L=c  Àº -0  Ìa>�=  s¿IÆ
*ÁÇ¾>¯¶= >Âab� �¶= ¹=ÇUÙ= � afª Îu>® Àº b¯£¿IÆ ¼Ãºb®Ù

 Î·¢ ÍÉÑ=h�= L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>® Àº /1- Ìa>�= Kr¾ b¯ª )6x¯¿¶>E À£ì¶= H>Fi? 6>jº>]
 6ÊIÛ>² ÎÂÆ fr�= ¸ÉFi Î·¢ x¯¿¶>E À£ì¶= >ÃÉª gÇ� �¶= H>FiÙ=

*¼³�= � fM? L=Ð=fQÝ= � ÁØìE ¤®Æ =cC *-
 � ¸r«¶= ÍÈ×Æ >� À³I � Æ? ÁÇ¾>¯·¶ â >¯ªÆ Í·³nº ÄIebq? �¶= Í»³�= À³I � =cC *.

*ÏÇ¢b¶=
*ÌbU=Æ Í£®=Æ � bU=Æ K®Æ � Á>v®>¿Jº Á>»³U ebq =cC */

*¼r�= G·{ gÆ>� >� ¼³�= *0
*Å�j«I � Æ? Ä¯ÉFìI � @ì] Î·¢ Æ? ÁÇ¾>¯¶= Í«¶>� Î·¢ �E ÄÉª ÁÇ£ì�= ¼³�= Á>² =cC *1



١٢٢

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ ÍÉÑ=h�= >È>v¯¶= � x¯¿¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

*>Ãv®>¿I Æ? >ÃuÇ»¦ Æ? >ÃJÈ>«² ½b¢ Æ? ÍFQÇ�= ÄE>Fi? Àº ¼³�= Ç·] *2
*ÍÉ¾Ç¾>¯¶= >ÃJì·i Í»³�= gÆ>� Æ? t>rJ]×= b¢=Ç® Í«¶>� *3

 �Æ Í»³�= Ä¶ GRJjI �Æ >ÃI>¢=fº G·{ b® ¼r�= Á>² =cC Ïf]Ù= L=Ð=fQÝ= Í«¶>� *4
*>ÃÉ·I �¶= Í»²>�= ¸U=fº � >ÃVÉVrI f�

*Íºb¯J�= ÍÉ¾Ç¾>¯¶= Ôa>F�= ÐÇu � °É·£J¶= ¸� ¼³�= Î·¢ GÉ¯£J¶= •
 >É·Q XvJÈ >Âafi ¬¶>j¶= ¤Ñ>®Ç¶= Î·¢ ÍÉ¾Ç¾>¯¶=  tÇr¿¶= ´·I ¹=h¾DEÆ ½b¯I >º ¥>� Àº
 ¹ÆÙ= ½ÇÉ¶= Àº ÄFjJ� À¢>ì¶= ¬É®ÇI Ìbº L�J¢= ­>¿ÒJi×= Í»³�Æ ÍQea  ¹Æ? Í»³� Á? â
 L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>® Àº -.,(04- Ìa>�= s¾ ´¶dE â >«¶>� ÊÑ>v¯¶= �Fv¶= eÇº@º ¸F® Àº ¬É®ÇJ·¶
 Àº .-(., a=Ç�= s¾ K«¶>]Æ ÍÉÑ>v¯¶= Íì·j¶= ÁÇ¾>® Àº 25 (22 a=Ç�= s¾ K«¶>]Æ ÍÉÑ=h�=
 ËeÇº@º  ÍÉ£FIÆ Íº>£¶= ÍE>É¿·¶ ÊÑ>v¯¶= �Fv¶= ËeÇº@º ÍÉ£FI Á@m � ÍÉÑ=h�= L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>®
 GÉI�E â Ø² ¼Ã«Ñ>�Æ ¹>»¢@E  °·£JÈ  >»Éª  ½>£¶=  GÑ>¿¶=  �C Íº>£¶=  ÍE>É¿¶=Æ ÊÑ>v¯¶=  �Fv¶=
 eÇv} ¼ÃJ»·¶ \>»j¶= ½b£E ÍÉÑ=h�= L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>® Àº -.- Ìa>�= s¾ >J«¶>] b®Æ ÄI>Qea

*Ê¾Ç¾>® e�º ÁÆbE fºÙ= ´¶c bÈb�Æ Ä«É®ÇI fº?
 ¬É®ÇJ¶= fº? e=bqDE ÍÉº>�¿¶= ¼²>�= ¸É³nI ÁÇ¾>® Àº -0 (-/ �Ia>�= s¾ â >vÈ? K«¶>] b®Æ
 ¸É³nJ¶>E ½=hJ¶×= >ÃEâ >ÈfU Á>² Ëd¶= fºÙ= Ïf]? Ìe>I Á>Éu>® ÀºÆ Ìe>I bU?Æ Îu>® Àº ÅbÈb�Æ

*Í»³V»·¶ ÊMØN¶= Ê¾Ç¾>¯¶=
*¼ÃJ�= ¸ÉFi ÐØ]C G·{ xªfE ÍQea ¹Æ? Í»³� L@ì]?Æ

 Á>»³�= � ¬¾@Jj�= e=f¯¶= LbÈ?Æ â >¢ÇuÇº ­>¿ÒJi×= Lae >»¿ÉU ­>¿ÒJi×= Í»³� L@ì]?
*ÌfÈ>§�= ÍÒÉ�>E Æ? ¹ÆÙ= Ð=Çi

 ¹ÇF¯E .,,0+.2 ¼®e Ð=hQ x¯¾ .,,4+3+-. _Èe>JE  x¯¿¶=  Í»³� Àº ea>r¶= e=f¯¶=  Á? b�Æ
 Æ?â >ªÇ®Çº À³È � >º â =eÇª À¢>ì¶= À¢ T=fªÝ=Æ ÄÉª ÁÇ£ì�= e=f¯¶= x¯¾Æ â >¢ÇuÇº À£ì¶=

*ÁÇ¾>¯¶= XÉVq °ÉFìI Àº b»Jj�=Æ ©>jJj�=Æ XÉVr¶= e=f¯¶= ÇÂ f]? ¥=b¶ â >iÇF�

)6´¶c Àº a>«Jj�=
 ÁÇ¾>¯¶=  dÉ«¿I  Î·¢  �»Ñ>¯¶=Æ  ¥fn�>E  GÉÃ¾  �Éìj·«¶=  Ê¾Ç¾>¯¶=  Ê®f¶=  Î·¢  >¿º  â >qfUÆ
 Î·¢ s¿I �Éìj·«¶= ÍÉÑ=h�= L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>¯E ÍÉ¾Ç¾>® Ìa>º Íª>uC \=�®>E d]Ù= �Éìj·«¶=
 Íº>£¶= ÍE>É¿·¶ Ä»É·jI Æ? ÄÉ·¢ xF¯¶= Ð>¯¶C _Èe>I Àº ¼ÃJ»·¶ ¬É®ÇJ¶= Ìbº H>jJU= ÍÈg=ÇQ
 H>jJU=Æ Íº>£¶= ÍE>É¿¶= ÁÇ³J¶Æ ¼ÃI=gÆ>�Æ ÊÑ>v¯¶= �Fv¶= ËeÇº@º Ð>ì]? Ìa>�= ÅdÂ �ØJ¶
 ÍE>É¿·¶  \>»j¶=Æ   ÊÑ>v¯¶=  �Fv¶=  ËeÇº@º  @ì]  À¢  Ï@¿�  ¼ÃJ»·¶  ÍÉ¾Ç¾>¯¶=  ¬É®ÇJ¶=  abº
 � >ÃI=Ð=fQC Íº>£¶= ÍE>É¿¶= c>�× ¼ÃJ�= ¬É®ÇJ¶ â >¾Ç¾>® Ìab�= ÍÉ¿ºh¶= Ìb�= ´·I ¹Ø§Ji>E Íº>£¶=
 bÉ¯È ÇÂÆ ¼ÃJ�= Í¾=aC Æ? ÌÐ=fE L>FMÝ ÍºgØ¶= °É¯VJ¶= L=Ð=fQC c>�= Àº Ä£FJJjÈ >ºÆ °É¯VJ¶=
 aÇr¯�= @ì�= Æ? ÊÑ>v¯¶= �Fv¶= ËeÇº@º ¸F® Àº ÍÉ¾Ç¾>¯¶= Í·Ã�= ´·JE OF£¶= ÁÆbE ¬É®ÇJ¶=
 L>»²>V� L>«¶>^�= ´·I Î·¢ â ×Ø¯Ji= ÊÑ>v¯¶= �Fv¶= ËeÇº@º ÍFi>� ¼JÈ Á? Î·¢ ¼Ã¿º
 Íº>£¶= ÍE>É¿¶= >ÃÈf� �¶= L>¯É¯VJ¶= � ¼ÃJ�= �r� l>j�>E \>»j¶= ÁÆa ÍÉÑ>¿QÆ ÍÈe=aCÆ ÍÉFÈa@I



١٢٣

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ ÍÉÑ=h�= >È>v¯¶= � x¯¿¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

 Á? Î·¢ ÍÉÑ>¿�= L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>® Àº .,- Ìa>�= Kr¾ OÉU Ëfr�= ¥fn�= ÄÉ¶C GÂc >º =dÂÆ
 xF¯·¶ ÍÉ¶>J¶= ½>È? Í£EeÙ= Ìb� ×C ¹Ç£«�= dª>¾ ÁÇ³È × Íº>£¶= ÍE>É¿¶= Àº ea>r¶= kF�>E fºÙ=:

*8¸F® Àº ÄÉ·¢ â >uÇF¯º Á>² =cC Íº>£¶= ÍE>É¿·¶ Ä»É·jI Æ? ¼ÃJ�= Î·¢



١٢٤

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U? ½>³U?ÍÉ¾Ç¾>® L=e=ÇUÆ ÍÉÑ>v® Ôa>Fº

Í[ÉÑ>v® Ôa>FºÆ Í[É¾Ç[¾>[® L=e=Ç[U
 ÁÇ¾>¯¶= Ìa>ÉiÆ Ì>º>�= ¹Ø¯Ji= f�Öº � Íºb¯�= ¸»£¶= ±=eÆ? Àº [

�¿Q )ÍÉ³ÈfºÙ= ÍÉEf£¶= Í£º>�= � b¯£¿�= O¶>N¶=
ÍÉ·ÂÙ= L>ÒÉ�=Æ ÍÈ��= L>É£»�= ÁÇ¾>® ¹ÇU L>�UØº [

ÍÉ·ÂÙ= L>ÒÉ�=Æ ÍÈ��= L>É£»�= ÁÇ¾>¯E Í¯·£J�= ÍÉ¾Ç¾>¯¶= L=f§N¶= [
>É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ ea>r¶= e=f¯¶= dÉ«¿I ½b¢ Î·¢ ÍFI��= e>MÛ= [

 ÍÈfr�= >É·£¶= ÍÈeÇJib¶= Í»³�= L=e=f® Àº [

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ ÍÉÑ=h�= >È>v¯¶= � x¯¿¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?



١٢٥

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U? ½>³U?ÍÉ¾Ç¾>® L=e=ÇUÆ ÍÉÑ>v® Ôa>Fº>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ ÍÉÑ=h�= >È>v¯¶= � x¯¿¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

Íºb¯�= ¸»£¶= ±=eÆ? Àº
 Ìa>ÉiÆ Ì>º>�= ¹Ø¯Ji= f�Öº �

O¶>N¶= ÁÇ¾>¯¶=

 Êº>�= +�u>¯J�= ±Ç¯U Í¾>Éq � Ì>º>�= eÆa
k·E>¾ )aØ�= bÈfª

 ÍÈ>�Æ Ì>º>�= Í¿Ãº hÈh£I � �º>�= ÍE>¯¾ eÆa
�¿Q )Íue>£¶= bÉ¶Æ Êº>�= +>�Ø¯Ji=

 g=Çª Êº>�= +Ì>º>�= Í¿Ãº L>É®Ø]?Æ H=aA
k·E>¾ )Í�>q

 ¸º>³J¶ Ìf�¾  L>F¯¢Æ L>Èb� Ì>º>�= Í¿Ãº
 ¤»J�= L>jiÖºÆ t>�= ¥>ì¯¶= ¤º Í¿Ã�=

�¿Q )ÎiÇº \Øq Êº>�= +�Ê¾b�=



١٢٦

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

&�u>¯J�= ±Ç¯U Í¾>Éq � Ì>º>�= eÆa
k·E>¾ )aØ�= bÈfª Êº>�=

� Ì>º>�= Í¿Ãº  
 ÁÆ>£IÆ ¹b£¶= b¢=Ç® Ð>ieC � Ð>v¯¶= ¤º ¼ÃjIÆ (Í¶=b£¶= °É¯� �C ­bÃI ÌfU Í¿Ãº Ì>º>�=

*¼ÃI>ÈfUÆ ¼Ã®Ç¯U À¢ ¥>ªb¶= � �u>¯J�=
 ÁÇºhJ·ÈÆ ÁÇ¾>¯¶= � >ÃÉ·¢ tÇr¿�= L>¾>»v¶=Æ ±Ç¯�>E (¼ÃJ¿Ãº Í¶Æ=hº � ÁÇº>�= ¤J»JÈÆ
 �º>�=  ÁÇ¾>®  Àº $.2% ¼®e Ìa>�=  s¿E ¥fn�=  Åb²?  >º  =dÂÆ ¼ÃÉ·¢ >Ãuf«È  �¶=  L>FQ=Ç¶>E

6Ê·È >º Êº>�= Î·¢ G� -555 Í¿j¶ $/% ¼®e �Éº>�¿¶=
 �¶= L>FQ=Ç¶= ¤É»| ½Ç¯È Á?Æ ÍÂ=h¿¶=Æ Íº>¯Ji×=Æ ­fn¶= Ôa>F� Ä²Ç·i � bÉ¯JÈ Á? &

*>ÂbÉ¶>¯IÆ ÍE>¯¿¶= Í»�¾? ÄÉ·¢ >Ãuf«IÆ ÁÇ¾>¯¶= =dÂ ÄÉ·¢ >Ãuf«È
 Æ? Í¶>²Ç¶= aÆbU ÅgÆ>� Í¶>U � ¹ÆÖjº ÇÂÆ tØ]CÆ Í¾>º? ¸³E Ä·²Çº À¢ ¤ª=bÈ Á? &

* ¼Éj�= ÄÒì]
 °U Í¶>«² �Æ (ÁÇ¾>¯¶= Ìa>Éi bÉ²@IÆ Í¶=b£¶= °É¯� � ÍÉÑ>v¯¶= Íì·j¶= ÁÆ>£I ÌfU Ä¿Ãº Ì>º>�>ª
 Ð=a? � Ä¶Ø¯Ji= Êº>V»·¶ ÁÇ³È Á? Ê¢bJjÈ Ëd¶= fºÙ= ( ¼ÃI>ÈfUÆ �¿{=Ç�= ±Ç¯U À¢ ¥>ªb¶=
 L>É®Ø]?Æ Å�»u ÄÉ·¢ ÄÉ·� >� �¯ª ¤v� >�C (Á>² Ë? Àº Ä¾ÆÖm � ¸]bJ¶= Àº efVJº ÄJ«É�Æ

*ÄJ¿Ãº L>F·ìJºÆ ¼ÃE =Ç¯NÈÆ ¼ÂÇ·N� Àº �C �u>¯J�= ÀÒ»ìÈ ¸³nE Í¿Ã�=
 OÉU -555 Í¿j¶ $/% ¼®e �Éº>�¿¶= �º>�= ÁÇ¾>® Àº $.% ¼®e Ìa>�= � ¥fn�= Åb²? >º =dÂÆ
 �Æ ÁÇ¾>¯¶= Ìa>Éi bÉ²@IÆ Í¶=b£¶= °É¯� � ÍÉÑ>v¯¶= Íì·j¶= ÁÆ>£I ÌfU Í¿Ãº Ì>º>�=% Kr¾
 Á>ì·i ×Æ (Ì>º>�= Í¿Ãº ¼ÂbUÆ ÁÇº>�= ¹Æ=hÈÆ (¼ÃI>ÈfUÆ �¿{=Ç�= ±Ç¯U À¢ ¥>ªb¶= °U Í¶>«²

 $ÁÇ¾>¯¶= ½>³U?Æ ¼ÂfÑ>»v¶ ×C ¼ÃJ¶Æ=hº � ¼ÃÉ·¢
 >ÂdÉ«¿JE ½Ç¯È ¸É²Ç¶= Î»jÈ ±ÇMÇº s^m �C >Ãv£E Æ? ÅeÇº? Ðf�= xÈÇ«I �£I Í§¶ Í¶>²Ç¶>ª
 ¸ÉN»JE ½>É¯¶= ¸É²Ç¶= xÈÇ«JE ¼jJI K¾>² Á=Æ ±>Éj¶= =dÂ � Teb¿I Êº>�= Í¶>²ÆÆ  (Ä¿¢ ÍE>É¾

¸É²Ç¶= ¹Ç� ÄºÇr] Ä¶>²Æ ÁcC ÊÃª (Ä¿É£º Í¶>jº Ð=gC ÍÉ�f¶= L=e=aÝ=Æ ¼²>�= ½>º? ¸²Ç�=
 bÃ�= ¹dE ÄÉ·¢Æ (Í¶>²Ç¶=  ´·I ¥ÇuÇº Í¶>j�=  Ä�>£º � ÄI�]Æ ÍÉ¾Ç¾>¯¶=  ÄJÈ=ea  ½=b^Ji= 
 l>iÙ= �J£È ¸É²Ç¶= s^nE Í¯N¶= ¸º>¢ Á? � Á>¿M= ¬·J� ×Æ (Í¶@j�= ÅdÂ Ä�>£º � ½gØ¶=
 ¸É²Ç¶= Ì�] �C ÁÇ²f¶= ¸º>¢ �C Íª>uÝ>E Í¶>²Ç¶= b¯¢ ÇÂÆ b¯£¶= =dÂ ½=fEC �C Ïa? Ëd¶=
 ­fn¶= Ôa>Fº  Ì>¢=fº ÄÉ·¢Æ À�Öº ¸É²Ç¶>ª  (ÌaÇr¯�=  ÍÈ>§¶=  °ªÆ b¯£¶=  =dÂ c>«¾C  � ÄJÈ=eaÆ

 *ÄÉ·²Çº �>rº Ì>¢=fºÆ  Í¾>ºÙ=Æ
 >º °ªÆ Í¶>²Ç¶= ½>³UÙ Í»�>¿¶= ÍÉ£Qf�= ÊÂ ÍÉ¶b£¶= ½>³UÙ= Í·� � Íº>£¶= ½>³UÙ= ¹=hI ×Æ

*>Âb£E >ºÆ -005 a=Ç�= � aeÆ

 _Èe>JE �¿Q )ÍÉ³ÈfºÙ= ÍÉEf£¶= Í£º>�= � �Ì=Æ>jº  ÄJ»�¾ Ëd¶= O¶>N¶= ÁÇ¾>¯¶= Ìa>ÉiÆ Ì>º>�= ¹Ø¯Ji= f�Öº � Kºb® ¸»¢ Í®eÆ &
 *.,,4+--+..

ÍÉÑ>v® Ôa>FºÆ ÍÉ¾Ç¾>® L=e=ÇU



١٢٧

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

 Ð>Q b¯ª Í»É·i ki? Î·¢ ¸É²Ç¶=Æ ¸²Ç�= �E Í®Ø£¶= ½>É® ÌeÆfu Î·¢ ¥fn�= Àº >qfUÆ
 x£E Î·¢ Kr¾ �¶=Æ Ä¿º $.3% Ìa>�= � ´¶cÆ Í®Ø£¶= ÅdÂ ½=�U= ÌeÆfu Î·¢ =b²Öº ÁÇ¾>¯¶=

)6Ê·È >º Î·¢ Kr¾ OÉU Ì>º>�= Í¿Ãº Í£ÉF{ ¤º ½ÐØJÈ >� Í®Ø£¶= ÅdÂ ¼³� �¶= �E=Çv¶=
6ÍÉ¶>J¶= L×>�= � Í¶>²Ç¶= ¸F¯È Á? Êº>V»·¶ gÇ� ×

*ÌbU=Æ ÏÇ¢a � �»q>^Jº �ªf{ À¢ * ?
*Íº>¢ Í¶>²Æ ÎvJ¯� Ä·²Çº bu * H

 Ð>ÃJ¾=  b£E  Ç¶Æ >Ã¿¢ Í¢f«J�=  ÏÆ>¢b¶=  Æ?  ÏÇ¢b¶=  k«¾ � (Ä¿¢ âØÉ²Æ Á>²  s^m bu *T
*ÄJ¶>²Æ

 >Ã¿º >Â>ªÇJi= H>£I? ¸E>¯º >Ã¢>ªa ÍÃQÆÆ ÍÉIÇFN¶= >ÃI=b¿Jjº Î·¢ ÄJ£·{? Á? °Fi ÍÃQ bu *a
 *â>«·i

 >»r] ¼r�= �J£È × OÉ} Í»Ñ>¯¶= ÍºÇr^·¶ Êr^n¶= ½>»v¾×= ½b¢ Î·¢ tf�= G� >»²
 >J} >É¿Ãº ­frJ¶=Æ µÇ·j¶= ÁÇ³È Á=Æ (¼r�= ¸É²Ç¶ ÍFj¿¶>E fºÙ= ´¶d²Æ (ÄI=c Êº>V»·¶
 =dÂÆ Í®Ø£¶= GU>rE Íq>�= L>ºÇ·£�=Æ L>¾>ÉF¶= ÍÈfi Î·¢ �>«�= ¤º (Ê¢ÇuÇº ¸³nEÆ
 � L=eÇ��= x£E K¿»vI �¶= $.4% Ìa>�= s¾ >Ã¿ºÆ a=Ç�= Àº bÈb£¶= � ÄÉ·¢ s¿¶= � >º

)6�JÉ¶>J¶= �If¯«¶=
 Æ? ÄÉ·¢ À�Õ? fi Ð>nªC Æ? >ÃÉª ØÉ²Æ Á>² �¶= ÏÇ¢b¶= tÇr~ Ä·²Çº bu Ìa>Ãm Ð=a?  *-
 Ð>ÃJ¾= b£E Ç¶Æ ­Æf�¶= ¬·J� � Ð>v¯¶= Ïb¶ �·²Ç�= e=fi@E Í¯·£J�= ÄJ¿Ãº °Èf{ À¢ Äªf¢

*ÄJ¶>²Æ
 L=c ÏÇ¢a � Æ? >ÃÉª Í¶>²Ç¶= ¸F® Á? Ä¶ °Fi ÏÇ¢a � Ä·²Çº ¼r� ÌeÇnº Æ? Ë?e Ð>ì¢C  *.

*ÄJ¶>²Æ Ð>ÃJ¾= b£E Ç¶Æ (>ÃE Í®Ø¢
 GQ=Ç¶= L>EÇ¯£¶= ¥fn�= abU b¯ª >ÃE ½=hJ¶×= ÌeÆfu Æ ÁÇ¾>¯¶= � Ìae=Ç¶= tÇr¿·¶ ×>»¢CÆ

*ÁÇ¾>¯¶= Àº $.5% Ìa>�= � Ð>Q >»FjU (>ÃE ¹Ø]Ý= ¹>U � >Ã¢>¯ÈC
 6L>ÉqÇJ¶= 

 ÌeÆfuÆ (�º>�=  ¤É� ¸F® Àº Ì>º>�= Ä¿Ãº ¼�¿È Ëd¶= ÁÇ¾>¯¶= ½>³U@E ½=hJ¶×= ÌeÆfu  •
 Ìea>r¶= Í»�¾Ù=Æ ÁÇ¾>¯¶= ½>³U@E ½=hJ¶×= Î·¢ ­=fmÝ= � ¸¢>ª eÆbE �º>�= ÍE>¯¾ ½>É®

*Å>vJ¯�
 Åd]? Æ ÄE ½>É¯¶= �º>�= ÍE>¯¿¶ À³»�= Àº Ëd¶= eÆb¶=Æ �u>¯J»·¶ Ëa>�= G¾>�= Ì>¢=fº •
 Î·¢ ÍFI��=  ¬É¶>³J¶=  ÍÉì§I  Î·¢ ÀÈea>¯¶=  �¦ �u>¯J�=  ±Ç¯U ÍÈ>� � e>FJ¢×=  �£E
 (ÍÉÑhQ Æ? ÄÉ·² Åb¢>jº �C Ð×ÖÂ T>J� OÉU (¼Ã®Ç¯U Ð>«ÉJi= ¸Q= Àº ÍÉÑ>v¯¶= ÍF¶>ì�=
 ÍºgØ¶=  L>É¶Û=Æ  �Æfn¶=  À»vJÈ  Ê·Ér«I  ½>�¾  e=bqC ÍE>¯¿¶=  Àº G·ìJÈ  Ëd¶=  fºÙ=

 *eÆb¶ = =dÃE ½>É¯·¶
 G� cC (Ð=aÙ= � ¼Â�r¯JE  �º>V»·¶ x£F¶= ¸F® Àº ÄÃQÇº L=Ð>¢a= ËÙ ËbrJ¶=  •
 Ð>v¯¶=  ¤º  Í¯N¶=  Íºg?  Ä�>£º  Î·¢  ¸»£¶=Æ  (L=Ð>¢a×=  Åd�  ËbrJ¶=  ÍE>¯¿¶=  k·� Î·¢

*>Ã»É»£I × >ÂfrUÆ L×>�= bÉÉ¯I ÌeÆfuÆ
 (�u>¯J�= �·²Ç�= ±Ç¯� ÏÇ®= Ä¾>»u b£È ´¶dª (Ì>º>�= Í¿Ãº � sr^J¶= ½>�¾ ¹>»¢C  •

ÍÉÑ>v® Ôa>FºÆ ÍÉ¾Ç¾>® L=e=ÇU



١٢٨

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

 Êº>�= L>º>»JÂ= >vÈ? d]ÖI >»² G¾>Q Àº ÄI=eb®Æ Êº>�= Ì�] e>FJ¢×= � d]ÖÈ OÉ}
 Ì>º>�= ¹>� � kÉ¶ sr^J¶= ½>�¾ ¹>»¢C �C Ä·² �>£¶= ¸É�Æ (f]A G¾>Q Àº ÍÉ¢ÇuÇ�=

*Ïf]? L×>� � ¸E GjVª
 � ÍÈa>meÝ= L=eÆb¶= b¯¢Æ f»Jj�= GÈebJ¶=Æ ¸ÉÂ@J¶= ÍÉ¶ÆÖjº �ÇJI Á? ÍE>¯¿¶= Î·¢  •
 ¹>rI×= L=Ç¿® Î·¢ Ð>¯EÝ=Æ Ð=aÙ= ÏÇJjº ¤ªe ¸Q= Àº L=eb¯¶=Æ L=��= fÈÇìI ¸ÉFi

*�º>�= �E
 Ä¾@»{ � �º>�= ¸F® Àº ­=fiC ´¶>¿Â ÁÇ³È × Á? ÊÂÆ Äº>Â Íì¯¾ �C Å>FJ¾×= G�Æ >»²  •
 ¹>U Æ? (ÌfÈ>§º SÑ>J¾ �C ËaÖI LBQ>«º PÆbU ¹>U TfV·¶ >£¿º ÍÉv¯¶= SÑ>J¿E ¼ÃÉ·²Çº

*× ½? Åa>ÃJQ= � >FÉrº Á>²? Ð=Çi z>® Àº ÊÑ>v® a>ÃJQ= eÆbq
 ¼Ã¿ÉE  >»Éª  Í®Ø£¶=  �Fu Î·¢  �º>�=  ¸F®  Àº  tfU ´¶>¿Â ÁÇ³È  Á?  >vÈ?  G�Æ   •
 ÅdÂ Î·¢ Êr^n¶= ¤E>ì¶= Ð>«uC G¿� Æ? +Æ Êr^n¶= ¸º>£¶= a>£FJi=Æ ¼ÃÉ·²Çº �EÆ

*Í®Ø£¶=
 Àj� Î¢a= ´¶dª (ea>r¶= ¼³�= GÈÇrJ¶ Ä¾>»u ¸³nI >Ã¾Ç² Êu>¯J¶= L>Qea Ì>¢=fº  •

*À£ì¶= tfª KÈÇ«I ½b¢Æ ÄIb¿Q? ¼É�¿I Î·¢ Êº>�= ¸»£È Á=Æ Í¶=b£¶= �i
 Ëd¶= ¸»£¶= ¸E>¯º Ëa>�= aÆaf�= Ìa>Èg �¯ª ÄÉ¿É¢ Gr¾ ¤vÈ × Á? Êº>�= Î·¢ z�«È  •

*ÄÉ·¢ ÍuÆf£�= ÍÉv¯¶= ÄÉì§I Î·¢ ÍÉr^n¶= ÄIeb® Ïbº Ì>¢=fº G� ¸E ( ÄE ½Ç¯È
 Ê¾Ç¾>¯¶= °ÉFìJ¶= Ð=fQC ¼M ÀºÆ (>Âfq>¿¢ Íª>³E ÍÈ>¿£E ÍÉv¯¶= Íi=ea Êº>�= Î·¢ z�«È  •

*¸»¢ Íì] ¤uÆ �C e>rÈ Ê³¶ ¤Ñ>®Ç¶= Î·¢
 Ïb�= Í·ÈÇ{ LØÉQ@J¶= À¢ a>£JE×=Æ Êu>¯J¶= bº? Í¶>{C ½b¢ Î·¢ tf�= Êº>�= Î·¢  •

*Ìe��= �¦
 ½b¢Æ ÏÇ¢b¶= � Ä�>rº Æ? ÍÈÇjI �C Ä·qÇI b¿¢ ÍÉ¶ÆÖj�= � Ä·²Çº µ=fmC Êº>�= Î·¢  •

*ÄJ¯ª=Çº b£E ×= >Ãº=fEC
 kiÙ=Æ b¢=Ç¯¶>E =ÇºhJ¶= >�>{ ¼Ãj«¾? �º>�= Ð=a? Î·¢ ¬®ÇJI �u>¯J�= ±Ç¯U ÍÈ>� Á? >º>J]

*Í¿Ã�= Í£ÉF{ >ÃÉvJ¯I �¶= ´·I Æ? (ÁÇ¾>¯¶= � >ÃÉ·¢ tÇr¿�=

ÍÉÑ>v® Ôa>FºÆ ÍÉ¾Ç¾>® L=e=ÇU



١٢٩

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

&>�Ø¯Ji= ÍÈ>�Æ Ì>º>�= Í¿Ãº hÈh£I � �º>�= ÍE>¯¾ eÆa
�¿Q )Íue>£¶= bÉ¶Æ Êº>�=

 OÈb�= ÄÉª fN² b®Æ (ÊÃÈbEÆ z�«º >�Ø¯Ji= ÍÈ>�Æ Ì>º>�= Í¿Ãº hÈh£I � �º>�= ÍE>¯¾ eÆa ÁC
 ÍÉ«qÆ ÍÉQØ¢ Í¶Æ>� � (ÊNÈbU � f]A ÎV¿º Ç�@i Ê¾Dª =d¶Æ (ÁÇ£º>j¶= ¸ºÆ ÅfM? ¬£vª

*â>º>ÂÆ? Æ? L>�ÇÃI ÁÇ³I ×? ÇQe?Æ (½ØUÙ=Æ ¹>ºÛ=Æ ��¿J¶= À¢ ÌbÉ£E ÍÉ¢ÇuÇº
6ÍÉ¶>J¶= L>�UØ�= �C �m? Ê¾@ª ÄÉ·¢Æ

 >ÃÉ»�Æ ¼ÃÉ»�Æ ¼ÃJ¿Ãº gh£IÆ >ÃÑ>v¢? �>rº °¯� Á? ÍE>¯¾ Ë? eÆa Á? L>»·j�= Àº *-
 Ä�e >º °ªÆ ÄQÆ ¸»²? Î·¢ ¼ÃJ¶>ie ÍÈa@IÆ ¼ÃFQ=ÇE ½>É¯¶= Àº Í¢>�Æ â=a=fª? =Ç¿³»JÈ ÎJU

 *ÁÇ¾>¯¶=
 Á@m ´¶c � Ä¾@m ) ÍÉ¾>N¶= ÄIa>º � �É¿Éìj·«¶= �º>�¿¶= �º>�= ÍE>¯¾ ÁÇ¾>® ­f¢ b¯¶ *.
 Ì>º>�= Í¿Ãº )�>£¶= � À³È � ÁC ¸®Ù= Î·¢ ÊEf£¶= �>£¶= � �º>�= L>E>¯¾ �¾=Ç® ¤É�
 (ÁÇ¾>¯¶= Ìa>Éi bÉ²@IÆ (Í¶=b£¶= °É¯� � ÍÉÑ>v¯¶= Íì·j·¶ ÁÇ¢Æ ÌfU Í¿Ãº >Ã¾? Î·¢ Är¿E
 ¼ÂbUÆ �º>�= Á? Î·¢ s¾ >»² (¼ÃI>ÈfU À¢Æ �¿{=Ç�= ±Ç¯U À¢ ¥>ªb¶= °U Í¶>«² �Æ
 ×C ¼ÃJ¿Ã� ¼ÃJ¶Æ=hº � ¼ÃÉ·¢ Á>ì·i × Ä¾? Î·¢ b²? >»² (Ì>º>�= Í¿Ãº ÁÇ¶Æ=hÈ ÀÈd¶= ¼Â

*ÁÇ¾>¯¶= ½>³UÙÆ ¼ÂfÑ>»v¶
 Î·¢Æ Í¿Ã�= Í¶Æ=hº �Æfm Î·¢Æ (�º>�= LØRi � ¸ÉRjJ¶= �Æfm Î·¢ ÁÇ¾>¯¶= s¾ */
 s¾ >»² ($3)2½% Ì>º>�= Í¿Ãº Í¶Æ=hº �EÆ >Ã¿ÉE ¤»�= gÇ� × �¶= ¹>»¢Ù=Æ ¬Ñ>�Ç¶=
 s¾ >»² ($.4).2 ½% ¼ÃI>FQ=Æ Î·¢ s¾Æ $.1 (.0 (./ (.. (.- (., ½% �º>�= ±Ç¯U Î·¢

*$/1).5 ½% L>EÇ¯£¶= Î·¢
 >ÃI>ÉUØqÆ >ÃI>¢>»JQ= bÉ¢=ÇºÆ Í¯Èf{Æ >Ã«Ñ>�Æ ÊÂ >ºÆ Íº>£¶= ÍÒÉ�= ÊÂ Àº ÁÇ¾>¯¶= abU *0

*$0,)/2% Àº a=Ç�= �
 � �º>�= L>E>¯¾ ¤º >Ã¾Æ>£I Î·¢Æ Hf£¶= �º>�= a>�× ÍE>¯¿¶= Ð>»J¾= Î·¢ ÁÇ¾>¯¶= s¾ *1

*$1,% ½ $ÍEÆf£¶=Æ °�=% >Âe>£m abU >»² Ì>º>�= Í¿Ãº ÏÇJjº ¤ªf¶ ÊEf£¶= À{Ç¶=
 L>ÉUØq Î·¢Æ ÄJÈ×Æ ÌbºÆ ÄE>^J¾= ÍÉ«É²Æ ÄI>FQ=ÆÆ k·�= L>ÉUØq Î·¢ ÁÇ¾>¯¶= s¾ *2

*$00)0,% Ìa>�= Àº GÉ¯¿¶=
 >ºÆ >ÂeÆa Í£ÉF{Æ �º>�= ÍE>¯¾ ÍÉÂ>� °É®b¶= Ê¾Ç¾>¯¶= ¼Ã«¶= �C ¸qÇJ¾ Í¯E>j¶= L>�UØ�= Àº

*>�Ø¯Ji= ÍÉ»Â?Æ Î¿£º >ºÆ Ì>º>�= Í¿Ãº ÊÂ
 ÍÒÉ�=  Àº  G^J¿º  k·�  >Ã¾ÆÖm  Ìe=aC  �ÇJÈ  Ê¶>º  ¹Ø¯Ji=  L=cÆ  ÍÈe>FJ¢=  ÍÉr^m ÍE>¯¿¶>ª
 Àº ?bFI ÍÉº>i ­=bÂ? ÊÂÆ $-.% Ìa>�= s¿E Ìab� >Ãª=bÂ?Æ ($--%½ ÁÇ¾>¯¶= ½>³UÙ â>¯ªÆ Íº>£¶=
 � Êº>�= ÍÈfU Á>»uÆ Ì>º>�= Í¿Ãº Í¶>ie Î·¢ Í�ª>�= ÀºÆ �º>�=Æ ÍE>¯¿¶= �>rº À¢ ¥>ªb¶=
 �NU>F¶= ¤ÉRnIÆ L>£ÈfnJ¶= fÈÇìIÆ Ê¾Ç¾>¯¶= f³«¶= fÈÇìJ¶ �º>�= aÇÃQ ¼É�¿IÆ ÄJ¶>ie Ð=a?
 _Èe>JE �¿Q )ÍÉ³ÈfºÙ= ÍÉEf£¶= Í£º>�= � �Ì=Æ>jº  ÄJ»�¾ Ëd¶= O¶>N¶= ÁÇ¾>¯¶= Ìa>ÉiÆ Ì>º>�= ¹Ø¯Ji= f�Öº � Kºb® ¸»¢ Í®eÆ &

 *.,,4+--+..

ÍÉÑ>v® Ôa>FºÆ ÍÉ¾Ç¾>® L=e=ÇU



١٣٠

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

ÍÈa>rJ®×= L>ºb�= ¼Èb¯IÆ �º>V»·¶ Ê»·£¶= ÏÇJj�= ¤ªeÆ ÍÉ¾Ç¾>¯¶= PÇVF¶= �Én¿IÆ
 �º>V»·¶  Í�f³¶=  Ì>É�=  �ªÇIÆ  Ê¢>»JQ×=Æ  ÊVr¶=  Á>»v¶=  �ªÇIÆ  ÍÉª>¯N¶=Æ  ÍÉ¢>»JQ×=Æ
 ¼Âa=b¢Ý  ´¶c  ¸²Æ  (ÍÉ¾Æ>£J¶=Æ  ÍÈb¢>¯J¶=  °Èa>¿r¶=  ÍÉ»¿IÆ  kÉi@I  ¹Ø]  Àº  ¼ÃIØÑ>¢Æ
 ?bFº kÈf³I ¸Q? ÀºÆ �¿{=Ç�= Àº ÀÈea>¯¶= �§¶ ÁÇ£¶= ¼Èb¯J¶ ¼ÂaÇÃQ ¼É�¿IÆ ¼ÂhÉÃ�Æ
 Í¾Æ>£�Æ (bÉ¯£I Æ? �]@I ÁÆa Í¶=b£¶= °É¯�Æ °�= Íºb�Æ Á>j¾Ý= ±Ç¯U ½=�U=Æ ÁÇ¾>¯¶= Ìa>Éi
 À{Ç¶=Æ °�= Ìfr¾ Ê¶>J¶>EÆ Ä¶Ø¯Ji= Î·¢ Í�ª>�=Æ ÄIfr¿¶Æ Í¶=b£¶= ÅdÂ °É¯� � Ð>v¯¶=

*ÍE>¯¿¶= ÊÂ ÅdÂ (ÍºÙ=Æ
 Ì>º>�= Í¿Ãº(´¶d² ÄJE>¯¾Æ =fU Êº>�= Á>² ÁC ×C ´¶d² ÁÇ³I À¶Æ ÌfU ÊÃª (Ì>º>�= Í¿Ãº >º?Æ
 Í¶=b£¶= °É¯� Î·¢ Í¿É£º Ì>º>�= Í¿ÃºÆ(´¶d² ÍE>¯¿¶= K¾>² ÁC ×C ´¶d² ÁÇ³I À¶Æ Í·¯Jjº
 ×Æ (´¶d² ÍE>¯¿¶= K¾>² ÁC ×C ´¶d² ÁÇ³I À¶Æ �¿{=Ç�= L>ÈfU À¢ ¥>ªb¶= Ð=Ç·¶ Í·º>UÆ
 ¼ÂfÑ>»v¶  ×C  ¼ÃJ¿Ãº  ÁÇ¶Æ=hÈ  ¼ÂÆ  ¼ÃÉ·¢  Á>ì·i  ×Æ  (¼ÂbUÆ  ÁÇº>�=  ×C  Ì>º>�=  ¹Æ=hÈ
 ÁÇ³I  ¸Ãª  ¼ÃÈbÈ?  Î·¢Æ  ¼ÃÈbÈ@E  d]@IÆ  ¼Âb¿jIÆ  ¼ÃJE>¯¾  ¼Â>¢fI  �  Á>ª(ÁÇ¾>¯¶=  ½>³UÙÆ

*�;ÌbÑ=eÆ ¼� ÍFÉ¯¾
6Ê·È >»¢ >ºg>Q �¢? Á? aÆ? ÍÉ¾Ç¾>¯¶= tÇr¿¶= Àº b»Jj�= zf£¶= =dÂ b£E
*>�Ø¯Ji=Æ Ì>º>�= Í¿Ãº hÈh£I �E ÍÉ·º>³IÆ ÍÉ¶a>FIÆ ÍÈaf{ Í®Ø£¶= ÁC *-

*Í»�¾Ù=Æ ÁÇ¾>¯¶= °ÉFìJE ×C >� ¹Ø¯Ji= ×Æ Ì>º>�= Í¿Ã� hÈh£I × *.
*Í·¯Jjº ÍE>¯¿¶= K¾>² ÁC ×C Ì>º>�= Í¿Ã� ¹Ø¯Ji= × */

*�º>�= Íº=f² Î·¢ Í¿Éº? Íie>U ÍE>¯¿¶= À³I � ÁC Ì>º>�= Í¿Ãº gh£JI À¶ *0
 Í»¯¶ Ä·£� ¸F¯Jj�= Î·¢ ­Ç�=Æ gÇ£¶=Æ ¸Ã�= Í·Ñ>§¶$Á>j¾C Êº>�=Æ%Á>j¾Ý= µfI ÁC *1

*Ìa>�= À¢ ­=f�Ø¶ Í§Ñ>i
*e>F³¶>E ×C frJ¿I × Ï�³¶= >È>v¯¶= ÁC *2

 °�= ×Æ Í¶=b£¶= fr¿È ×Æ >�Ø¯Ji= Ê»� ×Æ Ì>º>�= Í¿Ãº gh£È × Êi>Éj¶= ��¿J¶= ÁC *3
*À{Ç¶= Íº=f² ×Æ ÍÉ¢>»�= ×Æ ÍÈaf«¶= ×Æ Íº=f³¶= ×Æ

*Ð>v¯¶= ´¶d²Æ ÌfUÆ Í·¯Jjº ÁÇ³I Á? ×C bE× ÌbÑ=e ÁÇ³J¶ �º>�= ÍE>¯¾ ÁC *4
*ÍÉ»²=fI ÄRÑ>J¾Æ >ìn¾Æ =f»Jjº ÁÇ³È Á? G� ÊE>¯¿¶= ¸»£¶= *5

�;¹B�= ÄÉ¶C e>q >ºÆ ¹>�= ÇÂ >º  ¹Ð>jJ¾ Á? Ä·² =dÂ b£E >¿¶ ÁA
�)aÇiÙ= ÁÇ·¶ >¢aÇJjº >¿º bU=Æ ¸² XFq? b¯¶)H=Ç�>E ea>E@iÆ

 ÍÒÉ�= ÍE>¯¿¶= �¢?Æ )>ÃI>FQ=Ç¶ >ÃÑ=a?Æ >Ãº>Ã� ÍE>¯¿¶= Íie>� L>É¶AÆ ÍÉ«É² À¢ ¹Ð>jJ¾ Á? >¿¶ ÁA  
�;)>ÃÉ«�ÇºÆ >ÃIe=aCÆ >Ã¾>�Æ >Ãj·�Æ Íº>£¶=

 À¢  Ì�£ºÆ  >ÃÑ>v¢Ù  Íºa>]  ÍE>¯¿¶=  À³I  �  Á?  Ì>º>�=  Í¿Ãº  gh£Ji  ¬É²  ¹Ð>jJ¾  Á?  >¿¶  ÁA
*¼Ã�>rºÆ ¼ÂfÑ>»u

 ¼M  �;�º>�=  Íº=f²  Î·¢  Í¿Éº?  Íie>U  ÍE>¯¿¶=  À³I  �  ÁC  Ì>º>�=  Í¿Ãº  gh£JI  ¬É²  ¹Ð>jJ¾  ¼M
�;**** ¬É² Æ )¬É²Æ )¬É²

 �$ËfÈ�I% Ê§ÈÇjI SÃ¾ KÉFNI �C >¿·qÆ b® ÁÇ³¾ ×? ÇQe?Æ (>¿I>ÉF·i ¨ÈÇjI Î·¢ >¿Qea b¯¶
 ÍÈf�¾ ÊÂ >¿I>¢=�]= ¼Â? ÁC ¸E �>¾�r¯I >ÃÉ·¢ °·£¾ �¶= GQ>n�= LfM>³I b¯¶ (>Ã·² >¿I>ÉU

ÍÉÑ>v® Ôa>FºÆ ÍÉ¾Ç¾>® L=e=ÇU



١٣١

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

;¸�= ÇÂ >»ª�;ÌbÑ>j¶= ­Æf�¶=
 ¹A >»Éª Ï�³¶= ÍÉ¶ÆÖj�= ¤¯I ****>Ã¾>�Æ >Ãj·�Æ Íº>£¶= >ÃJÒÉÃE �º>�= ÍE>¯¾ °I>¢ Î·¢ *-

*�ìj·ª � Ð>v¯¶= ¹>U ÄÉ¶C
 f»Jj�=Æ a>�=Æ ¸º>³¶= °Éj¿J¶=Æ ÁÆ>£J¶>E �Ç¿º >ÃJÉ¶Ø¯Ji= Ê¶>J¶>EÆ Ì>º>�= Í¿Ãº hÈh£I *.

*ÍÉ®Ç¯�= L>jiÖ�=Æ ÍÉ®Ç¯�= bÂ>£�=Æ ÍÉ¿Éìj·«¶= L>£º>�=Æ �º>�= ÍE>¯¾ �E>º
 Ì>º>�=  Í¿Ãº hÈh£J¶  Ä¿º  bE× l>i? ½>I  ½=hJ¶>EÆ >ÃJ»�¾?Æ ÍE>¯¿¶=  ÁÇ¾>®  ½>³U? °ÉFìI */
 Ê·]=b¶=  ½>�¿¶=  °FìÈ  �Æ L>E>^J¾×=  f� �Æ Íº>£¶=  ÍÒÉ�=  ¤»J� � Á>ª  (>�Ø¯Ji=  ÍÈ>�Æ
 Á>R·¶=  �n¿I  �  ÁCÆ  GÈa@J¶=  k¶>�Æ H>£IÙ=  Á>� ¸»£I  �  ÁCÆ  �=*****GÈebJ¶=  ½>�¾Æ

*>� ¹Ø¯Ji= ×Æ Ì>º>�= Í¿Ã� hÈh£I Øª ÍÉ¢f«¶=
*Á>ÈeÆfu Á=fº? ÍE>¯¿·¶ ÍÉ¾Ç¾>¯¶= ÍÉ¿F¶= fÈÇìIÆ ÍE>¯¿¶= Í»�¾? ¹>»³Ji= *0

 L>É·² � ¹ÇF¯¶= Í�fEÆ �FuÆ ÍÉ¿Éìj·«¶= L>£º>�= � ÍÉ»É·£J¶= ÍÉ®Ç¯�= SÂ>¿�= fÈÇìI *1
*ÍÉ»ÂÙ= ÍÈ>¦ � ¸E ËeÆfu fº? ÍE>¯¿¶= ¤º °Éj¿J¶>EÆ ±Ç¯�=

 L>jiÖºÆ L>£º>�=Æ ÍE>¯¿¶= �E ÁÆ>£J¶>EÆ Ë�Â>»�= Ê¾Ç¾>¯¶= ¬É¯NJ·¶ Sº>¾fE ±Ø{C *2
*>Ã¿º bE× ÌeÆfu ¼É·£J¶=Æ ÍÉE�¶= Ìe=gÆÆ ÍÉºÇ³�= L>»�¿�=Æ Ê¾b�= ¤»J�=

 ¼Ãº=hJ¶= Î·¢Æ ¼ÃI>FQ=ÆÆ �º>�= ±Ç¯U Î·¢ bÉ²@J¶>E ×C ÁÇ³È × Ì>º>�= Í¿Ãº hÈh£I *3
*>º>I >º=hJ¶= �Ã�= µÇ·j¶>E

 Í¿Ãº gh£È �º>�=Æ Ì>v¯¶= �E ¸º>³J¶= Î·¢ bÉ²@J¶=Æ ÁÆ>£J¶= L>Qea Îr®? Î·¢ Í�ª>�= *4
*¹Ø¯Ji×= Î·¢ Ì>º>�=Æ Ð>v¯·¶ >¾Ç¢ ¸³nÈÆ Ì>º>�=

            

ÍÉÑ>v® Ôa>FºÆ ÍÉ¾Ç¾>® L=e=ÇU



١٣٢

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

&Ì>º>�= Í¿Ãº L>É®Ø]?Æ H=aA
Í�>q g=Çª Êº>�=
k·E>¾ )�º>�= ÍE>¯¾ k·� Çv¢

 ¼�£»ª (¤»J�= XÑ=fm ¼Â? Àº ÁÆ�J£È >� ÁÇ»J¿È ÀºÆ (ÀÃ�= lb®?Æ ¸F¾? Àº Ì>º>�= �J£I
 >»² (±Ç¯�= L>É·² Ê�f] Àº Æ? �º>�= Àº ¼Â =fu>UÆ >¯E>i �>£¶= � Íi>j¶= ¹>Qe ¼Â?
 >j¾fª ´·º ¹Ç® Ê¾fv�Æ *¼Ã¾@m Ç·¢ ¼¦e >Ã¯É¯� Àº =Ç¿³»JÈ � À� �N³¶= ¼·UÆ ¤»ìº >Ã¾?

*�>Éº>� ÁÇ²? Á? LaaÇ¶ >³·º À²? � Ç¶  fn¢ Ê¾>N¶= kÈÇ¶

 �º>�= ÁÇ¾>® Àº $.% Ìa>�= Le>m? b¯ª (Ì>º>�= Í¿Ã� Ê¾Ç¾>¯¶= ¬Èf£J¶= �E? Á? aÆ? ÍÈ=bF¶= �
 Í¶=b£¶= °É¯� � ÍÉÑ>v¯¶= Íì·j¶= ÁÆ>£I ÌfU Í¿Ãº Ì>º>�=   6Á? -555 Í¿j¶ $/% ¼®e �Éº>�¿¶=
 � ¼ÃÉ·¢ Á>ì·i × �¯ª ÁÇº>�= >�Æ=hÈÆ �¿{=Ç�= ±Ç¯U À¢ ¥>ªb¶=Æ ÁÇ¾>¯¶= Ìa>Éi bÉ²@IÆ

*�ÁÇ¾>¯¶= ½>³U?Æ ¼ÂfÑ>»v¶ ×C Í¿Ã�= Åd� ¼ÃJ¶Æ=hº
 Ìb£E ÄRJI �¶= Ì>º>�= Í¿Ãº L>É²Ç·iÆ H=aBE Í¯·£J�= Ôa>F�= ¼Â? ä�E Í¿Ã�= Åd� ¬Èf£J¶= ÁC

6L>Â>�=
*Ä·²Çº Å>�= Êº>�= *-

*Ä»r] Å>�= Êº>�= *.
*Í»³�= Å>�= Êº>�= */

*ÍÉ¾Ç¾>¯¶= L>£ÈfnJ¶= Å>�= Êº>�= *0
*ÄJE>¯¾ Å>�= Êº>�= *1

 ½=hJ¶×= ËaÖÈ �¶= Ì>º>�= Í¿Ãº L>É®Ø]?Æ Ôa>Fº ¼Â? ¸³nJ¶ >Ãv£E ¤º L>Â>�×= ÅdÂ ¤{>¯JIÆ
 Í¾>ÉqÆ ÍÈ>� Î·¢ ¼ÃÑ>»J¾=Æ �º>�>E Í¯N¶= hÈh£IÆ (>� ¤»J�= ½=�U=Æ Í¿Ã�= Á@m Ç·¢ �C >ÃE
 L>FQ=ÆÆ ±Ç¯U $.4 (.3 (.2% a=Ç�= Íq>]Æ Åa=Çº � �Éº>�¿¶= �º>�= ÁÇ¾>® ¼�¾ b®Æ (±Ç¯�=

*ÌeÇ²d�= L>Â>�Ø¶ ËaÖI �¶=Æ Êº>�=
 >»³U (tØ]Ý=Æ Í¾>ºÙ=Æ ±br¶= ÊÂ Ä·²Ç� Êº>�= Í®Ø¢ l>i? ÁC 6Ä·²Çº Å>�= Êº>�= 6×Æ?
 (ÄE>£IÙ ÄÉu>¯IÆ Ä·²Çº À¢ Ä¢>ªa �ì] bÈb� � fUÆ (Í¶>²Ç¶= xªeÆ ¹ÇF® � fU Êº>�= Á?

6>Ã»Â? Ä·²Çº Å>� L>FQ=Ç¶= Àº Í¢Ç»� ÄÉ·¢ ÁDª
 Á?Æ (tØ]CÆ Í¾>º? ¸³E ¸²Ç�= =dÂ �>rº À¢Æ Ä·²Çº À¢ ¥>ªb¶>E ½h·º Êº>�= ÁC *-

*ÍÂ=h¿¶=Æ Íº>¯Ji×=Æ ­fn¶= Ôa>F� bÉ¯JÈ
*Íº>¢ Í¶>²Æ GQÇ� ¸²Ç�= Íq>] (Ä·²Çº bu ¸²ÇJ¶= ¹ÇF® ½b¢ Êº>�= Î·¢ G� *.

 L>F·ì¶=Æ ÏÆ>¢b¶= Æ?+Æ ÏÇ¢b¶= k«¾ � Ä·²Çº bu ¸²ÇJ¶= ¹ÇF® ½b¢ Êº>�= Î·¢ G� */
*>Ã¿¢ Í¢f«J�=

 _Èe>JE �¿Q )ÍÉ³ÈfºÙ= ÍÉEf£¶= Í£º>�= � 8Ì=Æ>jº: ÄJ»�¾ Ëd¶= O¶>N¶= ÁÇ¾>¯¶= Ìa>ÉiÆ Ì>º>�= ¹Ø¯Ji= f�Öº � Kºb® ¸»¢ Í®eÆ &
 *.,,4+--+..

ÍÉÑ>v® Ôa>FºÆ ÍÉ¾Ç¾>® L=e=ÇU



>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

 ½>³U? °ªÆ Ä¿¢ ¥>ªb·¶ ¥>ìJjº bÃQ ¸² ¹dFÈÆ Ä·²Çº >È>v¯¶ Í»²>�= L>j·Q fv� Á? *0
*ÁÇ¾>¯¶=

*ÄJ¶>²Æ ¼³} >ÃÉ·¢ ¤·{=Æ >Ãªf¢ �¶=Æ Ä·²Çº e=fi? Î·¢  ª>� Á? *1
*Ä·²Çº ¼r� ÌeÇnº Ë? Ð>ì¢C À¢ ¤¿J� Á? *2

*fì^·¶ Ä·²Çº �>rº zf£È fº? Ë? À¢Æ Ä·²Çº bu Ìa>Ãn¶= À¢ ¤¿J� Á? *3
*>ÃÉ·¢ Ä¿»JÑ= �¶= Ä·²Ç� ¹=Çº? Æ? L=b¿Jjº Æ? ±=eÆ? ÍÈ? Ìa>¢DE Êº>�= ½hJ·È *4

 ÍRÉJ¿¶>E ze>£JI >Ã·N� �¶= �>r�= ¸£� Ä·²Çº À¢ Êº>�= Í¶>²Æ ÁC 6Ä»r] Å>�= Êº>�= 6>É¾>M
 Íie>»� bÉ¯J¶=Æ ÍÉ¶>ÉJU= GÉ¶>i? ¥>FIC  ½b£E bÉ¯JÈ  Á? ÄÉ·¢ ÁDª ´¶c ¤ºÆ Ä»r] �>rº ¤º
 Á>j¶ kÉ¶ Ä¾Ù Ä·²Çº Àº G·ìE ´¶c Á>² Ç¶ ÎJU ($Ä·²Çº ¼r]  % Ä»r] ÍÃQ=Çº � ÁÇ¾>¯¶=

*Ä·²Çº ¸ÉN� Àº GVj¾= ×CÆ GÉ¶>iÙ= ÅdÂ À¢ Ä·²Çº ¤¿� Á? G� >É¾>MÆ (Ä·²Çº ¹>U
 ÁDª ¹b£¶= °É¯� � Ð>v¯¶= b¢>jÈ Í¶=b£¶= Á>²e? bU? ÇÂ Êº>�= Á? OÉU 6Í»³�= Å>�= 6>N¶>M

6ÊÂ L>É³·jº Ìb£E ½=hJ¶×= Ð>v¯¶= Å>�= ÄÉ·¢
*Êu>¯J¶= L=Ð=fQC ¤ÈfjIÆ Í¶=b£¶= Í¶>if¶ ÄJie>� ¸ÉÃjJ¶ Ð>v¯¶= b¢>jÈ Á? *-

*Í»�¾Ù= Åab� Ëd¶= t>�= Ð=af¶>E >ÃE ¸²Ç�= >È>v¯¶= À¢ Í»²>�= L>j·Q fv� Á? *.
*Ð>ìEC ÁÆa Í»³�= >Âab� �¶= bÉ¢=Ç�= � L>j·�= eÇv} bÉ¯JÈ Á? */

 × Á?Æ Ä¶Ø¯Ji=Æ ÄJFÉÂÆ Êu>¯¶= Íº=f²Æ °«JÈ >� >º�� >³·jº Ð>v¯¶= Å>�= ´·jÈ Á? *0
*¸£«¶= Æ? ¹Ç¯¶= Æ? Ìe>mÝ>E Ð=Çi L>j·�= �i pÇnÈ

 Ì>v¯¶= ¤º o®>¿JÈ × Á? : Ê�f¶= ¸º>£J¶=Æ Í¶>ºh¶= l>i? Î·¢ Ð>v¯¶>E ÄJ®Ø¢ ÁÇ³I Á? *1
*8¼ÃÉ·¢ Í¿»ÉÂ Ë? Íie>� ½b¢Æ a=f«¾= Î·¢ Å>È>v® ¤Éu=Çº �

 fm>F�=  T>RJU×=  ½b¢Æ  (Åbu  K¾>²  ÁCÆ  ÎJU  ¼²>�=  À¢  Ìea>r¶=  L=e=f¯¶=  ½=�U=  *2
*L=e=f¯¶= ÅdÃE À£ì·¶ ÍÉ¾Ç¾>¯¶= ±fì¶= ¤FJÈ Á?Æ e=f¯¶= ebrº Êu>¯·¶

 ÅdÂ b¢=Ç¯¶ �E>v¶=Æ ÄJ¿Ã� Êº>�= Íie>� l>i? ÁC 6L>£ÈfnJ¶=Æ �¾=Ç¯¶=Æ ÄJE>¯¾ Å>�= 6>£E=e
6Á? Êº>�= Î·¢ >º=h¶ Ê¶>J¶>EÆ (L>£ÈfnJ¶=Æ �¾=Ç¯¶= ÇÂ Å�»v¶ Íª>uC Íie>»�=

 �¶=  L>FQ=Ç¶=  ¤É»|  ½Ç¯È  Á?Æ  ÍÂ=h¿¶=Æ  Íº>¯Ji×=Æ  ­fn¶=  Ôa>F�  Ä²Ç·i  �  bÉ¯JÈ  *-
*ÍE>¯¿¶= Í»�¾?Æ ÁÇ¾>¯¶= ÄÉ·¢ >Ãuf«È

 ±Ç¯� ÍÈ>� >ÃFQÇ� ¸»£É¶ >Â?f¯ÈÆ ÌbÈbQ L>»É·£IÆ Í»�¾?Æ �¾=Ç® ÍÈ? eÆbq ¤E>JÈ Á? *.
*ÄÉ·²Çº �>rºÆ

 ¼Â? ÀºÆ (Í¿Ã�= Íie>� �ÆfnE bÉ¯J¶=Æ >ÃJ»�¾?Æ �º>�= ÍE>¯¾ ÁÇ¾>¯E bÉ¯JÈÆ ½hJ·È Á? */
 �¶=Æ  $.4 (.3  (.2%  a=Ç�=  Í¿Ã�=  ±Ø]?Æ L>É²Ç·jE =bÉ¯Jº  �J¢=  >ÃE  ½hJ¶=  ÁC  �¶=  a=Ç�=

6Åf²c °Fi >º �C ¬ÉvI
 Àº ÅÇ·²ÇºÆ ÅÇ£Q=fº À³»JÈ ÎJU (�¯ª Ì>º>�= ¹>»¢? Íie>»� °Ñ× GJ³º ÄÈb¶ ÁÇ³È Á? [?

 *ÍÉ¾Ç¾>¯¶= ¼ÂeÇº? � ÄJ£Q=fºÆ ÄÉ¶C ÄQÇJ¶=
*k·�= ¸F® Àº >ÃIg>QC ¸F® ÍE>¯¿¶= k·� bu Æ? Ä¶ ¸Éºg bu ÏÇ¢a Ë? ¸F¯È × Á? [ H

 �¢ �¶= L×>²Ç¶= Æ? >Ã¢Æfª Æ? L>²fn¶= Æ? L>jiÖ�= Ð>�@E >Éì] ÍE>¯¿¶= f£nÈ Á? [ L
*>� >É¾Ç¾>® =e>nJjº Æ? >º>¢ ØÉ²Æ

ÍÉÑ>v® Ôa>FºÆ ÍÉ¾Ç¾>® L=e=ÇU



١٣٤

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

*Ì>º>� Í²fm Àº fN²? � >³Èfm ÁÇ³È × Á? [ P
 f]Û= bu ¼ÂbU? ¤ª=�È Á? bU=Æ GJ³º � �¾Æ>£J�= Æ? Ð>²fn¶= �º>V»·¶ gÇ� × [ T

*�>r�= Ê«·J� �¯Èfª =Ç·N� Æ?
*ÌbU=Æ ÏÇ¢a � �»q>^Jº �ªf{ À¢ Í¶>²Æ ¸F¯È × Á? [ \

 >Âf�¾ ÍÃQÆÆ ÍÉIÇFN¶= >ÃI=b¿Jjº Î·¢ ÄJ£·{? Á? °Fi ÍÃQ bu Í¶>²Ç¶= ¸F¯È × Á? [ `
*8´¶c k³¢ H>£I? ÁÆbE ¥Ø{×= Æ? ÌeÇn�= : >«·i >Ã¿º KÉªÇJi= H>£I? ¸E>¯º

*>ÃÉ·¢ ¥g>¿J�= ±Ç¯�=Æ >È>v¯¶= Ð=fm ½b¢ [ a
 ¼Â? >Ã¢Ç»R� ¸³nI aÇÉ®Æ L=eÇ��Æ L>FQ=ÆÆ ±Ç¯U Àº ÄJ·»Jm= >� >ÃIf²c �¶= b¢=Ç¯¶= ÁC
 Í¿Ãº Íie>� ¼³�Æ ¼�¿I �¶= Í»�¾Ù=Æ �¾=Ç¯¶= �¢ >ÃÉ¶C >¿·qÇI ÄE=aAÆ �Ã�= µÇ·j¶= b¢=Ç®

*-555 Í¿j¶ $/% ¼®e �Éº>�¿¶= �º>�= ÍE>¯¾ ÁÇ¾>® Íq>]Æ Ì>º>�=
 >¿Jie>� ¹Ø] ÀºÆ Í»�¾Ù=Æ �¾=Ç¯¶=  ÄÉ¶C  Le>m? >º  À¢ =bÉ£EÆ Ê·»£¶=  ¤®=Ç¶=  Àº À³¶Æ
 ¹b£¶=  °É¯�  >Ãª=bÂ?  Î�?  Íib¯ºÆ  Í·ÉF¾  Í¿Ãº  >¾f²c  >»²Æ  Ì>º>�=  Í¿Ãº  ÁDª  (Í¿Ã»·¶  ÍÉ·»£¶=
 ÇÂ Xq? ¸³nEÆ $Advocates% Í»·² ¬Èf£I =dÂÆ l>¿¶= ÄE bR¿JjÈ s^m ¹Ø] Àº
 ÁÇ¾>¯·¶ Íª>uC ÍFÉ®e >Ã¿¢ ¥>ªb¶=Æ ¼Ã®Ç¯U ¸Ér�Æ ¼Ã�>rº Î·¢ �>«V·¶ l>¿¶= Ä¿�@È s^m

*Å�»u
 ½hJ·Éi Ê¯¾Æ ÊU �»vE ¤J»JÈ Àº Ä¾Ù ÁÇ¾>¯¶= ½>³U? Àº ¼Â? �»v¶= ÁDª ¤u=ÇJ�= ÊÈ?fEÆ
 ÁÇrÈÆ Í¿j�= L>«r¶=Æ ÌbÉ»�= ±Ø]Ù>E ¬rJÈ Àº Á?Æ Äº>³U?Æ ÄI>»É·£IÆ ÁÇ¾>¯¶>E >ÉÑ>¯·I
 Á? >Â>¾f²c �¶= b¢=Ç¯·¶ Íª>uC Êº>�= Î·¢ �£JÈ ´¶d¶ (ÊU �»vE ¤J»JÈ ÌeÆfv¶>E Í¾>ºÙ=

 6>vÈ? bÉ¯JÈ
 Á?Æ >Â�¦Æ ÍÈa>�= �Ç§v¶= À¢ =bÉ£E Ôa>Â ¸³nEÆ ½>I ¹Ø¯Ji>E �Ã�= ÄFQ=ÇE ½Ç¯È Á? *-

*ÄJ¿Ã� ÄÑ=a? Î·¢ bÈbÃI Æ? Ð=bJ¢= ËÙ ¸NJ� ×
 >ÃJÉib®Æ Í¿Ã�= ­fm k� Á? >Ã¾@m Àº ¹>£ª? Æ? Íìn¾? ÍÈ? Íie>�Æ Á>ÉIC À¢ ¥>¿Jº×= *.

*>ÃJº=f²Æ
 ´¶c fMÖÈ Á? gÇ� × Ê¶>J¶>EÆ ¼Ã¿º Ø² ¸N� Àº Í£ÉFìE Íue>£Jº �>rº ÁÇ·N� �º>�= ÁC */
 × Á?Æ ÄFQ=Ç¶ ÄÑ=a? b¿¢Æ ¤ª=�¶= b¿¢ Ä·Éºg ½=�U= ¼Ã¿º ¸² Î·¢Æ x£FE ¼ÃJ®Ø¢ Î·¢

*ÄÉ¶C ÓjÈ
 × ½? KÃJ¾= ÄE Í¯E>i Í¶>²Æ Ä¶ ¸Éºh¶ bQÇÈ ¥ÇuÇº Ë? � $¸²ÇJ¶=% Êº>�= ¹Ç]a ½b¢ *0
 ¸Éºh¶= =dÂ ±Ç¯� >¾ÇqÆ >qfU ÄJ¯ª=Çº Î·¢ ¹Çr�=Æ Ä·Éºg ½Ø¢C b£E ×C ÍÈe>i ¹=hI

*$¸É²Æ Àº fN²? Ä¶ ÁÇ³È Á@E ¸²Ç�= °U ¤º ze>£J¶= ÁÆa%
 Á?Æ ½=�U=Æ Í®>É¶Æ Í®>F¶ ¸³E Ä·»¢ >ÃE �FIfÈ �¶= L>Ã�= ¤É� ¤º Ä·»¢ le>� Á? *1

*¼ÃÉ¶C ÌÐ>iÝ= Æ? ¼Â�¯� Ä·²Çº ½Çr] Æ? ÄºÇr] ¤º ¸º>£J¶= � G¿RJÈ
 tfV·¶  bE  ×Æ  Ì>º>�=  Í¿Ãº  L>É²Ç·iÆ  H=aA  ¼³�  �¶=  b¢=Ç¯¶=  ¼Â?  �J£È  Å>¾f²c  >º  ¸²
 Î·¢ L>EÇ¯¢ zfª ¹Ç� �¶= ÍE>¯¿¶= Í»�¾?Æ �¾=Ç® ¸É£«I ¼JÈ Á? >Ã¯ÉFìI Àº b²@J¶=Æ >ÃÉ·¢
 �Ã�=  ¼Ã²Ç·j¶ �º>�= L>«¶>� � f�¿I �¶= ÏÆ>³n¶= Í¿� eÆa ¸É£«I >Ã»Â?Æ (>Ã«¶>� Àº
 Î·¢  Ð>¿E  ´¶c  ¼JÈÆ  (ÍE>¯¿¶=  ÁÇ¾>®  Àº  $.5%  Ìa>�=  �  L>EÇ¯£¶=  ÅdÂ  LaeÆ  b®Æ  (Ê®Ø]Ù=Æ

ÍÉÑ>v® Ôa>FºÆ ÍÉ¾Ç¾>® L=e=ÇU



١٣٥

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

١٣٥

 ÍÉ¾Ç¾>®Æ ÍÉ¿Ãº Í«¶>� aÇQÆ �FI >º =cCÆ (ÏÆ>³n¶= Í¿R·¶ >Ã·É�Æ k·R»·¶ ¤ªfI �¶= ÏÆ>³n¶=
 >ÃÉ·¢ s¾ �¶= ÄÉ·¢ L>EÇ¯£¶= °ÉFìJ¶ �Èa@I  k·� �C ÄJ¶>UDE k·�= ½Ç¯È (Ä²Ç·iÆ ÄÑ=aÙ

6G·ìJÈ =dÂÆ (ÁÇ¾>¯¶=
*GÈa@J¶= k¶>� ¸É£«I *-

 Àº µ>¿Â Á?Æ (Í¿Ã�= ÅdÂ � �º>�=Æ �¿{=Ç�= Í¯M kÈf³J¶ ÏÆ>³n¶= � KF¶= Í¢fi *.
*>ÃJÉib® Î·¢ tf�

*�Ã�= µÇ·j¶= b¢=Ç¯¶ Ä²>ÃJ¾= KFNÈ Àº Î·¢ Í¢a=f¶= L>EÇ¯£¶= zfª � ÁÆ>ÃJ¶= ½b¢ */
 Àº ÁÇ³È �¾=Ç¯¶>E ¼Ãº=hJ¶= ÏbºÆ ¼ÃI>É²Ç·iÆ �º>�= Ð=a? Î·¢ ÍE>®e Í¿� P=bVJi= ´¶d²Æ

*GÈa@J¶= k·� ¬¶>^�= Í¶>UDE ÍE>¯¿¶= k·� L>ÉqÇJ¶= ¤ªe >ÃI>ÉUØq
 Àº ¤®=Ç¶= Á? ×C ÄÉ·¢ ¹>�= ÁÇ³È Á? G� >º ÊÂ >�C >ÃIf²c �¶= L>É¶>N�= ¸² Á? �C ÅÇ¾? Á? aÆ?Æ
 Î·¢ ÐØ]a aÇQÇ¶ ´¶c À¢ b£F¶= ¸² ÌbÉ£E �º>�= x£F¶ ÍÉ¿Ã�=Æ ÍÉ®Ø]Ù= L>É²Ç·j¶= OÉU
 =ÆÐ>i@ª Ìa>�= ¼ÃJ»¢? ÀÈd¶=Æ Í«É£v¶= lÇ«¿¶=Æ ÍJÉ�= fÑ>»v¶= H>Vq? Àº ¬i? ¸³E Í¿Ã�=

*¼Âbu ÍE>¯¿¶= Ïb¶ Í¶aÙ aÇQÆ ×Æ ¼Ã¯} Ê³Jnº ×Æ ÍÉº>j¶= Í¿Ã�= Åd� =Ç¶=g >ºÆ

ÍÉÑ>v® Ôa>FºÆ ÍÉ¾Ç¾>® L=e=ÇU



١٣٦

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

L>F¯¢Æ L>Èb� Ì>º>�= Í¿Ãº
&Ê¾b�= ¤»J�= L>jiÖºÆ t>�= ¥>ì¯¶= ¤º Í¿Ã�= ¸º>³J¶ Ìf�¾
�¿Q )ÎiÇº \Øq Êº>�=

 â>ÉÑ>¿NJi= â>¾>³º ¸J�Æ Íq>] ÍÉ»Â? ÊjJ³I �ìj·ª � Ì>º>�= Í¿Ãº ¸»¢ Í£ÉF{ Á? ÄÉª ´m × >�
 ¸»£¶= Á>ª =d¶ (â=e=f¯Ji= fN²Ù= ¹Æb¶= � Æ? ÌeÆ>�= ¹Æb¶= � Í¿Ã�= L=dE �·º>£¶= ¤º Í¾e>¯�>E

*Ð=Çi æbU Î·¢ â>Èb�Æ â=g>ÉJº= ¸N� �ìj·ª � Ì>º>�= Í¿Ã�

 �FIfI (Ê¾b�= ¤»J�= L>jiÖºÆ t>�= ¥>ì¯¶= ¤º Ì>º>�= Í¿Ãº ¼³� �¶= Í®Ø£¶= Í£ÉF{ ÁC
 ÁÇº>�= >ÃÉª le>� �¶= (ÍÉ¾Ç¾>¯¶= ¸»£¶= ÍÒÉE k³£I �¶= ¸º=Ç£¶= Àº Í·»| â>É¢ÇuÇºÆ â>ÉI=c

*¼Ã·»¢
 ¤»J�= L>jiÖº ¤º Ì>º>�= Í¿Ãº Í®Ø¢ Í£ÉF{ Î·¢ ÐÇv¶= �É·jI �C Î£j¾ Í®eÇ¶= ÅdÂ � >¿¾C
 L>ÈbVJ¶= Àº Í·� ¹Æ>¿I À³»�= ÀºÆ (Ím>£�= ÍÉ¿Éìj·«¶=  Í¶>�= ¸� � t>�= ¥>ì¯¶=Æ Ê¾b�=
 Íi>Éj¶=  ¸»£¶=  ÍÒÉEÆ  (ÍÃQ  Àº  $ÍÉ·]=b¶=  L>ÈbVJ¶=%  ÊE>¯¿¶=  ¼Ã»É�¿IÆ  �Éº>�>E  Í¯·£J�=
 Êu=eÙ= ÄnÉ£I �¶= �=f§�=Æ Êi>Éj¶= ½>j¯¾×= Í¶>U ¸£«E ÁÇº>�= >ÃE ¸»£È �¶= ÍÉ¾Ç¾>¯¶=Æ

*Ïf]? ÍÃQ Àº$ÍÉQe>�= L>ÈbVJ¶=% ÍÉ¿Éìj·«¶=
6�C ¼j¯¿IÆ ÍÉQe>�= L>ÈbVJ¶= Í·� ÄQ=ÇI Ì>º>�= Í¿Ãº Á? Ïf¾  ÄÉ·¢Æ 

 Î¯FI >º Ëfìm �E �=f§�= ¹>r«¾×= ¸»nIÆ 6Ì>º>�= Í¿Ãº Î·¢ >ÂfM?Æ ÍÉi>Éj¶= ÍÒÉF¶= •
 ÍÉF¶>§¶ ¹ØJU×= L>ì·i ¹>¯J¢= ¼³}  Ê£ÈfnJ¶= k·R»·¶  Ëfj® H>É¦Æ (À{Ç¶= Àº
 ÍÈ? ebrI � OÉU (�jÉÑf¶= k·�= �fì¶ ÍÉi>Éj¶= Ìa=eÝ= H>É¦ �C Íª>uÝ>E (ÄÑ>v¢?
 aÇQÆ À¢ âØvª (�Éìj·«¶=  Ê¾Ç¾>¯¶=  ¤®=Ç·¶  ÍÉ¢ÇuÇ�=  ÍE>RJi×= Î·¢ Ìea>®  L>£ÈfnI

*Ð>v¯·¶ ÀÈg>ÃQ aÇQÆ �C Íª>uÝ>E (Í·¯Jjº ÌhÃQ? >»Ã¿º ¸² ´·� �JºÇ³U
 �E>£I gÆfE � K·N� (ÌeÇì] fN²? â=a>£E? eÇºÙ= Ld�= ¸E b�= =dÂ b¿¢ fºÙ= ¬¯È �Æ  • 
 ½=hJ¶×= ½b¢: ¸Nº (Í·rE ÁÇ¾>¯¶= �C K� × ­f{ ¸³¶ ¸»¢ L>i>ÉiÆ  L>V·ìrºÆ
 dÉ«¿I ½b¢Æ (Ëf³j£¶= Ð>v¯¶= ÍÒÉÂ Î·¢ �É¾b�= zf¢Æ (8Ê«É�Ç¶= ¹ØUÝ=Æ8(8ÍÉ¢fn¶>E
 �C fºÙ= ¸qÆ Á? �C (�Éº>�= x£E ¸»¢ Î·¢ °ÉÉvJ¶=Æ (Í¿É£º L×>U � ¼²>�= ½>³U?
 =d³Â ¸Nº ¤º ¸º>£J¶= Àº �Éº>�= ÍE>¯¾ À³»JI �Æ (ÍÉ¿ºÙ= ÌhÃQÙ= ¸F® Àº ¼Ãv£E ¹>¯J¢=
 ¤º Ð=Çj¶= Î·¢ �Éº>�=Æ ÍE>¯¿¶= K¾Æ>£I OÉU (Ê¾b�= ¤»J�= L>jiÖº À¢ ¹h£� L>Èb�
 Í�>£� 8�>��= Á=ÇÈa: Á>j¾Ý= ±Ç¯� Í·¯Jj�= ÍÒÉ�= Íq>]Æ (Ê¾b�= ¤»J�= L>jiÖº x£E

 *Ím>£�= Í¶>�= >ÃIgfª? �¶= L×>³mÝ= Àº bÈb£¶=
 â>Èb� À{Ç¶= Ëfìm �E ¹>r«¾×= ­>u? b¯¶ 6Ì>º>�= Í¿Ãº Î·¢ >ÂfM?Æ ÍÉ¾Ç¾>¯¶= ÍÒÉF¶=  •

 _Èe>JE �¿Q )ÍÉ³ÈfºÙ= ÍÉEf£¶= Í£º>�= � 8Ì=Æ>jº: ÄJ»�¾ Ëd¶= O¶>N¶= ÁÇ¾>¯¶= Ìa>ÉiÆ Ì>º>�= ¹Ø¯Ji= f�Öº � Kºb® ¸»¢ Í®eÆ &
 *.,,4+--+..

ÍÉÑ>v® Ôa>FºÆ ÍÉ¾Ç¾>® L=e=ÇU



١٣٧

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

 Àº  Í·j·jE  ½>É¯¶=  Ìh¦  ¥>ì®  �  ¤®=Ç¶=  fºÙ=  Íì·i  Lfm>E  b¯ª  (Ì>º>�=  Í¿Ãº  ½>º?  f]A
  ¹b£¶=  k·�  ¸É³nI  ¸Nº  (zeÙ=  Î·¢  ÍÉ¾Ç¾>®  ¤Ñ>®Æ  zfª  �C  La>®  �¶=  L=Ð=fQÝ=
 Á? >»² (´¶c À¢ K¶b¢ ¼M (fºÙ= Ôa>E � ¥>ì¯¶= � ¼²>�= �Éº>�= ÍE>¯¾ Í£{>¯ºÆ (Î·¢Ù=

 *Ìh¦ ¥>ì® � >Ã¿¢ Í«·J� KI>E ÍÉEf§¶= Í«v¶= � Í£FJ�= ÍÉ¾Ç¾>¯¶= L=Ð=fQÝ=
 zf«È OÉU (ÍÉ®fn¶= lb¯¶=Æ ¥>ì¯¶=Æ Í«v¶= Àº ¸² � ÄI=Ð=fQCÆ ¹ØJU×= L>ie>�  •
 ¸ª>�= � ÄI=Ð=fQCÆ ¹ØJU×= L>ie>� Xvª � �²= ÍÉ·¢>ª �Éº>�=Æ ÍE>¯¿¶= Àº ¹>�= ¤®=Æ

*ÍÉ¶Æb¶=Æ ÍÉ»É·®Ý=Æ ÍÉEf£¶=
 e=f¯Ji×>E ÁÇÂfº (t>�= ¥>ì¯¶=Æ Ì>º>�= �E >º Í®Ø£¶= eÇìI Í£ÉF{ ÁC ¹Ç¯¶= ÊÃÈbF¶= Àº
 Hf£¶=Æ  �É·�=  ¹>»¢Ù=  ¹>Qe  À³�  Í¿ºA  ÍÈe>»NJi=  ÍÒÉE  fªÇIÆ  (Ëa>rJ®×=Æ  Êi>Éj¶=

 *Í·r¶= L=c L>«·�= ¸�Æ (¼Â>È>v® Í£E>J� �É¿{Ç¶= �Éº>�= �C ÐÇR·¶= Àº (G¾>QÙ=Æ
 ¸q=ÇJ¶= � ÍÉ¯É¯U L>EÇ£q ÄQ=ÇI Ì>º>�= Í¿Ãº K·£Q ÀÈf»NJj»·¶ Í¿ºÛ= ÍÒÉF¶= H>É§ª 

*Ïf]? �C Í¯ì¿º Àº K«·J]= ÁCÆ (t>�= ¥>ì¯¶= ¤º
6� ¸N»JJª ÍÉ·]=b¶= L>ÈbVJ¶= >º?

 Á?  b£E  Íq>] ÍJE>M  ÍÉ¶>º  ae=Çº �ªÇJE ´¶cÆ (ÍE>¯¿¶= ¸»¢ ÍÈe=f»Ji=Æ ÍºÇ�a Á>»u   •
 bÈb£¶= � ¼ÃJE>¯¾ Æ? �º>�= ¼J] Î·¢ ¹Çr�= G·ìJI × (¤®=Ç¶= fºÙ= Íì·i KVFq?
 �Éº>�= bU?Æ ÍE>¯¿¶= ¼J~ ÌeÇÃ� ÁÇ³I Á? GQÇJjI K¾>² �¶= (ÍÉ¾Ç¾>¯¶= LØº>£�= Àº

*Í¿Ã»·¶ �¶Æ=h�=
 �Éº>V»·¶ \>»j·¶ ¤®=Ç¶= fºÙ= Íì·i Ïb¶ ¸]bJ¶= �¢ (Ìh¦ ¥>ì® � ÍE>¯¿·¶ ¸¢>ª  eÆa  • 
 >º (Ê·]=b¶= ÀºÙ= Ìe>Èg Àº ¹Æ=h�= Êº>�= À³»JÈ Øª (Ê·]=b¶= ÀºÙ= Ïb¶ ¼ÃÉ·²Çº Ìe>ÈhE
 Á>¿Ò»{Ø¶ >ÃÉÉº>� ¹Ø] Àº (Ê¾b�= ¤»J�= L>jiÖºÆ Í·¯Jj�= ÍÒÉ�= ¸]bI fºÙ= G·ìJÈ

*¼ÃE eÇÃ»�= Í¯M b¯«ÈÆ �Éº>�= ¹Ç]a Àº b� >º (¼ÃÑ>¿E? ¥>uÆ? Î·¢
 H=�U×=  Í¶>U  ¤º  Ìh¦  ¥>ì®Æ  ÍÉEf§¶=  Í«v¶=  Àº  ¸²  �  ÍE>¯¿¶=  ÌbUÆ  Î·¢ �>«�=   •
 ¥>ì® � ¼²>�= Í£{>¯º À¢ ¹Æb£¶>E ÍE>¯¿¶= e=f® Á? b¯J£¾Æ (�=f§�= ½>j¯¾×=Æ Êi>Éj¶=

*Êi>Éj¶= ½>j¯¾×= Í¶>� l>³£¾>² �»j® �C ÍE>¯¿¶= fìm ÁÆa ¹>U (Ìh¦
 ÁÇ³I Á? K¢>ìJi= (>ÃÉÉº>� ¹Ø] ÀºÆ (Ê¾b�= ¤»J�= L>jiÖº eÆa Á? Ïf¾ ´¶c ¸² ½>º?
 ¤®=Ç¶= bÉ¯£IÆ abRJE (ÌabRJº L>Èb� ¼ÃÃQ=ÇI ÀÈd¶= (Í¿Ã»·¶ �¶Æ=h�= �Éº>V»·¶ â=b¿iÆ â>¾Ç¢

*Ê¾Ç¾>¯¶=Æ Êi>Éj¶= �Éìj·«¶=
 OÉU (�Éº>�= ¤º Ìb¯£ºÆ Ì�F² L>Èb� (¹=g >ºÆ ÄQ=Æ (µÇ¿F¶= ¥>ì® Íq>]Æ (t>�= ¥>ì¯¶= ÁC 
 Á=Æ (À{Ç¶= Ëfìm Àº ¸² � Ìea>r¶= ½>³UÙ= dÉ«¿JE (¥>ì¯¶=Æ Í«v¶= � Í·º>£¶= µÇ¿F¶= ½Ç¯I
 H>jU bÉ»RJE  ß=e=f®  Ìh¦  � Í»³� Lebq?  =c>ª  (tÇr�=  L=dE  �ue>£Jº  ÀÈe=f®  ebq
 =cC  ¸E>¯�= �Æ (H>j�= bÉ»RJE ´¿F¶= =dÂ ½Ç¯È (�£�= ´¿F¶= �C e=f¯¶= ¸ieà?Æ (ÍÈ�] ÍÉ£�
 Á>ª (´¿F¶= �C e=f¯¶= ¸ieà?Æ (ÍÉ£»�= L=dE ÍÉEf§¶= Í«v¶= � ÍrJ� Í»³� Àº e=f® ebq >º
 Í·� ÄQ=ÇI Ì>º>�= Í¿Ãº Á? b� (ÌeÇr¶= ÅdÂ ½>º?Æ (>ue>£I Á=Æ e=f¯¶= dÉ«¿JE ½Ç¯È �£�= ´¿F¶=
 Í·»| ÍÉqÇJ¶= >¿¶ À³� =d¶Æ (>Ãº>º? °»¢Æ ÍÈb| ­Ç®Ç¶= G� �¶= L=bÉ¯£J¶=Æ L>ÈbVJ¶= Àº

6eÇºÙ= Àº

ÍÉÑ>v® Ôa>FºÆ ÍÉ¾Ç¾>® L=e=ÇU



١٣٨

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

 ¸»¢ L>É¶A �¢ (�Éº>�= ÍE>¯¾Æ Ê¾b�= ¤»J�= L>jiÖº �E >º Í®Ø£¶= °ÉMÇI ÌeÆfu *-
 ¥>ªb·¶ TcÇ»¿² Êº>�= eÆa Àº gh£È >�Æ (Íº>£¶= L>Èf�=Æ ±Ç¯�= À¢ ¥>ªb¶= gh£IÆ ¸«³I

*­Æf�¶= À¢ f�¿¶= x§E (°�= À¢
 >� zf£I �¶= L>²>ÃJ¾×= bqeÆ °ÉMÇI Î·¢ (Ê¾b�= ¤»J�= L>jiÖº ¸F® ÀºÆ ¸»£¶= *.
 Í¿Ã�= ÍFÉÂ Àº gh£È ¸³nE (ÍÉ�f¶= L>Ã�= ¤º >ÃJ£E>JºÆ (ÍÉ�f¶= L>ì·j¶= ¸F® Àº ÁÇº>�=

*>ÃJÉib®Æ >ÃJÉ»Â? b²ÖÈÆ
 (Ê¾b�=  ¤»J�=  L>jiÖºÆ  �º>�=  ÍE>¯¾  �E  >º  ¼Â>«I  Ìf²dº  �C  ¸qÇJ¶=  Î·¢  ¸»£¶=  */
 � ÍÉi>iÙ= L>Èf�=Æ ±Ç¯�= À¢ ¥>ªb¶= � Í·ÉqÙ= Í²=fn¶=Æ Ê¾Ç¾>¯¶= ¤®=Ç¶>E zÇÃ¿·¶

*ÍÉ¿{Ç¶= Íì·j¶= Êu=e?
 Íºge  �ªÇI  Î·¢  (t>�=  ¥>ì¯¶=  ¤º  ¸q=ÇJ¶=  ¹Ø] ÀºÆ ÍE>¯¿¶=  ¸»£I  Á>E  ÊqÇ¾   *0

*Ä·»¢ � â>ºb® Êv�= Àº Êº>�= �³� Î·¢ Ìea>® L>ºb]
 ¤¿º ¹Ø] Àº (Ê¾b�= ¤»J�= L>jiÖ� Í»¢=aÆ ÍVu=Æ ¬®=Çº ÍE>¯¿¶= d^JI Á? ÎqÇ¾ 1
 ¼Èf� ÌeÆfuÆ (>ÃÉ·¢ tÇr¿�= ÍÉ¾Ç¾>¯¶= L=Ð=fQÝ= ¥>FIC ÁÆa Êº>� Ë? oÉJ«I Æ? ¹>¯J¢=

*­Æf�¶=Æ L>É»j�= ¸² K� Êi>Éj¶= ¹>¯J¢×=
 Ê»É·®Ý= ÀÈbÉ£r¶= Î·¢ ÍÉ·ÉÑ=fiÝ= L>ie>»�= Xvª � ÍÉ·¢>ª fN²? ¸»¢ L>É¶A a>�C 2

*Ê¶Æb¶=Æ

ÍÉÑ>v® Ôa>FºÆ ÍÉ¾Ç¾>® L=e=ÇU



١٣٩

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

ÍÉ·ÂÙ= L>ÒÉ�=Æ ÍÈ��= L>É£»�= ÁÇ¾>® ¹ÇU L>�UØº
Ê�f² Î·¢ eÇJ²b¶=
±Ç¯�= ÍÉ·² c>Ji?
Ð>vÉF¶= e=b¶>E Ê¾>N¶= Àj�= Í£º>Q
Hf§�=                                                                               

ÍÉÑ>v® Ôa>FºÆ ÍÉ¾Ç¾>® L=e=ÇU



١٤٠

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?ÍÉÑ>v® Ôa>FºÆ ÍÉ¾Ç¾>® L=e=ÇU



١٤١

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?ÍÉÑ>v® Ôa>FºÆ ÍÉ¾Ç¾>® L=e=ÇU



١٤٢

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?ÍÉÑ>v® Ôa>FºÆ ÍÉ¾Ç¾>® L=e=ÇU



١٤٣

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?ÍÉÑ>v® Ôa>FºÆ ÍÉ¾Ç¾>® L=e=ÇU



١٤٤

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?ÍÉÑ>v® Ôa>FºÆ ÍÉ¾Ç¾>® L=e=ÇU



١٤٥

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?ÍÉÑ>v® Ôa>FºÆ ÍÉ¾Ç¾>® L=e=ÇU



١٤٦

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?ÍÉÑ>v® Ôa>FºÆ ÍÉ¾Ç¾>® L=e=ÇU



١٤٧

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?ÍÉÑ>v® Ôa>FºÆ ÍÉ¾Ç¾>® L=e=ÇU



١٤٨

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?ÍÉÑ>v® Ôa>FºÆ ÍÉ¾Ç¾>® L=e=ÇU



١٤٩

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

ÍÉ·ÂÙ= L>ÒÉ�=Æ ÍÈ��= L>É£»�= ÁÇ¾>¯E Í¯·£J�= ÍÉ¾Ç¾>¯¶= L=f§N¶=
�= ½=e )¥>q ÇE? �=bF¢ Êº>�=

6bÉÃ�
 ½>£¶= � Ìf¯�= ÍÈdÉ«¿J¶= ÄJVÑ×Æ .,,,½>£¶ �-�¼®e ÍÉ·ÂÙ= L>ÒÉ�=Æ ÍÈ��= L>É£»�= ÁÇ¾>® ÁC
 Êu=eÙ= ¸]=a Ê·ÂÙ= ¸»£¶= ¼É�¿IÆ fÈÇìI � >»Â=bº ÍÈÕf¶ ¼ÉÉ¯J¶=Æ Íi=eb¶>E Á=fÈbQ (.,,/

*>»Âe=f®C Àº L=Ç¿j¶= ÅdÂ b£E ÍÉ¿Éìj·«¶=
 ÄJVÑ×Æ  ÁÇ¾>¯¶=  =dÂ  ÍºÐ=Çº  Ïbº  Íi=eb¶  ÍvÈf¢  �Çì] ¤uÆ ÍÈ=bE  G� ´¶c  Î·¢  Ð>¿EÆ
 ÍÉª>¯N¶= ÍÉueÙ= Íi=ea G¾>Q �C (>»Ã¯ÉFìI Àº Ìb�= ÅdÂ b£E �ìj·ª � Ê·ÂÙ= ¥>ì¯¶= fÈÇìJ¶

*ÁÇ¾>¯¶= °ÉFìJ¶ Êi>iÙ= ¼¢=b¶= ÁÇ³J¶ >Ã¯É»£I GQ=Ç¶=
 kiÙ= >Ã¯ª=fÈÆ Ê¾b�= ¤»J�=Æ ÊºÇ³�= ¼j�= �E °Éj¿J¶=Æ ÍÉ·º>³J¶= Î·¢ Í»Ñ>¯¶= Í®Ø£¶= ÁC
 ki@� Ê¾bº ¤»J� Íº>®Ý Í»¢b�= kiÙ= ¼Â? Àº �ªfì¶= �E ¸q=ÇJ¶=Æ H>ì^·¶ ÍVÉVr¶=

*e=f»Ji×= Î·¢ ea>®Æ

6Ê·È >º Î·¢ Lb¿Ji= ÍìÉjF¶= Íi=eb¶= ÅdÂÆ
 ÍVÑØ¶=Æ ÁÇ¾>¯¶= �E Æ? >Ãj«¾ tÇr¿¶= �E Ð=Çi >ÃE ÍÉ¾Ç¾>¯¶=  L>v®>¿J¶= Íi=ea *-

*Ïf]Ù= �¾=Ç¯¶= �EÆ >»Ã¿ÉE Æ? ÍÈdÉ«¿J¶=
 L×>³mÝ= °·� La? �¶=Æ >� ÍVuÇº �§¶= L>É¶Û=Æ Í»ÃF�= ÍÉ¾Ç¾>¯¶= tÇr¿·¶ Ìe>mÝ= *.

*°ÉFìJ¶= �
*°ÉFìJ¶= Àº Ìb�= ÅdÂ b£E LgfE �¶= s®=Ç¿¶=Æ L>Q>ÉJU×= Íi=ea */

6Ê·È >º aeÇ¾ ÄÉ·¢Æ
 ÍÉ£� � fN²? Æ? �JÉ£� ­ØJÑ= ÇÂ a>�×= Á>E  L>«Èf£J¶= � ÁÇ¾>¯¶= Àº �ÆÙ= Ìa>�= � aeÆ )
 �.3  Ìa>�= � aeÆ >º k³¢ Î·¢ �-  Ìa>�= � ÍÈdÉ«¿J¶= ÍVÑØ¶= � aeÆ >º =dÂÆ �ÌbU=Æ ÍÒÉÂ Æ?

*****=a>�= >Ã¿ÉE >»Éª ÁÇ³I Á? ÍÉ·Â? L>ÒÉÂ Æ? L>É£� PØN¶ gÇ�  Kr¾ �¶= ÁÇ¾>¯¶= Àº
 ÍÈ��=  L>É£»�=  tÇr~  ÍÉ·ÂÙ=  L>ÒÉ�=Æ  ÍÈ��=  L>É£»�=  ÁÇ¾>®  �  Ìe>mÝ=  �  )
 Á>E  ÁÇ¾>¯¶>E  Íq>�= ÍÈdÉ«¿J¶=  ÍVÑØ¶= Àº �.2  Ìa>�=  �Æ �/0  Ìa>�=  � ÍÉF¿QÙ= L>ÒÉ�=Æ
 L>ºb] ÍÈ@E ½>É¯·¶ ÍÉ¿Éìj·«¶= Êu=eÙ= � >� fN²? Æ? ¥fª XJ«¶ G·ìE ½b¯JI L>Ã�= ÅdÂ
 >ÃE t>�= �>n¿¶= ¬Èf£I � >ÃÉ·¢ tÇr¿�= Ïf]Ù= ­=bÂÙ= Á? �£È =dÂÆ  ÍÉ¢>»JQ=

;�*****(ËÇ»¿I (Ê·Â? (�>¯M (Ëa>rJ®= 
 ÁÇ¾>® Àº 83: Ìa>�= ¸ÉRjJ¶= ¸F® >ÃI>{>n¾ Íie>� ÍÉ·ÂÙ= L>ÒÉ�=Æ ÍÈ��= L>É£»R·¶ gÇ� × )
 >»² ¸¯Jjº Ê¶>ºÆ Ê¾Ç¾>® h²fº >� XFrÈ �Æ ÍÈe>FJ¢= ÍÉr^m XFrI � >Ã¾? e>FJ¢= Î·¢ L>É£»�=
 (¸F¯È Æ? ½b¯�= G·ì¶= xªfÈ Á? ¸»J�= Àº ÄÉ·¢Æ (ÍVÑØ¶=Æ ÁÇ¾>¯¶= � ´¶c tÇr~ e>nº ÇÂ
 Î·¢ >ÒF¢ ¸³nÈ =dÂ ÁCÆ (¸ÉRjJ¶= G·{ ¼Èb¯I Ð>¿M? >� ab� Á=Ç¿¢ bÈb� >Ã¿º G·ìÈ ´¶c ¤ºÆ

*$ÍÈdÉ«¿J¶= ÍVÑØ¶= Àº 8-08Ìa>�=Æ L>É£»�= ÁÇ¾>® Àº 818Ìa>�=%Ê·ÂÙ= ¸»£·¶ �¢ÇìJ�=

ÍÉÑ>v® Ôa>FºÆ ÍÉ¾Ç¾>® L=e=ÇU



١٥٠

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

 ÍÈ��= L>É£»�= K£¿º ÍÒÉ�= Æ? ÍÉ£»R·¶ >Ã«Èf£I � L>É£»�= ÁÇ¾>® Àº ÍÉ¾>N¶= Ìa>�= ÁC )
 Í£«¿º °É¯VJ¶ Æ? Ð>v¢Ù= �E Äº>jJ®= ­bÃE Ê¶>�= XEf¶= �Q ­=bÃJi= Àº ÍÉ·ÂÙ= L>ÒÉ�=Æ
 ÍÉ»¿I � °�= L>É£»R·¶ Á@E Le>m? $L+-% b¿E ÍÈdÉ«¿J¶= ÍVÑØ¶= Àº 81,8Ìa>�=Æ(ÍÉr^m
 �fm (>}e >ÃÉ·¢ ebIÆ Ø]a °¯� Á? >Ã¾@m Àº ÍÉ}e L>{>n¿E ½>É¯¶= ¹Ø] Àº ÍÉ¶>�= >Âae=Çº
 Íìn¾Ù= ¬qÇE ½Ç¯I ÍÉ£»�= Á>E e>m? Ìa>�= k«¾ Àº O¶>N¶= b¿F¶=Æ (Ð>v¢Ù= Î·¢ ¥gÇI × Á?
 >ÂfÈf¯I À»u >ÃE Í¯·£J�= ÍÉ¶>�= L>E>j�= e=b¯º Á>ÉEÆ ËÇ¿j¶= >ÂfÈf¯I � >ÃJº>®? �¶= ÍÉ}f¶=
 ´¶c Á? ;ÍÉ£»R·¶ ¹>�=  ÌaÇ¢Æ ÄjÉÈ>¯º ¸³E Ëe>RJ¶= ¸»£¶= Íie>� ´¶c  Î¿£º ¸Â *Ê¶>�=
 ÍÉºÇ³�= ÍjiÖ»·¶ Ê·É»³J¶= eÆb¶>E ½Ç¯È Ëd¶= Ê¢ÇìJ¶= Ë��= ¸»£¶= ½ÇÃ«º ¤º Îª>¿JÈ
 Á>E e>FJ¢×= �£E d]Ù= ¤º (ÍÉ£»�= Æ? ÍÒÉ�= ¸F® Àº �ªbÃJj�= �¿{=Ç�= °ÂfÈ × ¸E>¯�
 ÍJ} ÍÈe>� ¤Èe>nº Íº>®Ý ÍÉ·ÂÙ= L>ÒÉ�=Æ ÍÈ��= L>É£»�= Î·¢ �»Ñ>¯¶= ½>º? ×>� XJª =dÂ
 bÈb� �C ÍQ>} À� ÄÉ·¢Æ(½Çif¶= Àº Ð>«¢Ý=Æ �Èfv¶= Ð>«¢Ý= g>ÉJº= Î·¢ �¯ª ¼�ÇrUÆ

*Ê·ÂÙ= ¸»£¶= ¤º ¼Rj¿È OÉ} ¸®= ¸³nE ÍÈe>RJ¶= ¤Èe>n�= Àº Ê¶>�= XEf¶= Í»É®
 Í£E>Jº ÍÉ¶ÆÖjº �ÇJI ÍrJ^�= Ìe=gÇ¶= Á@E  Kr¾ L>É£»�= ÁÇ¾>® Àº Íia>j¶= Ìa>�= ÁC )
 Ë? �>n¾ Í£E>Jº ÍÉ·]=b¶= Ìe=gÇ¶ gÇ� ×Æ ÁÇ¾>¯¶= ½>³UÙ >¯ªÆ L>ÒÉ�=Æ L>É£»�= ¸»¢

*�Í¶>U ¸² � sJ^�= fÈgÇ¶= À¢ ea>q GFjº Êì] e=f® GQÇ� ×C ÍÒÉÂ Æ? ÍÉ£�
 Ìab�  �¦  ÍÉ·ÂÙ=  L>ÒÉ�=Æ  ÍÈ��=  L>É£»R·¶  Í£E>J�=Æ  KFNJ¶=  L>É¶A  Á>E  Ìe>mÝ=  >¿Â  eb�
 PÆbUÆ L>É¶Û= ÅdÂ � ÍrJ^�= L=e=gÇ¶=Æ Ìe=gÇ¶= ¸F® Àº a>ÃJQØ¶ ×>� µ>¿Â Á>² Ê¶>J¶>EÆ

*Ê¾b�= ¤»J�= �EÆ >Ã¿ÉE L×>³mÝ= Àº �N²
 � 8ÍÉ·�=:  ÍÒÉ�=  Æ?  8ÍÉ·�=:  ÍÉ£»�=  ¸ÉRjI  e=f®  fn¾  ¼JÈ  Ä¾@E  Í¿º>N¶=  Ìa>�=  La>ª?  )

;Àº ¸F® Àº ab� �Æ ÍÉ�f¶= ÌbÈf�=
 ÌfÑ=a  Kºh¶?  L>É£»�=  ÁÇ¾>¯E  Íq>�=  ÍÈdÉ«¿J¶=  ÍVÑØ¶=  Àº  $/0%  Ìa>�=  Á?  Àº  ¼¦f¶=  Î·¢
 ÍÉºÇÈ Í«ÉVq � ÍÉF¿Q? ÍÉ£� ¸ÉRjI ¹ÇF® e=f® fn¿E ÍÉ·]=b¶= Ìe=gÆ Ïb¶ L>É£»�= ¸ÉRjI

*ÍÉ£»�= Í¯«¾ Î·¢ ¸®Ù= Î·¢ ÌbU=Æ ÍÉ·�
 ¸³E Á>ÉE ¥=bÈC ÍÒÉÂ Æ? ÍÉ£� ¸² Î·¢ Á>E Le>m? L>É£»�= ÁÇ¾>® Àº $-.%Ìa>�= ÁC )
 Ä·² >ÃIe=aC k·� � �É§I Ë? Æ? >Ãu=f¦C Æ? >Ãª=bÂ? Æ? >Ãº>�¾ Æ? >Âh²fº Î·¢ ?fìÈ ¸Èb£I
 Ìe=gÆ ¨É·FI �C Ìe>mÝ= ¼JÈ �Æ fÃm ¹Ø] ÍÉ·]=b¶= Ìe=gÆ: ÍrJ^�= ÌfÑ=b¶= Ïb¶ Äv£E Æ?

*Í£E>J�>E ¸ÉqÙ= t>rJ]×= ÍFU>q >ÃJ«rE t>rJ]×= Ìe=gÆ °Èf{ À¢ ÍÉ·]=b¶=
 ­frº  Ïb¶  ÍÈb¯¿¶=  ¹=ÇºÙ=  ¥=bÈDE  e>£mC  >�  ½b¯È  �¶=  ÍÃ�=  ÍrJ^�=  Ìe=gÇ¶=  ÁC  )
 bQ=ÇI  ÍÉ¶>³mC �C  ±fìJ¶=  ¼JÈ  �Æ 8L>É£»�= ÁÇ¾>®  Àº $/-% Ìa>�=  Ìb»J£º ­e>rº Æ?
 ÍÉ«rJ¶= ÍÉ·»£E Í¯·£J�= L>É¶>³mÝ= >qÇr]Æ Te>�= � L>ÒÉ�= Æ? L>É£»�= L>E>jU
 (>ÃºØ¢C ½b¢ ¹>U � ÍrJ^�= Ìe=gÇ¶= ¸F® Àº ÍÈe=aÝ=Æ ÍÉ¶>�= ÍF®=f�= Í¢>� ÏbºÆ K·U =cC
 L>ºÇ·£�=  ÍVq ÍF®=f�  ÍÉ¿Éìj·«¶=  µÇ¿F¶=  Æ?  b¯¿¶=  Íì·i  ¤º  L>É¶A  ¤uÆ  G�  ÄÉ·¢Æ

*>ÃE Íq>�= L>E>j�= XJ«E L>É£»�= Àº ÌfªÇJ�= L=e>£mÝ>E Ìae=Ç¶=
 fÈgÆ ¸F® Àº ebrÈ Êì�= e=d¾Ý= Á>E a>ª? ÍÉ·ÂÙ= L>ÒÉ�=Æ ÍÈ��= L>É£»�= ÁÇ¾>® Á? )
 k«¾ Àº Íia>j¶= Ìa>�=  � aeÆ >»² Êì�= GÉj¿J·¶ ±fìJ¶= ¼JÈ �Æ ÌfÑ=b¶= Æ? ÍÉ·]=b¶=

ÍÉÑ>v® Ôa>FºÆ ÍÉ¾Ç¾>® L=e=ÇU



١٥١

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

 ÍÉ¶>�= L>®Æf�= ÍÉ·]=b¶= Ìe=gÆ ­f£I Á? À³� ¬É³ª (ÍÉ·]=b¶= Ìe=gÆ ¸F® Àº e=d¾Þ¶ ÁÇ¾>¯¶=
;L>É£»�= ÁÇ¾>® Àº $2% Ìa>�= t>rJ]×= Ìe=gÆ ¤FJI Í·ÉqÙ= L>ÉUØr¶=Æ ÍÈe=aÝ=Æ

 >qÇr¾ KMbVJi= >Ã¾Ç² ÍÈdÉ«¿J¶= ÍVÑØ¶= Í£Q=fº ÌeÆfu �C Ìe>mÝ= aÇ¾ ½b¯I >º �C Íª>uC
 >ÃJ¦>Éq Ìa>¢DE  ÊqÇ¾Æ(bÈbQ ¤ÈfnJE ÊI@I  ×Æ ÁÇ¾>¯¶=  �j«JE  Íºh·º >Ã¾?  ¤º ÌbÈbQ ÍÉ¾Ç¾>®
 Íie>»�=  Àº  ¸ÈÇ{  K®Ç¶  Ôe>¯¶=  T>J�Æ  >ÃqÇr¾  fN£FI   UÇ¶  OÉ}  fN²?  Ê£É»�  ¸³nE

6¸Nº >¾>ÉU? >Ã²=eaÝ
 (ÅØ¢?  ÌeÇ²d�=  ÌfÑ=b·¶  �Æfn·¶  ­ÇJjº  Êì]  G·{  ÍÉ·�=  ÍÒÉ�=  Æ?  ÍÉ£»�=  ÇjiÖº  ½b¯È
 (L>É£»�= ÁÇ¾>¯E Íq>�= ÍÈdÉ«¿J¶= ÍVÑØ¶= Àº �-.  Ìa>�= � >Âf²c ae=Ç¶= eÇºÙ= Î·¢ Ø»Jnº

6Ê¶>J¶= ÇV¿¶= Î·¢ Î¾a? bV²
*ÀÈf]Û= �jiÖ�=Æ G·ì¶= Êºb¯º ´¶c ¸»nÈÆ (�jiÖ�= ¤É� Ð>�? *-

�jiÖ�= L>Éj¿Q *.
*¼ÂaØÉº _Èe=ÇI */

*¼ÃE ¹>rI×= L>ºÇ·£º *0
*�jiÖ»·¶ ÍÉr^n¶= L>FMC L>®>ìE ½>®e? *1

*ÍÉ£»�= ¼i= *2
*Êi>iÙ= ÍÉ£»�= �>n¾ *3

*¸ÉRjJ¶= K� ÍÉ£»�= Á=Ç¿¢ *4
 ¸ÉRjJ¶>E �uÇ«�= �jiÖ�= Àº ¸®Ù= Î·¢ ÍMØM ¸F® Àº >£®Çº G·ì¶= ½b¯È Á? Ì>¢=fº ¤º
 Íª>uÝ>E(ÍÉjÉi@J¶= Í¿R·¶= Ð>v¢? ¸F® Àº ¤®Çº Êì] xÈÇ«I GQÇ� ÍÒÉ�= Æ? ÍÉ£»�= À¢ ¤É®ÇJ¶=Æ
 ÍÉ£»�>E t>�= Êi>iÙ= ½>�¿¶= Àº _j¾ PØM ½b¯I >º �C >ª>vº(�jiÖ�= ÍÉj¿� L>FMC �C

*ÄE Íq>�= ÍÈdÉ«¿J¶= ÍVÑØ¶= Àº �-/  Ìa>�=Æ L>É£»�= ÁÇ¾>® Àº �0  Ìa>�= ÍÒÉ�= Æ?
 ÁÇ¾>®  Àº  �1  Ìa>�=%Ê·È  >º  ÍÉ·�=  ÍÒÉ�=  Æ?  ÍÉ£»�>E  t>�=  Êi>iÙ=  ½>�¿¶=  �  ��nÈÆ&

6$ÁÇ¾>¯¶>E Íq>�= ÍÈdÉ«¿J¶= ÍVÑØ¶= Àº �-0  Ìa>�=Æ ÍÉ·ÂÙ= L>ÒÉ�=Æ ÍÈ��= L>É£»�=
*ÊjÉÑf¶= >Âf¯ºÆ >Ã¿º zf§¶=Æ >Ã¾=Ç¿¢Æ ÍÒÉ�= Æ? ÍÉ£»�= ¼i= *?

*>ÃE ­frJ¶= Æ? >�Ø§Ji= ÍÉ«É²Æ >Ã¾=Ç¿¢Æ ÍÒÉ�= Æ? ÍÉ£»�= ae=Çº *H
*Ð>v¢Ù= L>²=�m=Æ >ÃÑ>ÃJ¾= H>Fi?Æ >Ã¢=Ç¾?Æ ÍÈÇv£¶= �Æfm *L

 Æ? >ÃQ>ºaC ÍÉ«É²Æ Êi>iÙ= ½>�¿¶= ¸Èb£I ÍÉ«É²Æ ÍÒÉ�= Æ? ÍÉ£»R·¶ Ê»É�¿J¶= ¸³É�= *P
*>Âa>�=

*ÍÉºÇ»£¶= ÍÉ£»�= a>¯£¾= ÍÉ«É² *T
*ÍÉ¶>�= ÍF®=f�= ±f{ *\

*>Ã·U b¿¢ ÍÒÉ�= Æ? ÍÉ£»�= µØº?Æ ¹=Çº@E ­frJ¶= ÍÉ«É²Æ ÍÒÉ�= Æ? ÍÉ£»�= ¸U b¢=Ç® *`
 ¸F® Àº ÄÉ·¢ ±a>r�=Æ ÌfÑ=b¶= ¸F® Àº b£�=Æ(´¶d¶ sr^�= TcÇ»¿¶= Î·¢ @F£È ´¶c ¸²Æ
 ÍÈdÉ«¿J¶= ÍVÑØ¶= Àº �?  b¿E  25(--(2 (1 �a=Ç�=Æ L>É£»�= ÁÇ¾>® Àº �00  Ìa>�= ÍÉ·]=b¶= fÈgÆ
 Î·¢ K{�m= OÉU (ÍÈdÉ«¿J¶= ÍVÑØ¶= Àº �kº>�=  b¿F¶= � �01  Ìa>�= � 6=b¿E KMbVJi=

*>ÃÑ>v¢?Æ ÍÉ£»�= �E �>r�= ze>£I ¤¿� >º>³U? ÍÉ·]=b¶= >ÃJ»�¾? �»vI L>É£»�=

ÍÉÑ>v® Ôa>FºÆ ÍÉ¾Ç¾>® L=e=ÇU



١٥٢

>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ >É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?>ÃÉ·¢ °É·£J¶=Æ ÍÉ¾b�= >È>v¯¶= � x¯¿¶= Í»³� À¢ Ìea>q ½>³U?

>É·£¶= ¹b£¶= Í»³� À¢ ea>r¶= e=f¯¶= dÉ«¿I ½b¢ Î·¢ ÍFI��= e>MÛ=
ËfÈaeb¶= Ê¾>Â eÇJ²b¶= e>nJj�=
 Í¶Æb¶= k·� kÉÑe GÑ>¾
Ëe=aÝ= Ð>v¯¶= Í»³� kÉÑe
frº                                                                               

 d]@IÆ (Ä·Éq@I G� >º ¸qÖIÆ Äu=f£Ji= G� >º zf£JjI (Í·º>m ÍÉ·² Ìf�¿E ¥ÇuÇ�= ¹Æ>¿I@i
 =dÃE ÍìÉ�= ÍÉi>Éj¶= ÍÒÉF¶>E À³¶Æ (°Fì�= Êi>Éj¶= ½>�¿¶>E KjÉ¶ >»Ñ=a Ì�£¶= Á? >ÃE>jU �
 ÍìÉ�= ÍÉ¾Ç¾>¯¶= ÍÒÉF¶>E À³¶Æ (°Fì�= Ê¾Ç¾>¯¶= ½>�¿¶>E KjÉ¶ Ì�£¶= ÁDª ´¶d²Æ *>vÈ? ½>�¿¶=
 °Ñ>¯V·¶  ±a>q l>³£¾=  >»Ñ=a  ÊÂ ÍÉ¾Ç¾>¯¶=  ÎJUÆ ¸E ÍÉi>Éj¶=  °Ñ>¯�>ª  *>vÈ?  ½>�¿¶=  =dÃE

6¹Ç¯¿ª XuÇ¾ (e>{Ý= =dÂ �Æ *ÌbÑ>j¶= ÍÈfnF¶=Æ ÍÈa>�=
 Ê¾>j¾Ý= bÉqf¶= ÁÆh� Àº Ìa>¢ s·^JjI �¶=Æ (>ÃE ÀÈbI �¶= >É·£¶= >ÃI>Éi>i? Í¶Æa ¸³¶

*bÉqf¶= =dÂ â=�] ½? Á>² â=fm (>ÃÉª bÑ>j¶=
 °ì¿�= ÇÂ Á>j¾Ý= � Ê£Fì¶? ÊÑ=bF¶= oUÇJ¶= G¾>Q Gi>¿IÆ aÇjI �¶= L>Éi>iÙ= ÅdÂ ¹Æ?Æ
 >ÃI=�] t>rJº=Æ Ïf]Ù= ¹Æb¶= bu Á=Æb£¶= e>q (¹Æb¶= Àº Í¶Æa a>i =cC Ëd¶= (Ê¾=Æb£¶=

*ÍÉ·]=b¶= >ÃJ£Èfm ÇÂ ÌÇ¯¶=Æ G·§·¶ Ìa>Éj¶= Le>qÆ (ÍÉQe>�= >ÃJ£Èfm ÇÂ
 ae=Ç»·¶ >º ¸³nE �Fv¿�= ¤ÈgÇJ¶=Æ ÍÉº>�¿¶=Æ ÁÆ>£J¶= Î·¢ >É·]=a ¹Æb¶= ÅdÂ ¸Nº bÂ>£JI b®Æ
 ÍÈfr¿£¶= ¹Æb¶= ÊÂ ÅdÂÆ (ÍÉQe>�= >ÃI>®Ø¢ � bÑ>j¶= ÇÂ Ê¾=Æb£¶= °ì¿�= Ð>¯E ¤º (ÍÉ·]=b¶=

*â>NÈbUÆ â>�b® ÍªÆf£�= >�>³m?Æ >Ã¢=Ç¾? ÎJnE
 >ÃI=Æa? >Â�¦ ¸F® ÊÂ ´·� �¶= ±Çj¶= L>É¶A Î·¢ a>»J¢×>E (â>ÉQe>] ¹Æb¶= ÅdÂ ¸»RJI b®Æ
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